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第１章 調査の概要および回答者の属性 
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１．調査の概要 

１．調査の概要 

(１)調査目的 

この調査は、市民の生活意識と市政各分野にわたる意向、要望などを把握し、今後の行政運営上の参

考とするものである。 

 

(２)調査対象および調査方法 

調 査 地 域 市内全域 

調 査 対 象 市内に居住する１８歳以上の男女 

サン プル 数 ２，５００ 

抽 出 法 住民基本台帳から無作為抽出 

設 問 数 ４４問 

調 査 方 法 郵送配布－郵送回収（紙アンケート） 

WEB 回収（WEB アンケート） 

調 査 時 期 令和３年８月 

地 区 分 析 市内を１１区分に区分 

 

(３)調査項目 

 

  

１．生活環境について 11．医療について

２．今後のまちづくりの方向について 12．子育てについて

３．環境問題について 13．高齢社会や介護保険制度について

４．ごみ減量について 14．キャッシュレス決済について

５．防災・防犯対策について 15．民生・児童委員について

６．生涯学習について 16．成年後見制度について

７．青梅市の施設利用について 17．ボランティア・市民活動について

８．男女平等について 18．自治会等について

９．障がい者福祉について 19．市政への参画方法について

10．健康について 20．情報関連について

21．ボートレース多摩川について
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(４)回収率等 

配 布 数 ２，５００票 

回 収 数 １，３８１票（うち web アンケートによる回収は、２６７票） 

有効 回収 数 １，３７９票 

有効 回収 率 ５５．２％ 

 

(５)回収率の推移 

 

実施回 実施年 配布数 回収数 回収率（％）

１ 昭和40年 1,496 1,405 93.9％

２ 41年 1,500 1,344 89.6％

３ 42年 1,500 1,331 88.7％

４ 44年 1,500 1,096 73.1％

５ 45年 1,500 982 65.5％

６ 46年 1,500 1,017 67.8％

７ 47年 1,500 1,034 68.9％

８ 48年 1,500 1,034 68.9％

９ 49年 1,500 999 66.6％

10 50年 1,500 1,004 66.9％

11 51年 1,500 1,003 66.9％

12 52年 1,500 1,044 69.6％

13 53年 1,500 1,026 68.4％

14 54年 1,500 1,037 69.1％

15 55年 1,500 1,064 70.9％

16 56年 1,500 993 66.2％

17 57年 1,500 1,013 67.5％

18 58年 1,500 999 66.6％

19 60年 1,500 849 56.6％

20 62年 1,500 872 58.1％

21 平成元年 2,000 1,064 53.2％

22 ３年 2,000 1,167 58.4％

23 ５年 2,000 1,387 69.4％

24 ７年 2,000 1,255 62.8％

25 10年 2,000 1,222 61.1％

26 13年 2,000 1,388 69.4％

27 18年 2,000 1,218 60.9％

28 23年 2,000 1,195 59.8％

29 28年 2,500 1,271 50.8％

30 令和３年 2,500 1,381 55.2％
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(６)本報告書の留意点 

① 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出している。したがって合

計が 100.0％を上下する場合もある。 

② 基数となるべき実数（回収者数）は、“全体（n=〇〇）”として掲載し、各比率は回答者数を

100.0％として算出した。なお、「n」は number of case の略であり、設問の回答数である。 

③ １人の回答者が２つ以上の回答を出してもよい設問では、各回答の合計比率が 100.0％を超える場

合がある。 

④ 問の中には「～に○をつけた方にうかがいます。」などいろいろな制限があり、回答者の数が少ない

問が含まれる。また、クロス分析においても項目によっては回答者数が少なく、有意性が低いもの

もある。 

⑤ 本文や図表中の選択肢表記は、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

⑥ 「 」は１つの選択肢を、『 』は複数の選択肢を合わせた表現を示している。＜ ＞は調査項目を

表す。 

 

(７)標本格差について 

この調査は、調査対象となる母集団（調査対象）から一部を抽出した標本（サンプル）の比率等から

母集団の比率等を推測する、いわゆる「標本調査」である。したがって、母集団に対する標本誤差が生

じることがある。 

標本誤差は、次の式で統計学的に得られ、比率算出の基数（ｎ）、回答の比率（Ｐ）によって誤差幅

が異なる。 

標本誤差＝±1.96ට Ｐ（１－Ｐ）

ｎ
 

 

例えば、問１全体で「住みよいと思う」との回答は、全体で 61.8％である。この値を上記の式に代

入すると（ｎ＝1,379、Ｐ＝0.618）、±0.026 となり、この調査におけるこの回答の真の値は 0.618±

0.026（59.2％～64.4％）の範囲であると考えられる。 

同様に、ｎ＝1,379 として計算したものが次表である。 

 

 

  

回答比率
90%

または
10％程度

80%
または
20％程度

70%
または

30％程度

60%
または
40％程度

50%
程度

標本誤差 ± 1.6 ± 2.1 ± 2.4 ± 2.6 ± 2.6
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２．回答者の属性 

２．回答者の属性 

(１)性別 

回答者の性別構成は、「男性」が 42.9％、「女性」が 53.5％、「無回答」が 1.8％となっている。 

 

  

 

(２)年齢 

回答者の年齢構成は、「18～19 歳（10 代）」が 1.4％、「20～29 歳（20 代）」が 8.3％、「30～39 歳

（30 代）」が 8.0％、「40～49 歳（40 代）」が 16.8％、「50～59 歳（50 代）」が 17.5％、「60～69 歳（60

代）」が 20.4％、「70 歳以上」が 26.0％となっている。 

 

 

  

42.9

53.5

1.8

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

無回答

記入無し 全体(n=1,379)

1.4

8.3

8.0

16.8

17.5

20.4

26.0

1.7

0% 10% 20% 30%

18～19歳（10代）

20～29歳（20代）

30～39歳（30代）

40～49歳（40代）

50～59歳（50代）

60～69歳（60代）

70歳以上

無回答 全体(n=1,379)
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(３)居住地区 

居住地区は、「青梅地区」が 8.3％、「長淵地区」が 14.1％、「大門地区」が 15.0％、「梅郷地区」が

8.0％、「沢井地区」が 2.8％、「小曾木地区」が 2.5％、「成木地区」が 1.5％、「東青梅地区」が

12.3％、「新町地区」が 14.1％、「河辺地区」が 11.7％、「今井地区」が 8.0％となっている。 

 

 

 

(４)同居家族の人数 

同居家族の人数は、「１人」が 11.9％、「２人」が 32.0％、「３人」が 26.3％、「４人」が 18.6％、

「５人以上」が 9.1％となっている。 

 

 

  

8.3

14.1

15.0

8.0

2.8

2.5

1.5

12.3

14.1

11.7

8.0

1.9

0% 10% 20%

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

無回答 全体(n=1,379)

11.9

32.0

26.3

18.6

9.1

2.1

0% 10% 20% 30% 40%

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答 全体(n=1,379)
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(５)職業 

職業は、「正規の職員・従業員」が 30.3％、「労働者派遣事業所の派遣社員」が 1.6％、「パート・ア

ルバイト」が 18.9％、「会社などの役員」が 2.6％、「自営業主」が 4.9％、「家族従業者」が 1.2％、

「家庭内の賃仕事（内職）」が 0.1％、「専業主婦（主夫）」が 15.4％、「学生」が 3.4％、「無職」が

17.8％となっている。 

 

 

 

(６)勤務地または通学地 

勤務地・通学地は、「自宅」が 9.6％、「青梅市内」が 24.2％、「近隣市町村（福生市、羽村市、あき

る野市、瑞穂町、日の出町、奥多摩町、檜原村、飯能市、入間市）」が 14.1％、「近隣市町村以外の東

京都（都内 23区を除く）」が 12.0％、「都内 23区」が 6.7％、「飯能市、入間市以外の埼玉県」が

1.6％、「神奈川県」が 0.6％、「その他の県」が 0.7％、「勤めていない・通学していない」が 21.1％と

なっている。 

 

   

※「近隣市町村」は、「近隣市町村（福生市、羽村市、あきる野市、瑞穂町、日の出町、奥多摩町、檜原

村、飯能市、入間市）」の略 

  

30.3

1.6

18.9

2.6

4.9

1.2

0.1

15.4

3.4

17.8

1.7

2.1

0% 10% 20% 30% 40%

正規の職員・従業員

労働者派遣事業所の派遣社員

パート・アルバイト

会社などの役員

自営業主

家族従業者

家庭内の賃仕事（内職）

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

無回答 全体(n=1,379)

9.6

24.2

14.1

12.0

6.7

1.6

0.6

0.7

21.1

9.4

0% 10% 20% 30%

自宅

青梅市内

近隣市町村

近隣市町村以外の東京都（都内23区を除く）

都内23区

飯能市、入間市以外の埼玉県

神奈川県

その他の県

勤めていない・通学していない

無回答 全体(n=1,379)



 

7 

 

(７)住居形態 

住居形態は、「持ち家（一戸建）」が 69.5％、「持ち家（マンションなど）」が 13.4％、「公営の賃貸住

宅」が 2.2％、「借家（一戸建）」が 1.5％、「借家（アパート・マンション）」が 10.0％、「社宅・寮・

公務員住宅」が 1.1％、「間借り」が 0.7％となっている。 

 

 

 

(８)居住年数 

居住年数は、「２年未満」が 2.7％、「２～５年」が 4.4％、「６～10 年」が 5.1％、「11～20 年」が

16.2％、「21 年以上」が 70.1％となっている。 

 

 

  

69.5

13.4

2.2

1.5

10.0

1.1

0.7

0.1

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

持ち家（一戸建）

持ち家（マンションなど）

公営の賃貸住宅

借家（一戸建）

借家（アパート・マンション）

社宅・寮・公務員住宅

間借り

その他

無回答 全体(n=1,379)

2.7

4.4

5.1

16.2

70.1

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

２年未満

２～５年

６～10年

11～20年

21年以上

無回答 全体(n=1,379)



 

8 

 

(９)青梅市に住む前の居住地 

青梅市に住む前の居住地は、「生まれたときから青梅市に住んでいる」が 30.2％、「西多摩の市町村

（福生市、羽村市、あきる野市、瑞穂町、日の出町、奥多摩町、檜原村）」が 17.5％、「西多摩の市町

村以外の東京都（都内 23区を除く）」が 21.4％、「都内 23 区」が 9.0％、「埼玉県」が 5.6％、「神奈川

県」が 2.9％、「山梨県」が 0.7％となっている。 

 

 

※「西多摩の市町村」は「西多摩の市町村（福生市、羽村市、あきる野市、瑞穂町、日の出町、奥多摩町、

檜原村）」の略 

 

(10)アンケートの種類 

アンケートの種類は、「紙アンケート」が 80.6％、「web アンケート」が 19.4％となっている。 

 

 

  

30.2

17.5

21.4

9.0

5.6

2.9

0.7

10.7

2.0

0% 10% 20% 30% 40%

生まれたときから青梅市に住んでいる

西多摩の市町村

西多摩の市町村以外の東京都（都内23区を除く）

都内23区

埼玉県

神奈川県

山梨県

その他

無回答 全体(n=1,379)

80.6

19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

紙アンケート

webアンケート 全体(n=1,379)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 調査結果の分析 
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１．生活環境について 

１．生活環境について 

(１)住みやすさについて 

問１ あなたは、青梅市を住みよいまちだと思いますか。 

▼ 

●「住みよいと思う」が 61.8％、一方、「住みにくいと思う」は 5.6％。 

 

［全体］ 

全体では、「住みよいと思う」が 61.8％、「住みにくいと思う」が 5.6％、「どちらともいえない」が

29.2％となっている。 

［属性別］ 

性別では「住みよいと思う」は、男性（64.6％）が女性（60.6％）を 4.0 ポイント上回っている。 

居住年数別では「住みよいと思う」は、21年以上（63.8％）が 20 年以内（57.3％）を 6.5 ポイント

上回っている。 

 

  

61.8

64.6

60.6

47.4

64.9

56.8

56.9

61.8

67.6

62.0

57.3

63.8

64.5

60.3

59.8

5.6

5.6

5.7

26.3

5.3

9.0

9.1

5.0
2.8

3.9

8.2
4.4

5.5

5.5

7.1

29.2

26.9

30.1

26.3

27.2

33.3

32.8

30.7

26.7

27.4

32.5

27.9

26.9

30.9

29.1

3.5

2.9

3.7

2.6

0.9

1.3

2.5

2.8

6.7

2.0

3.8

3.1

3.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

【以前の居住地別】

生まれたときから青梅市(n=417)

青梅市以外の東京都(n=660)

東京都以外の他県(n=127)

住みよいと思う 住みにくいと思う

どちらともいえない 無回答
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［経年比較］ 

過去の調査結果と比較すると、「住みよいと思う」が、平成 28 年の 64.8％から 61.8％と 3.0 ポイン

ト減少し、「住みにくいと思う」は、平成 28年の 6.3％から 5.6％へと 0.7 ポイント減少している。 

 

  

61.8

64.8

67.5

63.9

65.5

64.8

71.4

5.6

6.3

5.5

6.8

4.8

6.5

5.2

29.2

27.5

24.6

27.5

28.6

28.2

22.9

3.5

1.3

2.3

1.8

1.1

0.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年(n=1,379)

【経年比較】

平成28年(n=1,271)

平成23年(n=1,195)

平成18年(n=1,218)

平成13年(n=1,388)

平成10年(n=1,222)

平成７年(n=1,255)

住みよいと思う 住みにくいと思う

どちらともいえない 無回答
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(２)今後の定住意向 

問２ あなたは、これからも青梅市に住み続けたいと思いますか。 

▼ 

●「今後も住み続けたい」が 70.8％。 

 

［全体］ 

全体では、「今後も住み続けたい」が 70.8％、「住み続けたいと思わない」が 7.5％、「どちらともい

えない」が 20.7％となっている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「今後も住み続けたい」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

居住年数別では「今後も住み続けたい」は、21年以上（75.6％）が 20 年以内（59.3％）を 16.3 ポ

イント上回っている。 

以前の居住地別では、生まれたときから青梅市で「今後も住み続けたい」が 76.0％と、他の居住地

と比べて高くなっている。 

 

  

70.8

72.1

70.7

26.3

47.4

59.5

68.5

71.8

79.0

78.8

59.3

75.6

76.0

68.5

67.7

7.5

6.9

8.4

36.8

15.8

9.0

8.6

7.1

5.0

4.7

11.3

6.1

7.0

7.7

8.7

20.7

20.1

20.2

36.8

36.8

31.5

22.0

21.2

14.9

14.8

28.1

17.7

16.8

22.9

22.0

0.9

0.8

0.7

0.9

1.1

1.7

1.3

0.6

0.2

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

【以前の居住地別】

生まれたときから青梅市(n=417)

青梅市以外の東京都(n=660)

東京都以外の他県(n=127)

今後も住み続けたい 住み続けたいと思わない

どちらともいえない 無回答
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［経年比較］ 

過去の調査結果と比較すると、「今後も住み続けたい」が、平成 28 年の 71.4％から 70.8％と 0.6 ポ

イント減少し、「住み続けたいと思わない」は、平成 28年の 7.4％から 7.5％へと 0.1 ポイント増加し

ている。 

 

  

70.8

71.4

73.3

70.2

68.8

67.6

68.8

7.5

7.4

6.2

9.4

8.1

9.7

8.2

20.7

20.2

18.9

19.1

22.3

22.0

22.3

0.9

0.9

1.6

1.3

0.8

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和３年(n=1,379)

【経年比較】

平成28年(n=1,271)

平成23年(n=1,195)

平成18年(n=1,218)

平成13年(n=1,388)

平成10年(n=1,222)

平成７年(n=1,255)

今後も住み続けたい 住み続けたいと思わない

どちらともいえない 無回答
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(３)住み続けたいと思う主な理由 

問２－１ 住み続けたいと思われる主な理由は何ですか。【問２で「１．今後も住み続けたい」と回

答された方のみ／３つまで回答】 

▼ 

●３大理由は「自然環境が良い」「自分の家や土地がある」「長年住みなれ愛着がある」。 

 

［全体］ 

全体では、「自然環境がよい」が 67.9％と最も高く、「自分の家や土地がある」が 64.9％、「長年住み

なれ愛着がある」が 53.2％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「通勤・通学に便利である」は、男性（10.8％）が女性（5.7％）を 5.1 ポイント、「自分の

家や土地がある」は、男性（68.8％）が女性（63.0％）を 5.8 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「自然環境がよい」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

 

  

（％）

全体(n=976)

【性別】

男性(n=426) 0.0

女性(n=522)

【年齢】

18～19歳(n=5) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=54) 0.0

30～39歳(n=66) 0.0

40～49歳(n=159) 0.0

50～59歳(n=173) 0.0

60～69歳(n=222)

70歳以上(n=282)

無

回

答

交

通

の

便

が

よ

い

通

勤

・

通

学

に

便

利

で

あ

る

子

育

て

が

し

や

す

い

医

療

や

福

祉

が

充

実

し

て

い

る

公

共

施

設

が

充

実

し

て

い

る

そ

の

他

自

然

環

境

が

よ

い

自

分

の

家

や

土

地

が

あ

る

長

年

住

み

な

れ

愛

着

が

あ

る

買

物

の

便

が

よ

い

道

路

･

公

園

･

下

水

道

な

ど

の

都

市

施

設

が

整
っ

て

い

る

人

間

関

係

が

よ

い

67.9 64.9 53.2 26.1 11.3 10.8 10.2 8.1 4.4 4.2 3.0 2.6 0.4

69.2 68.8 54.7 23.9 12.0 10.1 9.4 10.8 3.1 4.5 3.3 2.8

66.9 63.0 51.5 27.8 10.3 11.5 10.2 5.7 5.7 4.0 2.5 2.5 0.6

60.0 40.0 80.0 20.0 20.0

61.1 35.2 57.4 29.6 7.4 14.8 14.8 14.8 13.0 5.6 5.6 1.9

63.6 48.5 53.0 33.3 6.1 7.6 13.6 18.2 13.6 7.6 3.0 3.0

61.0 61.6 47.8 31.4 6.3 11.9 12.6 15.1 6.9 0.6 3.1 3.8

62.4 68.2 49.1 34.1 10.4 11.0 5.8 10.4 5.8 3.5 5.2 2.3

73.9 71.2 56.8 19.4 11.7 10.8 8.6 5.9 1.4 4.5 1.8 2.7 0.5

73.4 70.6 53.5 21.6 14.9 10.3 11.0 1.1 1.1 5.3 1.4 2.1 0.4
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(４)住み続けたいと思わない主な理由 

問２－２ 住み続けたいと思わない主な理由は何ですか。【問２で「２．住み続けたいと思わない」

と回答された方のみ／３つまで回答】 

▼ 

●３大理由は「交通が不便である」「買物が不便である」「通勤・通学に不便である」。 

 

［全体］ 

全体では、「交通が不便である」が 61.5％と最も高く、「買物が不便である」が 47.1％、「通勤・通学

に不便である」が 35.6％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「交通が不便である」は、女性（72.6％）が男性（46.3％）を 26.3 ポイント、「買物が不便

である」は、女性（53.2％）が男性（39.0％）を 14.2 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「買物が不便である」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

 

  

（％）

全体(n=104)

【性別】

男性(n=41)

女性(n=62) 0.0

【年齢】

18～19歳(n=7) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=18) 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=10) 0.0 0.0 0.0

40～49歳(n=20) 0.0

50～59歳(n=17) 0.0 0.0

60～69歳(n=14) 0.0 0.0 0.0

70歳以上(n=17) 0.0

公

害
（

騒

音

・

振

動

・

悪

臭

等
）

が

あ

る

子

育

て

が

し

に

く

い

住

宅

事

情

が

悪

い

自

然

環

境

が

よ

く

な

い

そ

の

他

無

回

答

交

通

が

不

便

で

あ

る

買

物

が

不

便

で

あ

る

通

勤

・

通

学

に

不

便

で

あ

る

公

共

施

設

が

充

実

し

て

い

な

い

道

路

･

公

園

･

下

水

道

な

ど

の

都

市

施

設

が

整
っ

て

い

な

い

人

間

関

係

が

よ

く

な

い

61.5 47.1 35.6 30.8 15.4 13.5 12.5 9.6 3.8 2.9 21.2 1.0

46.3 39.0 36.6 26.8 14.6 17.1 17.1 14.6 4.9 4.9 31.7 2.4

72.6 53.2 35.5 33.9 16.1 11.3 8.1 6.5 3.2 1.6 12.9

71.4 42.9 57.1 14.3 14.3 14.3

55.6 22.2 55.6 22.2 11.1 5.6 5.6 27.8

60.0 30.0 30.0 40.0 10.0 10.0 40.0 10.0 10.0

65.0 45.0 25.0 25.0 20.0 20.0 5.0 15.0 5.0 5.0 20.0

64.7 52.9 35.3 29.4 11.8 23.5 17.6 11.8 5.9 29.4

42.9 57.1 21.4 50.0 21.4 14.3 7.1 7.1 21.4

76.5 76.5 35.3 41.2 23.5 17.6 5.9 11.8 5.9 11.8 17.6
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２．今後のまちづくりの方向について 

２．今後のまちづくりの方向について 

(１)10 年後の青梅市の将来像について 

問３ 10 年後の青梅市の将来像について、どのような市になればよいと思いますか。次の中から、

あなたが考える「最も近いイメージ」、「２番目に近いイメージ」、「３番目に近いイメージ」を

下の枠の中からそれぞれ１つずつ選び、番号を書き入れてください。 

▼ 

●最も近いイメージとして、「豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち」「保険、医療、福祉が整った

まち」が上位に挙げられている。 

 

［最も近いイメージ］ 

青梅市の将来像について、「最も近いイメージ」をたずねたところ、「豊かな自然、美しい景観に恵ま

れたまち」が 21.6％と最も高く、「保健、医療、福祉が整ったまち」が 21.3％、「地震や災害に強い安

全なまち」が 11.0％と続いている。 

前回調査と比較すると、前回１位だった「保健、医療、福祉が整ったまち」が２位になり、前回２位

だった「豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち」が１位と、１位と２位が入れ替わっている。 

 

※平成 28 年の「職住近接のまち」は、今回の選択肢から除外されていたため、「その他」に含めている 

※平成 28 年の「産業や経済活動などに活気があり、にぎわいのあるまち」を「活気ある産業で雇用が生ま

れるまち」と比較している 

21.6

21.3

11.0

10.5

9.3

7.3

5.5

3.7

1.5

1.2

1.2

0.6

0.9

4.4

19.3

20.9

9.5

11.2

15.3

3.7

6.1

4.6

2.0

1.9

0.8

1.0

1.6

2.0

0% 10% 20% 30%

豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち

保健、医療、福祉が整ったまち

地震や災害に強い安全なまち

公共交通機関や広域道路網が整備された便利なまち

活気ある産業で雇用が生まれるまち

道路、公園、下水道など地域基盤が整ったまち

子育てするための環境が整ったまち

防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち

スポーツ活動や健康増進のための環境が整ったまち

生涯にわたる学習環境や教育環境が整ったまち

芸術や文化活動が盛んなまち

市民、ボランティア団体、NPOなどとみんなで創るまち

その他

無回答

今回調査

(R3)(n=1,379)

前回調査

(H28)(n=1,271)
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［２番目に近いイメージ］ 

青梅市の将来像について、「２番目に近いイメージ」をたずねたところ、「保健、医療、福祉が整った

まち」が 17.4％と最も高く、「地震や災害に強い安全なまち」が 13.6％、「公共交通機関や広域道路網

が整備された便利なまち」が 9.9％と続いている。 

 

 

［３番目に近いイメージ］ 

青梅市の将来像について、「３番目に近いイメージ」をたずねたところ、「地震や災害に強い安全なま

ち」が 15.2％と最も高く、「保健、医療、福祉が整ったまち」と「防犯体制を強化し犯罪のない安心し

て暮らせるまち」がそれぞれ 12.5％と続いている。 

 

  

17.4

13.6

9.9

9.1

9.0

8.0

7.5

6.2

4.0

3.8

3.4

2.4

0.3

5.4

0% 10% 20% 30%

保健、医療、福祉が整ったまち

地震や災害に強い安全なまち

公共交通機関や広域道路網が整備された便利なまち

豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち

活気ある産業で雇用が生まれるまち

防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち

子育てするための環境が整ったまち

道路、公園、下水道など地域基盤が整ったまち

スポーツ活動や健康増進のための環境が整ったまち

生涯にわたる学習環境や教育環境が整ったまち

芸術や文化活動が盛んなまち

市民、ボランティア団体、NPOなどとみんなで創るまち

その他

無回答
全体(n=1,379)

15.2

12.5

12.5

8.0

7.6

7.4

7.3

6.5

4.9

4.5

3.4

3.0

0.5

6.9

0% 10% 20% 30%

地震や災害に強い安全なまち

保健、医療、福祉が整ったまち

防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち

豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち

活気ある産業で雇用が生まれるまち

公共交通機関や広域道路網が整備された便利なまち

道路、公園、下水道など地域基盤が整ったまち

子育てするための環境が整ったまち

生涯にわたる学習環境や教育環境が整ったまち

芸術や文化活動が盛んなまち

スポーツ活動や健康増進のための環境が整ったまち

市民、ボランティア団体、NPOなどとみんなで創るまち

その他

無回答
全体(n=1,379)
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［ポイントによる順位］ 

青梅市の将来像について、「最も近いイメージ」は３点、「２番目に近いイメージ」は２点、「３番目

に近いイメージ」は１点と配点し、回答者数を掛けて加重点を算出してみた。その結果をみると、「保

健、医療、福祉が整ったまち」（1,534 点）が第１位に挙げられ、次いで「豊かな自然、美しい景観に

恵まれたまち」（1,254 点）、「地震や災害に強い安全なまち」（1,041 点）の順となっている。 

 

 

  

1,534

1,254

1,041

809

737

575

545

523

225

220

204

131

51

425

0 500 1,000 1,500 2,000

保健、医療、福祉が整ったまち

豊かな自然、美しい景観に恵まれたまち

地震や災害に強い安全なまち

公共交通機関や広域道路網が整備された便利なまち

活気ある産業で雇用が生まれるまち

道路、公園、下水道など地域基盤が整ったまち

防犯体制を強化し犯罪のない安心して暮らせるまち

子育てするための環境が整ったまち

生涯にわたる学習環境や教育環境が整ったまち

スポーツ活動や健康増進のための環境が整ったまち

芸術や文化活動が盛んなまち

市民、ボランティア団体、NPOなどとみんなで創るまち

その他

無回答
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(２)青梅市が今後５年間で重点的に取り組んでいくべき施策 

問４ あなたは、青梅市が今後５年間で重点的に取り組んでいくべき施策は何だと思いますか。【５

つまで回答】 

▼ 

●「地域医療・救急医療体制の充実を図る」が４割以上。 

 

※「道路を整備し、安全な交通環境をつくる」は「生活道路や歩道・自転車道を整備し、安全な交通環境を

つくる」、「気軽に運動できる環境づくりや病気の予防に力を入れる」は「誰もが気軽に運動できる環境づ

くりや病気の予防に力を入れる」、「豊かな文化・芸術に触れることができる環境をつくる」は、「歴史や

伝統を生かし、豊かな文化・芸術に触れることができる環境をつくる」、「大気汚染などの環境に配慮した

まちづくりを進める」は、「大気汚染や騒音の少ない環境に配慮したまちづくりを進める」の略 

43.3

34.2

27.9

25.4

22.7

21.1

19.4

18.3

18.0

15.7

14.7

14.6

13.6

13.3

13.1

11.1

10.5

10.4

10.4

9.7

9.7

9.4

8.1

7.8

6.1

6.0

5.9

5.7

5.5

4.4

3.6

3.4

3.2

2.8

2.1

1.9

2.0

1.2

0% 20% 40% 60%

地域医療・救急医療体制の充実を図る

高齢者の介護予防・生活支援サービスの充実を図る

災害に備え、中小河川（沢など）の整備を進める

鉄道・バス交通の充実に向けた取組を強化する

道路を整備し、安全な交通環境をつくる

自然と調和した美しい景観まちづくりに努める

防火・防災体制の充実を図る

子育て支援策を充実する

交通安全・防犯対策を進める

子どもが楽しく学べる学校をつくる

産業誘致や起業の支援で雇用の促進に努める

市街地の整備や中心市街地の活性化を図る

自然環境の保全・回復に力を入れる

公園・緑地・水辺などの整備を進める

気軽に運動できる環境づくりや病気の予防に力を入れる

リサイクルの推進・ごみ減量に力を入れる

豊かな文化・芸術に触れることができる環境をつくる

大気汚染などの環境に配慮したまちづくりを進める

障がい者の視点に立ったサービスを確立する

生涯にわたって学ぶことができる環境をつくる

大ホールを備えた新市民ホールの建設を推進する

行政手続きのデジタル化を推進する

観光振興に努める

下水道などの生活基盤の整備を進める

行財政改革を推進する

農林商工業などの活性化を支援する

移住定住を推進する

スポーツ・レクリエーション活動の振興に努める

幹線道路を整備し、広域交通網を整備する

公共施設の再編を推進する

近隣市町村との連携を深め広域行政を推進する

男女平等参画社会の促進を図る

地域活動、ボランティア活動、ＮＰＯ活動を促進する

市民等との協働によるまちづくりを推進する

行政情報の共有化と市民参画を促進する

国際交流・地域間交流を促進する

その他

無回答
全体(n=1,379)
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［全体］ 

全体では、「地域医療・救急医療体制の充実を図る」が 43.3％と最も高く、「高齢者の介護予防・生

活支援サービスの充実を図る」が 34.2％、「災害に備え、中小河川（沢など）の整備を進める」が

27.9％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「自然と調和した美しい景観まちづくりに努める」は、男性（24.5％）が女性（19.0％）を

5.5 ポイント、「高齢者の介護予防・生活支援サービスの充実を図る」は、女性（39.2％）が男性

（28.9％）を 10.3 ポイント上回っている。 

年齢別では、20～30 代で「子育て支援策を充実する」が最も多くなっている。 

 

 

  

(％)

全体(n=1,379)

【経年比較】

今回調査(R3)(n=1,379)

前回調査(H28)(n=1,271)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

防

火

・

防

災

体

制

の

充

実

を

図

る

子

育

て

支

援

策

を

充

実

す

る

交

通

安

全

・

防

犯

対

策

を

進

め

る

子

ど

も

が

楽

し

く

学

べ

る

学

校

を

つ

く

る

地

域

医

療

・

救

急

医

療

体

制

の

充

実

を

図

る

高

齢

者

の

介

護

予

防

・

生

活

支

援

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

を

図

る

災

害

に

備

え
、

中

小

河

川
（

沢

な

ど
）

の

整

備

を

進

め

る

鉄

道

・

バ

ス

交

通

の

充

実

に

向

け

た

取

組

を

強

化

す

る

生

活

道

路

や

歩

道

・

自

転

車

道

を

整

備

し
、

安

全

な

交

通

環

境

を

つ

く

る

自

然

と

調

和

し

た

美

し

い

景

観

ま

ち

づ

く

り

に
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43.3 34.2 27.9 25.4 22.7 21.1 19.4 18.3 18.0 15.7

43.3 34.2 27.9 25.4 22.7 21.1 19.4 18.3 18.0 15.7

40.0 45.7 17.8 29.0 23.1 22.9 18.7 22.3 19.2 17.4

15.8 15.8 31.6 31.6 15.8 31.6 10.5 26.3 10.5 15.8

28.9 18.4 27.2 21.1 20.2 18.4 14.9 37.7 23.7 16.7

36.0 13.5 23.4 20.7 28.8 19.8 14.4 37.8 20.7 29.7

39.2 25.0 22.8 26.7 23.3 24.6 19.0 22.0 25.4 25.9

50.6 36.9 30.7 21.6 24.5 24.9 21.2 12.0 21.2 11.6

52.3 46.6 33.1 28.5 20.6 18.9 22.8 11.7 14.6 10.0

42.7 41.1 26.8 27.9 22.1 19.3 19.8 12.0 11.7 12.0

34.0 22.3 25.1 22.5 24.3 27.4 17.1 24.8 19.2 21.2

47.4 38.9 28.9 26.7 22.0 18.8 20.4 15.3 17.7 13.3
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(３)今後の住宅施策について 

問５ 今後の住宅施策のうち、あなたはどれに一番力を入れてほしいと思いますか。 

▼ 

●「空家の有効活用」「耐震化への対応」に力を入れてほしい人が多い。 

 

［全体］ 

全体では、「空家の有効活用」が 22.6％と最も高く、「耐震化への対応」が 21.0％、「バリアフリーへ

の対応」が 18.3％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「バリアフリーへの対応」は、女性（20.9％）が男性（14.2％）を 6.7 ポイント上回ってい

る。 

年齢別では、年齢が下がるほど「子育て世帯への対応」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

居住年数別では「子育て世帯への対応」は、20年以内（25.8％）が 21 年以上（11.7％）を 14.1 ポ

イント上回っている。 

 

18.3

14.2

20.9

10.5

9.6

14.4

15.5

23.7

19.9

19.8

16.4

19.2

17.7

23.8

16.3

16.0

18.4

14.2

31.6

36.8

35.1

24.6

8.3

8.2

8.1

25.8

11.7

15.7

13.0

19.1

21.0

19.0

23.2

21.1

26.3

17.1

14.7

25.3

18.9

23.5

17.1

22.8

21.6

22.2

17.7

13.3

13.4

13.6

21.1
2.6

9.0

12.9

13.7

17.4

14.5

12.0

13.8

15.0

12.4

6.0

4.7

5.9
3.8

10.5
3.5

1.8

6.9
4.1

4.6

5.0

5.1

4.7

2.9

4.3

13.5

22.6

24.2

21.4

5.3

17.5

18.9

21.6

22.0

27.8

23.7

20.2

23.9

23.7

20.0

21.4

0.9

1.5

0.4

0.9

2.6

1.7

0.3

0.8

0.9

0.8

1.1

0.9

3.3

3.4

2.6

3.5

2.7

1.3

1.2

3.2

5.0

2.6

3.1

2.5

3.2

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

【住居形態別】

持ち家（一戸建）(n=958)

持ち家（マンションなど）(n=185)

持ち家以外(n=215)

バリアフリーへの対応 子育て世帯への対応

耐震化への対応 省エネルギー等の環境配慮への対応

市営住宅の供給 空家の有効活用

その他 無回答
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３．環境問題について 

３．環境問題について 

(１)地球温暖化対策として、家庭で取り組んでいること 

問６ 地球温暖化対策として、あなたの家庭で取り組んでいることはありますか。 

▼ 

●半数以上が「節電（冷暖房の温度設定を控えめにするなど）を心がけている」と回答。 

 

［全体］ 

全体では、「節電（冷暖房の温度設定を控えめにするなど）を心がけている」が 52.8％と最も高く、

「省エネ家電（冷蔵庫、エアコンなど）、ＬＥＤ照明に買い換えた」が 22.6％、「エコカー（ハイブリ

ッド自動車、電気自動車など）に買い換えた」が 6.7％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「節電（冷暖房の温度設定を控えめにするなど）を心がけている」は、女性（55.8％）が男

性（49.2％）を 6.6 ポイント上回っている。 

年齢別では、20～29 歳で「節電（冷暖房の温度設定を控えめにするなど）を心がけている」が

67.5％と、他の年代と比べて高くなっている。 
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7.3
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7.5

5.9

0.5
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0.1

0.9

3.6

0.9

3.5

3.6

3.1

5.3

5.3

3.6

2.6

2.1

3.6

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

節電（冷暖房の温度設定を控えめにするなど）を心がけている

電力自由化後、再生エネルギーを重視した電力会社に変えた

省エネ機器（エコキュート、エコジョーズなど）を導入した

省エネ家電（冷蔵庫、エアコンなど）、ＬＥＤ照明に買い換えた

自家発電システム（太陽光発電、エネファームなど）がある

エコカー（ハイブリッド自動車、電気自動車など）に買い換えた

その他

無回答
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４．ごみ減量について 

４．ごみ減量について 

(１)ごみの減量推進に有効であると思うこと 

問７ ごみの減量を推進するには、何が有効であると思いますか。【３つまで回答】 

▼ 

●最も有効と考えられているのは「資源物（びん、かん、紙類、繊維類）は自治会等の資源回収に出

す」ことである。 

 

［全体］ 

全体では、「資源物（びん、かん、紙類、繊維類）は自治会等の資源回収に出す」が 43.5％と最も高

く、「小中学生を対象とした環境教育に力を入れる」が 43.4％、「広報おうめ等で市民に啓発する」が

33.0％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「広報おうめ等で市民に啓発する」の割合が高くなる傾向にある。 

 

(％)

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

指

定

収

集

袋

の

価

格

を

現

在

よ

り

も

高

く

す

る

そ

の

他

無

回

答

資

源

物
（

び

ん
、

か

ん
、

紙

類
、

繊

維

類
）

は

自

治

会

等

の

資

源

回

収

に

出

す

小

中

学

生

を

対

象

と

し

た

環

境

教

育

に

力

を

入

れ

る

広

報

お

う

め

等

で

市

民

に

啓

発

す

る

生

ご

み

処

理

器

購

入

者

に

補

助

を

行

う

ご

み

減

量

講

座

を

積

極

的

に

開

催

す

る

ご

み

処

理

施

設

の

見

学

会

を

頻

繁

に

行

う

43.5 43.4 33.0 32.3 23.1 13.7 9.7 8.7 2.5

43.7 44.5 31.8 33.0 21.5 13.2 11.3 9.8 1.7

44.0 43.0 35.1 31.7 24.3 14.0 8.7 7.5 2.6

47.4 47.4 15.8 26.3 5.3 21.1 15.8

42.1 43.9 21.1 35.1 10.5 9.6 8.8 9.6 1.8

27.0 47.7 21.6 36.9 19.8 17.1 11.7 12.6 0.9

35.3 45.3 30.2 47.4 19.8 12.5 11.6 13.4 1.3

36.1 40.2 31.1 36.9 29.5 13.3 9.5 7.1 2.9

47.3 44.1 38.1 26.3 24.2 13.9 9.3 6.8 2.5

57.0 42.5 41.3 22.3 26.0 14.2 8.7 7.0 2.5
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(２)ごみを減らす（リサイクルする）ための工夫 

問８ あなたは、ごみを減らすために（リサイクルするために）どのような工夫をしていますか。

【回答制限数なし】 

▼ 

●約９割の人が「マイバッグを活用している」。 

［全体］ 

全体では、「マイバッグを活用している」が 89.8％と最も高く、「資源として出せるものを分別す

る」が 72.8％、「くり返し使える商品・詰め替えできる商品を選ぶ」が 67.6％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「マイ箸・マイボトルを活用している」は、女性（38.5％）が男性（18.4％）を 20.1 ポイ

ント、「くり返し使える商品・詰め替えできる商品を選ぶ」は、女性（75.1％）が男性（57.9％）を

17.2 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「資源として出せるものを分別する」の割合が高くなる傾向にある

（一部年代を除く）。 

 

(％)

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114) 0.0

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232) 0.0

50～59歳(n=241) 0.0

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

フ

リ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

ア

プ

リ

の

利

用

生

ご

み

は

コ

ン

ポ

ス

ト

で

堆

肥

に

す

る

不

要

な

食

品

を

フ
ー

ド

ド

ラ

イ

ブ

と

し

て

提

供

そ

の

他

無

回

答

マ

イ

バ
ッ

グ

を

活

用

し

て

い

る

資

源

と

し

て

出

せ

る

も

の

を

分

別

す

る

く

り

返

し

使

え

る

商

品

・

詰

め

替

え

で

き

る

商

品

を

選

ぶ

過

剰

な

包

装

は

断

る

マ

イ

箸

・

マ

イ

ボ

ト

ル

を

活

用

し

て

い

る

リ

サ

イ

ク

ル

シ
ョ

ッ

プ

や

フ

リ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

等

の

利

用

89.8 72.8 67.6 41.9 29.7 16.1 6.2 4.6 1.5 1.8 1.2

84.9 68.0 57.9 34.5 18.4 15.2 5.2 4.2 0.8 0.8 1.7

93.9 77.2 75.1 47.8 38.5 16.7 7.2 5.1 1.9 2.6 0.4

73.7 52.6 73.7 42.1 26.3 5.3 10.5

87.7 40.4 52.6 28.1 31.6 17.5 20.2 3.5 1.8 0.9

87.4 60.4 68.5 38.7 36.9 18.9 12.6 0.9 0.9 0.9 1.8

87.5 68.5 68.5 42.2 37.5 21.6 6.9 2.6 3.4 1.3

88.0 75.9 74.3 46.1 31.1 15.4 7.9 4.1 1.2 0.4

93.2 81.1 70.8 45.6 24.6 12.5 2.1 5.0 2.1 2.5 0.7

92.7 83.5 64.5 41.3 25.1 15.4 1.4 8.1 2.5 1.4 1.4
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５．防災・防犯対策について 

５．防災・防犯対策について 

(１)災害や防災について 

問９ あなたは、災害や防災についてどのように考えていますか。 

▼ 

●半数以上は「全国的に災害が頻発していることから、防災にある程度関心がある」。 

［全体］ 

全体では、「全国的に災害が頻発していることから、防災にある程度関心がある」が 51.6％と最も高

く、「いつ自分が被災してもおかしくないため、防災には大いに関心がある」が 43.7％、「大きな災害

は、自分にはあまり関係ないと思っているため、防災にはあまり関心がない」が 3.0％と続いている。

また、「いつ自分が被災してもおかしくないため、防災には大いに関心がある」と「全国的に災害が頻

発していることから、防災にある程度関心がある」を合わせた『関心がある』は 95.3％となってい

る。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「いつ自分が被災してもおかしくないため、防災には大いに関心があ

る」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

 

  

43.7

45.7

42.5

47.4

30.7

42.3

36.2

40.2

49.8

50.3

46.3

43.3

51.6

49.6

53.7

47.4

64.9

54.1

58.6

56.8

46.6

44.1

47.0

52.7

3.0

3.2

2.2

5.3
3.5

1.8

3.4

1.7

2.8

3.1

3.0

2.8

0.7

0.7

0.7

0.9

1.8

0.4

0.7

0.8

1.2

0.6

1.1

0.8

0.9

1.3

1.2

1.7

2.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

いつ自分が被災してもおかしくないため、防災には大いに関心がある

全国的に災害が頻発していることから、防災にある程度関心がある

大きな災害は、自分にはあまり関係ないと思っているため、防災にはあまり関心がない

その他

無回答
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(２)災害が発生した際の心構えとして最も重要と考えるもの 

問 10 災害が発生した際の心構えとして最も重要と考えるものを選択してください。 

▼ 

●「まずは自分自身で自分の身を守る」が 76.9％。 

［全体］ 

全体では、「まずは自分自身で自分の身を守る」が 76.9％と最も高く、「近所や地域の人たちと助け

合う」が 20.2％、「行政などが助けてくれるのを待つ」が 0.9％と続いている。 

［属性別］ 

同居家族の有無別では「近所や地域の人たちと助け合う」は、一人暮らし以外（21.0％）が一人暮ら

し（14.0％）を 7.0 ポイント上回っている。 

 

 

  

76.9

77.3

76.8

68.4

77.2

78.4

77.2

75.9

79.0

76.8

80.5

76.8

20.2

18.8

21.7

31.6

19.3

20.7

21.1

22.4

17.4

19.8

14.0

21.0

0.9

1.9

0.1

2.6

0.4

0.4

1.8

0.6

0.6

0.9

0.4

0.3

0.4

0.9

0.9

0.4

0.4

0.3

1.2

0.3

1.6

1.7

0.9

0.9

0.8

1.8

2.5

3.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

まずは自分自身で自分の身を守る 近所や地域の人たちと助け合う

行政などが助けてくれるのを待つ その他

無回答
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(３)日頃からどのような災害に備えているか 

問 11 あなたは、日頃からどのような災害に備えていますか。【回答制限数なし】 

▼ 

●「地震」の次に「台風」「火災」に備えている人が多い。 

［全体］ 

全体では、「地震」が 74.4％と最も高く、「台風」が 48.6％、「火災」が 48.1％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「火災」は、男性（51.1％）が女性（45.3％）を 5.8 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「台風」と「火災」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

同居家族の有無別では「火災」は、一人暮らし（53.0％）が一人暮らし以外（47.2％）を 5.8 ポイン

ト上回っている。 

 

 

  

(％)

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281) 0.0

70歳以上(n=358) 0.0

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

落

雷

そ

の

他

無

回

答

地

震

台

風

火

災

集

中

豪

雨

洪

水

・

浸

水

土

砂

災

害

74.4 48.6 48.1 20.9 11.0 10.8 9.4 0.6 5.9

74.5 49.7 51.1 22.5 11.7 12.4 9.1 0.7 3.7

74.8 48.2 45.3 18.7 10.6 10.0 9.2 0.5 6.9

73.7 21.1 21.1 5.3 10.5 10.5

78.9 44.7 29.8 14.9 13.2 9.6 10.5 0.9 1.8

79.3 39.6 28.8 17.1 16.2 13.5 11.7 1.8 9.0

75.4 44.8 37.5 25.0 11.2 9.5 9.5 1.3 7.8

73.9 45.6 45.6 19.9 10.0 8.3 11.2 0.8 7.5

75.1 51.2 58.4 19.9 9.3 11.7 8.5 4.3

71.2 57.0 61.2 23.2 11.5 12.8 7.8 4.2

72.6 45.1 53.0 22.6 12.8 6.7 12.8 0.6 7.3

74.8 49.2 47.2 20.6 11.0 11.5 8.9 0.6 5.5
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(４)普段から災害に備えた対策をしているか 

問 12 あなたは、普段から災害に備えた対策をしていますか。【回答制限数なし】 

▼ 

●災害に備えた対策は「住宅用火災警報器を設置している」「備蓄品を準備している」が多い。 

［全体］ 

全体では、「住宅用火災警報器を設置している」が 59.4％と最も高く、「備蓄品を準備している」が

56.9％、「消火器を設置している」が 42.6％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「消火器を設置している」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を

除く）。 

 

  

(％)

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241) 0.0

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

災

害

時

に

家

族

と

連

絡

が

取

れ

る

よ

う

普

段

か

ら

連

絡

方

法

や

集

合

場

所

を

決

め

て

い

る

災

害

時

に

近

隣

の

人

た

ち

と

協

力

で

き

る

よ

う

普

段

か

ら

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

と
っ

て

い

る

市

や

地

域

の

防

災

訓

練

に

積

極

的

に

参

加

し

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

住

宅

用

火

災

警

報

器

を

設

置

し

て

い

る

備

蓄

品

を

準

備

し

て

い

る

消

火

器

を

設

置

し

て

い

る

家

具

類

の

転

倒

防

止

対

策

を

行
っ

て

い

る

ス

マ
ー

ト

フ
ォ

ン

ア

プ

リ

や

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

で

防

災

情

報

を

収

集

し

て

い

る

「

青

梅

市

防

災

ハ

ン

ド

ブ
ッ

ク
」

や

「

東

京

防

災
」

を

自

宅

の

わ

か

る

場

所

に

備

え

て

い

る

59.4 56.9 42.6 40.5 28.6 26.3 23.5 16.0 8.0 0.8 3.0

59.4 53.1 42.8 38.7 31.8 24.5 19.1 14.6 11.5 0.5 2.5

59.5 60.3 43.0 42.3 25.9 28.0 27.0 17.5 5.8 1.1 2.7

42.1 31.6 21.1 47.4 31.6 10.5 21.1 10.5 5.3 5.3 5.3

53.5 45.6 28.9 38.6 31.6 11.4 28.1 8.8 2.6 0.9 0.9

45.9 54.1 26.1 27.0 36.0 19.8 23.4 10.8 0.9 0.9 2.7

59.1 58.6 31.0 32.8 34.9 24.1 25.9 14.2 3.9 0.9 4.3

58.1 57.7 44.4 37.3 34.4 27.0 24.5 15.4 6.6 3.3

59.8 59.8 49.8 43.1 27.4 31.0 21.4 18.5 10.7 0.7 2.5

67.3 59.8 54.2 50.0 17.9 32.4 21.8 20.1 14.2 1.1 2.0

51.2 50.0 36.6 29.9 26.2 25.6 15.9 14.6 6.7 1.8 6.1

60.5 57.8 43.7 42.0 28.7 26.8 24.6 16.3 8.4 0.7 2.3



 

28 

 

(５)何を備蓄しているか 

問 12－１ 何を備蓄していますか。【問 12で「１．備蓄品を準備している」と回答された方のみ／

回答制限数なし】 

▼ 

●８割以上の方が「停電対策用品」を備蓄している。 

［全体］ 

全体では、「停電対策用品（懐中電灯・ローソク・ランタン・電池・携帯電話用充電器等）」が

81.8％と最も高く、「３日分以上の飲料水（参考：３Ｌ／大人１人・１日）」が 65.1％、「感染症対策用

品（マスク・消毒液・体温計等）」が 62.6％と続いている。 

 

※「停電対策用品」は「停電対策用品（懐中電灯・ローソク・ランタン・電池・携帯電話用充電器等）」の

略 

（％）

全体(n=784)

【性別】

男性(n=314)

女性(n=445) 0.0

【年齢】

18～19歳(n=6) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=52) 0.0 0.0

30～39歳(n=60) 0.0 0.0

40～49歳(n=136) 0.0

50～59歳(n=139) 0.0 0.0

60～69歳(n=168) 0.0 0.0

70歳以上(n=214)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=82)

一人暮らし以外(n=686)

そ

の

他

無

回

答

ト

イ

レ

用

品

（

便

袋

・

簡

易

ト

イ

レ

・

消

臭

剤

等
）

衛

生

用

品
（

生

理

用

品

・

ウ

エ
ッ

ト

テ
ィ

ッ

シ
ュ

等
）

バ
ー

ル

・

ス

コ
ッ

プ

ペ
ッ

ト

用

品
（

ペ
ッ

ト

フ
ー

ド

・

ケ
ー

ジ

・

ト

イ

レ

関

係

・

首

輪

等
）

介

護

用

品
（

大

人

用

お

む

つ

・

入

れ

歯

洗

浄

剤

・

介

護

食

・

常

備

薬

等
）

乳

幼

児

用

品
（

粉

ミ

ル

ク

・

液

体

ミ

ル

ク

・

哺

乳

瓶

・

お

む

つ

等
）

停

電

対

策

用

品

３

日

分

以

上

の

飲

料

水

（

参

考

：

３

Ｌ

／

大

人

１

人

・

１

日
）

感

染

症

対

策

用

品

（

マ

ス

ク

・

消

毒

液

・

体

温

計

等
）

３

日

分

以

上

の

食

料

カ

セ
ッ

ト

コ

ン

ロ

・

ガ

ス

ボ

ン

ベ
（

燃

料
）

食

器

類
（

紙

皿

・

コ
ッ

プ

・

割

り

ば

し

・

プ

ラ

ス

プ
ー

ン

等
）

81.8 65.1 62.6 59.6 59.4 50.0 39.4 37.8 20.4 7.8 5.5 2.6 4.6 0.3

77.7 68.5 55.7 60.5 58.9 43.3 31.2 25.2 25.5 5.7 2.9 1.9 2.5 0.6

84.7 62.0 67.2 60.0 60.0 54.4 45.4 45.6 17.3 8.5 6.7 2.5 6.3

50.0 66.7 50.0 83.3 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7

65.4 67.3 42.3 57.7 30.8 32.7 30.8 40.4 7.7 5.8 1.9 1.9

71.7 51.7 65.0 53.3 51.7 53.3 53.3 66.7 6.7 11.7 16.7 6.7

78.7 58.8 57.4 56.6 57.4 57.4 41.9 55.9 17.6 8.8 5.1 3.7 7.4

80.6 60.4 70.5 53.2 66.9 50.4 38.8 37.4 21.6 8.6 0.7 5.0

85.1 71.4 67.3 63.7 69.6 49.4 41.7 29.8 24.4 10.7 6.5 4.8

89.3 69.6 61.7 65.4 57.0 49.5 36.0 23.4 25.7 4.2 10.7 0.9 2.8 0.5

76.8 67.1 58.5 65.9 46.3 47.6 43.9 24.4 18.3 4.9 2.4 1.2 4.9 1.2

82.1 64.7 63.0 59.3 60.9 50.1 39.2 39.1 20.6 8.0 5.7 2.6 4.5 0.1
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(６)避難を開始するタイミング 

問 13 台風や豪雨の際、あなたが避難を開始するタイミングはどれですか。 

▼ 

●最も多いのは「「避難指示（※２）」が発令されたとき」。 

［全体］ 

全体では、「「避難指示（※２）」が発令されたとき」が 41.5％と最も高く、「特に避難を考えていな

い」が 12.5％、「「高齢者等避難（※１）」が発令されたとき」が 12.4％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「「高齢者等避難（※１）」が発令されたとき」の割合が高くなる傾向

にある（一部年代を除く）。 

 

※１ 高齢者等避難（警戒レベル３）：避難が必要となるような災害が起こると予想されることから、避難

に時間がかかる高齢者などへの避難を呼び掛けるため、市が発令するもの 

※２ 避難指示（警戒レベル４）：火災・洪水などにより著しい危険が切迫おり、速やかに避難する必要が

あるため市が発令するもの 

  

4.4

4.7
4.2

5.3

6.1
3.6

3.4

4.1

4.3

5.0

4.9
4.3

8.2

7.3

8.1

10.5

7.0

9.9

5.2

7.9

10.3

8.1

8.5

8.2

9.4

9.0

9.9

5.3

14.9

11.7

14.2

9.5

7.5

5.3

7.3

9.6

12.4

11.0

13.4

5.3
1.8

5.4
4.3

5.0

13.2

27.9

15.9

12.0

41.5

44.8

40.1

42.1

57.9

47.7

48.3

49.0

38.8

27.9

31.7

43.2

9.3

8.3

9.9

15.8

7.0

10.8

12.1

7.9

7.5

9.8

13.4

8.7

12.5

13.0

12.3

15.8
4.4

10.8

9.9

14.5

16.7

13.4

14.0

12.5

0.7

0.7

0.8

0.9

2.2

0.4

0.4

0.6

1.8

0.6

1.6

1.2

1.2

0.4

1.7

1.4

2.0

2.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

台風の接近、または、雨や風が強くなったとき

気象情報（大雨警報）が発表されたとき

川の増水や崖から水が湧き出るなど、前兆現象がみられたとき

「高齢者等避難（※１）」が発令されたとき

「避難指示（※２）」が発令されたとき

ご近所や地域の方から、避難についての声掛けがあったとき

特に避難を考えていない

その他

無回答
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(７)避難する場所 

問 14 台風や豪雨の際、あなたが避難する場所はどこですか。 

▼ 

●「市が指定する避難（場）所」が半数近い。一方、「自宅での在宅避難」は 33.2％。 

［全体］ 

全体では、「市が指定する避難（場）所」が 49.7％と最も高く、「自宅での在宅避難」が 33.2％、「自

治会館等集会施設」が 8.4％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、20～29 歳で「市が指定する避難（場）所」が 69.3％と、他の年代と比べて高くなって

いる。 

 

 

  

49.7

49.4

50.8

42.1

69.3

50.5

48.7

49.0

45.6

48.9

50.6

50.0

33.2

33.7

33.1

36.8

24.6

35.1

34.5

36.1

35.9

31.6

31.1

33.8

2.5

1.9

3.0

10.5

4.5
2.6

1.7

3.2

2.0

1.8

2.5

8.4

9.3

7.6

10.5
3.5

3.6

8.2

6.6

7.8

12.6

9.1

8.3

3.6

3.7

3.1

0.9

5.4
4.3

3.3

5.7
2.0

3.7

3.5

1.1

1.2

0.9

1.8

0.9

0.4

1.7

1.1

1.1

1.8

0.9

1.5

0.8

1.5

1.3

1.7

0.7

2.0

1.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

市が指定する避難（場）所 自宅での在宅避難

親戚や友人宅 自治会館等集会施設

安全な場所での車中泊避難 その他

無回答
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(８)避難所での生活で不安に思うこと 

問 15 避難所での生活をする必要がある状況となった場合に、不安に思うことはなんですか。【回

答制限数なし】 

▼ 

●６割以上が「トイレについて」や「感染症対策について」不安に思っている。 

［全体］ 

全体では、「トイレについて」が 77.6％と最も高く、「感染症対策について」が 66.4％、「食事につい

て」が 56.0％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「感染症対策について」は、女性（72.1％）が男性（59.7％）を 12.4 ポイント、「防犯対策

について」は、女性（38.3％）が男性（26.9％）を 11.4 ポイント上回っている。ほとんどの項目につ

いて、女性が男性を上回り、多くの不安要素を抱えていることがわかる。 

 

 

 

  

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0

20～29歳(n=114) 0.0

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281) 0.0

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

ペ
ッ

ト

に

つ

い

て

そ

の

他

無

回

答

睡

眠

に

つ

い

て

電

源

の

確

保

に

つ

い

て

衣

服

・

洗

濯

に

つ

い

て

防

犯

対

策

に

つ

い

て

寝

具

に

つ

い

て

電

話

等

通

信

手

段

に

つ

い

て

ト

イ

レ

に

つ

い

て

感

染

症

対

策

に

つ

い

て

食

事

に

つ

い

て

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

に

つ

い

て

入

浴

に

つ

い

て

暑

さ
、

寒

さ

対

策

に

つ

い

て

77.6 66.4 56.0 55.5 53.4 51.3 48.9 38.1 36.0 33.4 30.7 26.5 17.1 2.9 0.9

73.4 59.7 56.9 49.9 52.8 49.9 47.0 37.1 32.1 26.9 27.2 24.0 15.9 2.5 0.7

81.3 72.1 54.9 59.5 53.8 52.6 50.8 38.5 38.6 38.3 33.7 28.5 18.2 3.3 0.7

73.7 47.4 57.9 52.6 57.9 31.6 36.8 47.4 31.6 15.8 26.3 36.8 21.1

59.6 46.5 57.9 45.6 62.3 42.1 37.7 44.7 29.8 33.3 25.4 24.6 17.5 4.4

68.5 70.3 61.3 64.0 51.4 50.5 55.0 49.5 40.5 54.1 35.1 30.6 24.3 2.7 0.9

74.6 69.4 57.3 61.6 57.3 61.6 47.8 48.3 37.1 43.1 33.6 31.9 19.0 3.4 0.4

78.0 75.5 54.8 57.3 53.9 58.5 50.2 43.2 38.2 37.8 34.0 25.7 23.7 2.9 0.4

83.3 70.5 54.8 58.4 53.0 49.8 47.7 33.5 38.1 29.9 30.6 27.8 14.9 3.9

83.5 61.5 54.2 49.4 47.5 45.5 52.2 24.6 32.4 21.8 28.2 21.2 11.5 1.4 1.7

75.6 54.9 54.9 43.9 51.2 41.5 46.3 28.0 31.7 26.8 35.4 22.6 9.8 3.7 1.8

78.1 68.1 56.3 57.1 53.5 52.8 49.3 39.1 36.6 34.2 30.4 27.0 18.2 2.8 0.4
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(９)防災行政無線について 

問 16 現在、防災行政無線では、火災発生時、市内全地域に向けてお知らせをしていますが、この

放送についてお聞きします。 

▼ 

●76.0％が「現状のままでよい（24 時間）」と感じている。 

［全体］ 

全体では、「現状のままでよい（24時間）」が 76.0％と最も高く、「火災発生の地域に限定して放送

し、その他の地域は放送しなくてもよい」が 10.7％、「夜間・早朝（午後 10 時から午前６時）は放送

しなくてもよい」が 3.5％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、18～19 歳で「火災発生の地域に限定して放送し、その他の地域は放送しなくてもよ

い」が 26.3％と、他の年代と比べて高くなっている。 

 

 

  

76.0

75.0

77.2

52.6

77.2

73.0

79.7

81.3

73.7

75.4

76.2

76.3

3.5

3.2

3.7

1.8

8.1
3.9

2.9

5.3
1.4

2.4

3.6

10.7

11.8

10.0

26.3

13.2

11.7

11.2

11.6

10.7

7.5

11.0

10.5

1.4

1.5

1.2

10.5
1.8

1.8

1.3

0.4

0.7

2.0

1.8

1.3

7.3

7.4

7.2

10.5

5.3

5.4
3.9

3.7

7.8

12.0

7.3

7.3

1.2

1.0

0.7

0.9

1.8

1.7

1.2

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

現状のままでよい（24時間）

夜間・早朝（午後10時から午前６時）は放送しなくてもよい

火災発生の地域に限定して放送し、その他の地域は放送しなくてもよい

火災放送はしなくてよい

その他

無回答
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(10)防災行政無線電話応答サービスについて 

問 17 防災行政無線の内容が聞き取れなかった場合には、その内容を「防災行政無線電話応答サー

ビス」0800-800-0062 で確認できます。このサービスについてお聞きします。 

▼ 

●約９割が防災行政無線電話応答サービスを「知らない」。 

［全体］ 

全体では、「利用したことがある」が 2.4％、「知っているが、利用したことがない」が 6.7％、「知ら

ない」が 88.7％となっている。 

［属性別］ 

属性別では、どの属性においても「知らない」が８割以上の割合を占めている。 

 

 

 

  

2.4

2.2

2.6

0.9

2.7

2.2

0.8

2.8

3.6

2.4

2.3

6.7

8.5

5.7

10.5

5.3

6.3

6.0

5.8

6.8

8.7

5.5

7.0

88.7

87.1

90.1

89.5

92.1

91.0

90.5

92.5

88.6

83.8

88.4

89.1

2.2

2.2

1.6

1.8

1.3

0.8

1.8

3.9

3.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

利用したことがある 知っているが、利用したことがない

知らない 無回答
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(11)防犯対策や交通安全対策として、最も力を入れるべきと思う施策 

問 18 防犯対策や交通安全対策として、市が最も力を入れるべきと思う施策は何ですか。 

【３つまで回答】 

▼ 

●半数以上が「防犯カメラの設置」に力を入れるべきと感じている。 

［全体］ 

全体では、「防犯カメラの設置」が 57.6％と最も高く、「警察官による防犯パトロールの強化」が

47.8％、「街路灯・防犯灯の設置」が 41.8％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「防犯カメラの設置」は、男性（61.4％）が女性（55.1％）を 6.3 ポイント、「街路灯・防

犯灯の設置」は、女性（46.1％）が男性（36.2％）を 9.9 ポイント上回っている。 

 

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114) 0.0

30～39歳(n=111) 0.0

40～49歳(n=232) 0.0

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

そ

の

他

無

回

答

子

ど

も

た

ち

の

交

通

安

全

教

育

の

充

実

特

殊

詐

欺

対

策

信

号

機

・

交

通

標

識

等

の

整

備

交

通

違

反

の

取

り

締

ま

り

の

強

化
、

罰

則

の

強

化

小

学

校

で

の

自

転

車

安

全

教

室

地

域

で

の

住

民

に

よ

る

防

犯

パ

ト

ロ
ー

ル

の

推

進

防

犯

カ

メ

ラ

の

設

置

警

察

官

に

よ

る

防

犯

パ

ト

ロ
ー

ル

の

強

化

街

路

灯

・

防

犯

灯

の

設

置

犯

罪

発

生

等

に

関

す

る

情

報

提

供

高

齢

者

の

交

通

安

全

対

策

道

路

網

の

整

備
、

踏

切

・

交

差

点

の

整

備
、

駐

車

場

の

増

設

等
、

交

通

環

境

の

整

備

57.6 47.8 41.8 20.6 20.6 19.9 19.2 19.1 9.1 8.3 8.2 5.3 2.0 1.2

61.4 49.4 36.2 20.0 20.6 20.6 20.1 19.5 8.8 10.5 8.3 5.6 2.2 1.4

55.1 47.0 46.1 21.7 19.9 19.5 18.8 19.5 9.3 6.6 8.4 4.7 1.9 0.9

42.1 42.1 42.1 15.8 15.8 31.6 31.6 10.5 21.1 10.5 15.8

43.0 36.0 44.7 14.0 28.9 25.4 28.1 19.3 9.6 7.9 11.4 5.3 0.9

63.1 46.8 47.7 18.9 25.2 18.0 18.0 16.2 12.6 9.9 12.6 2.7 1.8

56.5 54.7 47.8 19.0 19.8 16.4 20.7 17.7 11.2 9.5 5.2 5.6 2.6

57.3 51.9 39.8 22.8 20.3 22.8 17.8 20.3 10.0 8.3 6.6 5.8 2.9 1.2

63.0 47.7 43.4 27.4 16.7 21.4 16.0 19.9 8.2 5.0 8.2 3.9 2.1 0.7

59.5 45.3 35.8 18.4 20.7 17.3 19.0 21.2 5.9 9.8 8.4 5.9 2.0 2.5

52.4 45.7 32.9 20.1 21.3 15.9 15.9 22.0 9.1 12.2 6.7 6.7 3.0 3.7

58.5 48.1 43.3 21.0 20.2 20.7 19.8 19.1 9.1 7.8 8.5 4.8 1.9 0.7
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(12)防犯活動・交通安全活動に協力しているか 

問 19 安全で安心して暮らせるまちにするためには、市民の皆さんの協力が必要です。あなたは防

犯活動・交通安全活動に協力していますか。 

▼ 

●「協力している（協力したい）」が 36.2％、一方、「協力していない」は 62.3％。 

［全体］ 

全体では、「協力している（協力したい）」が 36.2％、「協力していない」が 62.3％となっている。 

［属性別］ 

性別では「協力している（協力したい）」は、男性（39.9％）が女性（33.9％）を 6.0 ポイント上回

っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「協力している（協力したい）」の割合が高くなる傾向にある（一部

年代を除く）。 

同居家族の有無別では「協力している（協力したい）」は、一人暮らし以外（37.6％）が一人暮らし

（26.8％）を 10.8 ポイント上回っている。 

 

 

  

36.2

39.9

33.9

36.8

27.2

30.6

36.2

37.3

37.0

39.7

26.8

37.6

62.3

59.2

64.6

63.2

72.8

69.4

63.4

62.2

61.9

57.0

70.7

61.4

1.5

0.8

1.5

0.4

0.4

1.1

3.4

2.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=164)

一人暮らし以外(n=1,186)

協力している（協力したい） 協力していない 無回答
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(13)協力している、または、協力したいと思う防犯活動・交通安全活動 

問 19－１ あなたが協力している、または、協力したいと思う防犯活動・交通安全活動は何です

か。【問 19 で「１．協力している（協力したい）」と回答された方のみ／回答制限数な

し】 

▼ 

●「自治会や隣組による活動」が 61.3％と最も多い。 

［全体］ 

全体では、「自治会や隣組による活動」が 61.3％と最も高く、「ＰＴＡや子ども会による活動」が

24.8％、「ボランティアグループによる活動」が 15.8％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「自治会や隣組による活動」の割合が高くなる傾向にある（一部年代

を除く）。 

 

(％)

全体(n=499)

【性別】

男性(n=236)

女性(n=250)

【年齢】

18～19歳(n=7) 0.0 0.0

20～29歳(n=31) 0.0

30～39歳(n=34) 0.0

40～49歳(n=84)

50～59歳(n=90) 0.0

60～69歳(n=104)

70歳以上(n=142)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=44)

一人暮らし以外(n=446)

自

治

会

や

隣

組

に

よ

る

活

動

Ｐ

Ｔ

Ａ

や

子

ど

も

会

に

よ

る

活

動

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

グ

ル
ー

プ

に

よ

る

活

動

個

人

の

活

動

そ

の

他

無

回

答

61.3 24.8 15.8 6.8 4.0 1.6

63.1 20.3 16.9 8.1 4.2 1.7

61.2 29.6 14.4 5.2 3.6 1.2

14.3 28.6 42.9 14.3

41.9 32.3 32.3 12.9 3.2

20.6 58.8 23.5 5.9 2.9

39.3 63.1 15.5 4.8 2.4 1.2

63.3 21.1 16.7 8.9 3.3

74.0 8.7 15.4 6.7 5.8 1.9

81.0 7.7 9.2 4.9 4.9 2.1

59.1 4.5 18.2 15.9 4.5 4.5

61.9 27.4 15.5 5.8 3.8 1.1
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(14)協力していない理由 

問 19－２ あなたが協力していない理由は何ですか。【問 19 で「２．協力していない」と回答され

た方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●半数近くが「どこでどのような活動をしているかわからない」と回答。 

［全体］ 

全体では、「どこでどのような活動をしているかわからない」が 46.3％と最も高く、「協力するきっ

かけがない」が 45.8％、「仕事や家事が多忙で時間がとれない」が 38.2％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が下がるほど「仕事や家事が多忙で時間がとれない」の割合が高くなる傾向にある

（一部年代を除く）。 

 

 

(％)

全体(n=859)

【性別】

男性(n=350)

女性(n=477)

【年齢】

18～19歳(n=12) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=83) 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=77) 0.0

40～49歳(n=147) 0.0

50～59歳(n=150)

60～69歳(n=174) 0.0

70歳以上(n=204)

【同居家族の有無別】

一人暮らし(n=116)

一人暮らし以外(n=728)

防

犯

・

交

通

安

全

活

動

に

興

味

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

ど

こ

で

ど

の

よ

う

な

活

動

を

し

て

い

る

か

わ

か

ら

な

い

協

力

す

る

き
っ

か

け

が

な

い

仕

事

や

家

事

が

多

忙

で

時

間

が

と

れ

な

い

協

力

し

た

い

が

ど

う

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

協

力

し

た

い

活

動

が

見

当

た

ら

な

い

協

力

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

46.3 45.8 38.2 17.1 8.8 2.8 1.6 4.7 0.8

42.9 44.6 42.3 17.4 10.3 3.4 3.1 4.3 0.9

48.0 46.3 35.4 16.8 7.8 2.1 0.6 5.0 0.6

50.0 58.3 33.3 16.7 8.3

38.6 34.9 57.8 16.9 9.6 2.4

42.9 54.5 53.2 13.0 2.6 1.3 2.6 1.3

49.7 40.8 51.0 17.0 7.5 5.4 2.0 1.4

48.0 48.7 46.0 11.3 7.3 3.3 1.3 1.3 0.7

45.4 50.6 33.9 19.0 13.2 1.1 2.3 2.3

47.5 42.2 14.7 22.1 10.3 2.5 1.0 14.7 2.9

49.1 37.9 37.1 22.4 8.6 2.6 1.7 6.0 1.7

45.9 46.7 38.3 16.5 9.1 2.6 1.6 4.4 0.7
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６．生涯学習について 

６．生涯学習について 

（１）生涯学習について 

問 20 市では生涯学習推進のため、いろいろな教室や講演会を開催していますが、あなたはどのよ

うなものを行ってほしいと思いますか。【２つまで回答】 

▼ 

●「医学や栄養など、健康管理に関するもの」の需要が高い。 

［全体］ 

全体では、「医学や栄養など、健康管理に関するもの」が 27.3％と最も高く、「絵画、工芸、書道、

華道など、芸術や趣味に関するもの」が 26.9％、「テニス、バレーボール、ハイキングなど、スポーツ

に関するもの」が 21.9％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「医学や栄養など、健康管理に関するもの」は、女性（32.2％）が男性（21.3％）を 10.9

ポイント上回っている。 

 

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114) 0.0

30～39歳(n=111) 0.0

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

政

治
、

経

済
、

福

祉

な

ど
、

社

会

・

時

事

問

題

や

国

際

問

題

に

関

す

る

も

の

和

・

洋

裁

や

料

理

な

ど
、

家

事

に

関

す

る

も

の

育

児

や

し

つ

け

な

ど
、

子

育

て

に

関

す

る

も

の

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

医

学

や

栄

養

な

ど
、

健

康

管

理

に

関

す

る

も

の

絵

画
、

工

芸
、

書

道
、

華

道

な

ど
、

芸

術

や

趣

味

に

関

す

る

も

の

テ

ニ

ス
、

バ

レ
ー

ボ
ー

ル
、

ハ

イ

キ

ン

グ

な

ど
、

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

も

の

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

や

地

域

の

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

に

関

す

る

も

の

郷

土

史
、

文

学

な

ど
、

一

般

教

養

に

関

す

る

も

の

外

国

の

文

化

や

言

語

に

関

す

る

も

の

27.3 26.9 21.9 12.4 11.8 10.7 8.6 8.4 8.3 2.7 17.7 4.1

21.3 23.2 25.5 12.5 15.6 10.8 12.2 3.0 6.3 3.0 19.6 3.6

32.2 29.7 19.8 12.9 8.7 10.2 6.0 12.9 10.3 2.4 16.1 3.5

10.5 26.3 31.6 21.1 10.5 15.8 10.5 15.8 15.8

23.7 26.3 34.2 6.1 7.0 21.1 13.2 7.0 20.2 1.8 11.4

21.6 19.8 26.1 11.7 9.9 18.9 9.0 11.7 19.8 0.9 22.5

24.1 28.9 28.4 15.9 9.5 15.5 7.3 9.1 13.4 4.3 14.7 0.4

32.4 30.3 23.7 13.3 11.2 9.5 8.3 8.7 4.1 3.3 15.4 2.9

28.5 28.8 21.0 13.5 12.8 7.8 6.4 7.8 5.7 2.5 18.9 3.9

29.3 23.7 12.3 12.3 14.5 5.0 9.8 8.1 2.8 2.2 21.2 8.1



 

39 

 

７．青梅市の施設利用について 

７．青梅市の施設利用について 

（１）青梅市立図書館（中央図書館、分館）の利用について 

問 21 あなたは、過去１年間に青梅市立図書館（中央図書館、分館）を利用したことがあります

か。 

▼ 

●「利用したことがある」が 39.7％、一方、「利用したことがない」は 59.3％。 

［全体］ 

全体では、「利用したことがある」が 39.7％、「利用したことがない」が 59.3％となっている。 

［属性別］ 

性別では、女性で「利用したことがある」が 41.9％と、男性よりも高くなっている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「利用したことがある」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

 

 

  

39.7

37.2

41.9

68.4

57.9

45.9

44.4

37.3

33.5

35.2

59.3

61.8

57.7

31.6

41.2

54.1

55.6

62.7

66.2

62.8

1.0

1.0

0.4

0.9

0.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

利用したことがある 利用したことがない 無回答
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（２）市立図書館を利用する主な目的 

問 21－１ 市立図書館を利用する主な目的は何ですか。【問 21 で「１．利用したことがある」と回

答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「趣味や娯楽のため」が 70.7％、「知識や教養を得るため」が 52.1％。 

［全体］ 

全体では、「趣味や娯楽のため」が 70.7％と最も高く、「知識や教養を得るため」が 52.1％、「学校の

勉強や研究のため」が 22.1％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「仕事のため」は、男性（18.6％）が女性（12.3％）を 6.3 ポイント、「学校の勉強や研究

のため」は、女性（26.2％）が男性（16.8％）を 9.4 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「趣味や娯楽のため」の割合が、年齢が下がるほど「学校の勉強や研

究のため」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

 

  

(％)

全体(n=547)

【性別】

男性(n=220)

女性(n=309)

【年齢】

18～19歳(n=13) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=66) 0.0

30～39歳(n=51) 0.0

40～49歳(n=103) 0.0

50～59歳(n=90)

60～69歳(n=94) 0.0

70歳以上(n=126)

0

そ

の

他

無

回

答

趣

味

や

娯

楽

の

た

め

知

識

や

教

養

を

得

る

た

め

学

校

の

勉

強

や

研

究

の

た

め

仕

事

の

た

め

最

新

の

情

報

を

得

る

た

め

社

会

の

出

来

事

を

知

る

た

め

70.7 52.1 22.1 15.5 11.3 4.0 5.7 0.5

69.1 55.0 16.8 18.6 12.7 3.2 5.9 0.5

71.8 49.8 26.2 12.3 9.7 4.5 5.2 0.6

38.5 30.8 76.9 7.7 7.7

57.6 43.9 59.1 21.2 1.5 1.5 4.5

56.9 49.0 27.5 13.7 2.0 2.0 7.8

68.0 54.4 32.0 18.4 6.8 1.9 7.8

77.8 60.0 16.7 27.8 16.7 8.9 7.8 1.1

79.8 54.3 5.3 13.8 16.0 4.3 2.1

77.8 50.8 2.4 4.8 17.5 4.8 5.6 1.6
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（３）利用したことがない理由 

問 21－２ 利用したことがない理由は何ですか。【問 21 で「２．利用したことがない」と回答され

た方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「必要な資料は自分で購入しているから」「時間に余裕がないから」との回答が多い。 

［全体］ 

全体では、「必要な資料は自分で購入しているから」が 33.3％と最も高く、「時間に余裕がないか

ら」が 30.6％、「読書の習慣がないから」が 27.4％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「読書の習慣がないから」は、男性（31.5％）が女性（24.2％）を 7.3 ポイント上回ってい

る。 

年齢別では、年齢が上がるほど「自宅から遠いから」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

 

 

  

(％)

全体(n=818)

【性別】

男性(n=365)

女性(n=426)

【年齢】

18～19歳(n=6) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=47) 0.0

30～39歳(n=60) 0.0

40～49歳(n=129) 0.0

50～59歳(n=151)

60～69歳(n=186)

70歳以上(n=225)

そ

の

他

無

回

答

必

要

な

資

料

は

自

分

で

購

入

し

て

い

る

か

ら

時

間

に

余

裕

が

な

い

か

ら

読

書

の

習

慣

が

な

い

か

ら

自

宅

か

ら

遠

い

か

ら

利

用

し

た

い

資

料

が

な

い

か

ら

利

用

し

た

い

日

・

時

間

に

開

館

し

て

い

な

い

か

ら

33.3 30.6 27.4 21.9 5.9 4.0 10.1 1.3

32.1 30.7 31.5 19.5 6.3 5.2 8.5 0.8

34.7 30.8 24.2 23.9 5.6 3.1 11.3 1.2

16.7 33.3 33.3 33.3

38.3 27.7 38.3 10.6 8.5 4.3 2.1

25.0 40.0 28.3 15.0 3.3 6.7 15.0

34.1 40.3 27.1 13.2 3.1 4.7 12.4

30.5 43.7 31.8 18.5 6.0 5.3 9.9 0.7

32.8 31.7 24.2 22.6 7.5 5.9 11.8 2.2

37.3 14.7 24.4 32.4 5.3 0.9 7.6 2.2
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８．男女平等について 

８．男女平等について 

（１）男女平等参画社会の実現に向けて 

問 22 男女平等参画社会の実現に向けて、市が特に力を入れるべきと思う施策はどのようなことで

すか。【回答制限数なし】 

▼ 

●「学校での男女平等教育の推進」や「仕事現場や地域活動で女性が活躍できる環境の整備」との回

答が多い。 

［全体］ 

全体では、「学校での男女平等教育の推進」が 36.5％と最も高く、「仕事現場や地域活動で女性が活

躍できる環境の整備」が 36.3％、「女性の職業教育や再就職訓練の充実」が 28.0％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「女性の職業教育や再就職訓練の充実」は、女性（33.9％）が男性（21.2％）を 12.7 ポイ

ント上回っている。 

 

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0

20～29歳(n=114) 0.0 0.0

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

特

に

推

進

し

て

も

ら

い

た

い

も

の

は

な

い

無

回

答

各

種

相

談

窓

口

の

充

実

市

職

員

の

男

女

平

等

認

識

を

深

め

る

Ｌ

Ｇ

Ｂ

Ｔ

を

含

む

多

様

な

性

の

理

解

促

進

多

文

化

共

生
（

在

住

外

国

人

の

理

解

な

ど
）

の

推

進

男

女

平

等

に

関

す

る

講

座

等

の

充

実

そ

の

他

学

校

で

の

男

女

平

等

教

育

の

推

進

仕

事

現

場

や

地

域

活

動

で

女

性

が

活

躍

で

き

る

環

境

の

整

備

女

性

の

職

業

教

育

や

再

就

職

訓

練

の

充

実

ワ
ー

ク

・

ラ

イ

フ

・

バ

ラ

ン

ス

（

仕

事

と

生

活

の

調

和
）

の

推

進

市

政

な

ど

へ

の

女

性

の

参

画

の

促

進

暴

力
（

Ｄ

Ｖ
）

の

根

絶

に

向

け

た

取

組

36.5 36.3 28.0 25.7 25.3 21.8 21.6 19.6 19.1 13.9 10.8 1.5 10.6 3.8

40.9 36.5 21.2 25.9 27.6 21.3 18.1 21.8 17.1 13.4 13.9 1.7 12.0 1.9

34.3 36.9 33.9 26.2 23.7 22.0 24.5 17.9 20.7 14.4 8.4 1.4 9.2 4.3

31.6 31.6 36.8 47.4 26.3 26.3 26.3 21.1 47.4 21.1 10.5 5.3

36.0 31.6 30.7 41.2 19.3 33.3 22.8 22.8 37.7 23.7 7.0 6.1

40.5 39.6 36.0 40.5 19.8 24.3 20.7 18.0 27.0 20.7 6.3 1.8 10.8 0.9

36.2 37.1 31.0 33.6 24.6 25.4 18.5 20.7 21.6 10.8 7.8 2.6 8.2 0.9

39.4 41.5 30.7 27.4 23.7 20.7 20.7 17.8 21.6 11.2 14.1 1.7 9.5 2.9

37.0 37.0 26.0 22.1 29.2 22.4 24.2 19.9 14.9 13.2 8.9 1.8 11.0 2.5

35.5 32.7 22.3 12.8 27.9 15.4 21.8 19.8 9.2 13.1 14.5 0.6 14.2 7.5
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（２）女性と男性が平等になっていると思うか 

問 23 現在、次のような分野で、女性と男性が平等になっていると思いますか。 

▼ 

●全体として『男性が優遇』が７割以上を占めている。状況別にみると、＜政治の場で＞＜社会通

念・習慣・しきたりで＞「男性が優遇されている」と感じている割合が特に高い。 

［全体］ 

＜全体として＞の各割合では、「どちらかといえば男性が優遇されている」が 54.5％と最も高く、

「男性が優遇されている」が 17.3％、「男女平等になっている」が 15.8％と続いている。また、「男性

が優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」を合わせた『男性が優遇』は

71.8％と、７割以上を占めている。 

状況別では、「男性が優遇されている」は、＜政治の場で＞が 42.1％と最も高く、＜社会通念・習

慣・しきたりで＞が 30.5％、＜法律や制度の上で＞が 19.0％と続いている。 

 

 

  

13.3

17.4

4.9

13.2

42.1

19.0

30.5

17.3

38.9

38.5

20.7

42.6

37.2

35.2

45.1

54.5

32.7

26.7

56.0

29.4

9.1

28.7

12.0

15.8

5.6
4.4

2.2

2.5

1.1

4.1

2.3

2.1

1.7

0.9

0.5

0.7

0.3

0.9

0.4

0.6

7.8

12.0

15.7

11.6

10.2

12.0

9.7

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

家庭生活で

職場で

学校教育の場で

地域社会で

政治の場で

法律や制度の上で

社会通念・習慣・しきたりで

全体として

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

男女平等になっている どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている 無回答
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［属性別］男性 

男性の回答をみると、＜全体として＞の各割合では、「どちらかといえば男性が優遇されている」が

54.5％と最も高く、「男女平等になっている」が 20.8％、「男性が優遇されている」が 12.7％と続いて

いる。また、「男性が優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」を合わせた『男

性が優遇』は 67.2％となっている。 

 

 

 

［属性別］女性 

女性の回答をみると、＜全体として＞の各割合では、「どちらかといえば男性が優遇されている」が

56.4％と最も高く、「男性が優遇されている」が 21.3％、「男女平等になっている」が 12.1％と続いて

いる。また、「男性が優遇されている」と「どちらかといえば男性が優遇されている」を合わせた『男

性が優遇』は 77.7％となっている。 

 

 

 

9.5

14.0
2.7

9.1

36.0

13.0

24.5

12.7

33.3

39.6

17.6

39.4

39.6

31.8

47.5

54.5

42.5

31.0

64.1

36.5

14.4

38.2

17.4

20.8

6.4

6.8
3.2

4.6
1.7

6.6
3.4

3.6

2.2

1.0

0.8

1.2

0.7

1.5

0.8

1.0

6.1

7.6

11.5

9.1

7.6

8.8

6.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=591)

家庭生活で

職場で

学校教育の場で

地域社会で

政治の場で

法律や制度の上で

社会通念・習慣・しきたりで

全体として

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

男女平等になっている どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている 無回答

16.7

20.2

6.5

16.4

48.0

24.3

36.0

21.3

44.4

38.6

23.4

46.5

36.2

38.9

44.2

56.4

25.5

24.1

51.2

24.3

5.0

21.5

7.9

12.1

4.7
2.4

1.5

0.9

0.5

2.3

1.4

0.9

1.1

0.8

0.3

0.3

0.3

0.1

0.1

7.6

13.8

17.1

11.7

10.3

12.7

10.4

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=738)

家庭生活で

職場で

学校教育の場で

地域社会で

政治の場で

法律や制度の上で

社会通念・習慣・しきたりで

全体として

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

男女平等になっている どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている 無回答
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９．障がい者福祉について 

９．障がい者福祉について 

（１）障がいのある人への理解を深めるために市が力を入れるべきこと 

問 24 障がいのある人への理解を深めるために市が力を入れるべきことは何だと思いますか。【３つ

まで回答】 

▼ 

●半数近くが「公共施設や公共交通、地域の店舗、事業所のバリアフリー化の拡充」に力を入れるべ

きと回答。 

［全体］ 

全体では、「公共施設や公共交通、地域の店舗、事業所のバリアフリー化の拡充」が 49.3％と最も高

く、「小・中・高校等での福祉教育の充実」が 36.4％、「障がいのある人の社会参加の促進」が 35.4％

と続いている。 

 

※合理的配慮の提供とは、障がいのある人から手助けや必要な配慮について意思が伝えられたとき、負担が

重すぎない範囲で、様々なコミュニケーションの手段により、それぞれの障がいに応じた対応をすること 

  

49.3

36.4

35.4

33.9

21.3

19.2

16.7

14.0

11.8

3.5

0.9

3.2

0% 20% 40% 60%

公共施設や公共交通、地域の店舗、

事業所のバリアフリー化の拡充

小・中・高校等での福祉教育の充実

障がいのある人の社会参加の促進

合理的配慮の提供（※）について

理解するための情報発信、機会の提供

障がい者差別解消に必要な体制整備

および理解を深めるための広報、講座等の開催

障がいのある人が行っている活動の積極的なＰＲ

福祉施設を地域に開かれたものにする

スポーツ・文化活動、イベント等を

通した地域の人たちとの交流

ボランティアの育成

特にない

その他

無回答
全体(n=1,379)
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［属性別］ 

性別では「小・中・高校等での福祉教育の充実」は、女性（38.9％）が男性（33.7％）を 5.2 ポイン

ト上回っている。 

年齢別では、20 代以上で、年齢が下がるほど「小・中・高校等での福祉教育の充実」の割合が高く

なる傾向にある。 

 

※「障がい者差別解消に必要な広報、講座等の開催」は、「障がい者差別解消に必要な体制整備および理解

を深めるための広報、講座等の開催」の略 

  

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111) 0.0

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281) 0.0

70歳以上(n=358)

福

祉

施

設

を

地

域

に

開

か

れ

た

も

の

に

す

る

ス

ポ
ー

ツ

・

文

化

活

動
、

イ

ベ

ン

ト

等

を

通

し

た

地

域

の

人

た

ち

と

の

交

流

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

の

育

成

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

公

共

施

設

や

公

共

交

通
、

地

域

の

店

舗
、

事

業

所

の

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

の

拡

充

小

・

中

・

高

校

等

で

の

福

祉

教

育

の

充

実

障

が

い

の

あ

る

人

の

社

会

参

加

の

促

進

合

理

的

配

慮

の

提

供
（

※
）

に

つ

い

て

理

解

す

る

た

め

の

情

報

発

信
、

機

会

の

提

供

障

が

い

者

差

別

解

消

に

必

要

な

広

報
、

講

座

等

の

開

催

障

が

い

の

あ

る

人

が

行
っ

て

い

る

活

動

の

積

極

的

な

Ｐ

Ｒ

49.3 36.4 35.4 33.9 21.3 19.2 16.7 14.0 11.8 3.5 0.9 3.2

48.7 33.7 33.0 35.7 24.0 20.1 15.7 16.4 11.3 4.1 1.2 1.9

50.7 38.9 37.7 33.3 19.4 18.4 17.8 12.6 12.6 2.7 0.8 3.4

78.9 42.1 21.1 15.8 21.1 10.5 26.3 21.1

54.4 49.1 27.2 28.1 17.5 13.2 11.4 21.1 10.5 4.4 0.9 0.9

49.5 45.9 28.8 37.8 15.3 16.2 12.6 17.1 9.0 8.1 1.8

49.6 42.2 32.8 33.6 19.8 21.1 12.1 15.1 12.1 3.0 2.2 0.9

56.4 37.8 37.3 34.0 19.1 21.6 14.1 13.3 13.3 2.9 0.8 1.2

48.4 31.3 39.5 37.0 29.5 18.1 18.9 11.0 11.7 2.5 2.1

43.9 28.5 38.0 34.1 20.9 20.9 23.5 12.8 12.0 3.1 0.8 7.3
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10．健康について 

10．健康について 

（１）この１年間で健康診断を受けたことがあるか 

問 25 あなたは、この１年間に健康診断を受けたことがありますか。 

▼ 

●「受けたことがある」が 79.6％、一方、「受けたことがない」は 19.7％。 

［全体］ 

全体では、「受けたことがある」が 79.6％、「受けたことがない」が 19.7％となっている。 

［属性別］ 

性別では「受けたことがある」は、男性（85.4％）が女性（76.2％）を 9.2 ポイント上回っている。 

職業の有無別では「受けたことがある」は、有職（85.2％）が無職（71.1％）を 14.1 ポイント上回

っている。 

 

 

  

79.6

85.4

76.2

73.7

80.7

70.3

81.5

78.4

80.8

82.7

85.2

71.1

19.7

14.6

23.3

26.3

19.3

29.7

18.1

21.6

18.5

16.8

14.6

28.3

0.7

0.5

0.4

0.7

0.6

0.2

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【職業の有無別】

有職(n=822)

無職(n=505)

受けたことがある 受けたことがない 無回答
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（２）健康診断をどこで受けたか 

問 25－１ その健康診断はどちらでお受けになりましたか。【問 25 で「１．受けたことがある」と

回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●半数以上が「学校や勤め先で行う健康診断」を受けている。 

［全体］ 

全体では、「学校や勤め先で行う健康診断」が 55.9％と最も高く、「市で行う健康診断」が 34.0％、

「個人的に病（医）院で受けた」が 21.6％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「学校や勤め先で行う健康診断」は、男性（63.2％）が女性（49.8％）を 13.4 ポイント、

「市で行う健康診断」は、女性（39.5％）が男性（27.5％）を 12.0 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「学校や勤め先で行う健康診断」の割合が、年齢が上がるほど「市で

行う健康診断」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

  

 

  

(％)

全体(n=1,098)

【性別】

男性(n=505)

女性(n=562)

【年齢】

18～19歳(n=14) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=92) 0.0

30～39歳(n=78) 0.0

40～49歳(n=189)

50～59歳(n=189)

60～69歳(n=227)

70歳以上(n=296)

学
校
や
勤
め
先
で
行
う
健
康
診
断

市
で
行
う
健
康
診
断

個
人
的
に
病
（

医
）

院
で
受
け
た

そ
の
他

無
回
答

55.9 34.0 21.6 0.8 1.4

63.2 27.5 18.2 0.2 1.0

49.8 39.5 24.9 1.4 1.6

85.7 14.3

97.8 1.1 4.3 1.1

91.0 3.8 11.5 1.3

79.9 14.8 15.9 1.1 1.6

79.9 13.2 15.9 1.1 1.6

50.2 39.2 26.4 1.3 0.9

7.1 74.3 34.1 0.3 1.7
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（３）健康診断の内容 

問 25－２ あなたがお受けになった健康診断は、どのようなものでしたか。【問 25 で「１．受けた

ことがある」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「血圧測定や血液検査などの基本的な健康診断」が８割程度。 

［全体］ 

全体では、「血圧測定や血液検査などの基本的な健康診断」が 79.4％と最も高く、「胸部Ｘ線撮影

（結核・肺がん検診）」が 30.4％、「大腸がん検診」が 26.5％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「人間ドックなどの総合健康診断」は、男性（25.0％）が女性（16.2%）を 8.8 ポイント上

回り、「子宮がん検診」と「乳がん検診」は、女性が男性を上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「大腸がん検診」の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

  

(％)

全体(n=1,098)

【性別】

男性(n=505)

女性(n=562)

【年齢】

18～19歳(n=14) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=92) 0.0 0.0

30～39歳(n=78) 0.0 0.0

40～49歳(n=189)

50～59歳(n=189)

60～69歳(n=227)

70歳以上(n=296)

歯

科

検

診

乳

が

ん

検

診

脳

検

診

そ

の

他

無

回

答

血

圧

測

定

や

血

液

検

査

な

ど

の

基

本

的

な

健

康

診

断

胸

部

Ｘ

線

撮

影
（

結

核

・

肺

が

ん

検

診
）

大

腸

が

ん

検

診

人

間

ド
ッ

ク

な

ど

の

総

合

健

康

診

断

子

宮

が

ん

検

診

胃

が

ん

検

診

79.4 30.4 26.5 20.3 16.6 16.4 16.3 16.2 2.6 1.8 0.8

76.4 30.3 24.8 25.0 1.0 15.8 10.9 1.6 2.0 1.4 0.8

81.9 31.1 28.6 16.2 31.1 17.3 21.2 30.1 3.2 2.3 0.9

78.6 28.6 7.1 7.1 7.1 7.1

77.2 25.0 1.1 19.6 10.9 1.1 12.0 3.3 2.2

78.2 19.2 7.7 21.8 20.5 6.4 12.8 14.1 2.6

72.0 27.5 17.5 31.7 25.9 14.3 16.9 25.4 2.6 1.6 0.5

74.6 37.0 21.7 29.1 18.0 17.5 10.6 21.2 1.1 1.6 0.5

77.5 38.8 35.2 20.7 15.4 25.1 15.0 17.6 3.1 2.2 0.9

89.5 27.0 42.9 7.8 12.2 18.6 24.0 11.5 4.7 2.4 1.0
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（４）健康診断を受けなかった理由 

問 25－３ お受けにならなかった理由は何ですか。【問 25 で「２．受けたことがない」と回答され

た方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「受ける時間がなかったから」「医者にかかっているから」という理由が多い。 

［全体］ 

全体では、「受ける時間がなかったから」が 31.7％と最も高く、「医者にかかっているから」が

25.5％、「面倒だから」が 21.0％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「医者にかかっているから」は、男性（31.4％）が女性（23.3％）を 8.1 ポイント上回って

いる。 

年齢別では、年齢が上がるほど「医者にかかっているから」の割合が高くなる傾向にある（一部年代

を除く）。 

 

 

(％)

全体(n=271)

【性別】

男性(n=86)

女性(n=172)

【年齢】

18～19歳(n=5) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=22) 0.0 0.0

30～39歳(n=33) 0.0

40～49歳(n=42) 0.0

50～59歳(n=52)

60～69歳(n=52) 0.0

70歳以上(n=60) 0.0

ど

こ

で

実

施

し

て

い

る

の

か

知

ら

な

い

か

ら

健
（

検
）

診

の

場

所

が

身

近

に

な

い

か

ら

信

用

で

き

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

受

け

る

時

間

が

な

か
っ

た

か

ら

医

者

に

か

か
っ

て

い

る

か

ら

面

倒

だ

か

ら

悪

い

と

言

わ

れ

る

の

が

怖

い

か

ら

料

金

が

高

い

か

ら

健

康

に

自

信

が

あ

る

か

ら

31.7 25.5 21.0 11.8 10.3 10.0 4.8 4.4 2.6 15.9 1.5

29.1 31.4 22.1 10.5 8.1 7.0 1.2 1.2 5.8 15.1 2.3

33.7 23.3 19.2 13.4 11.6 11.6 7.0 6.4 1.2 15.1 0.6

40.0 40.0 20.0

45.5 4.5 18.2 4.5 13.6 4.5 22.7 9.1 4.5

42.4 15.2 21.2 12.1 21.2 3.0 12.1 6.1 12.1 3.0

45.2 14.3 28.6 11.9 16.7 19.0 2.4 2.4 2.4 14.3

38.5 15.4 19.2 13.5 9.6 3.8 3.8 3.8 1.9 23.1 1.9

25.0 40.4 13.5 11.5 1.9 9.6 7.7 5.8 19.2 1.9

11.7 46.7 21.7 15.0 8.3 15.0 1.7 1.7 3.3 13.3
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（５）この１年間に運動やスポーツをやったか 

問 26 あなたは、この１年間に運動やスポーツをどのくらいやりましたか。 

▼ 

●全体では「まったくしていない」が 35.8％。70 歳以上の約６割が運動やスポーツを『週に１回以

上』している。 

［全体］ 

全体では、「まったくしていない」が 35.8％と最も高く、「週に１～２回程度」が 21.0％、「週に３回

以上」が 19.5％と続いている。また、「週に１～２回程度」と「週に３回以上」を合わせた『週に１回

以上』は 40.5％となっている。 

［属性別］ 

性別では「まったくしていない」は、女性（40.5％）が男性（29.9％）を 10.6 ポイント上回ってい

る。 

年齢別では、年齢が上がるほど『週に１回以上』の割合が高くなる傾向にあり（一部年代を除く）、

70 歳以上では 59.3％となっている。 

 

 

 

  

35.8

29.9

40.5

42.1

26.3

40.5

38.8

42.3

41.3

26.8

3.8

4.9
3.0

7.9

8.1

4.7

4.6
3.2

0.8

2.8

2.9

2.6

7.0
2.7

3.9

2.5

2.1

1.4

15.0

15.6

14.4

26.3

28.1

19.8

20.7

14.5

12.8

7.8

21.0

24.0

19.0

5.3

17.5

14.4

19.4

19.1

21.0

27.7

19.5

21.3

18.6

26.3

13.2

14.4

10.8

15.4

18.9

31.6

2.1

1.4

2.0

1.7

1.7

0.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

まったくしていない 年に２～３回程度 年に５～６回程度 月に１～３回程度

週に１～２回程度 週に３回以上 無回答
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（６）運動やスポーツをまったくしていない理由 

問 26－１ 運動やスポーツをまったくしていない理由は何ですか。【問 26 で「１．まったくしてい

ない」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「仕事（家事、育児含む）や勉強が忙しいから」との理由が多い。 

［全体］ 

全体では、「仕事（家事、育児含む）や勉強が忙しいから」が 46.2％と最も高く、「機会がないか

ら」が 28.3％、「興味がないから」が 17.8％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「病気やケガなどによりできなくなったから」の割合が高くなる傾向

にある（一部年代を除く）。また、30～39 歳で「仕事（家事、育児含む）や勉強が忙しいから」が

73.3％と、他の年代と比べて高くなっている。 

 

  

  

(％)

全体(n=494)

【性別】

男性(n=177) 0.0

女性(n=299)

【年齢】

18～19歳(n=8) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=30) 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=45) 0.0

40～49歳(n=90) 0.0

50～59歳(n=102) 0.0

60～69歳(n=116) 0.0

70歳以上(n=96)

仕
事
（

家
事
、

育
児
含
む
）

や
勉
強
が

忙
し
い
か
ら

機
会
が
な
い
か
ら

興
味
が
な
い
か
ら

病
気
や
ケ
ガ
な
ど
に
よ
り

で
き
な
く
な
っ

た
か
ら

一
緒
に
す
る
仲
間
が
い
な
い
か
ら

お
金
が
か
か
る
か
ら

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
が
嫌
い
だ
か
ら

指
導
者
が
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

46.2 28.3 17.8 17.6 11.7 10.1 9.7 2.8 9.9 1.2

49.7 29.4 17.5 17.5 12.4 11.3 4.0 1.7 9.6

45.8 28.1 17.4 17.1 11.0 9.0 13.0 3.0 10.4 1.0

50.0 25.0 25.0 37.5 37.5 12.5

66.7 26.7 30.0 30.0 10.0 13.3 6.7

73.3 35.6 20.0 6.7 8.9 11.1 13.3 2.2 11.1

60.0 28.9 14.4 10.0 11.1 16.7 5.6 4.4 13.3

55.9 35.3 13.7 12.7 11.8 8.8 11.8 1.0 8.8

37.1 29.3 17.2 24.1 11.2 6.9 9.5 3.4 8.6

16.7 16.7 19.8 33.3 6.3 9.4 6.3 1.0 13.5 5.2
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（７）今後、運動やスポーツを再開または、やってみたいか 

問 26－２ ＜問 26 で「１．まったくしていない」と回答された方へ＞今後、運動やスポーツを再開

したい、または、やってみたいと思いますか。 

▼ 

●約６割が今後、運動やスポーツを『やりたい』と思っている。 

［全体］ 

全体では、「ぜひやりたい」が 11.5％、「できたらやりたい」が 47.0％、「あまりやりたくはない」が

19.8％、「やりたくない」が 17.2％となっている。また、「ぜひやりたい」と「できたらやりたい」を

合わせた『やりたい』は 58.5％となっている。 

［属性別］ 

性別では『やりたい』は、女性（61.2％）が男性（55.4％）を 5.8 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「ぜひやりたい」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

  

11.5

10.2

12.7

37.5

20.0

13.3

14.4

13.7

8.6
4.2

47.0

45.2

48.5

25.0

46.7

53.3

53.3

48.0

51.7

33.3

19.8

20.9

18.4

20.0

17.8

18.9

21.6

19.0

24.0

17.2

19.8

16.7

25.0

10.0

11.1

11.1

12.7

19.0

31.3

4.5

4.0

3.7

12.5

3.3

4.4

2.2

3.9

1.7

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=494)

【性別】

男性(n=177)

女性(n=299)

【年齢】

18～19歳(n=8)

20～29歳(n=30)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=90)

50～59歳(n=102)

60～69歳(n=116)

70歳以上(n=96)

ぜひやりたい できたらやりたい あまりやりたくはない

やりたくない 無回答
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（８）主にどのような運動・スポーツをしたか 

問 26－３ 主にどのような運動・スポーツをされましたか。また、今後やってみたい運動・スポー

ツはありますか。【問 26で「２．～６．この１年間に運動やスポーツを行った」また

は、問 26-２で「１．～３．」と回答された方のみ／問 26-２で「１．～３．」に回答され

た方は「【Ｂ】今後やってみたい運動・スポーツ」のみ回答／３つまで回答】 

▼ 

●半数以上が「ウォーキング」を主に行っている。 

 

［全体］主に行ったスポーツ 

主に行ったスポーツでは、「ウォーキング」が 59.3％と最も高く、「体操・ストレッチ・ヨガ」が

26.8％、「筋力トレーニング（ジム含む）」が 16.1％と続いている。 

 

  

59.3
26.8

16.1
13.7

9.9
8.6
7.5

4.1
3.4
3.2
2.7
2.2
2.1
2.1
2.0
2.0
1.8
1.8
1.5
1.5
0.9
0.8
0.8
0.8
0.6
0.6
0.5
0.5
0.5
0.4
0.4
0.2
0.2
0.1
0.1
0.1
0.0
0.0
0.0

5.1
11.9

0% 20% 40% 60% 80%

ウォーキング
体操・ストレッチ・ヨガ

筋力トレーニング（ジム含む）
ジョギング・マラソン
自転車・サイクリング
ゴルフ（練習場含む）

登山・ハイキング
釣り

バドミントン
水泳

野球・キャッチボール
ボウリング
陸上競技

グランドゴルフ
卓球

キャンプ・オートキャンプ
ソフトボール

スキー・スノーボード
サッカー・フットサル

テニス
バレーボール

太極拳
ビーチボール

社交ダンス・フォークダンス・フラダンス
エアロビクス

剣道
ソフトテニス

バスケットボール
ゲートボール

弓道
カヌー
空手道

アーチェリー
ラグビー

少林寺拳法
インディアカ

柔道
アイススケート
トライアスロン

その他
無回答

全体(n=856)
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［属性別（上位 10 位）］主に行ったスポーツ 

性別では「ジョギング・マラソン」は、男性（20.4％）が女性（7.3％）を 13.1 ポイント、「体操・

ストレッチ・ヨガ」は、女性（38.7％）が男性（15.0％）を 23.7 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「体操・ストレッチ・ヨガ」、「筋力トレーニング（ジム含む）」、「ジ

ョギング・マラソン」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

 
 

  

(％)

全体(n=856)

【性別】

男性(n=406)

女性(n=424)

【年齢】

18～19歳(n=11) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=84)

30～39歳(n=66) 0.0

40～49歳(n=138)

50～59歳(n=135)

60～69歳(n=163)

70歳以上(n=248)

0

登

山

・

ハ

イ

キ

ン

グ

釣

り

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

水

泳

ウ
ォ

ー

キ

ン

グ

体

操

・

ス

ト

レ
ッ

チ

・

ヨ

ガ

筋

力

ト

レ
ー

ニ

ン

グ
（

ジ

ム

含

む
）

ジ
ョ

ギ

ン

グ

・

マ

ラ

ソ

ン

自

転

車

・

サ

イ

ク

リ

ン

グ

ゴ

ル

フ
（

練

習

場

含

む
）

59.3 26.8 16.1 13.7 9.9 8.6 7.5 4.1 3.4 3.2

55.9 15.0 18.2 20.4 11.1 15.5 8.6 7.4 1.5 3.2

62.7 38.7 14.6 7.3 8.5 2.6 6.4 0.9 5.4 3.3

18.2 27.3 18.2 9.1 36.4

47.6 33.3 32.1 33.3 9.5 3.6 8.3 4.8 6.0 8.3

57.6 28.8 28.8 21.2 6.1 4.5 7.6 3.0 3.0

58.7 36.2 15.9 20.3 14.5 5.8 8.7 5.1 8.7 2.2

67.4 30.4 19.3 10.4 15.6 11.9 6.7 8.1 1.5 5.2

65.6 24.5 9.8 7.4 8.6 12.9 12.3 5.5 1.8 2.5

57.7 19.4 9.7 7.7 6.9 9.3 4.4 1.6 0.4 1.6
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［全体］今後やってみたいスポーツ 

今後やってみたいスポーツでは、「体操・ストレッチ・ヨガ」が 19.2％と最も高く、「ウォーキン

グ」が 17.1％、「筋力トレーニング（ジム含む）」が 13.5％と続いている。 

 

  

19.2
17.1

13.5
11.2

8.7
8.5

6.0
5.7
5.6

4.8
4.8
4.6
4.5
4.1

3.0
2.9
2.8
2.8
2.7
2.3
2.3
2.2
2.2
1.9
1.6
1.5
1.5
1.4
1.0
1.0
1.0
1.0
0.7
0.4
0.4
0.2
0.2
0.2
0.1

2.0
32.8

0% 20% 40%

体操・ストレッチ・ヨガ
ウォーキング

筋力トレーニング（ジム含む）
登山・ハイキング

キャンプ・オートキャンプ
水泳

自転車・サイクリング
ジョギング・マラソン

釣り
卓球

ゴルフ（練習場含む）
バドミントン

太極拳
テニス

アーチェリー
ボウリング

弓道
社交ダンス・フォークダンス・フラダンス

スキー・スノーボード
カヌー

エアロビクス
陸上競技

野球・キャッチボール
ソフトテニス
バレーボール

サッカー・フットサル
グランドゴルフ

バスケットボール
ソフトボール
少林寺拳法

アイススケート
空手道

ビーチボール
剣道

ゲートボール
柔道

インディアカ
ラグビー

トライアスロン
その他
無回答

全体(n=1,243)
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［属性別（上位 10 位）］今後やってみたいスポーツ 

性別では「体操・ストレッチ・ヨガ」は、女性（28.4％）が男性（8.5％）を 19.9 ポイント、「自転

車・サイクリング」は、男性（9.8％）が女性（3.2％）を 6.6 ポイント上回っている。 

年齢別では、20～29 歳で「筋力トレーニング（ジム含む）」が、30～59 歳で「体操・ストレッチ・ヨ

ガ」が、60～69 歳・70 歳以上で「ウォーキング」が最も高くなっている。 

 

 

  

(％)

全体(n=1,243)

【性別】

男性(n=541)

女性(n=662)

【年齢】

18～19歳(n=16) 0.0

20～29歳(n=110)

30～39歳(n=104)

40～49歳(n=216)

50～59歳(n=220)

60～69歳(n=255)

70歳以上(n=307)

自

転

車

・

サ

イ

ク

リ

ン

グ

ジ
ョ

ギ

ン

グ

・

マ

ラ

ソ

ン

釣

り

卓

球

ゴ

ル

フ
（

練

習

場

含

む
）

体

操

・

ス

ト

レ
ッ

チ

・

ヨ

ガ

ウ
ォ

ー

キ

ン

グ

筋

力

ト

レ
ー

ニ

ン

グ
（

ジ

ム

含

む
）

登

山

・

ハ

イ

キ

ン

グ

キ
ャ

ン

プ

・

オ
ー

ト

キ
ャ

ン

プ

水

泳

19.2 17.1 13.5 11.2 8.7 8.5 6.0 5.7 5.6 4.8 4.8

8.5 15.5 14.4 12.8 10.5 8.3 9.8 7.2 7.8 5.4 7.2

28.4 19.2 12.7 10.1 7.4 8.9 3.2 4.5 3.6 4.5 2.7

18.8 12.5 6.3 6.3 12.5 18.8 6.3 6.3 12.5 6.3

18.2 11.8 19.1 13.6 15.5 10.0 5.5 10.0 9.1 4.5 3.6

25.0 11.5 19.2 11.5 20.2 16.3 3.8 7.7 13.5 7.7 3.8

23.6 17.6 18.5 12.0 11.6 9.7 10.6 8.3 6.0 4.6 6.5

28.6 23.6 18.6 15.9 8.6 8.6 9.5 10.0 6.8 8.2 6.4

19.6 22.4 12.2 13.3 7.8 6.3 5.5 3.5 3.5 4.7 7.1

8.5 12.4 3.6 4.6 1.3 5.5 1.6 0.7 1.6 2.3 1.6
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11．医療について 

11．医療について 

（１）かかりつけ医があるか 

問 27 あなたは、病気、ケガ、予防など普段から健康に関して相談できる「かかりつけ医」をお持

ちですか。 

▼ 

●66.3％がかかりつけ医を「持っている」。年齢が上がるほど「持っている」の割合が高くなる傾向

にある。 

［全体］ 

全体では、「持っている」が 66.3％、「持っていない」が 32.7％となっている。 

［属性別］ 

性別では「持っている」は、女性（69.5％）が男性（63.6％）を 5.9 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「持っている」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

居住年数別では「持っている」は、21年以上（71.8％）が 20 年以内（54.5％）を 17.3 ポイント上

回っている。 

 

  

66.3

63.6

69.5

57.9

48.2

54.1

57.3

56.0

71.9

85.5

54.5

71.8

32.7

35.7

30.1

42.1

51.8

45.9

42.2

44.0

28.1

12.6

44.8

27.7

1.0

0.7

0.4

0.4

2.0

0.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

持っている 持っていない 無回答
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（２）かかりつけ医について 

問 27－１ 「かかりつけ医」は、どちらですか。【問 27で「１．持っている」と回答された方の

み】 

▼ 

●７割近くが「市内の診療所」と回答。年齢が上がるほど「市内の病院」の割合が高くなる。 

［全体］ 

全体では、「市内の診療所」が 67.5％と最も高く、「市内の病院」が 30.3％、「市外の病院」が

10.4％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「市内の病院」は、男性（33.2％）が女性（27.5％）を 5.7 ポイント、「市内の診療所」

は、女性（71.2％）が男性（64.4％）を 6.8 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「市内の病院」の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

※診療所とは「○○内科」「○○クリニック」「○○医院」といった名前の医療機関を示す 

  

(％)

全体(n=914)

【性別】

男性(n=376)

女性(n=513)

【年齢】

18～19歳(n=11) 0.0 0.0

20～29歳(n=55) 0.0

30～39歳(n=60) 0.0

40～49歳(n=133)

50～59歳(n=135) 0.0

60～69歳(n=202) 0.0

70歳以上(n=306) 0.0

【居住年数】

20年以内(n=213)

21年以上(n=694)

市

内

の

診

療

所

市

内

の

病

院

市

外

の

病

院

市

外

の

診

療

所

無

回

答

67.5 30.3 10.4 10.0 0.3

64.4 33.2 7.7 9.6 0.3

71.2 27.5 12.1 10.3 0.2

72.7 9.1 27.3

74.5 12.7 10.9 20.0

70.0 13.3 18.3 15.0

73.7 23.3 9.8 9.8 1.5

66.7 30.4 10.4 12.6

63.4 32.7 15.3 8.9

68.3 36.9 6.2 6.5

63.8 25.4 16.9 15.5 0.5

68.9 31.8 8.4 8.2 0.1
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（３）かかりつけ医は必要と考えるか 

問 27－２ 「かかりつけ医」は、必要と考えますか。【問 27 で「２．持っていない」と回答された

方のみ回答】 

▼ 

●86.7％がかかりつけ医を「必要と考える」。 

［全体］ 

全体では、「必要と考える」が 86.7％、「必要と考えていない」が 12.2％となっている。 

［属性別］ 

性別では「必要と考える」は、女性（89.6％）が男性（84.4％）を 5.2 ポイント上回っている。 

 

 

  

86.7

84.4

89.6

75.0

84.7

88.2

83.7

89.6

91.1

84.4

12.2

13.3

10.4

25.0

15.3

9.8

15.3

7.5

8.9

15.6

1.1

2.4

2.0

1.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=451)

【性別】

男性(n=211)

女性(n=222)

【年齢】

18～19歳(n=8)

20～29歳(n=59)

30～39歳(n=51)

40～49歳(n=98)

50～59歳(n=106)

60～69歳(n=79)

70歳以上(n=45)

必要と考える 必要と考えていない 無回答
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（４）今後持ちたいかかりつけ医について 

問 27－３ 今後、持ちたい「かかりつけ医」をお選びください。【問 27-２で「１．必要と考える」

と回答された方のみ】 

▼ 

●66.0％が「市内の診療所」を挙げている。 

［全体］ 

全体では、「市内の診療所」が 66.0％と最も高く、「市内の病院」が 31.7％、「市外の病院」が 0.8％

と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「市内の病院」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

 

※診療所とは「○○内科」「○○クリニック」「○○医院」といった名前の医療機関を示す 

 

   

66.0

66.3

66.8

66.7

82.0

77.8

63.4

63.2

56.9

60.5

0.3

1.2

31.7

32.6

30.2

33.3

18.0

17.8

34.1

34.7

38.9

39.5

0.8

0.6

1.0

1.1

2.8

1.3

0.6

2.0

4.4

1.2

1.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=391)

【性別】

男性(n=178)

女性(n=199)

【年齢】

18～19歳(n=6)

20～29歳(n=50)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=82)

50～59歳(n=95)

60～69歳(n=72)

70歳以上(n=38)

市内の診療所 市外の診療所 市内の病院 市外の病院 無回答
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12．子育てについて 

12．子育てについて 

（１）安心して子育てをするために、地域や職場でどのような取組が必要か 

問 28 安心して子育てをするためには、地域や職場でどのような取組が必要だと思いますか。【３つ

まで回答】 

▼ 

●「育児休業制度を充実させる」「子育て後の再就職制度を充実させる」取組が必要とされている。 

［全体］ 

全体では、「育児休業制度を充実させる」が 37.2％と最も高く、「子育て後の再就職制度を充実させ

る」が 35.1％、「子育て中の親子や経験者が集まれる場を増やす」が 30.9％と続いている。 

 

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【子育て中か否か】

子育て中である(n=238)

子育て中でない(n=1,061)

無

回

答

企

業

内

保

育

所

を

整

備

す

る

子

ど

も

の

自

主

的

な

活

動

を
、

行

政

と

地

域

団

体

で

連

携

す

る

子

育

て

サ
ー

ク

ル

や

団

体

の

自

主

的

活

動

を

サ

ポ
ー

ト

す

る

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

が

活

動

し

や

す

い

環

境

を

つ

く

る

そ

の

他

特

に

必

要

は

な

い

育

児

休

業

制

度

を

充

実

さ

せ

る

子

育

て

後

の

再

就

職

制

度

を

充

実

さ

せ

る

子

育

て

中

の

親

子

や

経

験

者

が

集

ま

れ

る

場

を

増

や

す

子

育

て

中

の

労

働

時

間

を

短

縮

す

る

学

校

や

保

護

者

と

協

力

し
、

子

ど

も

の

安

全

防

犯

活

動

を

す

る

子

ど

も

と

親

が

一

緒

に

活

動

で

き

る

機

会

を

増

や

す

37.2 35.1 30.9 28.9 26.5 23.5 22.4 17.0 8.9 7.4 1.9 3.3 7.5

36.7 32.5 29.8 26.9 29.6 27.4 20.8 20.5 9.5 8.5 2.0 3.0 4.9

38.8 38.1 31.8 31.3 24.7 20.5 24.4 14.8 8.1 6.6 1.8 3.3 8.3

57.9 52.6 26.3 47.4 26.3 26.3 10.5 21.1 15.8 5.3

58.8 50.0 28.1 43.0 21.9 26.3 25.4 14.9 7.9 4.4 0.9 0.9 1.8

46.8 38.7 33.3 45.0 23.4 22.5 27.0 19.8 6.3 9.0 6.3 3.6 0.9

35.8 37.1 27.6 32.3 28.0 27.2 24.1 19.4 6.5 4.3 3.0 4.7 0.9

39.4 39.8 34.9 27.4 23.2 22.0 27.4 16.6 8.7 4.6 1.2 3.7 3.7

34.9 34.9 32.0 28.1 26.7 21.0 21.4 17.4 12.1 10.7 1.1 3.9 5.0

28.8 25.1 30.2 18.7 31.0 23.5 17.6 15.9 9.2 8.9 1.1 2.2 18.4

34.0 39.9 30.7 38.2 31.1 32.4 24.4 21.8 6.7 4.2 3.8 2.5 1.7

39.4 35.5 32.5 28.0 26.6 22.6 23.3 16.8 10.1 8.3 1.5 3.4 4.8
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（２）青梅市の子育て支援事業について 

問 29 あなたは、青梅市の子育て支援事業についてどう感じていますか。 

▼ 

●約６割が「どちらともいえない」と回答。子育て世代である 30～40 代の満足度が低い。 

［全体］ 

全体では、「満足」が 2.0％、「おおむね満足」が 13.6％、「やや不満」が 8.0％、「不満」が 4.4％、

「どちらともいえない」が 60.2％となっている。 

［属性別］ 

年齢別では「不満」は、30～39 歳で 7.2％、40～49 歳で 8.6％と、子育て世代である 30～40 代での

満足度が低いことがわかる。 

子育て中か否かでは「不満」は、子育て中である（10.5％）が、子育て中でない（3.3％）を 7.2 ポ

イント上回っている。 

 

  

2.0

2.2

1.8

5.3
2.6

4.5
2.2

1.2

1.1

2.0

2.9

1.8

13.6

14.4

13.3

5.3

16.7

17.1

17.2

12.4

13.2

11.5

26.5

11.2

8.0

8.0

8.4

10.5

6.1

16.2

13.4

10.0

6.4
2.8

20.2

5.7

4.4

5.1
3.8

10.5
3.5

7.2

8.6
1.7

5.0
2.2

10.5
3.3

60.2

61.8

59.6

68.4

70.2

52.3

56.5

69.3

63.7

53.6

37.4

68.0

11.8

8.6

13.1

0.9

2.7

2.2

5.4

10.7

27.9

2.5

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【子育て中か否か】

子育て中である(n=238)

子育て中でない(n=1,061)

満足 おおむね満足 やや不満

不満 どちらともいえない 無回答
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（３）青梅市の子育て支援事業について特に整備、充実させるべきもの 

問 30 青梅市が進める子育て支援事業について、特に整備、充実させるべきものはどれだと思いま

すか。【回答制限数なし】 

▼ 

●「子どもの安全・安心な居場所づくり」や「保育所や幼稚園の整備」が求められている。 

［全体］ 

全体では、「子どもの安全・安心な居場所づくり」が 37.9％と最も高く、「保育所や幼稚園の整備」

が 37.1％、「児童手当などの経済的援助」が 36.8％と続いている。 

［属性別］ 

子育て中か否かでは「児童手当などの経済的援助」は、子育て中である（58.8％）が子育て中でない

（33.6％）を 25.2 ポイント上回っている。 

 

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【子育て中か否か】

子育て中である(n=238)

子育て中でない(n=1,061)

無

回

答

妊

婦

に

対

す

る

健

康

診

査

や

保

健

指

導

小

規

模

保

育

や

家

庭

的

保

育

な

ど

の

充

実

幼

児

教

育

の

充

実

子

育

て

事

業

者

の

新

規

参

入

促

進

会

員

制

に

よ

る

児

童

の

預

か

り

援

助

そ

の

他

身

近

な

場

所

で

の

相

談

や

情

報

提

供

養

育

困

難

と

な
っ

た

児

童

の

保

護

保

育

所

等

で

の

乳

幼

児

一

時

預

か

り

各

種

子

育

て

支

援

事

業

を

利

用

す

る

た

め

の

サ

ポ
ー

ト

保

育

所

等

で

の

延

長

保

育

看

護

師

等

に

よ

る

病

児

の

一

時

預

か

り

子

ど

も

の

安

全

・

安

心

な

居

場

所

づ

く

り

保

育

所

や

幼

稚

園

の

整

備

児

童

手

当

な

ど

の

経

済

的

援

助

児

童

虐

待

の

発

生

予

防

と

早

期

発

見

教

育

・

保

育

に

必

要

な

費

用

の

助

成

学

童

保

育

所

の

整

備

・

充

実

37.9 37.1 36.8 28.0 27.7 25.5 23.4 21.4 17.4 17.0 16.4 15.5 10.9 8.3 7.6 5.4 4.6 3.1 11.9

34.3 41.5 39.1 28.4 28.3 25.5 20.6 22.0 16.4 17.6 19.0 9.1 9.6 9.3 6.8 6.6 4.6 2.9 8.0

41.1 33.7 36.0 28.2 27.8 26.2 25.6 21.5 18.8 16.9 15.0 21.0 12.1 7.5 8.3 4.7 4.7 3.4 13.4

42.1 36.8 47.4 47.4 36.8 21.1 47.4 15.8 15.8 5.3 15.8 15.8 21.1 5.3 15.8 26.3 5.3

22.8 47.4 48.2 29.8 36.8 17.5 21.9 20.2 15.8 21.9 8.8 7.0 25.4 7.9 11.4 7.0 2.6 4.4 0.9

46.8 40.5 46.8 25.2 37.8 21.6 22.5 18.0 22.5 24.3 15.3 19.8 18.9 14.4 16.2 9.9 10.8 4.5 2.7

40.9 31.9 47.4 28.4 40.5 28.4 25.0 24.1 16.4 19.4 16.8 19.0 10.3 7.3 7.8 3.4 5.6 4.7 4.7

43.6 40.7 38.2 30.3 26.6 29.0 23.7 20.3 19.5 19.9 18.3 20.3 10.4 10.0 6.2 8.3 6.6 5.0 7.5

37.7 37.7 31.7 29.5 22.1 28.5 27.0 20.6 17.8 16.4 20.3 16.4 8.9 7.1 6.4 4.3 3.6 2.1 10.3

34.9 33.2 27.1 25.1 18.2 23.5 19.3 23.2 15.9 11.2 15.1 11.2 5.6 7.3 5.0 2.8 2.5 1.1 25.4

48.3 34.9 58.8 25.6 45.8 31.9 18.9 20.2 17.6 21.4 15.1 21.8 12.6 9.2 13.0 7.6 8.0 4.2 1.3

37.3 39.3 33.6 29.9 25.1 25.4 25.9 22.6 18.3 16.7 17.5 15.0 10.9 8.6 6.9 5.3 4.2 3.0 9.8
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（４）現在、子育て中か 

問 31 あなたは現在、子育て中ですか。（子どもとは 18歳までの未成年を指します） 

▼ 

●30～40 代では、約半数が子育て中である。 

［全体］ 

全体では、「はい」が 17.3％、「いいえ」が 76.9％となっている。 

［属性別］ 

年齢別では「はい」は、30～39 歳で 48.6％、40～49 歳で 54.7％と、30～40 代では、約半数が子育

て中であることがわかる。 

 

 

  

17.3

15.7

19.1

10.5

48.6

54.7

14.9
1.4

1.4

76.9

79.5

75.6

100.0

86.0

49.5

44.4

81.7

93.6

87.4

5.8

4.7

5.3

3.5

1.8

0.9

3.3

5.0

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

はい いいえ 無回答
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（５）子育てに関して悩んでいること 

問 31－１ 子育てに関して悩んでいることがありますか。【問 31で「１．はい」と回答された方の

み／回答制限数なし】 

▼ 

●「子どものしつけや遊ばせ方」や「子どもの病気や発達」についての悩みが多い。 

［全体］ 

全体では、「子どものしつけや遊ばせ方」が 34.5％と最も高く、「子どもの病気や発達」が 29.0％、

「子どもの食事や栄養」が 20.2％と続いている。また、「悩んでいることは特にない」は 32.4％となっ

ている。 

［属性別］ 

性別では「子どものしつけや遊ばせ方」は、男性（39.8％）が女性（31.2％）を 8.6 ポイント、「悩

んでいることは特にない」は、女性（37.6％）が男性（24.7％）を 12.9 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「悩んでいることは特にない」の割合が高くなる傾向にある（一部年

代を除く）。若い世代ほど、悩みが多いことがわかる。 

 

 

※18～19 歳の回答はみられない 

(％)

全体(n=238)

【性別】

男性(n=93)

女性(n=141)

【年齢】

20～29歳(n=12) 0.0 0.0

30～39歳(n=54) 0.0

40～49歳(n=127)

50～59歳(n=36) 0.0

60～69歳(n=4) 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上(n=5) 0.0 0.0

子
ど
も
の
し
つ
け
や
遊
ば
せ
方

子
ど
も
の
病
気
や
発
達

子
ど
も
の
食
事
や
栄
養

保
育
情
報
や
地
域
の
子
育
て
情
報
の
取
り
方

子
育
て
に
つ
い
て
の
周
り
の
目

専
門
的
な
相
談
先
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

悩
ん
で
い
る
こ
と
は
特
に
な
い

無
回
答

34.5 29.0 20.2 8.8 8.0 7.6 8.4 32.4 2.1

39.8 31.2 20.4 9.7 4.3 9.7 10.8 24.7 2.2

31.2 27.0 19.1 8.5 10.6 6.4 6.4 37.6 2.1

58.3 50.0 58.3 8.3 8.3 16.7 8.3

51.9 35.2 25.9 18.5 18.5 13.0 1.9 25.9

28.3 26.8 17.3 6.3 6.3 4.7 11.8 35.4 1.6

25.0 19.4 8.3 2.8 2.8 11.1 44.4 2.8

25.0 50.0 25.0 25.0 25.0

20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0



 

67 

 

（６）子育てに関して悩み事やわからないことがあるとき、誰に相談しているか 

問 31－２ 子育てに関して悩み事やわからないことがあるとき、誰に相談していますか。【問 31-１

で「１.～７．子育てに悩みがある」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●最も多いのは「配偶者（夫、妻）」が 66.7％。次点で「父母（子どもの祖父母）」が多い。 

 

［全体］ 

全体では、「配偶者（夫、妻）」が 66.7％と最も高く、「父母（子どもの祖父母）」が 48.1％、「知人」

が 32.1％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「配偶者（夫、妻）」は、男性（76.5％）が女性（58.8％）を 17.7 ポイント、「知人」は、

女性（37.6％）が男性（25.0％）を 12.6 ポイント上回っている。 

 

 

※18～19 歳の回答はみられない 

  

(％)

全体(n=156)

【性別】

男性(n=68)

女性(n=85)

【年齢】

20～29歳(n=11) 0.0 0.0

30～39歳(n=40) 0.0

40～49歳(n=80)

50～59歳(n=19) 0.0

60～69歳(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ

の

他

誰

に

も

相

談

し

な

い

無

回

答

配

偶

者
（

夫
、

妻
）

父

母
（

子

ど

も

の

祖

父

母
）

知

人

保

育

所
、

幼

稚

園
、

学

校

の

先

生

子

ど

も

家

庭

支

援

セ

ン

タ
ー

な

ど

の

相

談

機

関

そ

の

他

の

親

族

66.7 48.1 32.1 28.8 10.9 6.4 3.8 6.4 5.1

76.5 42.6 25.0 23.5 11.8 7.4 4.4 4.4 1.5

58.8 52.9 37.6 32.9 10.6 5.9 3.5 7.1 8.2

72.7 81.8 36.4 36.4 18.2 18.2 9.1

70.0 55.0 27.5 35.0 10.0 5.0 5.0 7.5

65.0 47.5 36.3 30.0 13.8 5.0 6.3 7.5 2.5

73.7 26.3 21.1 15.8 5.3 5.3 5.3 10.5

66.7 33.3 33.3

33.3 33.3 33.3



 

68 

 

（７）青梅市子育てアプリ「ゆめうめちゃんの子育て・予防接種ナビ」を知っているか 

問 31－３ 青梅市子育てアプリ「ゆめうめちゃんの子育て・予防接種ナビ」をご存じですか。【問 31

で「１．はい」と回答された方のみ】 

▼ 

●約７割が青梅市子育てアプリ「ゆめうめちゃんの子育て・予防接種ナビ」を知らない。 

 

［全体］ 

全体では、「はい」が 23.5％、「いいえ」が 71.0％となっている。 

［属性別］ 

性別では「はい」は、女性（29.1％）が男性（15.1％）を 14.0 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「はい」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

 

※18～19 歳の回答はみられない 

  

23.5

15.1

29.1

66.7

42.6

15.7

5.6

60.0

71.0

78.5

66.0

25.0

48.1

79.5

91.7

100.0

40.0

5.5

6.5

5.0

8.3

9.3

4.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=238)

【性別】

男性(n=93)

女性(n=141)

【年齢】

20～29歳(n=12)

30～39歳(n=54)

40～49歳(n=127)

50～59歳(n=36)

60～69歳(n=4)

70歳以上(n=5)

はい いいえ 無回答
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（８）青梅市子育てアプリをどのように知ったか 

問 31－４ 青梅市子育てアプリをどのように知りましたか。【問 31-３で「１．はい」と回答された

方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●36.4％が「市が発行しているパンフレットやチラシ」でアプリを知ったと回答。 

［全体］ 

全体では、「市が発行しているパンフレットやチラシ」が 35.7％と最も高く、「健康センター」が

26.8％、「市役所窓口」が 16.1％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「青梅市ホームページ」は、男性（28.6％）が女性（7.3％）を 21.3 ポイント、「健康セン

ター」は、女性（34.1％）が男性（7.1％）を 27.0 ポイント上回っている。 

 

 

※18～19 歳と、60～69 歳の回答はみられない 

  

(％)

全体(n=56)

【性別】

男性(n=14) 0.0 0.0

女性(n=41)

【年齢】

20～29歳(n=8) 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=23) 0.0

40～49歳(n=20) 0.0 0.0 0.0

50～59歳(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

市
が
発
行
し
て
い
る

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
や
チ
ラ
シ

健
康
セ
ン
タ
ー

市
役
所
窓
口

青
梅
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

知
人
・
友
人
か
ら

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

は
ぐ
は
ぐ
・
子
育
て
ひ
ろ
ば

そ
の
他

無
回
答

35.7 26.8 16.1 12.5 5.4 1.8 3.6 3.6

42.9 7.1 7.1 28.6 14.3 7.1

31.7 34.1 19.5 7.3 2.4 2.4 2.4 4.9

25.0 37.5 25.0 12.5

21.7 34.8 26.1 4.3 4.3 4.3 8.7

60.0 20.0 5.0 20.0 5.0

50.0 50.0

33.3 66.7
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（９）青梅市子育てアプリでよく見るコンテンツ 

問 31－５ 青梅市子育てアプリでよく見るコンテンツはどれですか。【問 31-３で「１．はい」と回

答された方のみ／３つまで回答】 

▼ 

●最もよく見られているコンテンツは「予防接種」。 

［全体］ 

全体では、「予防接種」が 51.8％と最も高く、「遊び場・交流・イベント」が 16.1％、「青梅市からの

お知らせ」が 12.5％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「妊娠・出産・乳幼児の健康」は、男性（21.4％）が女性（2.4％）を 19.0 ポイント、「青

梅市からのお知らせ」は、女性（17.1％）が男性（0.0％）を 17.1 ポイント上回っている。 

 

 

※18～19 歳と、60～69 歳の回答はみられない 

  

(％)

全体(n=56) 0.0 0.0

【性別】

男性(n=14) 0.0 0.0 0.0 0.0

女性(n=41) 0.0 0.0 0.0

【年齢】

20～29歳(n=8) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=23) 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳(n=20) 0.0 0.0 0.0

50～59歳(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

予
防
接
種

遊
び
場
・
交
流
・
イ
ベ
ン
ト

青
梅
市
か
ら
の
お
知
ら
せ

保
育
園
・
幼
稚
園
・
学
童
保
育

妊
娠
・
出
産
・
乳
幼
児
の
健
康

手
当
・
助
成

医
療
機
関
リ
ス
ト

相
談
窓
口

家
庭
教
育

公
共
施
設
検
索

無
回
答

51.8 16.1 12.5 10.7 7.1 7.1 5.4 1.8 25.0

42.9 28.6 7.1 21.4 14.3 7.1 14.3

56.1 12.2 17.1 12.2 2.4 4.9 7.3 26.8

62.5 37.5

65.2 13.0 13.0 13.0 4.3 8.7 26.1

35.0 10.0 20.0 10.0 20.0 15.0 5.0 35.0

100.0

33.3 33.3 33.3 33.3
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（10）今後充実してほしい情報 

問 31－６ 今後充実してほしい情報はどれですか。【＜問 31-３で「１．はい」と回答された方のみ

／３つまで回答】 

▼ 

●「手当・助成」や「遊び場・交流・イベント・公共施設検索」、「保育園・幼稚園・学童保育・家庭

教育」といった情報の充実が求められている。 

［全体］ 

全体では、「手当・助成」が 53.6％と最も高く、「遊び場・交流・イベント・公共施設検索」が

37.5％、「保育園・幼稚園・学童保育・家庭教育」が 33.9％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「手当・助成」は、男性（78.6％）が女性（46.3％）を 32.3 ポイント、「予防接種・医療機

関リスト」は、女性（29.3％）が男性（21.4％）を 7.9 ポイント上回っている。 

 

 

※18～19 歳と、60～69 歳の回答はみられない 

  

(％)

全体(n=56)

【性別】

男性(n=14) 0.0

女性(n=41)

【年齢】

20～29歳(n=8) 0.0 0.0

30～39歳(n=23)

40～49歳(n=20) 0.0

50～59歳(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

相

談

窓

口

そ

の

他

無

回

答

手

当

・

助

成

遊

び

場

・

交

流

・

イ

ベ

ン

ト

・

公

共

施

設

検

索

保

育

園

・

幼

稚

園

・

学

童

保

育

・

家

庭

教

育

予

防

接

種

・

医

療

機

関

リ

ス

ト

妊

娠

・

出

産

・

乳

幼

児

の

健

康

青

梅

市

か

ら

の

お

知

ら

せ

53.6 37.5 33.9 26.8 17.9 12.5 8.9 1.8 16.1

78.6 35.7 35.7 21.4 28.6 7.1 14.3 7.1

46.3 39.0 31.7 29.3 14.6 14.6 7.3 2.4 19.5

75.0 25.0 25.0 50.0 37.5 12.5 25.0

52.2 47.8 34.8 26.1 21.7 13.0 8.7 4.3 13.0

45.0 25.0 30.0 20.0 10.0 5.0 5.0 30.0

100.0 50.0 100.0 50.0

33.3 66.7 33.3 66.7
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13．高齢社会や介護保険制度について 

13．高齢社会や介護保険制度について 

（１）高齢者にとって暮らしやすいまちにするために、力を入れるべき施策 

問 32 高齢者にとって暮らしやすいまちにするために、市が特に力を入れるべきと思う施策はどの

ようなことですか。【３つまで回答】 

▼ 

●「買い物難民や移動が困難な方への支援」が求められている。 

［全体］ 

全体では、「買い物難民や移動が困難な方への支援」が 40.4％と最も高く、「電車・バス等の公共交

通網の充実」が 38.9％、「高齢になっても就労できる環境の整備」が 31.4％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、70 歳以上で「電車・バス等の公共交通網の充実」が 41.1％と最も高くなっている。 

 

 

※グラフの都合上、無回答を除いている。全体に占める無回答の割合は 2.2％ 

（％）

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

敬

老

会

の

開

催

や

敬

老

金

な

ど
、

敬

老

行

事

の

充

実

そ

の

他

高

齢

者

の

住

ま

い

の

確

保

感

染

症

対

策

の

推

進

高

齢

者

に

関

す

る

情

報

提

供

の

強

化

地

域

の

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

づ

く

り

の

推

進

災

害

や

熱

中

症

対

策

の

推

進

地

域

で

の

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

等

の

機

会

の

確

保

地

域

の

医

療

や

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

公

共

施

設

の

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

の

促

進

認

知

症

予

防

の

推

進

高

齢

者

を

狙
っ

た

詐

欺

の

防

止

等
、

防

犯

対

策

の

推

進

介

護

を

予

防

す

る

た

め

の

取

組

の

強

化

地

域

全

体

で

高

齢

者

を

見

守

る

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

の

充

実

買

い

物

難

民

や

移

動

が

困

難

な

方

へ

の

支

援

電

車

・

バ

ス

等

の

公

共

交

通

網

の

充

実

高

齢

に

な
っ

て

も

就

労

で

き

る

環

境

の

整

備

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

高

齢

者

向

け

生

活

支

援

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

高

齢

者

の

生

き

が

い

づ

く

り

と

交

流

機

会

の

促

進

40.4 38.9 31.4 25.4 24.1 21.2 20.9 15.4 12.1 11.7 9.1 8.5 7.0 6.5 5.8 5.4 4.9 2.8 2.2 1.5

38.1 36.7 34.9 26.7 24.0 20.8 21.0 15.9 13.4 10.8 9.3 7.8 7.1 5.8 5.6 5.4 5.1 3.2 1.5 2.0

42.0 41.1 29.0 25.1 24.9 21.8 21.1 14.8 11.2 12.9 9.1 9.1 6.9 7.2 6.1 5.3 4.7 2.4 2.4 1.2

10.5 52.6 36.8 26.3 26.3 21.1 5.3 36.8 26.3 15.8 5.3 10.5 5.3 21.1 15.8 5.3 5.3

36.0 33.3 28.1 22.8 15.8 34.2 10.5 26.3 13.2 16.7 8.8 3.5 5.3 7.9 7.0 7.0 12.3 3.5 3.5 1.8

41.4 43.2 36.0 23.4 28.8 23.4 14.4 18.9 13.5 15.3 9.0 9.9 9.9 10.8 3.6 9.0 9.9 3.6 4.5 3.6

41.8 41.4 37.5 25.0 19.0 19.0 24.1 19.8 11.2 9.1 8.6 6.0 8.6 6.9 2.6 6.0 6.5 4.3 1.3 2.2

42.3 36.1 37.3 24.5 32.4 24.1 23.2 16.2 12.0 11.2 9.5 9.5 9.1 2.9 4.1 4.1 3.7 0.8 1.7 0.4

43.1 37.4 34.9 29.9 24.9 17.1 26.3 14.6 10.3 11.0 11.0 11.0 4.6 8.2 7.1 3.6 2.5 2.5 1.8 1.4

38.8 41.1 21.2 24.9 23.5 19.3 19.6 7.3 13.1 11.7 8.4 8.4 5.9 6.1 8.7 4.5 2.2 2.5 2.0 1.4
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（２）介護が必要となった場合に、どこで介護を受けたいと思うか 

問 33 仮に、あなたが老後に寝たきりや認知症になり、介護が必要となった場合に、どこで介護を

受けたいと思いますか。 

▼ 

●46.3％が「高齢者のための施設や病院に入所・入院し、介護を受けたい」。一方で、「可能な限り自

宅で介護を受けたい」は 35.2％。 

［全体］ 

全体では、「可能な限り自宅で介護を受けたい」が 35.2％、「高齢者のための施設や病院に入所・入

院し、介護を受けたい」が 46.3％、「わからない」が 17.2％となっている。 

［属性別］ 

性別では「可能な限り自宅で介護を受けたい」は、男性（38.2％）が女性（33.2％）を 5.0 ポイント

上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「可能な限り自宅で介護を受けたい」の割合が高くなる傾向にある

（一部年代を除く）。 

 

 

   

35.2

38.2

33.2

42.1

23.7

29.7

30.2

34.9

35.2

43.9

46.3

43.5

49.5

31.6

47.4

49.5

49.1

42.3

49.8

45.3

17.2

17.8

16.7

26.3

26.3

19.8

20.7

22.0

14.6

10.1

1.3

0.5

0.7

2.6

0.9

0.8

0.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

可能な限り自宅で介護を受けたい

高齢者のための施設や病院に入所・入院し、介護を受けたい

わからない

無回答
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（３）自宅で介護を受けたい理由 

問 33−１ 自宅で介護を受けたい理由を次の中から選んでください。【問 33 で「１．可能な限り自宅

で介護を受けたい」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「住み慣れた自宅で生活を続けたいから」自宅で介護を受けたい方が多い。 

［全体］ 

全体では、「住み慣れた自宅で生活を続けたいから」が 84.4％と最も高く、「金銭的な余裕がないか

ら」が 38.7％、「施設では自由な生活ができないから」が 32.7％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「施設へ入所することに不安を感じるから」は、女性（32.7％）が男性（19.0％）を 13.7

ポイント上回っている。 

 

 

  

(％)

全体(n=486)

【性別】

男性(n=226) 0.0

女性(n=245)

【年齢】

18～19歳(n=8) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=27) 0.0 0.0

30～39歳(n=33) 0.0

40～49歳(n=70) 0.0

50～59歳(n=84)

60～69歳(n=99) 0.0

70歳以上(n=157) 0.0

在

宅

で

十

分

な

介

護

が

受

け

ら

れ

る

か

ら

そ

の

他

無

回

答

住

み

慣

れ

た

自

宅

で

生

活

を

続

け

た

い

か

ら

金

銭

的

な

余

裕

が

な

い

か

ら

施

設

で

は

自

由

な

生

活

が

で

き

な

い

か

ら

他

人

と

の

共

同

生

活

は

い

や

だ

か

ら

施

設

へ

入

所

す

る

こ

と

に

不

安

を

感

じ

る

か

ら

施

設

で

他

人

の

世

話

に

な

る

の

が

い

や

だ

か

ら

84.4 38.7 32.7 30.0 26.1 20.4 9.5 1.0 1.0

86.7 36.3 32.7 31.4 19.0 20.8 12.4 0.4

83.3 40.4 32.7 28.2 32.7 20.0 7.3 2.0 1.2

62.5 12.5 25.0 12.5

100.0 25.9 33.3 22.2 18.5 14.8 3.7

78.8 39.4 24.2 39.4 24.2 18.2 9.1 3.0

81.4 45.7 30.0 38.6 21.4 32.9 10.0 2.9

82.1 41.7 41.7 29.8 27.4 16.7 6.0 1.2 1.2

82.8 39.4 30.3 25.3 35.4 14.1 14.1 1.0

88.5 37.6 33.8 28.7 23.6 23.6 9.6 1.9
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（４）施設等で介護を受けたい理由 

問 33－２ 施設等で介護を受けたい理由を次の中から選んでください。【問 33で「２．高齢者のた

めの施設や病院に入所・入院し、介護を受けたい」と回答された方のみ／回答制限数な

し】 

▼ 

●「家族に迷惑をかけたくないから」施設等で介護を受けたい方が多い。 

［全体］ 

全体では、「家族に迷惑をかけたくないから」が 74.5％と最も高く、「専門的な介護が受けられるか

ら」が 39.3％、「緊急時の対応の面で不安だから」が 29.2％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「家族がいないから」は、男性（14.0％）が女性（5.2％）を 8.8 ポイント、「家族に迷惑を

かけたくないから」は、女性（77.3％）が男性（71.6％）を 5.7 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「家族に迷惑をかけたくないから」の割合が高くなる傾向にある（一

部年代を除く）。 

 

(％)

全体(n=638)

【性別】

男性(n=257) 0.0

女性(n=365)

【年齢】

18～19歳(n=6) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=54) 0.0

30～39歳(n=55) 0.0 0.0

40～49歳(n=114) 0.0

50～59歳(n=102)

60～69歳(n=140)

70歳以上(n=162)

家

族

が

い

な

い

か

ら

自

宅

で

受

け

ら

れ

る

介

護

サ
ー

ビ

ス

が

不

十

分

だ

か

ら

家

族

は

介

護

す

る

気

が

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

家

族

に

迷

惑

を

か

け

た

く

な

い

か

ら

専

門

的

な

介

護

が

受

け

ら

れ

る

か

ら

緊

急

時

の

対

応

の

面

で

不

安

だ

か

ら

介

護

の

た

め

の

部

屋

が

な

い
、

入

浴

し

に

く

い

等
、

自

宅

で

介

護

を

受

け

る

に

は

住

宅

の

構

造

に

問

題

が

あ

る

か

ら

家

族

は

仕

事

を

し

て

い

る

な

ど
、

介

護

の

時

間

が

十

分

に

と

れ

な

い

か

ら

家

族

は

高

齢

や

身

体

が

弱

い

な

ど
、

十

分

な

介

護

が

で

き

な

い

か

ら

74.5 39.3 29.2 23.2 20.8 11.4 9.2 9.2 2.7 0.9 1.1

71.6 38.9 27.6 22.2 18.3 14.0 14.0 9.7 3.9 0.8

77.3 40.0 30.4 24.4 22.7 9.9 5.2 8.2 1.6 1.1 1.9

66.7 16.7 50.0

83.3 31.5 22.2 9.3 14.8 3.7 3.7 1.9 3.7 3.7

83.6 38.2 25.5 20.0 20.0 5.5 5.5 7.3 1.8

79.8 23.7 20.2 13.2 19.3 6.1 11.4 6.1 3.5 0.9

79.4 46.1 26.5 25.5 15.7 5.9 9.8 10.8 3.9 1.0 1.0

67.9 44.3 30.0 31.4 24.3 14.3 10.0 10.7 0.7 1.4 0.7

67.9 46.3 39.5 29.0 25.3 21.6 9.9 11.7 3.1 0.6 2.5
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14．キャッシュレス決済について 

14．キャッシュレス決済について 

（１）どのようなキャッシュレス決済を使っているか 

問 34 買い物の際にどのようなキャッシュレス決済を使っていますか。【回答制限数なし】 

▼ 

●６割以上が「クレジットカード」を使用。 

［全体］ 

全体では、「クレジットカード」が 64.0％と最も高く、「カード型電子マネー（交通系ＩＣカードな

ど）」が 43.1％、「スマートフォン決済」が 24.5％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「カード型電子マネー（交通系ＩＣカードなど）」は、男性（46.7％）が女性（40.5％）を

6.2 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「スマートフォン決済」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

 

(％)

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111) 0.0

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

ク

レ

ジ
ッ

ト

カ
ー

ド

カ
ー

ド

型

電

子

マ

ネ
ー

（

交

通

系

Ｉ

Ｃ

カ
ー

ド

な

ど
）

ス

マ
ー

ト

フ
ォ

ン

決

済

キ
ャ

ッ

シ
ュ

レ

ス

決

済

を

使
っ

て

い

な

い

（

現

金

の

み
）

そ

の

他

の

キ
ャ

ッ

シ
ュ

レ

ス

決

済

無

回

答

64.0 43.1 24.5 23.1 5.1 1.4

63.8 46.7 27.2 23.2 3.7 0.5

66.1 40.5 22.8 22.8 6.2 1.1

31.6 47.4 21.1 31.6 5.3

66.7 50.9 43.0 14.0 2.6 0.9

78.4 56.8 49.5 7.2 6.3

72.4 52.2 36.2 15.9 5.6 0.4

73.9 53.1 31.5 14.1 7.1 0.4

68.7 43.4 16.7 22.4 4.3 0.4

46.9 24.9 5.6 41.3 4.7 2.2



 

77 

 

（２）キャッシュレス決済を使っていない理由 

問 34－１ キャッシュレス決済を使っていない理由はなんですか。【問 34で「キャッシュレス決済

を使っていない（現金のみ）」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●47.8％が「使っている実感がなく使いすぎてしまいそうだから」と回答。 

［全体］ 

全体では、「使っている実感がなく使いすぎてしまいそうだから」が 47.8％と最も高く、「何となく

不安を感じるから」が 43.1％、「慣れていない支払い方法を利用するのは抵抗があるから」が 41.2％と

続いている。 

［属性別］ 

性別では「個人情報や決済情報が漏えいしないか不安だから」は、男性（38.7％）が女性（25.6％）

を 13.1 ポイント、「使っている実感がなく使いすぎてしまいそうだから」は、女性（52.4％）が男性

（41.6％）を 10.8 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「何となく不安を感じるから」の割合が高くなる傾向にある（一部年

代を除く）。 

 

(％)

全体(n=318)

【性別】

男性(n=137)

女性(n=168)

【年齢】

18～19歳(n=6) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=16) 0.0 0.0

30～39歳(n=8) 0.0 0.0 0.0

40～49歳(n=37) 0.0

50～59歳(n=34)

60～69歳(n=63)

70歳以上(n=148)

そ

の

他

無

回

答

使
っ

て

い

る

実

感

が

な

く

使

い

す

ぎ

て

し

ま

い

そ

う

だ

か

ら

何

と

な

く

不

安

を

感

じ

る

か

ら

慣

れ

て

い

な

い

支

払

い

方

法

を

利

用

す

る

の

は

抵

抗

が

あ

る

か

ら

個

人

情

報

や

決

済

情

報

が

漏

え

い

し

な

い

か

不

安

だ

か

ら

サ
ー

ビ

ス

を

始

め

る

た

め

の

方

法

（

手

順
）

が

よ

く

わ

か

ら

な

い

か

ら

キ
ャ

ッ

シ
ュ

レ

ス

決

済

の

メ

リ
ッ

ト

が

理

解

で

き

て

い

な

い

か

ら

47.8 43.1 41.2 32.1 20.1 15.4 4.7 1.3

41.6 43.8 39.4 38.7 19.0 16.8 7.3 1.5

52.4 42.3 43.5 25.6 20.2 13.7 3.0 0.6

50.0 50.0 16.7 16.7

75.0 31.3 43.8 25.0 12.5 6.3

50.0 25.0 25.0 25.0 12.5

70.3 40.5 35.1 48.6 10.8 10.8 5.4

47.1 35.3 26.5 38.2 20.6 17.6 11.8 2.9

47.6 39.7 41.3 33.3 17.5 6.3 6.3 1.6

39.2 51.4 48.0 27.7 25.7 19.6 2.0 0.7
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15．民生・児童委員について 

15．民生・児童委員について 

（１）民生・児童委員を知っているか 

問 35 あなたは、民生・児童委員を知っていますか。 

▼ 

●半数以上が民生・児童委員の「名前程度は知っている」。 

［全体］ 

全体では、「名前程度は知っている」が 54.2％、「ある程度の内容も知っている」が 17.9％、「知らな

い」が 26.4％となっている。また、「名前程度は知っている」と「ある程度の内容も知っている」を合

わせた『知っている』は 72.1％となっている。 

［属性別］ 

性別では「知らない」は、男性（29.6％）が女性（23.4％）を 6.2 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど『知っている』の割合が高くなる傾向にある。 

居住年数別では「ある程度の内容も知っている」は、21 年以上（21.4％）が 20 年以内（10.0％）を

11.4 ポイント上回っている。 

 

 

  

54.2

52.1

56.8

21.1

23.7

42.3

56.5

59.3

62.3

59.5

49.4

56.7

17.9

17.1

19.1

10.5

9.6

9.0

14.2

17.4

19.9

25.1

10.0

21.4

26.4

29.6

23.4

68.4

65.8

48.6

28.9

22.8

17.4

12.8

39.9

20.8

1.5

1.2

0.7

0.9

0.4

0.4

0.4

2.5

0.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

名前程度は知っている ある程度の内容も知っている

知らない 無回答
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（２）民生・児童委員に相談したことがあること、または相談したいこと 

問 35－１ 民生・児童委員に相談したことがあること、または相談したいことは何ですか。【問 35

で「２.ある程度の内容も知っている」と回答された方のみ】 

▼ 

●全体としては、「地域に関すること」が 25.9％と最も多いが、年齢によって需要が異なっている。 

［全体］ 

全体では、「地域に関すること」が 25.9％と最も高く、「自分の健康や生活・仕事に関すること」が

15.4％、「親の健康や生活に関すること」が 11.7％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「自分の健康や生活・仕事に関すること」は、男性（20.8％）が女性（11.3％）を 9.5 ポイ

ント上回っている。 

年齢別では、20～29 歳で「子どもの健康や生活・子育てに関すること」が、30～49 歳で「親の健康

や生活に関すること」が、年齢別では、50歳以上で「地域に関すること」が最も高くなっている。 

 

 

  

15.4

20.8

11.3

9.1

9.1

9.5

17.9

21.1

11.7

12.9

11.3

18.2

30.0

27.3

19.0

7.1
3.3

10.5

8.9

12.1

27.3

30.0

27.3

9.5

5.4
4.4

25.9

27.7

24.8

50.0

9.1

20.0

6.1

40.5

32.1

25.6

2.4

2.0

2.8

9.1

2.4

1.8

3.3

34.0

27.7

37.6

50.0

27.3

20.0

30.3

19.0

35.7

42.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=247)

【性別】

男性(n=101)

女性(n=141)

【年齢】

18～19歳(n=2)

20～29歳(n=11)

30～39歳(n=10)

40～49歳(n=33)

50～59歳(n=42)

60～69歳(n=56)

70歳以上(n=90)

自分の健康や生活・仕事に関すること 親の健康や生活に関すること

子どもの健康や生活・子育てに関すること 地域に関すること

その他 無回答
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16．成年後見制度について 

16．成年後見制度について 

（１）成年後見制度について知っているか 

問 36 あなたは、成年後見制度について知っていますか。 

▼ 

●約４割が成年後見制度の「名前程度は知っている」。 

［全体］ 

全体では、「名前程度は知っている」が 40.4％、「ある程度の内容も知っている」が 24.1％、「知らな

い」が 33.1％となっている。また、「名前程度は知っている」と「ある程度の内容も知っている」を合

わせた『知っている』は 64.5％となっている。 

［属性別］ 

性別では『知っている』は、男性で 60.0％、女性で 69.8％となっている。 

年齢別では、年齢が上がるほど『知っている』の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

  

40.4

37.7

43.4

10.5

22.8

30.6

43.1

41.1

46.3

45.3

24.1

22.3

26.4

5.3

19.3

19.8

21.6

27.8

24.9

27.7

33.1

37.9

29.0

84.2

55.3

49.5

33.6

30.3

27.8

24.0

2.4

2.0

1.2

2.6

1.7

0.8

1.1

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

名前程度は知っている ある程度の内容も知っている

知らない 無回答
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（２）後見人等を依頼する場合の依頼先 

問 36−１ あなたが後見人等を依頼する場合はどなたに依頼しようと思いますか。【問 36で「２.あ

る程度の内容も知っている」と回答された方のみ】 

▼ 

●６割以上が「子どもや兄弟などの親族」に依頼したいと回答。 

［全体］ 

全体では、「子どもや兄弟などの親族」が 65.5％、「弁護士、司法書士、社会福祉士などの専門職」

が 30.9％となっている。 

［属性別］ 

性別では「弁護士、司法書士、社会福祉士などの専門職」は、男性（34.8％）が女性（28.7％）を

6.1 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「子どもや兄弟などの親族」の割合が高くなる傾向にある（一部年代

を除く）。 

 

 

  

65.5

63.6

66.7

45.5

59.1

62.0

59.7

60.0

80.8

30.9

34.8

28.7

100.0

50.0

40.9

32.0

38.8

37.1

14.1

1.8

0.8

2.6

4.0

1.5

1.4

2.0

1.8

0.8

2.1

4.5

2.0

1.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=333)

【性別】

男性(n=132)

女性(n=195)

【年齢】

18～19歳(n=1)

20～29歳(n=22)

30～39歳(n=22)

40～49歳(n=50)

50～59歳(n=67)

60～69歳(n=70)

70歳以上(n=99)

子どもや兄弟などの親族 弁護士、司法書士、社会福祉士などの専門職

その他 無回答



 

82 

 

17．ボランティア・市民活動について 

17．ボランティア・市民活動について 

（１）ボランティアや市民活動に参加しているか 

問 37 あなたは、現在ボランティアや市民活動に参加されていますか。 

▼ 

●８割以上がボランティアや市民活動に「参加していない」。 

［全体］ 

全体では、「参加している」が 17.0％、「参加していない」が 81.7％となっている。 

［属性別］ 

性別では「参加している」は、男性（20.5％）が女性（14.8％）を 5.7 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「参加している」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

居住年数別では「参加している」は、21 年以上（19.9％）が 20 年以内（10.7％）を 9.2 ポイント上

回っている。 

 

  

17.0

20.5

14.8

5.3
2.6

11.7

15.1

17.0

17.4

25.4

10.7

19.9

81.7

78.5

84.8

94.7

96.5

88.3

84.9

83.0

81.5

73.2

89.0

79.2

1.3

1.0

0.4

0.9

1.1

1.4

0.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

参加している 参加していない 無回答
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（２）参加しているボランティアや市民活動 

問 37−１ あなたが参加しているボランティアや市民活動はどのようなものですか。【問 37 で「１．

参加している」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●約６割が「自治会活動」に参加している。 

［全体］ 

全体では、「自治会活動」が 63.7％と最も高く、「地域安全（防犯パトロール、交通安全運動、子ど

もの安全確保等）」が 19.2％、「市や市民団体主催のイベントへの協力」が 15.4％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「まちづくり（町並み保存、町の清掃活動等）」は、男性（19.8％）が女性（9.2％）を

10.6 ポイント、「子どもの育成支援（地域の子育て支援、学校ボランティア等）」は、女性（17.4％）

が男性（5.0％）を 12.4 ポイント上回っている。 

 

 

※「福祉・保健・医療」は「福祉・保健・医療（高齢者の見守り、介護サービス、病院での心のケア活動

等）」の略 

（％）

全体(n=234)

【性別】

男性(n=121) 0.0

女性(n=109)

【年齢】

18～19歳(n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=13) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳(n=35) 0.0 0.0 0.0

50～59歳(n=41) 0.0 0.0

60～69歳(n=49) 0.0 0.0

70歳以上(n=91)

無

回

答

環

境

保

全

（

森

林

保

全
、

リ

サ

イ

ク

ル

運

動

等
）

福

祉

・

保

健

・

医

療

社

会

教

育
（

生

涯

学

習

講

座

等
）

災

害

支

援
（

被

災

者

へ

の

支

援

等
）

国

際

協

力
（

日

本

語

教

室
、

在

日

外

国

人

・

留

学

生

へ

の

支

援

等
）

そ

の

他

自

治

会

活

動

地

域

安

全
（

防

犯

パ

ト

ロ
ー

ル
、

交

通

安

全

運

動
、

子

ど

も

の

安

全

確

保

等
）

市

や

市

民

団

体

主

催

の

イ

ベ

ン

ト

へ

の

協

力

ま

ち

づ

く

り

（

町

並

み

保

存
、

町

の

清

掃

活

動

等
）

文

化

・

芸

能

・

ス

ポ
ー

ツ
（

伝

統

文

化

の

振

興

・

承

継
、

ス

ポ
ー

ツ

指

導

等
）

子

ど

も

の

育

成

支

援
（

地

域

の

子

育

て

支

援
、

学

校

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

等
）

63.7 19.2 15.4 15.0 12.8 10.7 8.1 3.8 3.8 3.8 2.6 4.7 1.3

68.6 21.5 18.2 19.8 15.7 5.0 10.7 0.8 1.7 5.0 1.7 3.3

59.6 17.4 12.8 9.2 10.1 17.4 5.5 7.3 5.5 2.8 3.7 5.5 2.8

100.0

100.0 66.7 33.3

46.2 23.1 23.1 7.7 7.7 15.4

57.1 22.9 11.4 11.4 11.4 20.0 2.9 2.9 8.6 2.9

70.7 12.2 17.1 9.8 9.8 14.6 4.9 9.8 4.9 2.4 2.4

67.3 18.4 22.4 8.2 14.3 10.2 8.2 4.1 4.1 2.0 6.1

63.7 22.0 15.4 23.1 14.3 4.4 12.1 3.3 5.5 3.3 2.2 6.6 3.3
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（３）参加していない理由 

問 37−２ あなたが参加されていないのはどのような理由からですか。【問 37で「２．参加していな

い」と回答された方のみ】 

▼ 

●「仕事や家事が多忙で時間がとれない」や「参加するきっかけがない」といった理由が多い。 

［全体］ 

全体では、「仕事や家事が多忙で時間がとれない」が 36.6％と最も高く、「参加するきっかけがな

い」が 26.5％、「どこでどういう活動をしているかわからない」が 13.8％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「ボランティア活動に興味がない」は、男性（12.7％）が女性（7.2％）を 5.5 ポイント上

回っている。 

年齢別では、20～60 代で「仕事や家事が多忙で時間がとれない」が、10代、70 代以上では「参加す

るきっかけがない」が最も高くなっている。 

 

 

  

26.5

26.3

26.0

44.4

33.6

24.5

21.8

26.0

27.5

24.8

36.6

36.6

36.9

22.2

44.5

44.9

51.8

47.0

31.4

17.6

3.2

2.8

3.5

5.6
2.7

3.1

1.0

2.5

3.9

5.0

13.8

13.1

14.5

22.2

8.2

12.2

12.7

10.0

14.0

19.8

2.7

2.4

3.0

3.6

3.1

0.5

1.5

3.5

4.2

9.5

12.7

7.2

5.6

6.4

11.2

10.2

8.5

10.9

9.5

5.9

4.7

6.7

0.9

1.0

2.0

3.0

6.6

14.5

1.8

1.3

2.1

1.5

2.2

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,127)

【性別】

男性(n=464)

女性(n=626)

【年齢】

18～19歳(n=18)

20～29歳(n=110)

30～39歳(n=98)

40～49歳(n=197)

50～59歳(n=200)

60～69歳(n=229)

70歳以上(n=262)

参加するきっかけがない 仕事や家事が多忙で時間がとれない

参加したいという活動が見当たらない どこでどういう活動をしているかわからない

参加したいがどうしたらよいかわからない ボランティア活動に興味がない

その他 無回答
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（４）青梅ボランティア・市民活動センターを知っているか 

問 38 あなたは、青梅ボランティア・市民活動センターをご存じですか。 

▼ 

●66.3％が青梅ボランティア・市民活動センターを「知らない」。一方、『知っている』は 30.9％。 

［全体］ 

全体では、「知っており、利用したことがある」が 4.3％、「知っているが、利用したことはない」が

26.6％、「知らない」が 66.3％となっている。また、「知っており、利用したことがある」と「知って

いるが、利用したことはない」を合わせた『知っている』は 30.9％となっている。 

［属性別］ 

年齢別では、30 歳以上で、年齢が上がるほど『知っている』の割合が高くなる傾向にある。 

居住年数別では、21 年以上で『知っている』は 32.7％と、全体と比べて高くなっている。 

 

  

4.3

4.9
3.8

5.3
4.4

1.8

4.3

4.1

5.3
4.2

2.8

5.0

26.6

26.6

27.6

26.3

28.1

20.7

23.3

24.9

26.0

32.7

24.3

27.7

66.3

66.5

66.3

68.4

66.7

77.5

72.4

69.3

65.8

58.4

72.4

64.3

2.8

2.0

2.3

0.9

1.7

2.8

4.7

0.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

知っており、利用したことがある 知っているが、利用したことはない

知らない 無回答



 

86 

 

（５）青梅ボランティア・市民活動センターの利用目的 

問 38−１ どのようなことで利用されましたか。【問 38で「１．知っており、利用したことがある」

と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「貸室での打合せや活動のため」や「市民活動に関する情報の収集と発信のため」に利用されてい

る。 

［全体］ 

全体では、「貸室での打合せや活動のため」が 54.2％と最も高く、「市民活動に関する情報の収集と

発信のため」が 25.4％、「チラシ印刷などの作業のため」が 20.3％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「チラシ印刷などの作業のため」は、男性（27.6％）が女性（14.3％）を 13.3 ポイント、

「貸室での打合せや活動のため」は、女性（75.0％）が男性（34.5％）を 40.5 ポイント上回ってい

る。 

 

 

  

(％)

全体(n=59)

【性別】

男性(n=29)

女性(n=28)

【年齢】

18～19歳(n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=5) 0.0 0.0

30～39歳(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳(n=10) 0.0

50～59歳(n=10) 0.0

60～69歳(n=15) 0.0

70歳以上(n=15) 0.0 0.0

貸

室

で

の

打

合

せ

や

活

動

の

た

め

市

民

活

動

に

関

す

る

情

報

の

収

集

と

発

信

の

た

め

チ

ラ

シ

印

刷

な

ど

の

作

業

の

た

め

市

民

活

動

に

関

す

る

相

談

の

た

め

そ

の

他

無

回

答

54.2 25.4 20.3 18.6 8.5 5.1

34.5 24.1 27.6 13.8 13.8 6.9

75.0 25.0 14.3 25.0 3.6 3.6

100.0

20.0 40.0 20.0 20.0

50.0 50.0

50.0 40.0 40.0 10.0 20.0

90.0 10.0 10.0 20.0 10.0

40.0 20.0 26.7 26.7 20.0

60.0 26.7 20.0 20.0
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18．自治会等について 

18．自治会等について 

（１）自治会に加入しているか 

問 39 青梅市内には、一定の地域ごとに自治会という団体が形成されていますが、あなたはこの自

治会に加入していますか。 

▼ 

●「加入している」が 50.5％、一方、「加入していない」は 48.2％。 

［全体］ 

全体では、「加入している」が 50.5％、「加入していない」が 48.2％となっている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「加入している」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

居住年数別では「加入している」は、21 年以上（58.4％）が 20 年以内（31.7％）を 26.7 ポイント

上回っている。 

 

  

50.5

53.3

49.1

26.3

29.8

27.9

38.4

53.1

56.9

66.2

31.7

58.4

48.2

46.2

50.1

73.7

68.4

72.1

61.2

46.9

42.3

32.4

67.8

40.6

1.3

0.5

0.8

1.8

0.4

0.7

1.4

0.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

加入している 加入していない 無回答
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（２）参加している事業 

問 39－１ 自治会等で実施されている各種事業で、参加している事業はどれですか。【問 39 で

「１．加入している」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「美化運動、ごみ減量運動および資源再利用運動の推進事業」や「お祭りや盆踊り等の親睦事業」

に参加している方が多い。 

［全体］ 

全体では、「美化運動、ごみ減量運動および資源再利用運動の推進事業」が 58.6％と最も高く、「お

祭りや盆踊り等の親睦事業」が 51.6％、「地域防災訓練」が 35.1％と続いている。また、「加入してい

るが、参加していない」は 14.5％となっている。 

［属性別］ 

性別では「運動会、スポーツ大会等、健康と体力の増進事業」は、男性（39.7％）が女性（26.8％）

を 12.9 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「地域防災訓練」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除く）。 

 

 

(％)

全体(n=696)

【性別】

男性(n=315)

女性(n=362)

【年齢】

18～19歳(n=5) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=34) 0.0

30～39歳(n=31) 0.0

40～49歳(n=89) 0.0 0.0

50～59歳(n=128) 0.0

60～69歳(n=160)

70歳以上(n=237) 0.0

文

化

祭

等

の

文

化

的

事

業

そ

の

他

加

入

し

て

い

る

が
、

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

美

化

運

動
、

ご

み

減

量

運

動

お

よ

び

資

源

再

利

用

運

動

の

推

進

事

業

お

祭

り

や

盆

踊

り

等

の

親

睦

事

業

地

域

防

災

訓

練

運

動

会
、

ス

ポ
ー

ツ

大

会

等
、

健

康

と

体

力

の

増

進

事

業

各

種

募

金

活

動

等

自

治

会

連

合

会

す

ま

い

る

カ
ー

ド

事

業

の

利

用

58.6 51.6 35.1 32.3 31.5 16.2 11.1 0.7 14.5 0.7

61.0 58.7 40.6 39.7 31.7 14.3 12.7 1.0 13.0 0.3

58.0 46.4 30.9 26.8 31.8 18.0 10.2 0.6 15.2 0.8

60.0 60.0 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0

26.5 41.2 8.8 23.5 2.9 11.8 5.9 2.9 38.2

58.1 45.2 9.7 22.6 19.4 9.7 3.2 6.5 25.8

40.4 51.7 30.3 34.8 25.8 9.0 7.9 15.7

64.1 55.5 29.7 32.8 35.9 14.1 10.9 0.8 10.9

67.5 46.9 36.3 33.1 33.1 21.3 11.3 0.6 12.5 1.3

62.4 55.7 46.0 32.9 35.9 18.6 14.3 11.8 1.3
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（３）未加入または加入したくない理由 

問 39－２ 未加入または加入したくない理由は何ですか。【問 39で「２．加入していない」と回答

された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「自治会活動に参加する時間の余裕がない」や「役員を担当したくない」といった理由が多い。 

［全体］ 

全体では、「自治会活動に参加する時間の余裕がない」が 34.7％と最も高く、「役員を担当したくな

い」が 33.2％、「マンション・アパート住まいだから」が 30.1％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「自治会に勧誘されたことがない」は、男性（25.3％）が女性（15.4％）を 9.9 ポイント上

回っている。 

年齢別では、10 代で「自治会に勧誘されたことがない」が、20～50 代で「自治会活動に参加する時

間の余裕がない」が、60代で「マンション・アパート住まいだから」が、70 代以上で「役員を担当し

たくない」が最も高くなっている。 

 

 

(％)

全体(n=665)

【性別】

男性(n=273)

女性(n=370)

【年齢】

18～19歳(n=14) 0.0 0.0

20～29歳(n=78) 0.0

30～39歳(n=80) 0.0

40～49歳(n=142)

50～59歳(n=113)

60～69歳(n=119)

70歳以上(n=116)

自

治

会

の

活

動

内

容

が

わ

か

ら

な

い

隣

近

所

と

の

付

き

合

い

を

し

た

く

な

い

自

治

会

の

存

在

を

知

ら

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

自

治

会

活

動

に

参

加

す

る

時

間

の

余

裕

が

な

い

役

員

を

担

当

し

た

く

な

い

マ

ン

シ
ョ

ン

・

ア

パ
ー

ト

住

ま

い

だ

か

ら

行

事

に

参

加

し

た

く

な

い

自

治

会

に

勧

誘

さ

れ

た

こ

と

が

な

い

会

費

を

納

め

た

く

な

い

34.7 33.2 30.1 20.2 19.2 14.6 12.3 8.7 5.7 11.9 2.1

34.1 30.4 28.6 19.4 25.3 15.8 14.3 11.7 7.7 9.2 2.2

34.6 35.1 31.1 19.7 15.4 13.5 11.1 6.5 4.1 14.3 1.4

14.3 21.4 14.3 21.4 28.6 21.4 14.3 21.4 7.1

37.2 25.6 26.9 17.9 28.2 16.7 19.2 5.1 19.2 5.1

47.5 37.5 35.0 27.5 26.3 25.0 16.3 16.3 8.8 5.0

47.2 37.3 27.5 18.3 23.9 16.2 14.1 12.0 3.5 13.4 1.4

43.4 35.4 28.3 19.5 18.6 15.0 12.4 8.8 4.4 11.5 3.5

26.9 27.7 41.2 19.3 12.6 9.2 8.4 4.2 1.7 14.3 0.8

11.2 35.3 24.1 19.0 9.5 7.8 6.9 7.8 0.9 18.1 6.0
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（４）今後、自治会に特に力を入れてもらいたい活動 

問 40 今後、自治会に特に力を入れてもらいたい活動は何ですか。 

▼ 

●「防災活動（防災資器材の整備、避難所として自治会館の活用）」や「高齢者世帯の見守り活動」

の強化が求められている。 

［全体］ 

全体では、「防災活動（防災資器材の整備、避難所として自治会館の活用）」が 31.3％と最も高く、

「高齢者世帯の見守り活動」が 21.2％、「防犯・交通安全活動」が 14.1％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「防犯・交通安全活動」は、男性（17.1％）が女性（11.7％）を 5.4 ポイント、「防災活動

（防災資器材の整備、避難所として自治会館の活用）」は、女性（35.0％）が男性（27.9％）を 7.1 ポ

イント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「防犯・交通安全活動」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。一方、年齢が上がるほど「高齢者世帯の見守り活動」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を

除く）。「若者世代」と「シニア世代」で要望が異なっていることがわかる。 

 

 

  

31.3

27.9

35.0

52.6

28.1

24.3

30.6

35.7

35.2

29.1

14.1

17.1

11.7

26.3

23.7

18.9

21.6

12.9

10.7

7.8

12.0

12.5

11.8

5.3

16.7

6.3

9.1

9.1

13.5

15.1

6.4

7.8

5.6

10.5

13.2

16.2

10.3
2.9

5.0
2.2

21.2

21.5

21.0

5.3

11.4

17.1

18.1

24.1

23.8

24.3

2.7

3.6

2.0

1.8

4.5
3.9

3.7

1.8

2.0

12.3

9.6

13.0

5.3

12.6

6.5

11.6

10.0

19.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

防災活動（防災資器材の整備、避難所として自治会館の活用）

防犯・交通安全活動

美化活動や資源回収などの環境活動

運動会やお祭りなどの親睦行事

高齢者世帯の見守り活動

その他

無回答
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19．市政への参画方法について 

19．市政への参画方法について 

（１）市が市民の意見や要望を取り入れていくために、どのような取組を重点的に行うべきか 

問 41 あなたは、市が市民の意見や要望を取り入れていくために、どのような取組を重点的に行う

べきだと思いますか。 

▼ 

●約４割が「市に寄せられた意見・要望に対し、市はどのように対応しているか（対応していくか）

を公表する」取組を求めている。 

［全体］ 

全体では、「市に寄せられた意見・要望に対し、市はどのように対応しているか（対応していくか）

を公表する」が 40.6％と最も高く、「市の政策立案に際して意見を述べるパブリックコメント制度（※
２）を充実する」が 10.0％、「市政などに関する意見を聴き取ったりする市民提案制度（※１）を実施

する」が 8.7％と続いている。 

 

 

※１ 市民提案制度：広く市民の皆さんの考えを行政運営に反映させるため、意見や提案をしていただく制    

度 

※２ パブリックコメント制度：市の基本的な政策等を策定しようとする時に、その趣旨、目的、内容等を

公表し、これに対して市民の皆さんから出された意見、情報、専門的知識等を、その政策等に反映さ

せる制度 

※「コミュニティ団体、ボランティアグループ、ＮＰＯ、行政などが、連携を深めるための機会を増やす」

は、「コミュニティ団体、ボランティアグループ、ＮＰＯ、行政など、まちづくりにかかわる人たちがお

互いに交流し、連携を深めるための機会を増やす」の略  

40.6

10.0

8.7

7.2

6.3

5.9

4.5

3.6

2.6

1.7

9.0

0% 20% 40% 60%

市に寄せられた意見・要望に対し、市はどのように

対応しているか（対応していくか）を公表する

市の政策立案に際して意見を述べる

パブリックコメント制度（※２）を充実する

市政などに関する意見を聴き取ったりする

市民提案制度（※１）を実施する

市民との懇談会や説明会の機会を増やす

コミュニティ団体、ボランティアグループ、ＮＰＯ、

行政などが、連携を深めるための機会を増やす

市の審議会・委員会などにおいて、

公募による市民委員を拡充していく

まちづくりに関するリーダー、コーディネーターなどの

人材の育成を進める

まちづくりについて議論したり、計画案づくりを行う

ワークショップ等を実施する

住民自治に関する基本原則的な事項を規定した

自治基本条例等を制定し、住民参加の制度化を図る

その他

無回答 全体(n=1,379)



 

92 

 

［属性別］ 

年齢別では、すべての年代で「市に寄せられた意見・要望に対し、市はどのように対応しているか

（対応していくか）を公表する」が最も高くなっている。 

 

 

※「コミュニティ団体、ボランティアグループ、ＮＰＯ、行政などが、連携を深めるための機会を増やす」

は、「コミュニティ団体、ボランティアグループ、ＮＰＯ、行政など、まちづくりにかかわる人たちがお

互いに交流し、連携を深めるための機会を増やす」の略 

  

(％)

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111) 0.0

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

ま

ち

づ

く

り

に

関

す

る

リ
ー

ダ
ー

、

コ
ー

デ
ィ

ネ
ー

タ
ー

な

ど

の

人

材

の

育

成

を

進

め

る

ま

ち

づ

く

り

に

つ

い

て

議

論

し

た

り
、

計

画

案

づ

く

り

を

行

う

ワ
ー

ク

シ
ョ

ッ

プ

等

を

実

施

す

る

住

民

自

治

に

関

す

る

基

本

原

則

的

な

事

項

を

規

定

し

た

自

治

基

本

条

例

等

を

制

定

し
、

住

民

参

加

の

制

度

化

を

図

る

そ

の

他

無

回

答

市

に

寄

せ

ら

れ

た

意

見

・

要

望

に

対

し
、

市

は

ど

の

よ

う

に

対

応

し

て

い

る

か

（

対

応

し

て

い

く

か
）

を

公

表

す

る

市

の

政

策

立

案

に

際

し

て

意

見

を

述

べ

る

パ

ブ

リ
ッ

ク

コ

メ

ン

ト

制

度
（

※

２
）

を

充

実

す

る

市

政

な

ど

に

関

す

る

意

見

を

聴

き

取
っ

た

り

す

る

市

民

提

案

制

度
（

※

１
）

を

実

施

す

る

市

民

と

の

懇

談

会

や

説

明

会

の

機

会

を

増

や

す

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

団

体
、

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

グ

ル
ー

プ
、

Ｎ

Ｐ

Ｏ
、

行

政

な

ど

が
、

連

携

を

深

め

る

た

め

の

機

会

を

増

や

す

市

の

審

議

会

・

委

員

会

な

ど

に

お

い

て
、

公

募

に

よ

る

市

民

委

員

を

拡

充

し

て

い

く

40.6 10.0 8.7 7.2 6.3 5.9 4.5 3.6 2.6 1.7 9.0

38.6 11.2 8.5 9.5 5.2 7.6 3.2 4.2 3.7 2.4 5.9

43.1 9.3 9.1 5.7 7.5 4.5 5.4 3.0 1.5 1.2 9.8

26.3 10.5 15.8 5.3 5.3 10.5 5.3 15.8 5.3

36.8 9.6 16.7 8.8 7.0 6.1 3.5 4.4 2.6 1.8 2.6

47.7 10.8 6.3 6.3 9.0 4.5 8.1 1.8 0.9 4.5

40.5 8.6 9.1 6.9 7.8 8.2 5.2 4.7 3.4 3.0 2.6

39.4 12.0 8.7 7.5 7.5 4.1 5.4 5.4 0.8 2.1 7.1

42.0 9.6 9.3 7.5 6.0 7.5 5.3 2.5 2.8 0.7 6.8

42.2 10.1 6.1 7.3 4.2 4.2 1.7 2.2 3.6 1.7 16.8
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20．情報関連について 

20．情報関連について 

（１）市からの情報の入手方法 

問 42 あなたは、市からの情報をどのように入手していますか。【回答制限数なし】 

▼ 

●74.5％が「市の広報紙「広報おうめ」を読んでいる」。 

［全体］ 

全体では、「市の広報紙「広報おうめ」を読んでいる」が 74.5％と最も高く、「インターネットの青

梅市ホームページを見ている」が 29.7％、「自治会の回覧板や掲示板」が 29.2％と続いている。 

［属性別］ 

年齢別では、年齢が上がるほど「市の広報紙「広報おうめ」を読んでいる」の割合が高くなる傾向に

ある。 

 

(％)

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111) 0.0

40～49歳(n=232) 0.0

50～59歳(n=241) 0.0 0.0

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358) 0.0

【居住年数】

20年以内(n=391)

21年以上(n=967)

市

が

発

行

し

て

い

る

パ

ン

フ

レ
ッ

ト

や

チ

ラ

シ

市

役

所

窓

口

そ

の

他

入

手

方

法

が

な

い

無

回

答

市

の

広

報

紙
「

広

報

お

う

め
」

を

読

ん

で

い

る

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

の

青

梅

市

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

を

見

て

い

る

自

治

会

の

回

覧

板

や

掲

示

板

冊

子
「

青

梅

く

ら

し

の

ガ

イ

ド
」

メ
ー

ル

配

信

サ
ー

ビ

ス

新

聞
、

テ

レ

ビ
、

ラ

ジ

オ

74.5 29.7 29.2 13.7 11.4 10.7 9.0 2.6 1.1 3.8 1.0

71.6 33.7 30.6 11.5 9.1 11.7 9.6 3.6 1.2 5.2 0.2

78.3 26.6 29.3 16.3 13.4 10.2 8.7 1.9 1.1 3.0 0.3

31.6 15.8 15.8 10.5 5.3 10.5 31.6

40.4 27.2 18.4 6.1 2.6 14.9 11.4 1.8 2.6 13.2 1.8

55.9 40.5 9.9 11.7 14.4 5.4 2.7 1.8 3.6 10.8

69.0 45.3 16.8 9.9 16.8 3.0 4.3 2.2 0.9 2.6

74.3 36.1 29.5 14.1 15.4 8.3 7.1 2.5 3.7

83.3 27.8 33.8 13.9 13.2 11.0 7.1 2.8 0.4 0.7 0.4

92.5 16.2 44.4 19.8 6.7 18.2 16.5 3.4 0.8 0.8

58.6 37.3 14.8 11.0 9.7 7.2 5.6 1.5 2.0 7.9 0.3

81.7 27.0 35.3 14.9 12.3 12.2 10.3 3.0 0.7 2.3 0.4
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（２）「広報おうめ」の感想 

問 42－１ 「広報おうめ」を読んで、どのように感じますか。【問 42で「１．市の広報紙「広報お

うめ」を読んでいる」と回答された方のみ】 

▼ 

●「読みやすいと思う」が 63.0％。一方、「どちらとも言えない」は 32.0％。 

［全体］ 

全体では、「読みやすいと思う」が 62.9％、「読みにくいと思う」が 4.3％、「どちらとも言えない」

が 31.9％となっている。 

［属性別］ 

性別では「読みやすいと思う」は、女性（66.1％）が男性（60.0％）を 6.1 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が上がるほど「読みやすいと思う」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

 

 

  

62.9

60.0

66.1

66.7

52.2

56.5

61.3

58.1

63.2

69.5

4.3

5.2
3.6

6.5

11.3
3.8

5.0
1.3

4.8

31.9

34.0

29.4

16.7

41.3

32.3

35.0

36.3

35.0

24.2

0.9

0.7

0.9

16.7

0.6

0.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,027)

【性別】

男性(n=423)

女性(n=578)

【年齢】

18～19歳(n=6)

20～29歳(n=46)

30～39歳(n=62)

40～49歳(n=160)

50～59歳(n=179)

60～69歳(n=234)

70歳以上(n=331)

読みやすいと思う 読みにくいと思う どちらとも言えない 無回答
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（３）読みにくい理由 

問 42－１－① 読みにくいと思われる理由は何ですか。【問 42－１で「２．読みにくいと思う」と回

答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●約半数が「文字が小さい」「読みたい記事の場所がわかりにくい」と感じている。 

［全体］ 

全体では、「文字が小さい」が 50.0％と最も高く、「読みたい記事の場所がわかりにくい」が

47.7％、「記事（文章・内容）が簡潔でない」が 29.5％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「記事（文章・内容）が簡潔でない」は、男性（36.4％）が女性（23.8％）を 12.6 ポイン

ト、「読みたい記事の場所がわかりにくい」は、女性（61.9％）が男性（36.4％）を 25.5 ポイント上回

っている。 

 

 

※18～19 歳の回答はみられない 

  

(％)

全体(n=44)

【性別】

男性(n=22) 0.0

女性(n=21) 0.0 0.0

【年齢】

20～29歳(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=7) 0.0 0.0 0.0

40～49歳(n=6) 0.0 0.0

50～59歳(n=9) 0.0 0.0

60～69歳(n=3) 0.0

70歳以上(n=16)

文

字

が

小

さ

い

読

み

た

い

記

事

の

場

所

が

わ

か

り

に

く

い

記

事
（

文

章

・

内

容
）

が

簡

潔

で

な

い

用

語

が

む

ず

か

し

い

そ

の

他

無

回

答

50.0 47.7 29.5 9.1 11.4 2.3

45.5 36.4 36.4 4.5 22.7

57.1 61.9 23.8 14.3

66.7 66.7

57.1 42.9 57.1

33.3 66.7 33.3 16.7

33.3 77.8 33.3 11.1

33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

62.5 25.0 18.8 18.8 12.5 6.3
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（４）「広報おうめ」の入手方法 

問 42－２ 「広報おうめ」をどのように入手していますか。【問 42 で「１．市の広報紙「広報おう

め」を読んでいる」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●58.9％が「新聞折り込み」で入手している。 

［全体］ 

全体では、「新聞折り込み」が 58.9％と最も高く、「戸別配布を申し込んでいる」が 19.7％、「駅、ス

ーパー、コンビニなどの補完場所」が 16.5％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「新聞折り込み」は、男性（63.1％）が女性（56.9％）を 6.2 ポイント、「戸別配布を申し

込んでいる」は、女性（23.2％）が男性（15.1％）を 8.1 ポイント上回っている。 

年齢別では、30 代以上で、年齢が上がるほど「新聞折り込み」の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

  

(％)

全体(n=1,027)

【性別】

男性(n=423)

女性(n=578)

【年齢】

18～19歳(n=6) 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=46)

30～39歳(n=62)

40～49歳(n=160)

50～59歳(n=179)

60～69歳(n=234)

70歳以上(n=331)

新

聞

折

り

込

み

戸

別

配

布

を

申

し

込

ん

で

い

る

駅
、

ス
ー

パ
ー

、

コ

ン

ビ

ニ

な

ど

の

補

完

場

所

青

梅

市

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

か

ら

の

電

子

デ
ー

タ

そ

の

他

無

回

答

58.9 19.7 16.5 5.1 3.0 2.7

63.1 15.1 15.4 7.1 4.0 2.6

56.9 23.2 17.0 3.5 2.4 1.9

50.0 33.3 16.7

50.0 19.6 15.2 4.3 10.9 6.5

33.9 27.4 27.4 6.5 6.5 1.6

40.0 26.3 26.9 6.9 6.3 1.9

55.9 19.6 19.0 8.9 2.2 2.2

62.0 20.5 13.2 5.1 3.0 3.0

74.6 14.8 10.6 1.8 0.3 1.5
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（５）「広報おうめ」をどの程度読んでいるか 

問 42－３ 「広報おうめ」をどの程度読んでいますか。【問 42 で「１．市の広報紙「広報おうめ」

を読んでいる」と回答された方のみ】 

▼ 

●39.5％が「大体全部読んでいる」。 

［全体］ 

全体では、「大体全部読んでいる」が 39.5％と最も高く、「関心のあるところだけ読んでいる」と

「ざっと目を通す程度に読んでいる」が、それぞれ 28.8％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「関心のあるところだけ読んでいる」は、男性（35.2％）が女性（24.7％）を 10.5 ポイン

ト、「大体全部読んでいる」は、女性（43.1％）が男性（35.0％）を 8.1 ポイント上回っている。 

年齢別では、20 代以上で、年齢が上がるほど「大体全部読んでいる」の割合が高くなる傾向にあ

る。 

 

 

  

39.5

35.0

43.1

33.3

13.0

27.4

33.1

35.2

40.2

50.8

28.8

35.2

24.7

33.3

37.0

33.9

32.5

32.4

26.5

25.4

28.8

27.2

30.1

33.3

43.5

33.9

31.9

31.3

30.8

22.1

2.8

2.6

2.1

6.5

4.8

2.5

1.1

2.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,027)

【性別】

男性(n=423)

女性(n=578)

【年齢】

18～19歳(n=6)

20～29歳(n=46)

30～39歳(n=62)

40～49歳(n=160)

50～59歳(n=179)

60～69歳(n=234)

70歳以上(n=331)

大体全部読んでいる 関心のあるところだけ読んでいる

ざっと目を通す程度に読んでいる 無回答
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（６）「青梅市ホームページ」を見てどのように感じるか 

問 42－４ 「青梅市ホームページ」を見て、どのように感じますか。【問 42 で「２．インターネッ

トの青梅市ホームページを見ている」と回答された方のみ】 

▼ 

●半数以上が「どちらともいえない」と回答している。 

［全体］ 

全体では、「見やすいと思う」が 29.3％、「見にくいと思う」が 11.5％、「どちらともいえない」が

54.3％となっている。 

［属性別］ 

性別では「見やすいと思う」は、男性（37.2％）が女性（23.0％）を 14.2 ポイント上回っている。 

 

 

  

29.3

37.2

23.0

66.7

19.4

33.3

32.4

28.7

21.8

34.5

11.5

11.6

11.2

33.3

6.5
4.4

18.1

13.8

6.4

10.3

54.3

46.7

61.2

74.2

57.8

45.7

50.6

66.7

50.0

4.9

4.5

4.6

4.4

3.8

6.9

5.1

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=409)

【性別】

男性(n=199)

女性(n=196)

【年齢】

18～19歳(n=3)

20～29歳(n=31)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=105)

50～59歳(n=87)

60～69歳(n=78)

70歳以上(n=58)

見やすいと思う 見にくいと思う どちらともいえない 無回答
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（７）「青梅市ホームページ」で充実してほしい項目 

問 42－５ 「青梅市ホームページ」で充実してほしい項目は何ですか。【＜問 42で「２．インター

ネットの青梅市ホームページを見ている」と回答された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●「防災情報」や「診療所・病院の案内や紹介」、「市が今後行う計画の紹介」といった情報の充実が

求められている。 

［全体］ 

全体では、「防災情報」が 41.8％と最も高く、「診療所・病院の案内や紹介」が 35.5％、「市が今後行

う計画の紹介」が 31.3％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「市の施策や事業の紹介」は、男性（32.2％）が女性（16.8％）を 15.4 ポイント、「診療

所・病院の案内や紹介」は、女性（40.8％）が男性（30.7％）を 10.1 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「電子申請」と「家庭教育・育児の情報」の割合が高くなる傾向にあ

る（一部年代を除く）。 

 

  

（％）

全体(n=409)

【性別】

男性(n=199)

女性(n=196)

【年齢】

18～19歳(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=31) 0.0 0.0

30～39歳(n=45) 0.0

40～49歳(n=105)

50～59歳(n=87)

60～69歳(n=78)

70歳以上(n=58)

市

議

会

の

情

報

調

査

・

統

計

資

料

の

情

報

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

の

情

報

サ
ー

ク

ル

・

グ

ル
ー

プ

の

情

報

そ

の

他

無

回

答

市

の

施

策

や

事

業

の

紹

介

市

内

の

観

光

情

報

生

涯

学

習

情

報
（

講

座
、

イ

ベ

ン

ト

等
）

各

種

相

談

の

情

報

家

庭

教

育

・

育

児

の

情

報

ス

ポ
ー

ツ

の

情

報

防

災

情

報

診

療

所

・

病

院

の

案

内

や

紹

介

市

が

今

後

行

う

計

画

の

紹

介

健

康

・

福

祉

の

情

報

電

子

申

請

市

内

の

公

共

施

設

の

案

内

や

紹

介

41.8 35.5 31.3 30.6 29.6 26.4 24.0 19.1 19.1 18.8 15.4 10.8 10.5 10.0 9.5 7.3 5.4 7.1

43.7 30.7 39.2 26.1 32.7 22.6 32.2 21.6 16.6 18.6 12.1 12.6 16.1 15.1 10.6 8.5 7.0 6.0

41.3 40.8 24.5 35.2 26.5 30.1 16.8 17.3 20.4 19.4 19.4 9.2 5.6 5.6 9.2 6.6 3.6 7.1

33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

32.3 32.3 32.3 16.1 48.4 16.1 29.0 25.8 16.1 16.1 35.5 9.7 9.7 16.1 16.1 6.5

37.8 35.6 22.2 26.7 33.3 31.1 22.2 20.0 11.1 17.8 37.8 17.8 8.9 8.9 11.1 6.7 2.2

43.8 39.0 31.4 28.6 33.3 22.9 19.0 14.3 21.0 19.0 20.0 16.2 8.6 8.6 11.4 11.4 11.4 4.8

44.8 40.2 31.0 31.0 28.7 33.3 24.1 19.5 20.7 28.7 6.9 9.2 11.5 6.9 6.9 6.9 5.7 8.0

42.3 34.6 34.6 41.0 28.2 19.2 26.9 25.6 15.4 14.1 6.4 6.4 12.8 10.3 6.4 3.8 5.1 10.3

44.8 27.6 36.2 32.8 13.8 36.2 29.3 13.8 25.9 12.1 3.4 5.2 12.1 13.8 8.6 6.9 1.7 10.3
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（８）インターネットのホームページ閲覧やメール送受信ができる機器を持っているか 

問 43 インターネットのホームページ閲覧やメール送受信ができる機器を持っていますか。 

▼ 

●７割以上がインターネットのホームページ閲覧やメール送受信ができる機器を持っている。 

［全体］ 

全体では、「はい」が 73.2％、「いいえ」が 13.9％となっている。 

［属性別］ 

性別では「はい」は、男性（78.5％）が女性（70.6％）を 7.9 ポイント上回っている。 

年齢別では、30 代以上で、年齢が下がるほど「はい」の割合が高くなる傾向にある。 

 

  

73.2

78.5

70.6

84.2

82.5

90.1

89.2

87.1

75.1

46.6

13.9

11.7

16.0

5.3

10.5

5.4

6.0

7.1

12.1

29.9

12.8

9.8

13.4

10.5

7.0

4.5

4.7

5.8

12.8

23.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

はい いいえ 無回答
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（９）インターネットを利用する際に使用する機器 

 

問 43－１ インターネットを利用する際に使用する機器は何ですか。【問 43 で「１．はい」と回答

された方のみ／回答制限数なし】 

▼ 

●９割近くが「スマートフォン」を利用している。次点で「パソコン」が６割程度。 

 

［全体］ 

全体では、「スマートフォン」が 87.7％と最も高く、「パソコン」が 64.1％、「タブレット型端末」が

23.5％と続いている。 

［属性別］ 

性別では「パソコン」は、男性（74.4％）が女性（55.1％）を 19.3 ポイント上回っている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「スマートフォン」の割合が高くなる傾向にある（一部年代を除

く）。 

 

  

(％)

全体(n=1,010)

【性別】

男性(n=464) 0.0

女性(n=521) 0.0

【年齢】

18～19歳(n=16) 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=94) 0.0

30～39歳(n=100) 0.0 0.0

40～49歳(n=207) 0.0 0.0

50～59歳(n=210) 0.0 0.0

60～69歳(n=211) 0.0 0.0

70歳以上(n=167) 0.0 0.0

そ

の

他

無

回

答

ス

マ
ー

ト

フ
ォ

ン

パ

ソ

コ

ン

タ

ブ

レ
ッ

ト

型

端

末

携

帯

電

話

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

に

接

続

で

き

る

テ

レ

ビ

家

庭

用

ゲ
ー

ム

機

87.7 64.1 23.5 6.6 6.1 5.2 0.1 0.2

85.8 74.4 25.6 6.5 8.0 6.3 0.2

89.6 55.1 22.1 6.5 4.8 4.2 0.2

100.0 56.3 18.8 12.5

94.7 69.1 19.1 7.4 5.3 10.6 1.1

99.0 63.0 38.0 2.0 11.0 17.0

95.7 67.1 30.9 3.4 10.1 10.6

92.4 63.3 24.8 6.7 7.1 0.5

80.1 61.6 19.4 10.4 2.8 0.5

71.3 62.9 12.6 8.4 2.4 0.6
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21．ボートレース多摩川について 

21．ボートレース多摩川について 

（１）青梅市が府中市内でモーターボート競走事業を行っていることを知っているか  

問 44 青梅市が府中市内でモーターボート競走事業を行っていることをご存じですか。 

▼ 

●「知っている」が 62.1％。一方で「知らない」は 36.1％。 

［全体］ 

全体では、「知っている」が 62.1％、「知らない」が 36.1％となっている。 

［属性別］ 

性別では「知っている」は、男性（70.6％）が女性（58.1％）を 12.5 ポイント上回っている。 

年齢別では、20 代以上で、年齢が上がるほど「知っている」の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

62.1

70.6

58.1

31.6

22.8

32.4

50.9

66.4

79.4

79.9

36.1

28.9

41.5

68.4

76.3

66.7

49.1

33.6

20.6

19.0

1.8

0.5

0.4

0.9

0.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,379)

【性別】

男性(n=591)

女性(n=738)

【年齢】

18～19歳(n=19)

20～29歳(n=114)

30～39歳(n=111)

40～49歳(n=232)

50～59歳(n=241)

60～69歳(n=281)

70歳以上(n=358)

知っている 知らない 無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１：数表 
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問１ 青梅市を住みよいまちだと思うか

合計 住みよい
と思う

住みにく
いと思う

どちらと
もいえな
い

無回答

1379 852 77 402 48

100.0 61.8 5.6 29.2 3.5

591 382 33 159 17

100.0 64.6 5.6 26.9 2.9

9 5 1 3 0

100.0 55.6 11.1 33.3 0.0

47 31 2 12 2

100.0 66.0 4.3 25.5 4.3

42 27 2 13 0

100.0 64.3 4.8 31.0 0.0

100 58 12 30 0

100.0 58.0 12.0 30.0 0.0

109 70 5 31 3

100.0 64.2 4.6 28.4 2.8

125 90 4 30 1

100.0 72.0 3.2 24.0 0.8

159 101 7 40 11

100.0 63.5 4.4 25.2 6.9

738 447 42 222 27

100.0 60.6 5.7 30.1 3.7

10 4 4 2 0

100.0 40.0 40.0 20.0 0.0

65 43 4 17 1

100.0 66.2 6.2 26.2 1.5

65 35 7 22 1

100.0 53.8 10.8 33.8 1.5

123 71 9 40 3

100.0 57.7 7.3 32.5 2.4

131 79 7 42 3

100.0 60.3 5.3 32.1 2.3

149 95 4 44 6

100.0 63.8 2.7 29.5 4.0

195 120 7 55 13

100.0 61.5 3.6 28.2 6.7

115 63 10 37 5

100.0 54.8 8.7 32.2 4.3

195 121 16 54 4

100.0 62.1 8.2 27.7 2.1

207 137 9 57 4

100.0 66.2 4.3 27.5 1.9

110 55 4 46 5

100.0 50.0 3.6 41.8 4.5

38 19 1 14 4

100.0 50.0 2.6 36.8 10.5

34 14 6 13 1

100.0 41.2 17.6 38.2 2.9

20 15 1 3 1

100.0 75.0 5.0 15.0 5.0

169 107 7 49 6

100.0 63.3 4.1 29.0 3.6

194 135 6 45 8

100.0 69.6 3.1 23.2 4.1

161 104 4 48 5

100.0 64.6 2.5 29.8 3.1

110 69 11 28 2

100.0 62.7 10.0 25.5 1.8

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（50～59歳）

東青梅地区

新町地区

長淵地区

大門地区

問２ これからも青梅市に住み続けたいと思うか

合計 今後も住
み続けた
い

住み続け
たいと思
わない

どちらと
もいえな
い

無回答

1379 976 104 286 13

100.0 70.8 7.5 20.7 0.9

591 426 41 119 5

100.0 72.1 6.9 20.1 0.8

9 2 1 6 0

100.0 22.2 11.1 66.7 0.0

47 24 8 15 0

100.0 51.1 17.0 31.9 0.0

42 26 3 13 0

100.0 61.9 7.1 31.0 0.0

100 71 8 20 1

100.0 71.0 8.0 20.0 1.0

109 79 7 23 0

100.0 72.5 6.4 21.1 0.0

125 101 7 16 1

100.0 80.8 5.6 12.8 0.8

159 123 7 26 3

100.0 77.4 4.4 16.4 1.9

738 522 62 149 5

100.0 70.7 8.4 20.2 0.7

10 3 6 1 0

100.0 30.0 60.0 10.0 0.0

65 30 10 25 0

100.0 46.2 15.4 38.5 0.0

65 39 7 19 0

100.0 60.0 10.8 29.2 0.0

123 84 12 26 1

100.0 68.3 9.8 21.1 0.8

131 94 10 27 0

100.0 71.8 7.6 20.6 0.0

149 115 7 26 1

100.0 77.2 4.7 17.4 0.7

195 157 10 25 3

100.0 80.5 5.1 12.8 1.5

115 83 12 20 0

100.0 72.2 10.4 17.4 0.0

195 135 19 40 1

100.0 69.2 9.7 20.5 0.5

207 156 10 41 0

100.0 75.4 4.8 19.8 0.0

110 76 6 26 2

100.0 69.1 5.5 23.6 1.8

38 28 2 7 1

100.0 73.7 5.3 18.4 2.6

34 20 4 9 1

100.0 58.8 11.8 26.5 2.9

20 18 1 1 0

100.0 90.0 5.0 5.0 0.0

169 118 15 33 3

100.0 69.8 8.9 19.5 1.8

194 137 11 45 1

100.0 70.6 5.7 23.2 0.5

161 112 10 38 1

100.0 69.6 6.2 23.6 0.6

110 77 12 20 1

100.0 70.0 10.9 18.2 0.9

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

女性

女性（30～39歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

河辺地区

今井地区

男性（50～59歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

長淵地区
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問２－１ 住み続けたい理由①

合計 自然環境
がよい

道路･公
園･下水道
などの都
市施設が
整ってい
る

公共施設
が充実し
ている

交通の便
がよい

買物の便
がよい

子育てが
しやすい

人間関係
がよい

長年住み
なれ愛着
がある

976 663 110 29 100 255 43 105 519

100.0 67.9 11.3 3.0 10.2 26.1 4.4 10.8 53.2

426 295 51 14 40 102 13 43 233

100.0 69.2 12.0 3.3 9.4 23.9 3.1 10.1 54.7

2 2 1 0 0 0 0 0 2

100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

24 13 3 2 3 6 3 4 12

100.0 54.2 12.5 8.3 12.5 25.0 12.5 16.7 50.0

26 16 3 1 4 10 3 1 14

100.0 61.5 11.5 3.8 15.4 38.5 11.5 3.8 53.8

71 45 5 3 10 21 3 8 38

100.0 63.4 7.0 4.2 14.1 29.6 4.2 11.3 53.5

79 49 8 5 5 26 3 9 40

100.0 62.0 10.1 6.3 6.3 32.9 3.8 11.4 50.6

101 74 13 1 7 15 0 12 60

100.0 73.3 12.9 1.0 6.9 14.9 0.0 11.9 59.4

123 96 18 2 11 24 1 9 67

100.0 78.0 14.6 1.6 8.9 19.5 0.8 7.3 54.5

522 349 54 13 53 145 30 60 269

100.0 66.9 10.3 2.5 10.2 27.8 5.7 11.5 51.5

3 1 0 0 0 0 0 0 2

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

30 20 1 1 5 10 4 4 19

100.0 66.7 3.3 3.3 16.7 33.3 13.3 13.3 63.3

39 25 1 1 5 12 6 4 20

100.0 64.1 2.6 2.6 12.8 30.8 15.4 10.3 51.3

84 48 5 2 9 28 8 11 37

100.0 57.1 6.0 2.4 10.7 33.3 9.5 13.1 44.0

94 59 10 4 5 33 7 10 45

100.0 62.8 10.6 4.3 5.3 35.1 7.4 10.6 47.9

115 86 13 3 10 26 3 11 62

100.0 74.8 11.3 2.6 8.7 22.6 2.6 9.6 53.9

157 110 24 2 19 36 2 20 84

100.0 70.1 15.3 1.3 12.1 22.9 1.3 12.7 53.5

83 64 11 0 10 6 3 16 44

100.0 77.1 13.3 0.0 12.0 7.2 3.6 19.3 53.0

135 102 13 5 11 14 10 12 74

100.0 75.6 9.6 3.7 8.1 10.4 7.4 8.9 54.8

156 96 19 3 12 63 5 11 72

100.0 61.5 12.2 1.9 7.7 40.4 3.2 7.1 46.2

76 62 7 1 5 2 3 13 45

100.0 81.6 9.2 1.3 6.6 2.6 3.9 17.1 59.2

28 22 3 0 0 0 2 8 19

100.0 78.6 10.7 0.0 0.0 0.0 7.1 28.6 67.9

20 18 0 0 0 0 0 2 12

100.0 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 60.0

18 14 1 0 0 0 1 4 12

100.0 77.8 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 22.2 66.7

118 80 8 5 16 33 4 12 68

100.0 67.8 6.8 4.2 13.6 28.0 3.4 10.2 57.6

137 83 18 5 13 54 8 11 66

100.0 60.6 13.1 3.6 9.5 39.4 5.8 8.0 48.2

112 68 15 5 27 45 2 7 55

100.0 60.7 13.4 4.5 24.1 40.2 1.8 6.3 49.1

77 44 11 3 4 33 5 8 41

100.0 57.1 14.3 3.9 5.2 42.9 6.5 10.4 53.2

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

男性（20～29歳）

居住地区別

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

問２－１ 住み続けたい理由②

合計 通勤・通
学に便利
である

自分の家
や土地が
ある

医療や福
祉が充実
している

その他 無回答 非該当

976 79 633 41 25 4 403

100.0 8.1 64.9 4.2 2.6 0.4

426 46 293 19 12 0 165

100.0 10.8 68.8 4.5 2.8 0.0

2 0 1 0 0 0 7

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

24 6 11 2 0 0 23

100.0 25.0 45.8 8.3 0.0 0.0

26 5 14 3 2 0 16

100.0 19.2 53.8 11.5 7.7 0.0

71 13 37 1 4 0 29

100.0 18.3 52.1 1.4 5.6 0.0

79 14 58 2 2 0 30

100.0 17.7 73.4 2.5 2.5 0.0

101 7 78 4 1 0 24

100.0 6.9 77.2 4.0 1.0 0.0

123 1 94 7 3 0 36

100.0 0.8 76.4 5.7 2.4 0.0

522 30 329 21 13 3 216

100.0 5.7 63.0 4.0 2.5 0.6

3 0 1 0 1 0 7

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

30 2 8 1 0 1 35

100.0 6.7 26.7 3.3 0.0 3.3

39 7 18 2 0 0 26

100.0 17.9 46.2 5.1 0.0 0.0

84 10 58 0 2 0 39

100.0 11.9 69.0 0.0 2.4 0.0

94 4 60 4 2 0 37

100.0 4.3 63.8 4.3 2.1 0.0

115 6 79 6 5 1 34

100.0 5.2 68.7 5.2 4.3 0.9

157 1 105 8 3 1 38

100.0 0.6 66.9 5.1 1.9 0.6

83 8 54 2 2 0 32

100.0 9.6 65.1 2.4 2.4 0.0

135 8 102 6 5 0 60

100.0 5.9 75.6 4.4 3.7 0.0

156 17 103 8 2 1 51

100.0 10.9 66.0 5.1 1.3 0.6

76 3 51 2 1 1 34

100.0 3.9 67.1 2.6 1.3 1.3

28 1 19 0 0 1 10

100.0 3.6 67.9 0.0 0.0 3.6

20 0 16 1 0 0 14

100.0 0.0 80.0 5.0 0.0 0.0

18 0 16 0 0 0 2

100.0 0.0 88.9 0.0 0.0 0.0

118 12 68 6 3 0 51

100.0 10.2 57.6 5.1 2.5 0.0

137 11 89 9 6 0 57

100.0 8.0 65.0 6.6 4.4 0.0

112 14 52 3 3 0 49

100.0 12.5 46.4 2.7 2.7 0.0

77 4 55 3 2 0 33

100.0 5.2 71.4 3.9 2.6 0.0

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）



 

105 

 

 

 

問２－２ 住み続けたいと思わない理由①

合計 自然環境
がよくな
い

道路･公
園･下水道
などの都
市施設が
整ってい
ない

公共施設
が充実し
ていない

交通が不
便である

買物が不
便である

子育てが
しにくい

人間関係
がよくな
い

公害（騒
音・振
動・悪臭
等）があ
る

104 3 16 32 64 49 10 14 13

100.0 2.9 15.4 30.8 61.5 47.1 9.6 13.5 12.5

41 2 6 11 19 16 6 7 7

100.0 4.9 14.6 26.8 46.3 39.0 14.6 17.1 17.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0 1 1 4 1 0 1 1

100.0 0.0 12.5 12.5 50.0 12.5 0.0 12.5 12.5

3 0 0 1 1 1 0 1 3

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0

8 0 1 1 4 4 2 2 0

100.0 0.0 12.5 12.5 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0

7 0 1 1 4 2 1 1 1

100.0 0.0 14.3 14.3 57.1 28.6 14.3 14.3 14.3

7 0 1 4 1 1 1 0 1

100.0 0.0 14.3 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3

7 2 2 3 5 7 2 2 1

100.0 28.6 28.6 42.9 71.4 100.0 28.6 28.6 14.3

62 1 10 21 45 33 4 7 5

100.0 1.6 16.1 33.9 72.6 53.2 6.5 11.3 8.1

6 0 0 0 5 3 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 83.3 50.0 16.7 16.7 0.0

10 0 1 3 6 3 0 0 0

100.0 0.0 10.0 30.0 60.0 30.0 0.0 0.0 0.0

7 0 1 3 5 2 1 0 1

100.0 0.0 14.3 42.9 71.4 28.6 14.3 0.0 14.3

12 1 3 4 9 5 1 2 1

100.0 8.3 25.0 33.3 75.0 41.7 8.3 16.7 8.3

10 0 1 4 7 7 1 3 2

100.0 0.0 10.0 40.0 70.0 70.0 10.0 30.0 20.0

7 0 2 3 5 7 0 0 1

100.0 0.0 28.6 42.9 71.4 100.0 0.0 0.0 14.3

10 0 2 4 8 6 0 1 0

100.0 0.0 20.0 40.0 80.0 60.0 0.0 10.0 0.0

12 1 1 3 5 9 2 1 1

100.0 8.3 8.3 25.0 41.7 75.0 16.7 8.3 8.3

19 0 1 4 14 13 2 3 1

100.0 0.0 5.3 21.1 73.7 68.4 10.5 15.8 5.3

10 0 2 4 5 3 1 2 1

100.0 0.0 20.0 40.0 50.0 30.0 10.0 20.0 10.0

6 0 0 0 5 3 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 83.3 50.0 0.0 16.7 0.0

2 0 0 2 2 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 0 1 1 3 3 0 0 0

100.0 0.0 25.0 25.0 75.0 75.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

15 1 2 5 10 6 1 4 3

100.0 6.7 13.3 33.3 66.7 40.0 6.7 26.7 20.0

11 0 2 5 5 2 1 0 3

100.0 0.0 18.2 45.5 45.5 18.2 9.1 0.0 27.3

10 0 0 1 4 1 1 1 2

100.0 0.0 0.0 10.0 40.0 10.0 10.0 10.0 20.0

12 1 6 7 10 6 2 1 1

100.0 8.3 50.0 58.3 83.3 50.0 16.7 8.3 8.3

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

問２－２ 住み続けたいと思わない理由②

合計 通勤・通
学に不便
である

住宅事情
が悪い

その他 無回答 非該当

104 37 4 22 1 1275

100.0 35.6 3.8 21.2 1.0

41 15 2 13 1 550

100.0 36.6 4.9 31.7 2.4

1 0 0 0 1 8

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

8 4 0 3 0 39

100.0 50.0 0.0 37.5 0.0

3 0 0 0 0 39

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 3 0 2 0 92

100.0 37.5 0.0 25.0 0.0

7 3 1 3 0 102

100.0 42.9 14.3 42.9 0.0

7 2 1 3 0 118

100.0 28.6 14.3 42.9 0.0

7 3 0 2 0 152

100.0 42.9 0.0 28.6 0.0

62 22 2 8 0 676

100.0 35.5 3.2 12.9 0.0

6 4 0 0 0 4

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0

10 6 0 2 0 55

100.0 60.0 0.0 20.0 0.0

7 3 0 1 0 58

100.0 42.9 0.0 14.3 0.0

12 2 1 2 0 111

100.0 16.7 8.3 16.7 0.0

10 3 0 2 0 121

100.0 30.0 0.0 20.0 0.0

7 1 0 0 0 142

100.0 14.3 0.0 0.0 0.0

10 3 1 1 0 185

100.0 30.0 10.0 10.0 0.0

12 2 1 1 0 103

100.0 16.7 8.3 8.3 0.0

19 11 1 4 0 176

100.0 57.9 5.3 21.1 0.0

10 3 0 2 0 197

100.0 30.0 0.0 20.0 0.0

6 2 1 1 0 104

100.0 33.3 16.7 16.7 0.0

2 1 0 0 0 36

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 1 1 30

100.0 50.0 0.0 25.0 25.0

1 0 0 0 0 19

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 5 0 2 0 154

100.0 33.3 0.0 13.3 0.0

11 4 0 5 0 183

100.0 36.4 0.0 45.5 0.0

10 2 1 3 0 151

100.0 20.0 10.0 30.0 0.0

12 5 0 2 0 98

100.0 41.7 0.0 16.7 0.0

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性
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問３ 10年後の青梅市について、どのような市になればよいと思うか 最も近いイメ－ジ①

合計 道路、公
園、下水
道など地
域基盤が
整ったま
ち

公共交通
機関や広
域道路網
が整備さ
れた便利
なまち

豊かな自
然、美し
い景観に
恵まれた
まち

活気ある
産業で雇
用が生ま
れるまち

保健、医
療、福祉
が整った
まち

スポーツ
活動や健
康増進の
ための環
境が整っ
たまち

子育てす
るための
環境が
整ったま
ち

生涯にわ
たる学習
環境や教
育環境が
整ったま
ち

1379 101 145 298 128 294 21 76 17

100.0 7.3 10.5 21.6 9.3 21.3 1.5 5.5 1.2

591 48 64 138 55 119 13 34 5

100.0 8.1 10.8 23.4 9.3 20.1 2.2 5.8 0.8

9 1 1 3 0 0 1 0 0

100.0 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

47 3 8 10 4 6 3 6 0

100.0 6.4 17.0 21.3 8.5 12.8 6.4 12.8 0.0

42 4 4 8 2 8 3 5 0

100.0 9.5 9.5 19.0 4.8 19.0 7.1 11.9 0.0

100 8 11 25 7 17 1 14 3

100.0 8.0 11.0 25.0 7.0 17.0 1.0 14.0 3.0

109 8 13 29 12 16 2 1 0

100.0 7.3 11.9 26.6 11.0 14.7 1.8 0.9 0.0

125 12 6 32 12 31 1 5 1

100.0 9.6 4.8 25.6 9.6 24.8 0.8 4.0 0.8

159 12 21 31 18 41 2 3 1

100.0 7.5 13.2 19.5 11.3 25.8 1.3 1.9 0.6

738 49 78 150 66 168 8 38 12

100.0 6.6 10.6 20.3 8.9 22.8 1.1 5.1 1.6

10 2 3 3 0 0 0 0 0

100.0 20.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 3 8 14 6 7 0 10 1

100.0 4.6 12.3 21.5 9.2 10.8 0.0 15.4 1.5

65 3 7 11 6 8 1 13 2

100.0 4.6 10.8 16.9 9.2 12.3 1.5 20.0 3.1

123 7 10 24 10 31 0 10 1

100.0 5.7 8.1 19.5 8.1 25.2 0.0 8.1 0.8

131 8 9 21 11 40 2 2 6

100.0 6.1 6.9 16.0 8.4 30.5 1.5 1.5 4.6

149 9 20 33 14 39 3 1 0

100.0 6.0 13.4 22.1 9.4 26.2 2.0 0.7 0.0

195 17 21 44 19 43 2 2 2

100.0 8.7 10.8 22.6 9.7 22.1 1.0 1.0 1.0

115 6 11 32 13 18 4 5 1

100.0 5.2 9.6 27.8 11.3 15.7 3.5 4.3 0.9

195 15 23 38 24 47 1 12 1

100.0 7.7 11.8 19.5 12.3 24.1 0.5 6.2 0.5

207 11 19 41 20 47 5 18 5

100.0 5.3 9.2 19.8 9.7 22.7 2.4 8.7 2.4

110 9 11 31 13 21 2 3 0

100.0 8.2 10.0 28.2 11.8 19.1 1.8 2.7 0.0

38 1 10 9 3 4 0 1 0

100.0 2.6 26.3 23.7 7.9 10.5 0.0 2.6 0.0

34 3 10 6 1 3 0 1 0

100.0 8.8 29.4 17.6 2.9 8.8 0.0 2.9 0.0

20 2 4 5 3 1 0 1 1

100.0 10.0 20.0 25.0 15.0 5.0 0.0 5.0 5.0

169 10 14 34 15 35 2 7 3

100.0 5.9 8.3 20.1 8.9 20.7 1.2 4.1 1.8

194 18 10 39 12 51 3 14 4

100.0 9.3 5.2 20.1 6.2 26.3 1.5 7.2 2.1

161 13 12 39 13 41 3 5 1

100.0 8.1 7.5 24.2 8.1 25.5 1.9 3.1 0.6

110 10 18 20 9 23 1 5 1

100.0 9.1 16.4 18.2 8.2 20.9 0.9 4.5 0.9

全体

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

問３ 10年後の青梅市について、どのような市になればよいと思うか 最も近いイメ－ジ②

合計 芸術や文
化活動が
盛んなま
ち

市民、ボ
ランティ
ア団体、
ＮＰＯな
どとみん
なで創る
まち

地震や災
害に強い
安全なま
ち

防犯体制
を強化し
犯罪のな
い安心し
て暮らせ
るまち

その他 無回答

1379 16 8 152 51 12 60

100.0 1.2 0.6 11.0 3.7 0.9 4.4

591 5 2 55 30 5 18

100.0 0.8 0.3 9.3 5.1 0.8 3.0

9 2 0 1 0 0 0

100.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

47 1 0 5 1 0 0

100.0 2.1 0.0 10.6 2.1 0.0 0.0

42 1 0 5 1 1 0

100.0 2.4 0.0 11.9 2.4 2.4 0.0

100 1 0 6 7 0 0

100.0 1.0 0.0 6.0 7.0 0.0 0.0

109 0 1 14 10 2 1

100.0 0.0 0.9 12.8 9.2 1.8 0.9

125 0 0 10 8 2 5

100.0 0.0 0.0 8.0 6.4 1.6 4.0

159 0 1 14 3 0 12

100.0 0.0 0.6 8.8 1.9 0.0 7.5

738 11 6 92 21 6 33

100.0 1.5 0.8 12.5 2.8 0.8 4.5

10 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

65 1 0 9 3 1 2

100.0 1.5 0.0 13.8 4.6 1.5 3.1

65 1 0 7 5 0 1

100.0 1.5 0.0 10.8 7.7 0.0 1.5

123 2 1 17 6 2 2

100.0 1.6 0.8 13.8 4.9 1.6 1.6

131 4 1 21 4 0 2

100.0 3.1 0.8 16.0 3.1 0.0 1.5

149 1 3 17 1 0 8

100.0 0.7 2.0 11.4 0.7 0.0 5.4

195 2 1 19 2 3 18

100.0 1.0 0.5 9.7 1.0 1.5 9.2

115 0 0 13 4 5 3

100.0 0.0 0.0 11.3 3.5 4.3 2.6

195 3 1 18 5 2 5

100.0 1.5 0.5 9.2 2.6 1.0 2.6

207 3 1 22 9 0 6

100.0 1.4 0.5 10.6 4.3 0.0 2.9

110 1 1 12 2 0 4

100.0 0.9 0.9 10.9 1.8 0.0 3.6

38 0 1 5 0 0 4

100.0 0.0 2.6 13.2 0.0 0.0 10.5

34 0 1 6 1 0 2

100.0 0.0 2.9 17.6 2.9 0.0 5.9

20 0 0 2 0 0 1

100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 5.0

169 5 1 23 8 2 10

100.0 3.0 0.6 13.6 4.7 1.2 5.9

194 3 0 20 10 0 10

100.0 1.5 0.0 10.3 5.2 0.0 5.2

161 1 1 19 7 2 4

100.0 0.6 0.6 11.8 4.3 1.2 2.5

110 0 1 11 5 0 6

100.0 0.0 0.9 10.0 4.5 0.0 5.5

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

女性（50～59歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

東青梅地区

新町地区

全体

男性

男性（18～19歳）
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問３ 10年後の青梅市について、どのような市になればよいと思うか ２番目に近いイメ－ジ①

合計 道路、公
園、下水
道など地
域基盤が
整ったま
ち

公共交通
機関や広
域道路網
が整備さ
れた便利
なまち

豊かな自
然、美し
い景観に
恵まれた
まち

活気ある
産業で雇
用が生ま
れるまち

保健、医
療、福祉
が整った
まち

スポーツ
活動や健
康増進の
ための環
境が整っ
たまち

子育てす
るための
環境が
整ったま
ち

生涯にわ
たる学習
環境や教
育環境が
整ったま
ち

1379 86 136 125 124 240 55 103 53

100.0 6.2 9.9 9.1 9.0 17.4 4.0 7.5 3.8

591 47 72 64 50 98 31 36 28

100.0 8.0 12.2 10.8 8.5 16.6 5.2 6.1 4.7

9 1 2 1 1 1 0 1 0

100.0 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0

47 8 5 6 4 5 8 4 2

100.0 17.0 10.6 12.8 8.5 10.6 17.0 8.5 4.3

42 3 7 2 3 6 2 9 3

100.0 7.1 16.7 4.8 7.1 14.3 4.8 21.4 7.1

100 7 9 12 12 18 4 6 7

100.0 7.0 9.0 12.0 12.0 18.0 4.0 6.0 7.0

109 7 14 10 10 22 3 5 4

100.0 6.4 12.8 9.2 9.2 20.2 2.8 4.6 3.7

125 6 21 14 10 20 8 6 8

100.0 4.8 16.8 11.2 8.0 16.0 6.4 4.8 6.4

159 15 14 19 10 26 6 5 4

100.0 9.4 8.8 11.9 6.3 16.4 3.8 3.1 2.5

738 37 58 56 71 140 23 62 24

100.0 5.0 7.9 7.6 9.6 19.0 3.1 8.4 3.3

10 0 3 1 0 1 1 1 1

100.0 0.0 30.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0

65 5 6 9 2 6 2 10 1

100.0 7.7 9.2 13.8 3.1 9.2 3.1 15.4 1.5

65 6 5 5 7 8 1 12 4

100.0 9.2 7.7 7.7 10.8 12.3 1.5 18.5 6.2

123 5 8 6 14 27 5 16 2

100.0 4.1 6.5 4.9 11.4 22.0 4.1 13.0 1.6

131 6 11 10 13 23 3 5 6

100.0 4.6 8.4 7.6 9.9 17.6 2.3 3.8 4.6

149 8 12 7 20 32 5 10 3

100.0 5.4 8.1 4.7 13.4 21.5 3.4 6.7 2.0

195 7 13 18 15 43 6 8 7

100.0 3.6 6.7 9.2 7.7 22.1 3.1 4.1 3.6

115 6 12 9 11 24 7 11 2

100.0 5.2 10.4 7.8 9.6 20.9 6.1 9.6 1.7

195 12 23 20 13 41 6 10 8

100.0 6.2 11.8 10.3 6.7 21.0 3.1 5.1 4.1

207 11 26 15 20 36 11 14 7

100.0 5.3 12.6 7.2 9.7 17.4 5.3 6.8 3.4

110 9 11 8 10 26 2 7 7

100.0 8.2 10.0 7.3 9.1 23.6 1.8 6.4 6.4

38 0 2 3 5 10 2 1 0

100.0 0.0 5.3 7.9 13.2 26.3 5.3 2.6 0.0

34 1 2 6 3 3 0 2 1

100.0 2.9 5.9 17.6 8.8 8.8 0.0 5.9 2.9

20 2 3 2 2 4 0 2 0

100.0 10.0 15.0 10.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0

169 9 18 14 20 27 5 12 4

100.0 5.3 10.7 8.3 11.8 16.0 3.0 7.1 2.4

194 14 13 21 10 28 8 19 12

100.0 7.2 6.7 10.8 5.2 14.4 4.1 9.8 6.2

161 16 13 14 14 18 10 12 9

100.0 9.9 8.1 8.7 8.7 11.2 6.2 7.5 5.6

110 5 10 8 14 21 4 12 3

100.0 4.5 9.1 7.3 12.7 19.1 3.6 10.9 2.7

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

河辺地区

今井地区

居住地区別

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

問３ 10年後の青梅市について、どのような市になればよいと思うか ２番目に近いイメ－ジ②

合計 芸術や文
化活動が
盛んなま
ち

市民、ボ
ランティ
ア団体、
ＮＰＯな
どとみん
なで創る
まち

地震や災
害に強い
安全なま
ち

防犯体制
を強化し
犯罪のな
い安心し
て暮らせ
るまち

その他 無回答

1379 47 33 188 110 4 75

100.0 3.4 2.4 13.6 8.0 0.3 5.4

591 20 8 66 44 1 26

100.0 3.4 1.4 11.2 7.4 0.2 4.4

9 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

47 1 0 4 0 0 0

100.0 2.1 0.0 8.5 0.0 0.0 0.0

42 0 0 3 4 0 0

100.0 0.0 0.0 7.1 9.5 0.0 0.0

100 3 1 11 9 0 1

100.0 3.0 1.0 11.0 9.0 0.0 1.0

109 6 2 12 10 1 3

100.0 5.5 1.8 11.0 9.2 0.9 2.8

125 5 1 14 5 0 7

100.0 4.0 0.8 11.2 4.0 0.0 5.6

159 5 2 22 16 0 15

100.0 3.1 1.3 13.8 10.1 0.0 9.4

738 23 24 116 60 3 41

100.0 3.1 3.3 15.7 8.1 0.4 5.6

10 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0

65 3 2 11 6 0 2

100.0 4.6 3.1 16.9 9.2 0.0 3.1

65 2 1 9 4 0 1

100.0 3.1 1.5 13.8 6.2 0.0 1.5

123 6 2 17 11 1 3

100.0 4.9 1.6 13.8 8.9 0.8 2.4

131 5 5 20 21 1 2

100.0 3.8 3.8 15.3 16.0 0.8 1.5

149 1 6 26 8 0 11

100.0 0.7 4.0 17.4 5.4 0.0 7.4

195 6 8 32 9 1 22

100.0 3.1 4.1 16.4 4.6 0.5 11.3

115 10 4 9 6 0 4

100.0 8.7 3.5 7.8 5.2 0.0 3.5

195 3 6 28 15 1 9

100.0 1.5 3.1 14.4 7.7 0.5 4.6

207 5 7 27 21 1 6

100.0 2.4 3.4 13.0 10.1 0.5 2.9

110 3 3 13 5 0 6

100.0 2.7 2.7 11.8 4.5 0.0 5.5

38 1 1 5 2 0 6

100.0 2.6 2.6 13.2 5.3 0.0 15.8

34 1 0 8 5 0 2

100.0 2.9 0.0 23.5 14.7 0.0 5.9

20 0 0 1 2 0 2

100.0 0.0 0.0 5.0 10.0 0.0 10.0

169 7 4 25 10 2 12

100.0 4.1 2.4 14.8 5.9 1.2 7.1

194 7 4 31 17 0 10

100.0 3.6 2.1 16.0 8.8 0.0 5.2

161 6 2 25 15 0 7

100.0 3.7 1.2 15.5 9.3 0.0 4.3

110 3 1 14 9 0 6

100.0 2.7 0.9 12.7 8.2 0.0 5.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

居住地区別

小曾木地区

成木地区

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問３ 10年後の青梅市について、どのような市になればよいと思うか ３番目に近いイメ－ジ①

合計 道路、公
園、下水
道など地
域基盤が
整ったま
ち

公共交通
機関や広
域道路網
が整備さ
れた便利
なまち

豊かな自
然、美し
い景観に
恵まれた
まち

活気ある
産業で雇
用が生ま
れるまち

保健、医
療、福祉
が整った
まち

スポーツ
活動や健
康増進の
ための環
境が整っ
たまち

子育てす
るための
環境が
整ったま
ち

生涯にわ
たる学習
環境や教
育環境が
整ったま
ち

1379 100 102 110 105 172 47 89 68

100.0 7.3 7.4 8.0 7.6 12.5 3.4 6.5 4.9

591 55 42 46 44 81 26 43 25

100.0 9.3 7.1 7.8 7.4 13.7 4.4 7.3 4.2

9 1 2 2 0 0 0 0 1

100.0 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

47 11 3 4 1 8 1 3 3

100.0 23.4 6.4 8.5 2.1 17.0 2.1 6.4 6.4

42 7 1 4 4 6 2 7 0

100.0 16.7 2.4 9.5 9.5 14.3 4.8 16.7 0.0

100 9 7 6 9 17 5 8 5

100.0 9.0 7.0 6.0 9.0 17.0 5.0 8.0 5.0

109 7 8 10 10 18 2 10 2

100.0 6.4 7.3 9.2 9.2 16.5 1.8 9.2 1.8

125 11 12 8 9 15 9 6 4

100.0 8.8 9.6 6.4 7.2 12.0 7.2 4.8 3.2

159 9 9 12 11 17 7 9 10

100.0 5.7 5.7 7.5 6.9 10.7 4.4 5.7 6.3

738 40 60 62 57 81 21 45 42

100.0 5.4 8.1 8.4 7.7 11.0 2.8 6.1 5.7

10 3 0 0 1 0 1 0 0

100.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

65 7 5 6 5 7 1 9 3

100.0 10.8 7.7 9.2 7.7 10.8 1.5 13.8 4.6

65 4 6 8 9 9 3 6 0

100.0 6.2 9.2 12.3 13.8 13.8 4.6 9.2 0.0

123 7 8 8 9 12 3 4 15

100.0 5.7 6.5 6.5 7.3 9.8 2.4 3.3 12.2

131 6 13 10 11 20 5 8 6

100.0 4.6 9.9 7.6 8.4 15.3 3.8 6.1 4.6

149 5 12 14 9 9 8 9 10

100.0 3.4 8.1 9.4 6.0 6.0 5.4 6.0 6.7

195 8 16 16 13 24 0 9 8

100.0 4.1 8.2 8.2 6.7 12.3 0.0 4.6 4.1

115 7 8 9 13 11 4 7 10

100.0 6.1 7.0 7.8 11.3 9.6 3.5 6.1 8.7

195 13 13 14 13 23 9 17 9

100.0 6.7 6.7 7.2 6.7 11.8 4.6 8.7 4.6

207 19 15 24 13 27 7 10 6

100.0 9.2 7.2 11.6 6.3 13.0 3.4 4.8 2.9

110 9 11 6 10 15 3 10 3

100.0 8.2 10.0 5.5 9.1 13.6 2.7 9.1 2.7

38 0 0 5 1 6 2 2 1

100.0 0.0 0.0 13.2 2.6 15.8 5.3 5.3 2.6

34 1 8 0 5 5 0 1 0

100.0 2.9 23.5 0.0 14.7 14.7 0.0 2.9 0.0

20 1 3 1 1 3 0 1 1

100.0 5.0 15.0 5.0 5.0 15.0 0.0 5.0 5.0

169 15 12 12 12 21 8 9 11

100.0 8.9 7.1 7.1 7.1 12.4 4.7 5.3 6.5

194 15 9 17 15 25 3 12 12

100.0 7.7 4.6 8.8 7.7 12.9 1.5 6.2 6.2

161 11 9 12 13 21 5 12 8

100.0 6.8 5.6 7.5 8.1 13.0 3.1 7.5 5.0

110 7 14 10 6 9 6 8 6

100.0 6.4 12.7 9.1 5.5 8.2 5.5 7.3 5.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

問３ 10年後の青梅市について、どのような市になればよいと思うか ３番目に近いイメ－ジ②

合計 芸術や文
化活動が
盛んなま
ち

市民、ボ
ランティ
ア団体、
ＮＰＯな
どとみん
なで創る
まち

地震や災
害に強い
安全なま
ち

防犯体制
を強化し
犯罪のな
い安心し
て暮らせ
るまち

その他 無回答

1379 62 41 209 172 7 95

100.0 4.5 3.0 15.2 12.5 0.5 6.9

591 24 16 83 72 3 31

100.0 4.1 2.7 14.0 12.2 0.5 5.2

9 1 0 2 0 0 0

100.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

47 1 0 7 5 0 0

100.0 2.1 0.0 14.9 10.6 0.0 0.0

42 2 0 4 4 0 1

100.0 4.8 0.0 9.5 9.5 0.0 2.4

100 5 2 14 12 0 1

100.0 5.0 2.0 14.0 12.0 0.0 1.0

109 5 3 18 10 0 6

100.0 4.6 2.8 16.5 9.2 0.0 5.5

125 4 4 16 17 3 7

100.0 3.2 3.2 12.8 13.6 2.4 5.6

159 6 7 22 24 0 16

100.0 3.8 4.4 13.8 15.1 0.0 10.1

738 36 23 119 97 3 52

100.0 4.9 3.1 16.1 13.1 0.4 7.0

10 2 0 1 0 1 1

100.0 20.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0

65 2 0 10 7 0 3

100.0 3.1 0.0 15.4 10.8 0.0 4.6

65 2 1 8 8 0 1

100.0 3.1 1.5 12.3 12.3 0.0 1.5

123 7 1 23 19 0 7

100.0 5.7 0.8 18.7 15.4 0.0 5.7

131 8 6 21 14 1 2

100.0 6.1 4.6 16.0 10.7 0.8 1.5

149 9 7 22 22 1 12

100.0 6.0 4.7 14.8 14.8 0.7 8.1

195 6 8 34 27 0 26

100.0 3.1 4.1 17.4 13.8 0.0 13.3

115 5 3 17 14 1 6

100.0 4.3 2.6 14.8 12.2 0.9 5.2

195 7 7 39 16 2 13

100.0 3.6 3.6 20.0 8.2 1.0 6.7

207 5 10 30 28 1 12

100.0 2.4 4.8 14.5 13.5 0.5 5.8

110 4 3 12 16 1 7

100.0 3.6 2.7 10.9 14.5 0.9 6.4

38 2 1 9 3 0 6

100.0 5.3 2.6 23.7 7.9 0.0 15.8

34 2 0 6 4 0 2

100.0 5.9 0.0 17.6 11.8 0.0 5.9

20 1 0 5 1 0 2

100.0 5.0 0.0 25.0 5.0 0.0 10.0

169 11 6 25 13 0 14

100.0 6.5 3.6 14.8 7.7 0.0 8.3

194 9 4 26 33 0 14

100.0 4.6 2.1 13.4 17.0 0.0 7.2

161 9 2 26 23 2 8

100.0 5.6 1.2 16.1 14.3 1.2 5.0

110 7 2 10 19 0 6

100.0 6.4 1.8 9.1 17.3 0.0 5.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）
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問４ 青梅市が今後５年間で重点的に取り組んでいくべき施策①

合計 自然環境
の保全・
回復に力
を入れる

自然と調
和した美
しい景観
まちづく
りに努め
る

公園・緑
地・水辺
などの整
備を進め
る

災害に備
え、中小
河川（沢
など）の
整備を進
める

下水道な
どの生活
基盤の整
備を進め
る

リサイク
ルの推
進・ごみ
減量に力
を入れる

大気汚染
や騒音の
少ない環
境に配慮
したまち
づくりを
進める

防火・防
災体制の
充実を図
る

1379 188 291 183 385 108 153 144 268

100.0 13.6 21.1 13.3 27.9 7.8 11.1 10.4 19.4

591 84 145 89 145 48 65 55 118

100.0 14.2 24.5 15.1 24.5 8.1 11.0 9.3 20.0

9 1 5 2 3 1 1 0 1

100.0 11.1 55.6 22.2 33.3 11.1 11.1 0.0 11.1

47 5 7 9 8 6 7 6 7

100.0 10.6 14.9 19.1 17.0 12.8 14.9 12.8 14.9

42 9 9 7 6 4 1 1 5

100.0 21.4 21.4 16.7 14.3 9.5 2.4 2.4 11.9

100 6 32 11 19 5 10 10 15

100.0 6.0 32.0 11.0 19.0 5.0 10.0 10.0 15.0

109 19 30 15 34 6 10 11 24

100.0 17.4 27.5 13.8 31.2 5.5 9.2 10.1 22.0

125 22 27 22 33 13 8 11 32

100.0 17.6 21.6 17.6 26.4 10.4 6.4 8.8 25.6

159 22 35 23 42 13 28 16 34

100.0 13.8 22.0 14.5 26.4 8.2 17.6 10.1 21.4

738 100 140 89 228 56 80 82 143

100.0 13.6 19.0 12.1 30.9 7.6 10.8 11.1 19.4

10 0 1 3 3 0 1 1 1

100.0 0.0 10.0 30.0 30.0 0.0 10.0 10.0 10.0

65 7 14 14 23 2 8 7 10

100.0 10.8 21.5 21.5 35.4 3.1 12.3 10.8 15.4

65 10 13 10 18 7 3 9 11

100.0 15.4 20.0 15.4 27.7 10.8 4.6 13.8 16.9

123 19 23 12 33 11 7 8 28

100.0 15.4 18.7 9.8 26.8 8.9 5.7 6.5 22.8

131 14 30 13 40 10 14 13 26

100.0 10.7 22.9 9.9 30.5 7.6 10.7 9.9 19.8

149 21 26 19 58 14 15 19 31

100.0 14.1 17.4 12.8 38.9 9.4 10.1 12.8 20.8

195 29 33 18 53 12 32 25 36

100.0 14.9 16.9 9.2 27.2 6.2 16.4 12.8 18.5

115 17 32 11 26 12 15 6 16

100.0 14.8 27.8 9.6 22.6 10.4 13.0 5.2 13.9

195 31 37 33 66 14 20 24 35

100.0 15.9 19.0 16.9 33.8 7.2 10.3 12.3 17.9

207 18 41 41 62 10 27 20 47

100.0 8.7 19.8 19.8 30.0 4.8 13.0 9.7 22.7

110 22 30 15 24 7 10 10 18

100.0 20.0 27.3 13.6 21.8 6.4 9.1 9.1 16.4

38 10 7 4 15 1 5 3 8

100.0 26.3 18.4 10.5 39.5 2.6 13.2 7.9 21.1

34 7 9 1 14 1 3 4 10

100.0 20.6 26.5 2.9 41.2 2.9 8.8 11.8 29.4

20 3 3 1 8 4 3 0 3

100.0 15.0 15.0 5.0 40.0 20.0 15.0 0.0 15.0

169 14 39 18 41 18 11 21 37

100.0 8.3 23.1 10.7 24.3 10.7 6.5 12.4 21.9

194 29 45 27 48 17 22 26 35

100.0 14.9 23.2 13.9 24.7 8.8 11.3 13.4 18.0

161 23 28 16 45 12 25 18 32

100.0 14.3 17.4 9.9 28.0 7.5 15.5 11.2 19.9

110 13 16 11 29 9 9 7 23

100.0 11.8 14.5 10.0 26.4 8.2 8.2 6.4 20.9

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

問４ 青梅市が今後５年間で重点的に取り組んでいくべき施策②

合計 交通安
全・防犯
対策を進
める

生涯にわ
たって学
ぶことが
できる環
境をつく
る

子どもが
楽しく学
べる学校
をつくる

歴史や伝
統を生か
し、豊か
な文化・
芸術に触
れること
ができる
環境をつ
くる

スポー
ツ・レク
リエー
ション活
動の振興
に努める

男女平等
参画社会
の促進を
図る

国際交
流・地域
間交流を
促進する

誰もが気
軽に運動
できる環
境づくり
や病気の
予防に力
を入れる

1379 248 134 216 145 78 47 26 180

100.0 18.0 9.7 15.7 10.5 5.7 3.4 1.9 13.1

591 112 53 84 67 50 19 10 76

100.0 19.0 9.0 14.2 11.3 8.5 3.2 1.7 12.9

9 0 1 1 4 0 0 0 2

100.0 0.0 11.1 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 22.2

47 9 4 10 4 6 0 3 10

100.0 19.1 8.5 21.3 8.5 12.8 0.0 6.4 21.3

42 9 4 10 6 5 0 0 0

100.0 21.4 9.5 23.8 14.3 11.9 0.0 0.0 0.0

100 25 16 25 11 4 7 2 11

100.0 25.0 16.0 25.0 11.0 4.0 7.0 2.0 11.0

109 27 8 11 10 13 1 1 8

100.0 24.8 7.3 10.1 9.2 11.9 0.9 0.9 7.3

125 18 7 15 12 10 2 1 14

100.0 14.4 5.6 12.0 9.6 8.0 1.6 0.8 11.2

159 24 13 12 20 12 9 3 31

100.0 15.1 8.2 7.5 12.6 7.5 5.7 1.9 19.5

738 128 77 125 74 24 24 13 102

100.0 17.3 10.4 16.9 10.0 3.3 3.3 1.8 13.8

10 2 0 2 1 2 0 0 0

100.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0

65 17 6 9 6 2 4 3 7

100.0 26.2 9.2 13.8 9.2 3.1 6.2 4.6 10.8

65 14 4 22 5 3 3 3 7

100.0 21.5 6.2 33.8 7.7 4.6 4.6 4.6 10.8

123 33 13 32 13 7 3 0 13

100.0 26.8 10.6 26.0 10.6 5.7 2.4 0.0 10.6

131 24 18 17 14 8 4 2 15

100.0 18.3 13.7 13.0 10.7 6.1 3.1 1.5 11.5

149 21 14 12 17 0 5 2 25

100.0 14.1 9.4 8.1 11.4 0.0 3.4 1.3 16.8

195 17 22 31 18 2 5 3 35

100.0 8.7 11.3 15.9 9.2 1.0 2.6 1.5 17.9

115 9 10 22 15 13 3 3 15

100.0 7.8 8.7 19.1 13.0 11.3 2.6 2.6 13.0

195 33 18 23 20 10 8 3 24

100.0 16.9 9.2 11.8 10.3 5.1 4.1 1.5 12.3

207 37 15 38 17 11 4 3 31

100.0 17.9 7.2 18.4 8.2 5.3 1.9 1.4 15.0

110 13 15 22 16 3 3 0 13

100.0 11.8 13.6 20.0 14.5 2.7 2.7 0.0 11.8

38 4 4 6 0 2 0 0 5

100.0 10.5 10.5 15.8 0.0 5.3 0.0 0.0 13.2

34 9 0 2 2 1 2 1 5

100.0 26.5 0.0 5.9 5.9 2.9 5.9 2.9 14.7

20 3 3 1 2 1 1 1 3

100.0 15.0 15.0 5.0 10.0 5.0 5.0 5.0 15.0

169 35 19 18 25 5 8 2 24

100.0 20.7 11.2 10.7 14.8 3.0 4.7 1.2 14.2

194 49 18 42 16 11 7 6 18

100.0 25.3 9.3 21.6 8.2 5.7 3.6 3.1 9.3

161 26 16 28 17 17 5 6 26

100.0 16.1 9.9 17.4 10.6 10.6 3.1 3.7 16.1

110 26 14 13 12 3 3 0 15

100.0 23.6 12.7 11.8 10.9 2.7 2.7 0.0 13.6

全体

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）
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問４ 青梅市が今後５年間で重点的に取り組んでいくべき施策③

合計 地域医
療・救急
医療体制
の充実を
図る

子育て支
援策を充
実する

障がい者
の視点に
立った
サービス
を確立す
る

高齢者の
介護予
防・生活
支援サー
ビスの充
実を図る

市街地の
整備や中
心市街地
の活性化
を図る

大ホール
を備えた
新市民
ホールの
建設を推
進する

幹線道路
を整備
し、広域
交通網を
整備する

生活道路
や歩道・
自転車道
を整備
し、安全
な交通環
境をつく
る

1379 597 253 144 472 201 134 76 313

100.0 43.3 18.3 10.4 34.2 14.6 9.7 5.5 22.7

591 228 102 49 171 95 50 40 122

100.0 38.6 17.3 8.3 28.9 16.1 8.5 6.8 20.6

9 1 1 0 0 2 2 1 1

100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 22.2 11.1 11.1

47 9 15 2 6 9 2 5 12

100.0 19.1 31.9 4.3 12.8 19.1 4.3 10.6 25.5

42 12 15 4 4 6 2 2 11

100.0 28.6 35.7 9.5 9.5 14.3 4.8 4.8 26.2

100 32 27 10 18 24 8 8 17

100.0 32.0 27.0 10.0 18.0 24.0 8.0 8.0 17.0

109 45 14 9 31 15 7 8 27

100.0 41.3 12.8 8.3 28.4 13.8 6.4 7.3 24.8

125 64 13 7 58 18 14 8 24

100.0 51.2 10.4 5.6 46.4 14.4 11.2 6.4 19.2

159 65 17 17 54 21 15 8 30

100.0 40.9 10.7 10.7 34.0 13.2 9.4 5.0 18.9

738 353 142 90 289 103 78 33 179

100.0 47.8 19.2 12.2 39.2 14.0 10.6 4.5 24.3

10 2 4 1 3 3 0 1 2

100.0 20.0 40.0 10.0 30.0 30.0 0.0 10.0 20.0

65 22 28 6 13 12 4 4 10

100.0 33.8 43.1 9.2 20.0 18.5 6.2 6.2 15.4

65 27 27 5 10 10 2 1 20

100.0 41.5 41.5 7.7 15.4 15.4 3.1 1.5 30.8

123 56 24 20 40 15 11 4 35

100.0 45.5 19.5 16.3 32.5 12.2 8.9 3.3 28.5

131 77 15 18 58 23 8 6 32

100.0 58.8 11.5 13.7 44.3 17.6 6.1 4.6 24.4

149 81 19 20 72 12 17 8 32

100.0 54.4 12.8 13.4 48.3 8.1 11.4 5.4 21.5

195 88 25 20 93 28 36 9 48

100.0 45.1 12.8 10.3 47.7 14.4 18.5 4.6 24.6

115 51 20 6 36 29 12 4 15

100.0 44.3 17.4 5.2 31.3 25.2 10.4 3.5 13.0

195 86 39 16 62 36 22 11 57

100.0 44.1 20.0 8.2 31.8 18.5 11.3 5.6 29.2

207 96 48 31 77 22 16 17 44

100.0 46.4 23.2 15.0 37.2 10.6 7.7 8.2 21.3

110 51 18 11 41 20 9 7 26

100.0 46.4 16.4 10.0 37.3 18.2 8.2 6.4 23.6

38 17 4 2 16 2 2 1 1

100.0 44.7 10.5 5.3 42.1 5.3 5.3 2.6 2.6

34 10 4 1 13 5 4 5 3

100.0 29.4 11.8 2.9 38.2 14.7 11.8 14.7 8.8

20 8 3 1 5 4 3 0 3

100.0 40.0 15.0 5.0 25.0 20.0 15.0 0.0 15.0

169 69 22 22 56 28 19 7 44

100.0 40.8 13.0 13.0 33.1 16.6 11.2 4.1 26.0

194 87 36 19 71 19 17 9 43

100.0 44.8 18.6 9.8 36.6 9.8 8.8 4.6 22.2

161 61 30 17 54 21 18 6 37

100.0 37.9 18.6 10.6 33.5 13.0 11.2 3.7 23.0

110 52 23 13 35 14 9 7 36

100.0 47.3 20.9 11.8 31.8 12.7 8.2 6.4 32.7

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

女性（50～59歳）

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

問４ 青梅市が今後５年間で重点的に取り組んでいくべき施策④

合計 鉄道・バ
ス交通の
充実に向
けた取組
を強化す
る

農林商工
業などの
活性化を
支援する

観光振興
に努める

産業誘致
や起業の
支援で雇
用の促進
に努める

行政情報
の共有化
と市民参
画を促進
する

市民等と
の協働に
よるまち
づくりを
推進する

地域活
動、ボラ
ンティア
活動、Ｎ
ＰＯ活動
を促進す
る

移住定住
を推進す
る

1379 350 83 112 203 29 38 44 81

100.0 25.4 6.0 8.1 14.7 2.1 2.8 3.2 5.9

591 138 37 54 100 11 18 17 43

100.0 23.4 6.3 9.1 16.9 1.9 3.0 2.9 7.3

9 3 0 3 0 1 1 1 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0

47 7 1 4 6 1 1 0 4

100.0 14.9 2.1 8.5 12.8 2.1 2.1 0.0 8.5

42 8 4 5 4 0 1 1 3

100.0 19.0 9.5 11.9 9.5 0.0 2.4 2.4 7.1

100 27 5 11 17 1 0 1 6

100.0 27.0 5.0 11.0 17.0 1.0 0.0 1.0 6.0

109 21 4 10 18 2 4 4 10

100.0 19.3 3.7 9.2 16.5 1.8 3.7 3.7 9.2

125 34 8 9 22 5 3 3 11

100.0 27.2 6.4 7.2 17.6 4.0 2.4 2.4 8.8

159 38 15 12 33 1 8 7 9

100.0 23.9 9.4 7.5 20.8 0.6 5.0 4.4 5.7

738 199 44 53 97 17 19 24 38

100.0 27.0 6.0 7.2 13.1 2.3 2.6 3.3 5.1

10 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 15 4 7 7 0 1 0 3

100.0 23.1 6.2 10.8 10.8 0.0 1.5 0.0 4.6

65 14 2 9 8 1 2 1 8

100.0 21.5 3.1 13.8 12.3 1.5 3.1 1.5 12.3

123 30 7 6 18 1 2 2 5

100.0 24.4 5.7 4.9 14.6 0.8 1.6 1.6 4.1

131 30 8 10 19 5 3 9 6

100.0 22.9 6.1 7.6 14.5 3.8 2.3 6.9 4.6

149 45 13 12 22 5 3 4 6

100.0 30.2 8.7 8.1 14.8 3.4 2.0 2.7 4.0

195 62 10 9 23 5 8 8 10

100.0 31.8 5.1 4.6 11.8 2.6 4.1 4.1 5.1

115 23 13 10 22 7 4 4 8

100.0 20.0 11.3 8.7 19.1 6.1 3.5 3.5 7.0

195 62 10 11 23 4 6 5 18

100.0 31.8 5.1 5.6 11.8 2.1 3.1 2.6 9.2

207 52 16 17 41 1 9 4 6

100.0 25.1 7.7 8.2 19.8 0.5 4.3 1.9 2.9

110 31 6 13 19 2 3 4 6

100.0 28.2 5.5 11.8 17.3 1.8 2.7 3.6 5.5

38 18 4 5 7 0 1 1 2

100.0 47.4 10.5 13.2 18.4 0.0 2.6 2.6 5.3

34 15 2 1 2 0 2 3 4

100.0 44.1 5.9 2.9 5.9 0.0 5.9 8.8 11.8

20 11 3 1 3 0 0 0 3

100.0 55.0 15.0 5.0 15.0 0.0 0.0 0.0 15.0

169 36 6 17 19 2 5 9 14

100.0 21.3 3.6 10.1 11.2 1.2 3.0 5.3 8.3

194 38 6 13 22 5 2 3 8

100.0 19.6 3.1 6.7 11.3 2.6 1.0 1.5 4.1

161 28 9 11 27 6 2 5 7

100.0 17.4 5.6 6.8 16.8 3.7 1.2 3.1 4.3

110 31 8 11 16 0 3 4 4

100.0 28.2 7.3 10.0 14.5 0.0 2.7 3.6 3.6

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）
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問４ 青梅市が今後５年間で重点的に取り組んでいくべき施策⑤

合計 公共施設
の再編を
推進する

行財政改
革を推進
する

行政手続
きのデジ
タル化を
推進する

近隣市町
村との連
携を深め
広域行政
を推進す
る

その他 無回答

1379 61 84 130 50 27 16

100.0 4.4 6.1 9.4 3.6 2.0 1.2

591 29 46 70 23 13 7

100.0 4.9 7.8 11.8 3.9 2.2 1.2

9 1 1 2 0 0 0

100.0 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0

47 3 3 15 0 1 1

100.0 6.4 6.4 31.9 0.0 2.1 2.1

42 3 0 7 3 1 1

100.0 7.1 0.0 16.7 7.1 2.4 2.4

100 6 8 17 2 1 0

100.0 6.0 8.0 17.0 2.0 1.0 0.0

109 5 5 13 4 3 1

100.0 4.6 4.6 11.9 3.7 2.8 0.9

125 4 10 9 2 3 1

100.0 3.2 8.0 7.2 1.6 2.4 0.8

159 7 19 7 12 4 3

100.0 4.4 11.9 4.4 7.5 2.5 1.9

738 31 37 59 24 13 6

100.0 4.2 5.0 8.0 3.3 1.8 0.8

10 1 1 1 0 1 0

100.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0

65 2 5 8 3 1 1

100.0 3.1 7.7 12.3 4.6 1.5 1.5

65 2 0 11 2 1 0

100.0 3.1 0.0 16.9 3.1 1.5 0.0

123 2 9 17 2 3 0

100.0 1.6 7.3 13.8 1.6 2.4 0.0

131 6 5 8 6 1 0

100.0 4.6 3.8 6.1 4.6 0.8 0.0

149 6 6 5 2 3 1

100.0 4.0 4.0 3.4 1.3 2.0 0.7

195 12 11 9 9 3 4

100.0 6.2 5.6 4.6 4.6 1.5 2.1

115 12 14 12 5 5 0

100.0 10.4 12.2 10.4 4.3 4.3 0.0

195 11 14 18 9 4 1

100.0 5.6 7.2 9.2 4.6 2.1 0.5

207 6 4 20 7 2 1

100.0 2.9 1.9 9.7 3.4 1.0 0.5

110 4 5 7 1 0 0

100.0 3.6 4.5 6.4 0.9 0.0 0.0

38 4 4 1 2 0 1

100.0 10.5 10.5 2.6 5.3 0.0 2.6

34 1 2 1 0 2 2

100.0 2.9 5.9 2.9 0.0 5.9 5.9

20 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0

169 5 14 19 5 3 4

100.0 3.0 8.3 11.2 3.0 1.8 2.4

194 9 12 21 9 2 2

100.0 4.6 6.2 10.8 4.6 1.0 1.0

161 4 7 16 4 6 2

100.0 2.5 4.3 9.9 2.5 3.7 1.2

110 5 7 14 6 3 1

100.0 4.5 6.4 12.7 5.5 2.7 0.9

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

居住地区別

小曾木地区

成木地区

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

問５ 今後の住宅施策のうち、どれに一番力を入れてほしいと思うか

合計 バリアフ
リーへの
対応

子育て世
帯への対
応

耐震化へ
の対応

省エネル
ギー等の
環境配慮
への対応

市営住宅
の供給

空家の有
効活用

その他 無回答

1379 252 221 289 184 65 311 12 45

100.0 18.3 16.0 21.0 13.3 4.7 22.6 0.9 3.3

591 84 109 112 79 35 143 9 20

100.0 14.2 18.4 19.0 13.4 5.9 24.2 1.5 3.4

9 0 2 1 3 2 1 0 0

100.0 0.0 22.2 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0

47 3 16 11 1 3 11 0 2

100.0 6.4 34.0 23.4 2.1 6.4 23.4 0.0 4.3

42 3 16 8 4 1 7 1 2

100.0 7.1 38.1 19.0 9.5 2.4 16.7 2.4 4.8

100 12 28 15 14 5 20 4 2

100.0 12.0 28.0 15.0 14.0 5.0 20.0 4.0 2.0

109 23 13 26 15 6 22 3 1

100.0 21.1 11.9 23.9 13.8 5.5 20.2 2.8 0.9

125 21 14 21 18 9 37 0 5

100.0 16.8 11.2 16.8 14.4 7.2 29.6 0.0 4.0

159 22 20 30 24 9 45 1 8

100.0 13.8 12.6 18.9 15.1 5.7 28.3 0.6 5.0

738 154 105 171 100 28 158 3 19

100.0 20.9 14.2 23.2 13.6 3.8 21.4 0.4 2.6

10 2 4 3 1 0 0 0 0

100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 8 25 19 2 1 8 0 2

100.0 12.3 38.5 29.2 3.1 1.5 12.3 0.0 3.1

65 11 23 11 5 0 14 0 1

100.0 16.9 35.4 16.9 7.7 0.0 21.5 0.0 1.5

123 20 28 19 16 11 26 2 1

100.0 16.3 22.8 15.4 13.0 8.9 21.1 1.6 0.8

131 34 7 35 18 4 30 1 2

100.0 26.0 5.3 26.7 13.7 3.1 22.9 0.8 1.5

149 32 9 30 30 4 41 0 3

100.0 21.5 6.0 20.1 20.1 2.7 27.5 0.0 2.0

195 47 9 54 28 8 39 0 10

100.0 24.1 4.6 27.7 14.4 4.1 20.0 0.0 5.1

115 16 22 19 19 3 31 2 3

100.0 13.9 19.1 16.5 16.5 2.6 27.0 1.7 2.6

195 35 30 45 26 6 43 2 8

100.0 17.9 15.4 23.1 13.3 3.1 22.1 1.0 4.1

207 35 35 46 23 12 53 1 2

100.0 16.9 16.9 22.2 11.1 5.8 25.6 0.5 1.0

110 24 18 19 17 0 29 1 2

100.0 21.8 16.4 17.3 15.5 0.0 26.4 0.9 1.8

38 3 4 9 6 2 10 0 4

100.0 7.9 10.5 23.7 15.8 5.3 26.3 0.0 10.5

34 9 3 5 2 4 9 0 2

100.0 26.5 8.8 14.7 5.9 11.8 26.5 0.0 5.9

20 1 0 3 4 0 10 1 1

100.0 5.0 0.0 15.0 20.0 0.0 50.0 5.0 5.0

169 33 27 30 26 7 42 1 3

100.0 19.5 16.0 17.8 15.4 4.1 24.9 0.6 1.8

194 44 34 41 23 9 34 1 8

100.0 22.7 17.5 21.1 11.9 4.6 17.5 0.5 4.1

161 31 25 40 21 12 26 1 5

100.0 19.3 15.5 24.8 13.0 7.5 16.1 0.6 3.1

110 18 18 28 13 9 20 1 3

100.0 16.4 16.4 25.5 11.8 8.2 18.2 0.9 2.7

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問６ 地球温暖化対策として、家庭で取り組んでいること

合計 節電（冷
暖房の温
度設定を
控えめに
するな
ど）を心
がけてい
る

電力自由
化後、再
生エネル
ギーを重
視した電
力会社に
変えた

省エネ機
器（エコ
キュー
ト、エコ
ジョーズ
など）を
導入した

省エネ家
電（冷蔵
庫、エア
コンな
ど）、Ｌ
ＥＤ照明
に買い換
えた

自家発電
システム
（太陽光
発電、エ
ネファー
ムなど）
がある

エコカー
（ハイブ
リッド自
動車、電
気自動車
など）に
買い換え
た

その他 無回答

1379 728 28 89 312 74 93 7 48

100.0 52.8 2.0 6.5 22.6 5.4 6.7 0.5 3.5

591 291 15 36 138 33 52 5 21

100.0 49.2 2.5 6.1 23.4 5.6 8.8 0.8 3.6

9 4 0 2 2 1 0 0 0

100.0 44.4 0.0 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0

47 30 0 3 6 1 2 1 4

100.0 63.8 0.0 6.4 12.8 2.1 4.3 2.1 8.5

42 27 1 1 5 3 2 2 1

100.0 64.3 2.4 2.4 11.9 7.1 4.8 4.8 2.4

100 44 1 6 28 7 9 2 3

100.0 44.0 1.0 6.0 28.0 7.0 9.0 2.0 3.0

109 44 2 10 25 11 16 0 1

100.0 40.4 1.8 9.2 22.9 10.1 14.7 0.0 0.9

125 62 7 8 29 5 10 0 4

100.0 49.6 5.6 6.4 23.2 4.0 8.0 0.0 3.2

159 80 4 6 43 5 13 0 8

100.0 50.3 2.5 3.8 27.0 3.1 8.2 0.0 5.0

738 412 12 49 161 40 40 1 23

100.0 55.8 1.6 6.6 21.8 5.4 5.4 0.1 3.1

10 7 0 0 2 0 0 0 1

100.0 70.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0

65 46 0 2 11 2 2 0 2

100.0 70.8 0.0 3.1 16.9 3.1 3.1 0.0 3.1

65 36 0 8 11 3 3 1 3

100.0 55.4 0.0 12.3 16.9 4.6 4.6 1.5 4.6

123 69 2 11 18 12 8 0 3

100.0 56.1 1.6 8.9 14.6 9.8 6.5 0.0 2.4

131 72 2 7 28 10 8 0 4

100.0 55.0 1.5 5.3 21.4 7.6 6.1 0.0 3.1

149 77 3 9 37 7 11 0 5

100.0 51.7 2.0 6.0 24.8 4.7 7.4 0.0 3.4

195 105 5 12 54 6 8 0 5

100.0 53.8 2.6 6.2 27.7 3.1 4.1 0.0 2.6

115 62 3 6 31 4 6 1 2

100.0 53.9 2.6 5.2 27.0 3.5 5.2 0.9 1.7

195 97 2 11 47 12 15 0 11

100.0 49.7 1.0 5.6 24.1 6.2 7.7 0.0 5.6

207 106 2 16 50 14 16 1 2

100.0 51.2 1.0 7.7 24.2 6.8 7.7 0.5 1.0

110 60 5 8 18 8 9 0 2

100.0 54.5 4.5 7.3 16.4 7.3 8.2 0.0 1.8

38 15 0 2 10 4 2 0 5

100.0 39.5 0.0 5.3 26.3 10.5 5.3 0.0 13.2

34 21 1 3 4 1 3 0 1

100.0 61.8 2.9 8.8 11.8 2.9 8.8 0.0 2.9

20 12 0 2 3 0 3 0 0

100.0 60.0 0.0 10.0 15.0 0.0 15.0 0.0 0.0

169 93 8 14 33 4 9 0 8

100.0 55.0 4.7 8.3 19.5 2.4 5.3 0.0 4.7

194 96 2 15 45 15 17 0 4

100.0 49.5 1.0 7.7 23.2 7.7 8.8 0.0 2.1

161 93 2 4 39 6 7 4 6

100.0 57.8 1.2 2.5 24.2 3.7 4.3 2.5 3.7

110 60 1 7 25 5 6 1 5

100.0 54.5 0.9 6.4 22.7 4.5 5.5 0.9 4.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

問７ ごみの減量を推進するには、何が有効であると思うか①

合計 指定収集
袋の価格
を現在よ
りも高く
する

広報おう
め等で市
民に啓発
する

小中学生
を対象と
した環境
教育に力
を入れる

ごみ処理
施設の見
学会を頻
繁に行う

ごみ減量
講座を積
極的に開
催する

生ごみ処
理器購入
者に補助
を行う

資源物
（びん、
かん、紙
類、繊維
類）は自
治会等の
資源回収
に出す

その他

1379 134 455 598 189 319 445 600 120

100.0 9.7 33.0 43.4 13.7 23.1 32.3 43.5 8.7

591 67 188 263 78 127 195 258 58

100.0 11.3 31.8 44.5 13.2 21.5 33.0 43.7 9.8

9 1 2 6 2 0 5 4 0

100.0 11.1 22.2 66.7 22.2 0.0 55.6 44.4 0.0

47 5 10 24 5 3 14 20 3

100.0 10.6 21.3 51.1 10.6 6.4 29.8 42.6 6.4

42 7 5 17 5 8 16 9 6

100.0 16.7 11.9 40.5 11.9 19.0 38.1 21.4 14.3

100 14 26 46 13 20 45 30 14

100.0 14.0 26.0 46.0 13.0 20.0 45.0 30.0 14.0

109 11 35 45 15 27 37 41 11

100.0 10.1 32.1 41.3 13.8 24.8 33.9 37.6 10.1

125 13 46 59 15 29 37 66 9

100.0 10.4 36.8 47.2 12.0 23.2 29.6 52.8 7.2

159 16 64 66 23 40 41 88 15

100.0 10.1 40.3 41.5 14.5 25.2 25.8 55.3 9.4

738 64 259 317 103 179 234 325 55

100.0 8.7 35.1 43.0 14.0 24.3 31.7 44.0 7.5

10 2 1 3 2 1 0 5 0

100.0 20.0 10.0 30.0 20.0 10.0 0.0 50.0 0.0

65 5 14 26 6 9 24 27 8

100.0 7.7 21.5 40.0 9.2 13.8 36.9 41.5 12.3

65 6 19 34 13 11 24 20 7

100.0 9.2 29.2 52.3 20.0 16.9 36.9 30.8 10.8

123 12 43 54 13 23 62 49 15

100.0 9.8 35.0 43.9 10.6 18.7 50.4 39.8 12.2

131 12 40 52 17 44 51 46 6

100.0 9.2 30.5 39.7 13.0 33.6 38.9 35.1 4.6

149 13 58 62 24 38 35 65 9

100.0 8.7 38.9 41.6 16.1 25.5 23.5 43.6 6.0

195 14 84 86 28 53 38 113 10

100.0 7.2 43.1 44.1 14.4 27.2 19.5 57.9 5.1

115 7 43 60 13 22 33 60 14

100.0 6.1 37.4 52.2 11.3 19.1 28.7 52.2 12.2

195 21 58 78 25 48 59 97 17

100.0 10.8 29.7 40.0 12.8 24.6 30.3 49.7 8.7

207 28 62 87 29 43 80 88 14

100.0 13.5 30.0 42.0 14.0 20.8 38.6 42.5 6.8

110 7 42 51 14 27 35 44 14

100.0 6.4 38.2 46.4 12.7 24.5 31.8 40.0 12.7

38 6 15 14 1 5 12 11 4

100.0 15.8 39.5 36.8 2.6 13.2 31.6 28.9 10.5

34 2 13 15 6 6 16 10 4

100.0 5.9 38.2 44.1 17.6 17.6 47.1 29.4 11.8

20 0 9 9 7 7 8 5 1

100.0 0.0 45.0 45.0 35.0 35.0 40.0 25.0 5.0

169 13 62 75 23 46 43 83 11

100.0 7.7 36.7 44.4 13.6 27.2 25.4 49.1 6.5

194 19 58 90 25 43 72 66 18

100.0 9.8 29.9 46.4 12.9 22.2 37.1 34.0 9.3

161 17 47 69 24 43 46 69 16

100.0 10.6 29.2 42.9 14.9 26.7 28.6 42.9 9.9

110 12 39 44 18 23 33 60 4

100.0 10.9 35.5 40.0 16.4 20.9 30.0 54.5 3.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性
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問７ ごみの減量を推進するには、何が有効であると思うか②

合計 無回答

1379 34

100.0 2.5

591 10

100.0 1.7

9 0

100.0 0.0

47 0

100.0 0.0

42 1

100.0 2.4

100 1

100.0 1.0

109 3

100.0 2.8

125 2

100.0 1.6

159 3

100.0 1.9

738 19

100.0 2.6

10 0

100.0 0.0

65 2

100.0 3.1

65 0

100.0 0.0

123 2

100.0 1.6

131 4

100.0 3.1

149 5

100.0 3.4

195 6

100.0 3.1

115 0

100.0 0.0

195 5

100.0 2.6

207 4

100.0 1.9

110 2

100.0 1.8

38 1

100.0 2.6

34 1

100.0 2.9

20 0

100.0 0.0

169 4

100.0 2.4

194 6

100.0 3.1

161 4

100.0 2.5

110 1

100.0 0.9

全体

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

問８ ごみを減らすために（リサイクルするために）どのような工夫をしているか①

合計 くり返し
使える商
品・詰め
替えでき
る商品を
選ぶ

過剰な包
装は断る

マイバッ
グを活用
している

マイ箸・
マイボト
ルを活用
している

資源とし
て出せる
ものを分
別する

リサイク
ルショッ
プやフ
リーマー
ケット等
の利用

フリー
マーケッ
トアプリ
の利用

不要な食
品をフー
ドドライ
ブとして
提供

1379 932 578 1238 409 1004 222 85 20

100.0 67.6 41.9 89.8 29.7 72.8 16.1 6.2 1.5

591 342 204 502 109 402 90 31 5

100.0 57.9 34.5 84.9 18.4 68.0 15.2 5.2 0.8

9 7 6 7 3 6 0 1 0

100.0 77.8 66.7 77.8 33.3 66.7 0.0 11.1 0.0

47 16 11 37 8 19 6 8 0

100.0 34.0 23.4 78.7 17.0 40.4 12.8 17.0 0.0

42 25 14 33 9 19 8 3 1

100.0 59.5 33.3 78.6 21.4 45.2 19.0 7.1 2.4

100 57 33 84 26 56 19 7 0

100.0 57.0 33.0 84.0 26.0 56.0 19.0 7.0 0.0

109 70 42 87 21 78 13 7 0

100.0 64.2 38.5 79.8 19.3 71.6 11.9 6.4 0.0

125 75 48 111 19 97 17 3 1

100.0 60.0 38.4 88.8 15.2 77.6 13.6 2.4 0.8

159 92 50 143 23 127 27 2 3

100.0 57.9 31.4 89.9 14.5 79.9 17.0 1.3 1.9

738 554 353 693 284 570 123 53 14

100.0 75.1 47.8 93.9 38.5 77.2 16.7 7.2 1.9

10 7 2 7 2 4 1 1 0

100.0 70.0 20.0 70.0 20.0 40.0 10.0 10.0 0.0

65 43 21 61 27 27 14 15 0

100.0 66.2 32.3 93.8 41.5 41.5 21.5 23.1 0.0

65 47 26 60 29 45 12 11 0

100.0 72.3 40.0 92.3 44.6 69.2 18.5 16.9 0.0

123 94 60 110 58 94 28 8 0

100.0 76.4 48.8 89.4 47.2 76.4 22.8 6.5 0.0

131 108 68 124 53 104 24 12 3

100.0 82.4 51.9 94.7 40.5 79.4 18.3 9.2 2.3

149 119 78 145 49 127 17 3 5

100.0 79.9 52.3 97.3 32.9 85.2 11.4 2.0 3.4

195 136 98 186 66 169 27 3 6

100.0 69.7 50.3 95.4 33.8 86.7 13.8 1.5 3.1

115 72 57 106 38 79 18 7 4

100.0 62.6 49.6 92.2 33.0 68.7 15.7 6.1 3.5

195 125 79 169 50 152 35 10 5

100.0 64.1 40.5 86.7 25.6 77.9 17.9 5.1 2.6

207 154 80 192 65 149 24 13 2

100.0 74.4 38.6 92.8 31.4 72.0 11.6 6.3 1.0

110 81 50 100 36 85 28 6 2

100.0 73.6 45.5 90.9 32.7 77.3 25.5 5.5 1.8

38 22 16 34 11 29 11 3 0

100.0 57.9 42.1 89.5 28.9 76.3 28.9 7.9 0.0

34 25 15 32 13 26 3 2 1

100.0 73.5 44.1 94.1 38.2 76.5 8.8 5.9 2.9

20 11 13 19 7 14 0 0 0

100.0 55.0 65.0 95.0 35.0 70.0 0.0 0.0 0.0

169 115 69 152 51 129 26 9 1

100.0 68.0 40.8 89.9 30.2 76.3 15.4 5.3 0.6

194 133 76 176 51 131 29 17 1

100.0 68.6 39.2 90.7 26.3 67.5 14.9 8.8 0.5

161 104 62 141 51 115 29 11 2

100.0 64.6 38.5 87.6 31.7 71.4 18.0 6.8 1.2

110 76 49 96 29 81 18 7 1

100.0 69.1 44.5 87.3 26.4 73.6 16.4 6.4 0.9

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

女性（50～59歳）

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（20～29歳）

長淵地区

東青梅地区

新町地区

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問８ ごみを減らすために（リサイクルするために）どのような工夫をしているか②

合計 生ごみは
コンポス
トで堆肥
にする

その他 無回答

1379 64 25 16

100.0 4.6 1.8 1.2

591 25 5 10

100.0 4.2 0.8 1.7

9 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

47 1 0 1

100.0 2.1 0.0 2.1

42 1 0 2

100.0 2.4 0.0 4.8

100 1 3 2

100.0 1.0 3.0 2.0

109 2 0 0

100.0 1.8 0.0 0.0

125 6 1 2

100.0 4.8 0.8 1.6

159 14 1 3

100.0 8.8 0.6 1.9

738 38 19 3

100.0 5.1 2.6 0.4

10 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

65 3 2 0

100.0 4.6 3.1 0.0

65 0 1 0

100.0 0.0 1.5 0.0

123 5 5 1

100.0 4.1 4.1 0.8

131 8 1 0

100.0 6.1 0.8 0.0

149 7 6 0

100.0 4.7 4.0 0.0

195 15 4 2

100.0 7.7 2.1 1.0

115 5 1 0

100.0 4.3 0.9 0.0

195 7 4 2

100.0 3.6 2.1 1.0

207 8 3 2

100.0 3.9 1.4 1.0

110 10 2 0

100.0 9.1 1.8 0.0

38 3 0 1

100.0 7.9 0.0 2.6

34 3 0 0

100.0 8.8 0.0 0.0

20 4 1 0

100.0 20.0 5.0 0.0

169 5 3 3

100.0 3.0 1.8 1.8

194 7 4 2

100.0 3.6 2.1 1.0

161 3 4 1

100.0 1.9 2.5 0.6

110 8 2 2

100.0 7.3 1.8 1.8

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

長淵地区

大門地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

河辺地区

今井地区

居住地区別

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

問９ 災害や防災についてどのように考えているか

合計 いつ自分
が被災し
てもおか
しくない
ため、防
災には大
いに関心
がある

全国的に
災害が頻
発してい
ることか
ら、防災
にある程
度関心が
ある

大きな災
害は、自
分にはあ
まり関係
ないと
思ってい
るため、
防災には
あまり関
心がない

その他 無回答

1379 603 711 41 9 15

100.0 43.7 51.6 3.0 0.7 1.1

591 270 293 19 4 5

100.0 45.7 49.6 3.2 0.7 0.8

9 3 5 1 0 0

100.0 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0

47 17 28 2 0 0

100.0 36.2 59.6 4.3 0.0 0.0

42 17 24 1 0 0

100.0 40.5 57.1 2.4 0.0 0.0

100 33 60 5 1 1

100.0 33.0 60.0 5.0 1.0 1.0

109 52 54 1 0 2

100.0 47.7 49.5 0.9 0.0 1.8

125 66 55 4 0 0

100.0 52.8 44.0 3.2 0.0 0.0

159 82 67 5 3 2

100.0 51.6 42.1 3.1 1.9 1.3

738 314 396 16 5 7

100.0 42.5 53.7 2.2 0.7 0.9

10 6 4 0 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

65 18 44 2 1 0

100.0 27.7 67.7 3.1 1.5 0.0

65 29 33 1 2 0

100.0 44.6 50.8 1.5 3.1 0.0

123 48 71 2 0 2

100.0 39.0 57.7 1.6 0.0 1.6

131 44 83 3 0 1

100.0 33.6 63.4 2.3 0.0 0.8

149 71 73 3 2 0

100.0 47.7 49.0 2.0 1.3 0.0

195 98 88 5 0 4

100.0 50.3 45.1 2.6 0.0 2.1

115 48 63 1 2 1

100.0 41.7 54.8 0.9 1.7 0.9

195 82 109 2 1 1

100.0 42.1 55.9 1.0 0.5 0.5

207 96 102 7 0 2

100.0 46.4 49.3 3.4 0.0 1.0

110 55 52 3 0 0

100.0 50.0 47.3 2.7 0.0 0.0

38 21 15 1 0 1

100.0 55.3 39.5 2.6 0.0 2.6

34 18 16 0 0 0

100.0 52.9 47.1 0.0 0.0 0.0

20 13 7 0 0 0

100.0 65.0 35.0 0.0 0.0 0.0

169 70 89 7 1 2

100.0 41.4 52.7 4.1 0.6 1.2

194 76 107 8 2 1

100.0 39.2 55.2 4.1 1.0 0.5

161 68 85 5 1 2

100.0 42.2 52.8 3.1 0.6 1.2

110 45 57 4 2 2

100.0 40.9 51.8 3.6 1.8 1.8

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

居住地区別

小曾木地区

成木地区

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問10 災害が発生した際の心構えとして、最も重要と考えるもの

合計 まずは自
分自身で
自分の身
を守る

近所や地
域の人た
ちと助け
合う

行政など
が助けて
くれるの
を待つ

その他 無回答

1379 1061 278 13 5 22

100.0 76.9 20.2 0.9 0.4 1.6

591 457 111 11 2 10

100.0 77.3 18.8 1.9 0.3 1.7

9 8 1 0 0 0

100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 0.0

47 38 6 3 0 0

100.0 80.9 12.8 6.4 0.0 0.0

42 36 5 0 1 0

100.0 85.7 11.9 0.0 2.4 0.0

100 73 25 1 0 1

100.0 73.0 25.0 1.0 0.0 1.0

109 84 22 1 1 1

100.0 77.1 20.2 0.9 0.9 0.9

125 99 18 5 0 3

100.0 79.2 14.4 4.0 0.0 2.4

159 119 34 1 0 5

100.0 74.8 21.4 0.6 0.0 3.1

738 567 160 1 3 7

100.0 76.8 21.7 0.1 0.4 0.9

10 5 5 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

65 48 16 0 1 0

100.0 73.8 24.6 0.0 1.5 0.0

65 48 17 0 0 0

100.0 73.8 26.2 0.0 0.0 0.0

123 98 23 0 1 1

100.0 79.7 18.7 0.0 0.8 0.8

131 98 32 0 0 1

100.0 74.8 24.4 0.0 0.0 0.8

149 117 30 0 0 2

100.0 78.5 20.1 0.0 0.0 1.3

195 153 37 1 1 3

100.0 78.5 19.0 0.5 0.5 1.5

115 94 20 0 1 0

100.0 81.7 17.4 0.0 0.9 0.0

195 140 49 1 1 4

100.0 71.8 25.1 0.5 0.5 2.1

207 168 33 5 0 1

100.0 81.2 15.9 2.4 0.0 0.5

110 81 28 0 0 1

100.0 73.6 25.5 0.0 0.0 0.9

38 31 6 0 0 1

100.0 81.6 15.8 0.0 0.0 2.6

34 27 6 0 0 1

100.0 79.4 17.6 0.0 0.0 2.9

20 15 5 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

169 129 35 2 2 1

100.0 76.3 20.7 1.2 1.2 0.6

194 154 34 2 1 3

100.0 79.4 17.5 1.0 0.5 1.5

161 123 34 0 0 4

100.0 76.4 21.1 0.0 0.0 2.5

110 81 24 2 0 3

100.0 73.6 21.8 1.8 0.0 2.7

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

問11 日頃からどのような災害に備えているか①

合計 地震 台風 落雷 集中豪雨 洪水・浸
水

土砂災害 火災 その他

1379 1026 670 130 288 152 149 663 8

100.0 74.4 48.6 9.4 20.9 11.0 10.8 48.1 0.6

591 440 294 54 133 69 73 302 4

100.0 74.5 49.7 9.1 22.5 11.7 12.4 51.1 0.7

9 8 3 0 1 0 1 1 0

100.0 88.9 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0

47 37 23 3 8 7 5 14 0

100.0 78.7 48.9 6.4 17.0 14.9 10.6 29.8 0.0

42 36 18 8 8 7 4 12 0

100.0 85.7 42.9 19.0 19.0 16.7 9.5 28.6 0.0

100 75 41 11 22 12 13 42 2

100.0 75.0 41.0 11.0 22.0 12.0 13.0 42.0 2.0

109 80 55 15 32 15 12 56 2

100.0 73.4 50.5 13.8 29.4 13.8 11.0 51.4 1.8

125 94 66 10 25 15 16 74 0

100.0 75.2 52.8 8.0 20.0 12.0 12.8 59.2 0.0

159 110 88 7 37 13 22 103 0

100.0 69.2 55.3 4.4 23.3 8.2 13.8 64.8 0.0

738 552 356 68 138 78 74 334 4

100.0 74.8 48.2 9.2 18.7 10.6 10.0 45.3 0.5

10 6 1 0 0 0 1 3 0

100.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 0.0

65 52 27 8 9 8 6 19 1

100.0 80.0 41.5 12.3 13.8 12.3 9.2 29.2 1.5

65 50 26 4 10 11 11 20 2

100.0 76.9 40.0 6.2 15.4 16.9 16.9 30.8 3.1

123 94 57 10 30 13 8 39 1

100.0 76.4 46.3 8.1 24.4 10.6 6.5 31.7 0.8

131 97 55 12 16 9 8 53 0

100.0 74.0 42.0 9.2 12.2 6.9 6.1 40.5 0.0

149 111 75 13 29 10 17 86 0

100.0 74.5 50.3 8.7 19.5 6.7 11.4 57.7 0.0

195 142 115 21 44 27 23 114 0

100.0 72.8 59.0 10.8 22.6 13.8 11.8 58.5 0.0

115 86 55 11 30 11 21 58 1

100.0 74.8 47.8 9.6 26.1 9.6 18.3 50.4 0.9

195 140 106 16 40 24 32 96 0

100.0 71.8 54.4 8.2 20.5 12.3 16.4 49.2 0.0

207 161 98 19 39 27 10 101 1

100.0 77.8 47.3 9.2 18.8 13.0 4.8 48.8 0.5

110 85 62 9 33 15 24 56 1

100.0 77.3 56.4 8.2 30.0 13.6 21.8 50.9 0.9

38 27 17 4 6 6 15 13 0

100.0 71.1 44.7 10.5 15.8 15.8 39.5 34.2 0.0

34 19 20 5 10 9 13 18 0

100.0 55.9 58.8 14.7 29.4 26.5 38.2 52.9 0.0

20 9 10 3 9 4 12 9 0

100.0 45.0 50.0 15.0 45.0 20.0 60.0 45.0 0.0

169 136 78 15 32 14 10 86 1

100.0 80.5 46.2 8.9 18.9 8.3 5.9 50.9 0.6

194 145 89 21 34 13 3 92 4

100.0 74.7 45.9 10.8 17.5 6.7 1.5 47.4 2.1

161 125 70 14 23 11 5 77 0

100.0 77.6 43.5 8.7 14.3 6.8 3.1 47.8 0.0

110 77 56 10 28 18 4 45 0

100.0 70.0 50.9 9.1 25.5 16.4 3.6 40.9 0.0

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）
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問11 日頃からどのような災害に備えているか②

合計 無回答

1379 82

100.0 5.9

591 22

100.0 3.7

9 0

100.0 0.0

47 1

100.0 2.1

42 2

100.0 4.8

100 7

100.0 7.0

109 2

100.0 1.8

125 3

100.0 2.4

159 7

100.0 4.4

738 51

100.0 6.9

10 2

100.0 20.0

65 1

100.0 1.5

65 6

100.0 9.2

123 10

100.0 8.1

131 16

100.0 12.2

149 9

100.0 6.0

195 7

100.0 3.6

115 3

100.0 2.6

195 16

100.0 8.2

207 8

100.0 3.9

110 4

100.0 3.6

38 3

100.0 7.9

34 0

100.0 0.0

20 1

100.0 5.0

169 8

100.0 4.7

194 12

100.0 6.2

161 13

100.0 8.1

110 8

100.0 7.3

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

問12 普段から災害に備えた対策をしているか①

合計 備蓄品を
準備して
いる

住宅用火
災警報器
を設置し
ている

消火器を
設置して
いる

家具類の
転倒防止
対策を
行ってい
る

災害時に
家族と連
絡が取れ
るよう普
段から連
絡方法や
集合場所
を決めて
いる

市や地域
の防災訓
練に積極
的に参加
している

災害時に
近隣の人
たちと協
力できる
よう普段
からコ
ミュニ
ケーショ
ンをとっ
ている

「青梅市
防災ハン
ドブッ
ク」や
「東京防
災」を自
宅のわか
る場所に
備えてい
る

1379 784 819 587 558 324 111 220 363

100.0 56.9 59.4 42.6 40.5 23.5 8.0 16.0 26.3

591 314 351 253 229 113 68 86 145

100.0 53.1 59.4 42.8 38.7 19.1 11.5 14.6 24.5

9 3 4 2 4 1 1 1 1

100.0 33.3 44.4 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1

47 22 27 11 15 10 2 7 5

100.0 46.8 57.4 23.4 31.9 21.3 4.3 14.9 10.6

42 21 15 9 9 8 0 4 4

100.0 50.0 35.7 21.4 21.4 19.0 0.0 9.5 9.5

100 53 60 36 33 18 3 10 23

100.0 53.0 60.0 36.0 33.0 18.0 3.0 10.0 23.0

109 53 64 48 38 22 7 14 21

100.0 48.6 58.7 44.0 34.9 20.2 6.4 12.8 19.3

125 73 76 61 54 24 19 24 36

100.0 58.4 60.8 48.8 43.2 19.2 15.2 19.2 28.8

159 89 105 86 76 30 36 26 55

100.0 56.0 66.0 54.1 47.8 18.9 22.6 16.4 34.6

738 445 439 317 312 199 43 129 207

100.0 60.3 59.5 43.0 42.3 27.0 5.8 17.5 28.0

10 3 4 2 5 3 0 1 1

100.0 30.0 40.0 20.0 50.0 30.0 0.0 10.0 10.0

65 28 33 21 28 22 1 3 8

100.0 43.1 50.8 32.3 43.1 33.8 1.5 4.6 12.3

65 37 35 20 20 17 1 7 17

100.0 56.9 53.8 30.8 30.8 26.2 1.5 10.8 26.2

123 76 70 31 41 37 6 21 30

100.0 61.8 56.9 25.2 33.3 30.1 4.9 17.1 24.4

131 85 75 58 51 37 9 23 44

100.0 64.9 57.3 44.3 38.9 28.2 6.9 17.6 33.6

149 93 88 78 65 36 11 28 47

100.0 62.4 59.1 52.3 43.6 24.2 7.4 18.8 31.5

195 123 134 107 102 47 15 46 60

100.0 63.1 68.7 54.9 52.3 24.1 7.7 23.6 30.8

115 72 67 52 45 26 16 17 31

100.0 62.6 58.3 45.2 39.1 22.6 13.9 14.8 27.0

195 115 115 66 79 44 15 43 58

100.0 59.0 59.0 33.8 40.5 22.6 7.7 22.1 29.7

207 122 121 84 90 47 10 23 53

100.0 58.9 58.5 40.6 43.5 22.7 4.8 11.1 25.6

110 62 75 64 46 21 8 24 29

100.0 56.4 68.2 58.2 41.8 19.1 7.3 21.8 26.4

38 23 26 21 15 9 5 10 13

100.0 60.5 68.4 55.3 39.5 23.7 13.2 26.3 34.2

34 14 20 23 6 6 5 8 9

100.0 41.2 58.8 67.6 17.6 17.6 14.7 23.5 26.5

20 11 12 10 5 5 6 5 7

100.0 55.0 60.0 50.0 25.0 25.0 30.0 25.0 35.0

169 91 106 76 66 45 14 28 40

100.0 53.8 62.7 45.0 39.1 26.6 8.3 16.6 23.7

194 107 107 71 87 46 14 19 46

100.0 55.2 55.2 36.6 44.8 23.7 7.2 9.8 23.7

161 98 95 68 57 47 12 24 46

100.0 60.9 59.0 42.2 35.4 29.2 7.5 14.9 28.6

110 59 61 44 54 24 6 18 30

100.0 53.6 55.5 40.0 49.1 21.8 5.5 16.4 27.3

全体

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）
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問12 普段から災害に備えた対策をしているか②

合計 スマート
フォンア
プリやイ
ンター
ネットで
防災情報
を収集し
ている

その他 無回答

1379 395 11 42

100.0 28.6 0.8 3.0

591 188 3 15

100.0 31.8 0.5 2.5

9 2 0 0

100.0 22.2 0.0 0.0

47 18 0 1

100.0 38.3 0.0 2.1

42 18 0 1

100.0 42.9 0.0 2.4

100 37 1 6

100.0 37.0 1.0 6.0

109 39 0 3

100.0 35.8 0.0 2.8

125 37 0 1

100.0 29.6 0.0 0.8

159 37 2 3

100.0 23.3 1.3 1.9

738 191 8 20

100.0 25.9 1.1 2.7

10 4 1 1

100.0 40.0 10.0 10.0

65 18 1 0

100.0 27.7 1.5 0.0

65 20 1 1

100.0 30.8 1.5 1.5

123 41 1 4

100.0 33.3 0.8 3.3

131 43 0 5

100.0 32.8 0.0 3.8

149 38 2 6

100.0 25.5 1.3 4.0

195 27 2 3

100.0 13.8 1.0 1.5

115 34 3 1

100.0 29.6 2.6 0.9

195 62 2 7

100.0 31.8 1.0 3.6

207 71 1 5

100.0 34.3 0.5 2.4

110 29 0 2

100.0 26.4 0.0 1.8

38 13 0 2

100.0 34.2 0.0 5.3

34 10 0 1

100.0 29.4 0.0 2.9

20 2 0 0

100.0 10.0 0.0 0.0

169 46 1 5

100.0 27.2 0.6 3.0

194 52 3 3

100.0 26.8 1.5 1.5

161 43 0 6

100.0 26.7 0.0 3.7

110 26 1 4

100.0 23.6 0.9 3.6

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

女性（50～59歳）

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

問12－１ 何を備蓄しているか①

合計 ３日分以
上の食料

３日分以
上の飲料
水（参
考：３Ｌ
／大人１
人・１
日）

食器類
（紙皿・
コップ・
割りば
し・プラ
スプーン
等）

停電対策
用品（懐
中電灯・
ローソ
ク・ラン
タン・電
池・携帯
電話用充
電器等）

トイレ用
品（便
袋・簡易
トイレ・
消臭剤
等）

カセット
コンロ・
ガスボン
ベ（燃
料）

感染症対
策用品
（マス
ク・消毒
液・体温
計等）

乳幼児用
品（粉ミ
ルク・液
体ミル
ク・哺乳
瓶・おむ
つ等）

784 467 510 392 641 309 466 491 20

100.0 59.6 65.1 50.0 81.8 39.4 59.4 62.6 2.6

314 190 215 136 244 98 185 175 6

100.0 60.5 68.5 43.3 77.7 31.2 58.9 55.7 1.9

3 2 2 0 2 1 1 1 0

100.0 66.7 66.7 0.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0

22 12 18 4 13 5 3 10 0

100.0 54.5 81.8 18.2 59.1 22.7 13.6 45.5 0.0

21 11 12 10 13 10 10 12 3

100.0 52.4 57.1 47.6 61.9 47.6 47.6 57.1 14.3

53 34 36 31 38 21 28 27 1

100.0 64.2 67.9 58.5 71.7 39.6 52.8 50.9 1.9

53 32 31 18 34 11 34 32 1

100.0 60.4 58.5 34.0 64.2 20.8 64.2 60.4 1.9

73 45 52 31 61 25 53 46 0

100.0 61.6 71.2 42.5 83.6 34.2 72.6 63.0 0.0

89 54 64 42 83 25 56 47 1

100.0 60.7 71.9 47.2 93.3 28.1 62.9 52.8 1.1

445 267 276 242 377 202 267 299 11

100.0 60.0 62.0 54.4 84.7 45.4 60.0 67.2 2.5

3 3 2 1 1 1 1 2 0

100.0 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0

28 17 16 12 19 9 12 11 1

100.0 60.7 57.1 42.9 67.9 32.1 42.9 39.3 3.6

37 20 17 20 28 21 20 26 7

100.0 54.1 45.9 54.1 75.7 56.8 54.1 70.3 18.9

76 39 38 43 64 33 47 46 3

100.0 51.3 50.0 56.6 84.2 43.4 61.8 60.5 3.9

85 41 52 51 77 42 59 65 0

100.0 48.2 61.2 60.0 90.6 49.4 69.4 76.5 0.0

93 61 68 52 81 45 62 66 0

100.0 65.6 73.1 55.9 87.1 48.4 66.7 71.0 0.0

123 86 83 63 107 51 66 83 0

100.0 69.9 67.5 51.2 87.0 41.5 53.7 67.5 0.0

72 47 48 34 60 23 44 41 1

100.0 65.3 66.7 47.2 83.3 31.9 61.1 56.9 1.4

115 76 67 62 98 45 72 83 2

100.0 66.1 58.3 53.9 85.2 39.1 62.6 72.2 1.7

122 69 70 57 92 56 73 69 4

100.0 56.6 57.4 46.7 75.4 45.9 59.8 56.6 3.3

62 33 38 30 51 20 39 38 1

100.0 53.2 61.3 48.4 82.3 32.3 62.9 61.3 1.6

23 19 19 14 22 12 13 21 0

100.0 82.6 82.6 60.9 95.7 52.2 56.5 91.3 0.0

14 7 8 7 11 3 8 5 0

100.0 50.0 57.1 50.0 78.6 21.4 57.1 35.7 0.0

11 10 8 7 11 7 7 8 0

100.0 90.9 72.7 63.6 100.0 63.6 63.6 72.7 0.0

91 61 69 48 79 45 59 62 2

100.0 67.0 75.8 52.7 86.8 49.5 64.8 68.1 2.2

107 60 71 54 86 45 65 69 1

100.0 56.1 66.4 50.5 80.4 42.1 60.7 64.5 0.9

98 53 67 48 75 32 43 55 2

100.0 54.1 68.4 49.0 76.5 32.7 43.9 56.1 2.0

59 31 38 25 48 20 35 35 6

100.0 52.5 64.4 42.4 81.4 33.9 59.3 59.3 10.2

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

河辺地区

今井地区

居住地区別

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問12－１ 何を備蓄しているか②

合計 介護用品
（大人用
おむつ・
入れ歯洗
浄剤・介
護食・常
備薬等）

ペット用
品（ペッ
トフー
ド・ケー
ジ・トイ
レ関係・
首輪等）

衛生用品
（生理用
品・ウ
エット
ティッ
シュ等）

バール・
スコップ

その他 無回答 非該当

784 43 61 296 160 36 2 595

100.0 5.5 7.8 37.8 20.4 4.6 0.3

314 9 18 79 80 8 2 277

100.0 2.9 5.7 25.2 25.5 2.5 0.6

3 0 0 1 0 0 1 6

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

22 0 1 6 1 0 0 25

100.0 0.0 4.5 27.3 4.5 0.0 0.0

21 0 0 10 1 2 0 21

100.0 0.0 0.0 47.6 4.8 9.5 0.0

53 1 3 24 14 1 0 47

100.0 1.9 5.7 45.3 26.4 1.9 0.0

53 0 3 12 15 2 0 56

100.0 0.0 5.7 22.6 28.3 3.8 0.0

73 4 9 16 21 1 0 52

100.0 5.5 12.3 21.9 28.8 1.4 0.0

89 4 2 10 28 2 1 70

100.0 4.5 2.2 11.2 31.5 2.2 1.1

445 30 38 203 77 28 0 293

100.0 6.7 8.5 45.6 17.3 6.3 0.0

3 0 0 1 0 0 0 7

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

28 0 2 14 3 1 0 37

100.0 0.0 7.1 50.0 10.7 3.6 0.0

37 0 5 28 3 2 0 28

100.0 0.0 13.5 75.7 8.1 5.4 0.0

76 5 7 48 9 9 0 47

100.0 6.6 9.2 63.2 11.8 11.8 0.0

85 0 8 39 15 5 0 46

100.0 0.0 9.4 45.9 17.6 5.9 0.0

93 7 9 34 20 7 0 56

100.0 7.5 9.7 36.6 21.5 7.5 0.0

123 18 7 39 27 4 0 72

100.0 14.6 5.7 31.7 22.0 3.3 0.0

72 5 3 25 17 4 0 43

100.0 6.9 4.2 34.7 23.6 5.6 0.0

115 9 7 44 31 4 1 80

100.0 7.8 6.1 38.3 27.0 3.5 0.9

122 7 10 46 20 2 0 85

100.0 5.7 8.2 37.7 16.4 1.6 0.0

62 2 7 25 14 3 0 48

100.0 3.2 11.3 40.3 22.6 4.8 0.0

23 1 3 7 7 3 0 15

100.0 4.3 13.0 30.4 30.4 13.0 0.0

14 1 0 2 3 1 0 20

100.0 7.1 0.0 14.3 21.4 7.1 0.0

11 2 1 4 4 1 0 9

100.0 18.2 9.1 36.4 36.4 9.1 0.0

91 4 5 35 19 3 0 78

100.0 4.4 5.5 38.5 20.9 3.3 0.0

107 3 8 40 18 6 1 87

100.0 2.8 7.5 37.4 16.8 5.6 0.9

98 3 10 40 9 6 0 63

100.0 3.1 10.2 40.8 9.2 6.1 0.0

59 5 7 23 16 3 0 51

100.0 8.5 11.9 39.0 27.1 5.1 0.0

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

居住地区別

小曾木地区

成木地区

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

問13 台風や豪雨の際、避難を開始するタイミング①

合計 台風の接
近、また
は、雨や
風が強く
なったと
き

気象情報
（大雨警
報）が発
表された
とき

川の増水
や崖から
水が湧き
出るな
ど、前兆
現象がみ
られたと
き

「高齢者
等避難
（※
１）」が
発令され
たとき

「避難指
示（※
２）」が
発令され
たとき

ご近所や
地域の方
から、避
難につい
ての声掛
けがあっ
たとき

特に避難
を考えて
いない

その他

1379 61 113 129 171 572 128 173 10

100.0 4.4 8.2 9.4 12.4 41.5 9.3 12.5 0.7

591 28 43 53 65 265 49 77 4

100.0 4.7 7.3 9.0 11.0 44.8 8.3 13.0 0.7

9 1 0 0 0 5 2 1 0

100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 55.6 22.2 11.1 0.0

47 2 4 9 0 28 3 1 0

100.0 4.3 8.5 19.1 0.0 59.6 6.4 2.1 0.0

42 1 4 5 3 18 5 6 0

100.0 2.4 9.5 11.9 7.1 42.9 11.9 14.3 0.0

100 2 7 9 5 50 13 12 1

100.0 2.0 7.0 9.0 5.0 50.0 13.0 12.0 1.0

109 7 11 13 4 50 8 13 1

100.0 6.4 10.1 11.9 3.7 45.9 7.3 11.9 0.9

125 7 7 10 14 58 8 19 1

100.0 5.6 5.6 8.0 11.2 46.4 6.4 15.2 0.8

159 8 10 7 39 56 10 25 1

100.0 5.0 6.3 4.4 24.5 35.2 6.3 15.7 0.6

738 31 60 73 99 296 73 91 6

100.0 4.2 8.1 9.9 13.4 40.1 9.9 12.3 0.8

10 0 2 1 1 3 1 2 0

100.0 0.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 20.0 0.0

65 4 4 8 1 38 5 4 1

100.0 6.2 6.2 12.3 1.5 58.5 7.7 6.2 1.5

65 3 6 8 3 33 6 6 0

100.0 4.6 9.2 12.3 4.6 50.8 9.2 9.2 0.0

123 6 4 23 4 59 14 9 4

100.0 4.9 3.3 18.7 3.3 48.0 11.4 7.3 3.3

131 3 8 10 8 68 11 21 0

100.0 2.3 6.1 7.6 6.1 51.9 8.4 16.0 0.0

149 5 19 11 23 51 11 26 0

100.0 3.4 12.8 7.4 15.4 34.2 7.4 17.4 0.0

195 10 17 12 59 44 25 23 1

100.0 5.1 8.7 6.2 30.3 22.6 12.8 11.8 0.5

115 4 13 11 9 53 10 15 0

100.0 3.5 11.3 9.6 7.8 46.1 8.7 13.0 0.0

195 4 13 25 25 79 26 18 1

100.0 2.1 6.7 12.8 12.8 40.5 13.3 9.2 0.5

207 8 21 20 30 84 16 27 0

100.0 3.9 10.1 9.7 14.5 40.6 7.7 13.0 0.0

110 3 15 10 18 40 11 11 1

100.0 2.7 13.6 9.1 16.4 36.4 10.0 10.0 0.9

38 2 2 2 6 17 5 2 0

100.0 5.3 5.3 5.3 15.8 44.7 13.2 5.3 0.0

34 5 2 7 4 14 0 2 0

100.0 14.7 5.9 20.6 11.8 41.2 0.0 5.9 0.0

20 0 2 6 5 2 4 1 0

100.0 0.0 10.0 30.0 25.0 10.0 20.0 5.0 0.0

169 7 13 17 16 70 13 29 2

100.0 4.1 7.7 10.1 9.5 41.4 7.7 17.2 1.2

194 14 12 11 18 90 19 27 1

100.0 7.2 6.2 5.7 9.3 46.4 9.8 13.9 0.5

161 8 12 10 23 72 7 26 1

100.0 5.0 7.5 6.2 14.3 44.7 4.3 16.1 0.6

110 5 5 7 14 45 14 14 4

100.0 4.5 4.5 6.4 12.7 40.9 12.7 12.7 3.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

※１ 高齢者等避難（警戒レベル３）：避

難が必要となるような災害が起こ

ると予想されることから、避難に

時間がかかる高齢者などへの避難

を呼び掛けるため、市が発令する

もの 

※２ 避難指示（警戒レベル４）：火災・

洪水などにより著しい危険が切迫

おり、速やかに避難する必要があ

るため市が発令するもの 
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問13 台風や豪雨の際、避難を開始するタイミング②

合計 無回答

1379 22

100.0 1.6

591 7

100.0 1.2

9 0

100.0 0.0

47 0

100.0 0.0

42 0

100.0 0.0

100 1

100.0 1.0

109 2

100.0 1.8

125 1

100.0 0.8

159 3

100.0 1.9

738 9

100.0 1.2

10 0

100.0 0.0

65 0

100.0 0.0

65 0

100.0 0.0

123 0

100.0 0.0

131 2

100.0 1.5

149 3

100.0 2.0

195 4

100.0 2.1

115 0

100.0 0.0

195 4

100.0 2.1

207 1

100.0 0.5

110 1

100.0 0.9

38 2

100.0 5.3

34 0

100.0 0.0

20 0

100.0 0.0

169 2

100.0 1.2

194 2

100.0 1.0

161 2

100.0 1.2

110 2

100.0 1.8

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

問14 台風や豪雨の際、避難する場所

合計 市が指定
する避難
（場）所

自宅での
在宅避難

親戚や友
人宅

自治会館
等集会施
設

安全な場
所での車
中泊避難

その他 無回答

1379 686 458 34 116 49 15 21

100.0 49.7 33.2 2.5 8.4 3.6 1.1 1.5

591 292 199 11 55 22 7 5

100.0 49.4 33.7 1.9 9.3 3.7 1.2 0.8

9 3 4 1 1 0 0 0

100.0 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

47 31 13 0 2 1 0 0

100.0 66.0 27.7 0.0 4.3 2.1 0.0 0.0

42 22 14 2 1 3 0 0

100.0 52.4 33.3 4.8 2.4 7.1 0.0 0.0

100 50 34 2 8 4 0 2

100.0 50.0 34.0 2.0 8.0 4.0 0.0 2.0

109 59 34 1 11 1 2 1

100.0 54.1 31.2 0.9 10.1 0.9 1.8 0.9

125 57 45 3 10 8 2 0

100.0 45.6 36.0 2.4 8.0 6.4 1.6 0.0

159 70 55 2 22 5 3 2

100.0 44.0 34.6 1.3 13.8 3.1 1.9 1.3

738 375 244 22 56 23 7 11

100.0 50.8 33.1 3.0 7.6 3.1 0.9 1.5

10 5 3 1 1 0 0 0

100.0 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

65 46 15 0 2 0 2 0

100.0 70.8 23.1 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0

65 32 23 3 3 3 1 0

100.0 49.2 35.4 4.6 4.6 4.6 1.5 0.0

123 61 40 4 11 5 1 1

100.0 49.6 32.5 3.3 8.9 4.1 0.8 0.8

131 59 53 3 5 7 1 3

100.0 45.0 40.5 2.3 3.8 5.3 0.8 2.3

149 69 54 6 11 6 1 2

100.0 46.3 36.2 4.0 7.4 4.0 0.7 1.3

195 103 56 5 23 2 1 5

100.0 52.8 28.7 2.6 11.8 1.0 0.5 2.6

115 57 42 1 9 2 1 3

100.0 49.6 36.5 0.9 7.8 1.7 0.9 2.6

195 98 59 10 17 6 2 3

100.0 50.3 30.3 5.1 8.7 3.1 1.0 1.5

207 112 73 2 10 8 2 0

100.0 54.1 35.3 1.0 4.8 3.9 1.0 0.0

110 51 27 6 17 5 2 2

100.0 46.4 24.5 5.5 15.5 4.5 1.8 1.8

38 17 9 3 6 1 0 2

100.0 44.7 23.7 7.9 15.8 2.6 0.0 5.3

34 16 6 2 4 3 3 0

100.0 47.1 17.6 5.9 11.8 8.8 8.8 0.0

20 7 3 1 8 0 1 0

100.0 35.0 15.0 5.0 40.0 0.0 5.0 0.0

169 83 69 3 8 3 2 1

100.0 49.1 40.8 1.8 4.7 1.8 1.2 0.6

194 99 72 2 8 8 2 3

100.0 51.0 37.1 1.0 4.1 4.1 1.0 1.5

161 77 63 3 12 5 0 1

100.0 47.8 39.1 1.9 7.5 3.1 0.0 0.6

110 59 32 1 12 5 0 1

100.0 53.6 29.1 0.9 10.9 4.5 0.0 0.9

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性
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問15 避難所での生活をする必要がある状況となった場合に、不安に思うこと①

合計 食事につ
いて

入浴につ
いて

睡眠につ
いて

寝具につ
いて

衣服・洗
濯につい
て

トイレに
ついて

感染症対
策につい
て

防犯対策
について

1379 772 736 674 424 496 1070 916 460

100.0 56.0 53.4 48.9 30.7 36.0 77.6 66.4 33.4

591 336 312 278 161 190 434 353 159

100.0 56.9 52.8 47.0 27.2 32.1 73.4 59.7 26.9

9 7 5 4 2 4 8 4 2

100.0 77.8 55.6 44.4 22.2 44.4 88.9 44.4 22.2

47 25 27 15 12 14 25 17 15

100.0 53.2 57.4 31.9 25.5 29.8 53.2 36.2 31.9

42 26 23 23 15 15 27 26 15

100.0 61.9 54.8 54.8 35.7 35.7 64.3 61.9 35.7

100 56 60 50 30 39 69 63 38

100.0 56.0 60.0 50.0 30.0 39.0 69.0 63.0 38.0

109 65 58 51 35 41 79 76 32

100.0 59.6 53.2 46.8 32.1 37.6 72.5 69.7 29.4

125 71 64 56 23 33 98 76 25

100.0 56.8 51.2 44.8 18.4 26.4 78.4 60.8 20.0

159 86 75 79 44 44 128 91 32

100.0 54.1 47.2 49.7 27.7 27.7 80.5 57.2 20.1

738 405 397 375 249 285 600 532 283

100.0 54.9 53.8 50.8 33.7 38.6 81.3 72.1 38.3

10 4 6 3 3 2 6 5 1

100.0 40.0 60.0 30.0 30.0 20.0 60.0 50.0 10.0

65 39 43 28 17 20 42 35 22

100.0 60.0 66.2 43.1 26.2 30.8 64.6 53.8 33.8

65 40 33 36 22 29 47 50 44

100.0 61.5 50.8 55.4 33.8 44.6 72.3 76.9 67.7

123 71 69 57 45 43 97 91 56

100.0 57.7 56.1 46.3 36.6 35.0 78.9 74.0 45.5

131 66 71 69 46 50 108 105 58

100.0 50.4 54.2 52.7 35.1 38.2 82.4 80.2 44.3

149 79 82 75 61 71 132 118 57

100.0 53.0 55.0 50.3 40.9 47.7 88.6 79.2 38.3

195 106 93 107 55 70 168 128 45

100.0 54.4 47.7 54.9 28.2 35.9 86.2 65.6 23.1

115 63 59 50 33 42 88 73 37

100.0 54.8 51.3 43.5 28.7 36.5 76.5 63.5 32.2

195 108 101 103 64 72 147 134 65

100.0 55.4 51.8 52.8 32.8 36.9 75.4 68.7 33.3

207 124 111 98 68 85 159 143 69

100.0 59.9 53.6 47.3 32.9 41.1 76.8 69.1 33.3

110 65 52 58 27 37 88 74 29

100.0 59.1 47.3 52.7 24.5 33.6 80.0 67.3 26.4

38 18 18 18 11 13 29 21 9

100.0 47.4 47.4 47.4 28.9 34.2 76.3 55.3 23.7

34 20 22 16 8 13 25 20 8

100.0 58.8 64.7 47.1 23.5 38.2 73.5 58.8 23.5

20 10 10 11 8 9 14 13 8

100.0 50.0 50.0 55.0 40.0 45.0 70.0 65.0 40.0

169 82 94 76 53 58 131 118 61

100.0 48.5 55.6 45.0 31.4 34.3 77.5 69.8 36.1

194 106 101 89 59 61 150 128 75

100.0 54.6 52.1 45.9 30.4 31.4 77.3 66.0 38.7

161 95 97 81 55 57 129 110 61

100.0 59.0 60.2 50.3 34.2 35.4 80.1 68.3 37.9

110 65 56 62 33 37 89 66 30

100.0 59.1 50.9 56.4 30.0 33.6 80.9 60.0 27.3

全体

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

問15 避難所での生活をする必要がある状況となった場合に、不安に思うこと②

合計 プライバ
シーにつ
いて

ペットに
ついて

暑さ、寒
さ対策に
ついて

電話等通
信手段に
ついて

電源の確
保につい
て

その他 無回答

1379 766 236 708 365 525 40 12

100.0 55.5 17.1 51.3 26.5 38.1 2.9 0.9

591 295 94 295 142 219 15 4

100.0 49.9 15.9 49.9 24.0 37.1 2.5 0.7

9 3 1 5 3 5 0 0

100.0 33.3 11.1 55.6 33.3 55.6 0.0 0.0

47 22 7 19 10 21 1 0

100.0 46.8 14.9 40.4 21.3 44.7 2.1 0.0

42 24 6 18 11 21 1 1

100.0 57.1 14.3 42.9 26.2 50.0 2.4 2.4

100 60 16 60 33 48 4 1

100.0 60.0 16.0 60.0 33.0 48.0 4.0 1.0

109 53 24 62 21 48 2 0

100.0 48.6 22.0 56.9 19.3 44.0 1.8 0.0

125 63 20 57 30 39 4 0

100.0 50.4 16.0 45.6 24.0 31.2 3.2 0.0

159 70 20 74 34 37 3 2

100.0 44.0 12.6 46.5 21.4 23.3 1.9 1.3

738 439 134 388 210 284 24 5

100.0 59.5 18.2 52.6 28.5 38.5 3.3 0.7

10 7 3 1 4 4 0 0

100.0 70.0 30.0 10.0 40.0 40.0 0.0 0.0

65 29 13 29 18 30 4 0

100.0 44.6 20.0 44.6 27.7 46.2 6.2 0.0

65 45 18 37 23 32 2 0

100.0 69.2 27.7 56.9 35.4 49.2 3.1 0.0

123 75 26 76 37 60 4 0

100.0 61.0 21.1 61.8 30.1 48.8 3.3 0.0

131 84 32 78 40 55 5 1

100.0 64.1 24.4 59.5 30.5 42.0 3.8 0.8

149 95 21 81 47 53 7 0

100.0 63.8 14.1 54.4 31.5 35.6 4.7 0.0

195 104 21 86 41 50 2 4

100.0 53.3 10.8 44.1 21.0 25.6 1.0 2.1

115 60 15 53 30 36 3 0

100.0 52.2 13.0 46.1 26.1 31.3 2.6 0.0

195 117 30 102 62 70 5 2

100.0 60.0 15.4 52.3 31.8 35.9 2.6 1.0

207 107 44 120 52 83 2 0

100.0 51.7 21.3 58.0 25.1 40.1 1.0 0.0

110 64 20 55 27 43 4 1

100.0 58.2 18.2 50.0 24.5 39.1 3.6 0.9

38 22 9 20 10 11 1 1

100.0 57.9 23.7 52.6 26.3 28.9 2.6 2.6

34 19 4 13 6 15 0 0

100.0 55.9 11.8 38.2 17.6 44.1 0.0 0.0

20 16 8 10 5 7 3 0

100.0 80.0 40.0 50.0 25.0 35.0 15.0 0.0

169 98 23 77 43 57 8 0

100.0 58.0 13.6 45.6 25.4 33.7 4.7 0.0

194 107 34 101 44 84 5 3

100.0 55.2 17.5 52.1 22.7 43.3 2.6 1.5

161 87 27 90 45 62 5 1

100.0 54.0 16.8 55.9 28.0 38.5 3.1 0.6

110 57 19 53 32 44 3 1

100.0 51.8 17.3 48.2 29.1 40.0 2.7 0.9

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

女性（50～59歳）

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（20～29歳）

長淵地区

東青梅地区

新町地区

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問16 防災行政無線について

合計 現状のま
までよい
（24時
間）

夜間・早
朝（午後
10時から
午前６
時）は放
送しなく
てもよい

火災発生
の地域に
限定して
放送し、
その他の
地域は放
送しなく
てもよい

火災放送
はしなく
てよい

その他 無回答

1379 1048 48 148 19 100 16

100.0 76.0 3.5 10.7 1.4 7.3 1.2

591 443 19 70 9 44 6

100.0 75.0 3.2 11.8 1.5 7.4 1.0

9 4 0 3 1 1 0

100.0 44.4 0.0 33.3 11.1 11.1 0.0

47 33 0 10 2 1 1

100.0 70.2 0.0 21.3 4.3 2.1 2.1

42 30 4 4 1 3 0

100.0 71.4 9.5 9.5 2.4 7.1 0.0

100 77 4 13 1 5 0

100.0 77.0 4.0 13.0 1.0 5.0 0.0

109 93 2 12 0 2 0

100.0 85.3 1.8 11.0 0.0 1.8 0.0

125 88 7 15 0 12 3

100.0 70.4 5.6 12.0 0.0 9.6 2.4

159 118 2 13 4 20 2

100.0 74.2 1.3 8.2 2.5 12.6 1.3

738 570 27 74 9 53 5

100.0 77.2 3.7 10.0 1.2 7.2 0.7

10 6 0 2 1 1 0

100.0 60.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0

65 53 2 5 0 5 0

100.0 81.5 3.1 7.7 0.0 7.7 0.0

65 47 5 9 1 3 0

100.0 72.3 7.7 13.8 1.5 4.6 0.0

123 101 4 13 1 4 0

100.0 82.1 3.3 10.6 0.8 3.3 0.0

131 102 5 16 1 7 0

100.0 77.9 3.8 12.2 0.8 5.3 0.0

149 112 8 15 2 10 2

100.0 75.2 5.4 10.1 1.3 6.7 1.3

195 149 3 14 3 23 3

100.0 76.4 1.5 7.2 1.5 11.8 1.5

115 86 6 10 1 11 1

100.0 74.8 5.2 8.7 0.9 9.6 0.9

195 143 10 26 0 16 0

100.0 73.3 5.1 13.3 0.0 8.2 0.0

207 166 3 17 4 15 2

100.0 80.2 1.4 8.2 1.9 7.2 1.0

110 84 4 11 1 8 2

100.0 76.4 3.6 10.0 0.9 7.3 1.8

38 28 1 5 0 1 3

100.0 73.7 2.6 13.2 0.0 2.6 7.9

34 31 0 2 1 0 0

100.0 91.2 0.0 5.9 2.9 0.0 0.0

20 16 1 1 0 2 0

100.0 80.0 5.0 5.0 0.0 10.0 0.0

169 132 4 14 5 13 1

100.0 78.1 2.4 8.3 3.0 7.7 0.6

194 150 3 26 2 10 3

100.0 77.3 1.5 13.4 1.0 5.2 1.5

161 118 10 21 1 10 1

100.0 73.3 6.2 13.0 0.6 6.2 0.6

110 80 5 10 4 11 0

100.0 72.7 4.5 9.1 3.6 10.0 0.0

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

河辺地区

今井地区

居住地区別

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

問17 「防災行政無線電話応答サ－ビス」について

合計 利用した
ことがあ
る

知ってい
るが、利
用したこ
とがない

知らない 無回答

1379 33 93 1223 30

100.0 2.4 6.7 88.7 2.2

591 13 50 515 13

100.0 2.2 8.5 87.1 2.2

9 0 2 7 0

100.0 0.0 22.2 77.8 0.0

47 1 4 42 0

100.0 2.1 8.5 89.4 0.0

42 0 2 40 0

100.0 0.0 4.8 95.2 0.0

100 2 10 86 2

100.0 2.0 10.0 86.0 2.0

109 0 10 98 1

100.0 0.0 9.2 89.9 0.9

125 6 9 107 3

100.0 4.8 7.2 85.6 2.4

159 4 13 135 7

100.0 2.5 8.2 84.9 4.4

738 19 42 665 12

100.0 2.6 5.7 90.1 1.6

10 0 0 10 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

65 0 2 61 2

100.0 0.0 3.1 93.8 3.1

65 3 5 57 0

100.0 4.6 7.7 87.7 0.0

123 3 4 115 1

100.0 2.4 3.3 93.5 0.8

131 2 4 124 1

100.0 1.5 3.1 94.7 0.8

149 2 9 136 2

100.0 1.3 6.0 91.3 1.3

195 9 18 162 6

100.0 4.6 9.2 83.1 3.1

115 2 7 105 1

100.0 1.7 6.1 91.3 0.9

195 3 13 176 3

100.0 1.5 6.7 90.3 1.5

207 3 16 184 4

100.0 1.4 7.7 88.9 1.9

110 3 7 97 3

100.0 2.7 6.4 88.2 2.7

38 1 1 33 3

100.0 2.6 2.6 86.8 7.9

34 3 3 28 0

100.0 8.8 8.8 82.4 0.0

20 0 4 15 1

100.0 0.0 20.0 75.0 5.0

169 8 14 145 2

100.0 4.7 8.3 85.8 1.2

194 4 10 175 5

100.0 2.1 5.2 90.2 2.6

161 5 12 141 3

100.0 3.1 7.5 87.6 1.9

110 0 6 103 1

100.0 0.0 5.5 93.6 0.9

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

居住地区別

小曾木地区

成木地区

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問18 防犯対策や交通安全対策として、市が最も力を入れるべきと思う施策①

合計 警察官に
よる防犯
パトロー
ルの強化

特殊詐欺
対策

地域での
住民によ
る防犯パ
トロール
の推進

街路灯・
防犯灯の
設置

防犯カメ
ラの設置

犯罪発生
等に関す
る情報提
供

交通違反
の取り締
まりの強
化、罰則
の強化

子どもた
ちの交通
安全教育
の充実

1379 659 264 73 577 794 284 115 265

100.0 47.8 19.1 5.3 41.8 57.6 20.6 8.3 19.2

591 292 115 33 214 363 118 62 119

100.0 49.4 19.5 5.6 36.2 61.4 20.0 10.5 20.1

9 4 2 0 3 2 3 2 2

100.0 44.4 22.2 0.0 33.3 22.2 33.3 22.2 22.2

47 14 10 4 11 17 9 3 16

100.0 29.8 21.3 8.5 23.4 36.2 19.1 6.4 34.0

42 15 4 1 18 31 6 7 6

100.0 35.7 9.5 2.4 42.9 73.8 14.3 16.7 14.3

100 56 22 7 41 57 19 11 23

100.0 56.0 22.0 7.0 41.0 57.0 19.0 11.0 23.0

109 59 22 6 40 63 23 12 19

100.0 54.1 20.2 5.5 36.7 57.8 21.1 11.0 17.4

125 68 21 5 52 90 28 6 17

100.0 54.4 16.8 4.0 41.6 72.0 22.4 4.8 13.6

159 76 34 10 49 103 30 21 36

100.0 47.8 21.4 6.3 30.8 64.8 18.9 13.2 22.6

738 347 144 35 340 407 160 49 139

100.0 47.0 19.5 4.7 46.1 55.1 21.7 6.6 18.8

10 4 0 0 5 6 0 0 4

100.0 40.0 0.0 0.0 50.0 60.0 0.0 0.0 40.0

65 27 11 2 38 31 7 6 15

100.0 41.5 16.9 3.1 58.5 47.7 10.8 9.2 23.1

65 37 12 2 33 37 14 4 14

100.0 56.9 18.5 3.1 50.8 56.9 21.5 6.2 21.5

123 67 18 6 65 70 24 9 23

100.0 54.5 14.6 4.9 52.8 56.9 19.5 7.3 18.7

131 65 27 8 55 74 32 8 24

100.0 49.6 20.6 6.1 42.0 56.5 24.4 6.1 18.3

149 62 34 6 66 83 47 8 27

100.0 41.6 22.8 4.0 44.3 55.7 31.5 5.4 18.1

195 85 42 11 78 106 36 14 32

100.0 43.6 21.5 5.6 40.0 54.4 18.5 7.2 16.4

115 44 37 6 37 55 27 15 28

100.0 38.3 32.2 5.2 32.2 47.8 23.5 13.0 24.3

195 96 29 12 89 125 45 20 40

100.0 49.2 14.9 6.2 45.6 64.1 23.1 10.3 20.5

207 105 49 6 87 122 42 13 36

100.0 50.7 23.7 2.9 42.0 58.9 20.3 6.3 17.4

110 50 23 5 42 59 22 5 27

100.0 45.5 20.9 4.5 38.2 53.6 20.0 4.5 24.5

38 17 7 1 14 21 10 1 7

100.0 44.7 18.4 2.6 36.8 55.3 26.3 2.6 18.4

34 19 6 5 10 20 7 3 4

100.0 55.9 17.6 14.7 29.4 58.8 20.6 8.8 11.8

20 3 4 1 6 14 5 2 4

100.0 15.0 20.0 5.0 30.0 70.0 25.0 10.0 20.0

169 82 41 12 69 95 40 15 34

100.0 48.5 24.3 7.1 40.8 56.2 23.7 8.9 20.1

194 100 26 8 88 113 43 9 37

100.0 51.5 13.4 4.1 45.4 58.2 22.2 4.6 19.1

161 73 29 6 70 93 25 13 27

100.0 45.3 18.0 3.7 43.5 57.8 15.5 8.1 16.8

110 58 13 6 55 65 15 17 16

100.0 52.7 11.8 5.5 50.0 59.1 13.6 15.5 14.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

問18 防犯対策や交通安全対策として、市が最も力を入れるべきと思う施策②

合計 小学校で
の自転車
安全教室

高齢者の
交通安全
対策

信号機・
交通標識
等の整備

道路網の
整備、踏
切・交差
点の整
備、駐車
場の増設
等、交通
環境の整
備

その他 無回答

1379 113 284 125 275 28 17

100.0 8.2 20.6 9.1 19.9 2.0 1.2

591 49 122 52 122 13 8

100.0 8.3 20.6 8.8 20.6 2.2 1.4

9 2 2 2 1 0 0

100.0 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0

47 9 15 4 12 0 1

100.0 19.1 31.9 8.5 25.5 0.0 2.1

42 4 9 3 7 2 0

100.0 9.5 21.4 7.1 16.7 4.8 0.0

100 6 18 12 19 4 0

100.0 6.0 18.0 12.0 19.0 4.0 0.0

109 7 21 11 28 1 2

100.0 6.4 19.3 10.1 25.7 0.9 1.8

125 6 25 12 24 3 2

100.0 4.8 20.0 9.6 19.2 2.4 1.6

159 15 32 8 31 3 3

100.0 9.4 20.1 5.0 19.5 1.9 1.9

738 62 147 69 144 14 7

100.0 8.4 19.9 9.3 19.5 1.9 0.9

10 1 1 2 5 0 0

100.0 10.0 10.0 20.0 50.0 0.0 0.0

65 4 18 7 16 0 0

100.0 6.2 27.7 10.8 24.6 0.0 0.0

65 10 16 10 13 0 0

100.0 15.4 24.6 15.4 20.0 0.0 0.0

123 6 24 14 17 2 0

100.0 4.9 19.5 11.4 13.8 1.6 0.0

131 9 28 13 27 6 1

100.0 6.9 21.4 9.9 20.6 4.6 0.8

149 17 20 11 35 3 0

100.0 11.4 13.4 7.4 23.5 2.0 0.0

195 15 40 12 31 3 6

100.0 7.7 20.5 6.2 15.9 1.5 3.1

115 9 26 10 26 1 0

100.0 7.8 22.6 8.7 22.6 0.9 0.0

195 14 47 12 44 2 1

100.0 7.2 24.1 6.2 22.6 1.0 0.5

207 15 43 22 49 2 1

100.0 7.2 20.8 10.6 23.7 1.0 0.5

110 6 22 10 26 4 3

100.0 5.5 20.0 9.1 23.6 3.6 2.7

38 3 12 4 9 0 3

100.0 7.9 31.6 10.5 23.7 0.0 7.9

34 3 7 3 7 0 0

100.0 8.8 20.6 8.8 20.6 0.0 0.0

20 1 3 0 9 0 0

100.0 5.0 15.0 0.0 45.0 0.0 0.0

169 17 30 14 23 4 1

100.0 10.1 17.8 8.3 13.6 2.4 0.6

194 19 38 25 32 3 2

100.0 9.8 19.6 12.9 16.5 1.5 1.0

161 18 33 10 25 9 4

100.0 11.2 20.5 6.2 15.5 5.6 2.5

110 6 19 14 20 3 0

100.0 5.5 17.3 12.7 18.2 2.7 0.0

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）
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問19 防犯活動・交通安全活動に参加しているか

合計 協力して
いる（協
力した
い）

協力して
いない

無回答

1379 499 859 21

100.0 36.2 62.3 1.5

591 236 350 5

100.0 39.9 59.2 0.8

9 5 4 0

100.0 55.6 44.4 0.0

47 12 35 0

100.0 25.5 74.5 0.0

42 12 30 0

100.0 28.6 71.4 0.0

100 37 63 0

100.0 37.0 63.0 0.0

109 48 61 0

100.0 44.0 56.0 0.0

125 53 70 2

100.0 42.4 56.0 1.6

159 69 87 3

100.0 43.4 54.7 1.9

738 250 477 11

100.0 33.9 64.6 1.5

10 2 8 0

100.0 20.0 80.0 0.0

65 19 46 0

100.0 29.2 70.8 0.0

65 22 43 0

100.0 33.8 66.2 0.0

123 44 79 0

100.0 35.8 64.2 0.0

131 42 88 1

100.0 32.1 67.2 0.8

149 48 100 1

100.0 32.2 67.1 0.7

195 73 113 9

100.0 37.4 57.9 4.6

115 47 68 0

100.0 40.9 59.1 0.0

195 75 118 2

100.0 38.5 60.5 1.0

207 79 126 2

100.0 38.2 60.9 1.0

110 40 67 3

100.0 36.4 60.9 2.7

38 16 20 2

100.0 42.1 52.6 5.3

34 18 16 0

100.0 52.9 47.1 0.0

20 11 8 1

100.0 55.0 40.0 5.0

169 61 105 3

100.0 36.1 62.1 1.8

194 62 130 2

100.0 32.0 67.0 1.0

161 47 112 2

100.0 29.2 69.6 1.2

110 35 74 1

100.0 31.8 67.3 0.9

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

問19－１ 協力している、または、協力したいと思う防犯活動・交通安全活動

合計 ＰＴＡや
子ども会
による活
動

自治会や
隣組によ
る活動

ボラン
ティアグ
ループに
よる活動

個人の活
動

その他 無回答 非該当

499 124 306 79 34 20 8 880

100.0 24.8 61.3 15.8 6.8 4.0 1.6

236 48 149 40 19 10 4 355

100.0 20.3 63.1 16.9 8.1 4.2 1.7

5 2 0 2 1 0 0 4

100.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0

12 2 6 2 3 0 0 35

100.0 16.7 50.0 16.7 25.0 0.0 0.0

12 4 2 5 1 0 1 30

100.0 33.3 16.7 41.7 8.3 0.0 8.3

37 20 15 7 3 2 0 63

100.0 54.1 40.5 18.9 8.1 5.4 0.0

48 8 27 10 8 2 0 61

100.0 16.7 56.3 20.8 16.7 4.2 0.0

53 7 39 10 1 3 1 72

100.0 13.2 73.6 18.9 1.9 5.7 1.9

69 5 60 4 2 3 2 90

100.0 7.2 87.0 5.8 2.9 4.3 2.9

250 74 153 36 13 9 3 488

100.0 29.6 61.2 14.4 5.2 3.6 1.2

2 0 1 1 0 0 0 8

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

19 8 7 8 1 1 0 46

100.0 42.1 36.8 42.1 5.3 5.3 0.0

22 16 5 3 1 0 0 43

100.0 72.7 22.7 13.6 4.5 0.0 0.0

44 31 18 5 1 0 1 79

100.0 70.5 40.9 11.4 2.3 0.0 2.3

42 11 30 5 0 1 0 89

100.0 26.2 71.4 11.9 0.0 2.4 0.0

48 2 37 5 5 3 1 101

100.0 4.2 77.1 10.4 10.4 6.3 2.1

73 6 55 9 5 4 1 122

100.0 8.2 75.3 12.3 6.8 5.5 1.4

47 14 33 4 1 3 0 68

100.0 29.8 70.2 8.5 2.1 6.4 0.0

75 19 44 12 5 5 1 120

100.0 25.3 58.7 16.0 6.7 6.7 1.3

79 27 41 10 4 2 2 128

100.0 34.2 51.9 12.7 5.1 2.5 2.5

40 10 26 8 3 0 0 70

100.0 25.0 65.0 20.0 7.5 0.0 0.0

16 3 10 3 1 1 0 22

100.0 18.8 62.5 18.8 6.3 6.3 0.0

18 3 14 3 0 0 1 16

100.0 16.7 77.8 16.7 0.0 0.0 5.6

11 0 9 0 0 2 0 9

100.0 0.0 81.8 0.0 0.0 18.2 0.0

61 14 39 12 5 1 3 108

100.0 23.0 63.9 19.7 8.2 1.6 4.9

62 17 34 10 7 1 0 132

100.0 27.4 54.8 16.1 11.3 1.6 0.0

47 11 27 7 5 3 0 114

100.0 23.4 57.4 14.9 10.6 6.4 0.0

35 6 25 9 2 1 0 75

100.0 17.1 71.4 25.7 5.7 2.9 0.0

全体

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）



 

124 

 

 

 

 

問19－２ 協力していない理由①

合計 協力する
きっかけ
がない

仕事や家
事が多忙
で時間が
とれない

協力した
い活動が
見当たら
ない

どこでど
のような
活動をし
ているか
わからな
い

協力した
いがどう
したらよ
いかわか
らない

防犯・交
通安全活
動に興味
がない

協力した
いとは思
わない

その他

859 393 328 76 398 147 14 24 40

100.0 45.8 38.2 8.8 46.3 17.1 1.6 2.8 4.7

350 156 148 36 150 61 11 12 15

100.0 44.6 42.3 10.3 42.9 17.4 3.1 3.4 4.3

4 3 1 0 2 0 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

35 10 18 4 10 4 0 0 0

100.0 28.6 51.4 11.4 28.6 11.4 0.0 0.0 0.0

30 18 16 0 10 5 1 0 1

100.0 60.0 53.3 0.0 33.3 16.7 3.3 0.0 3.3

63 27 40 6 32 10 2 6 1

100.0 42.9 63.5 9.5 50.8 15.9 3.2 9.5 1.6

61 30 29 6 24 8 2 3 0

100.0 49.2 47.5 9.8 39.3 13.1 3.3 4.9 0.0

70 31 29 11 30 16 3 1 3

100.0 44.3 41.4 15.7 42.9 22.9 4.3 1.4 4.3

87 37 15 9 42 18 2 2 10

100.0 42.5 17.2 10.3 48.3 20.7 2.3 2.3 11.5

477 221 169 37 229 80 3 10 24

100.0 46.3 35.4 7.8 48.0 16.8 0.6 2.1 5.0

8 4 3 0 4 2 0 0 0

100.0 50.0 37.5 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

46 19 28 4 21 9 0 2 0

100.0 41.3 60.9 8.7 45.7 19.6 0.0 4.3 0.0

43 22 22 1 21 4 1 0 0

100.0 51.2 51.2 2.3 48.8 9.3 2.3 0.0 0.0

79 30 32 5 37 13 1 2 1

100.0 38.0 40.5 6.3 46.8 16.5 1.3 2.5 1.3

88 43 39 5 48 9 0 2 2

100.0 48.9 44.3 5.7 54.5 10.2 0.0 2.3 2.3

100 54 30 12 45 17 1 1 1

100.0 54.0 30.0 12.0 45.0 17.0 1.0 1.0 1.0

113 49 15 10 53 26 0 3 20

100.0 43.4 13.3 8.8 46.9 23.0 0.0 2.7 17.7

68 24 22 9 32 8 0 0 4

100.0 35.3 32.4 13.2 47.1 11.8 0.0 0.0 5.9

118 52 41 9 61 19 1 3 6

100.0 44.1 34.7 7.6 51.7 16.1 0.8 2.5 5.1

126 55 53 9 66 20 2 0 4

100.0 43.7 42.1 7.1 52.4 15.9 1.6 0.0 3.2

67 31 28 6 26 10 1 2 3

100.0 46.3 41.8 9.0 38.8 14.9 1.5 3.0 4.5

20 11 7 1 4 2 2 0 1

100.0 55.0 35.0 5.0 20.0 10.0 10.0 0.0 5.0

16 5 7 0 9 2 0 1 0

100.0 31.3 43.8 0.0 56.3 12.5 0.0 6.3 0.0

8 4 4 0 3 0 0 0 2

100.0 50.0 50.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0

105 52 38 6 58 19 2 4 4

100.0 49.5 36.2 5.7 55.2 18.1 1.9 3.8 3.8

130 68 45 17 56 25 4 6 5

100.0 52.3 34.6 13.1 43.1 19.2 3.1 4.6 3.8

112 44 48 10 54 26 1 4 5

100.0 39.3 42.9 8.9 48.2 23.2 0.9 3.6 4.5

74 38 31 9 23 14 1 3 5

100.0 51.4 41.9 12.2 31.1 18.9 1.4 4.1 6.8

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

女性（50～59歳）

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

問19－２ 協力していない理由②

合計 無回答 非該当

859 7 520

100.0 0.8

350 3 241

100.0 0.9

4 0 5

100.0 0.0

35 0 12

100.0 0.0

30 0 12

100.0 0.0

63 0 37

100.0 0.0

61 1 48

100.0 1.6

70 0 55

100.0 0.0

87 2 72

100.0 2.3

477 3 261

100.0 0.6

8 0 2

100.0 0.0

46 0 19

100.0 0.0

43 0 22

100.0 0.0

79 0 44

100.0 0.0

88 0 43

100.0 0.0

100 0 49

100.0 0.0

113 3 82

100.0 2.7

68 0 47

100.0 0.0

118 1 77

100.0 0.8

126 2 81

100.0 1.6

67 0 43

100.0 0.0

20 1 18

100.0 5.0

16 0 18

100.0 0.0

8 0 12

100.0 0.0

105 2 64

100.0 1.9

130 0 64

100.0 0.0

112 0 49

100.0 0.0

74 1 36

100.0 1.4

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

河辺地区

今井地区

居住地区別

東青梅地区

新町地区

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問20 どのような教室や講演会を行ってほしいと思うか①

合計 絵画、工
芸、書
道、華道
など、芸
術や趣味
に関する
もの

テニス、
バレー
ボール、
ハイキン
グなど、
スポーツ
に関する
もの

郷土史、
文学な
ど、一般
教養に関
するもの

政治、経
済、福祉
など、社
会・時事
問題や国
際問題に
関するも
の

医学や栄
養など、
健康管理
に関する
もの

和・洋裁
や料理な
ど、家事
に関する
もの

育児やし
つけな
ど、子育
てに関す
るもの

外国の文
化や言語
に関する
もの

1379 371 302 163 119 376 116 115 147

100.0 26.9 21.9 11.8 8.6 27.3 8.4 8.3 10.7

591 137 151 92 72 126 18 37 64

100.0 23.2 25.5 15.6 12.2 21.3 3.0 6.3 10.8

9 2 3 3 2 1 0 0 2

100.0 22.2 33.3 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2

47 7 15 6 11 9 1 3 9

100.0 14.9 31.9 12.8 23.4 19.1 2.1 6.4 19.1

42 6 15 7 4 5 3 6 6

100.0 14.3 35.7 16.7 9.5 11.9 7.1 14.3 14.3

100 30 29 13 8 16 3 14 15

100.0 30.0 29.0 13.0 8.0 16.0 3.0 14.0 15.0

109 23 30 14 12 27 6 6 9

100.0 21.1 27.5 12.8 11.0 24.8 5.5 5.5 8.3

125 39 38 18 11 30 1 4 12

100.0 31.2 30.4 14.4 8.8 24.0 0.8 3.2 9.6

159 30 21 31 24 38 4 4 11

100.0 18.9 13.2 19.5 15.1 23.9 2.5 2.5 6.9

738 219 146 64 44 238 95 76 75

100.0 29.7 19.8 8.7 6.0 32.2 12.9 10.3 10.2

10 3 3 1 1 1 2 3 0

100.0 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 20.0 30.0 0.0

65 22 23 2 3 18 7 20 14

100.0 33.8 35.4 3.1 4.6 27.7 10.8 30.8 21.5

65 15 14 3 6 17 8 16 13

100.0 23.1 21.5 4.6 9.2 26.2 12.3 24.6 20.0

123 35 36 7 8 36 18 17 19

100.0 28.5 29.3 5.7 6.5 29.3 14.6 13.8 15.4

131 49 26 13 8 51 15 4 14

100.0 37.4 19.8 9.9 6.1 38.9 11.5 3.1 10.7

149 41 21 17 7 49 21 10 9

100.0 27.5 14.1 11.4 4.7 32.9 14.1 6.7 6.0

195 54 23 21 11 66 24 6 6

100.0 27.7 11.8 10.8 5.6 33.8 12.3 3.1 3.1

115 34 31 16 10 33 12 8 6

100.0 29.6 27.0 13.9 8.7 28.7 10.4 7.0 5.2

195 51 37 30 14 57 21 15 21

100.0 26.2 19.0 15.4 7.2 29.2 10.8 7.7 10.8

207 65 50 15 15 58 21 23 21

100.0 31.4 24.2 7.2 7.2 28.0 10.1 11.1 10.1

110 25 16 16 14 26 7 9 12

100.0 22.7 14.5 14.5 12.7 23.6 6.4 8.2 10.9

38 8 8 5 5 7 3 3 4

100.0 21.1 21.1 13.2 13.2 18.4 7.9 7.9 10.5

34 5 8 4 5 8 0 2 1

100.0 14.7 23.5 11.8 14.7 23.5 0.0 5.9 2.9

20 5 0 3 1 3 4 3 1

100.0 25.0 0.0 15.0 5.0 15.0 20.0 15.0 5.0

169 44 35 15 16 40 12 15 18

100.0 26.0 20.7 8.9 9.5 23.7 7.1 8.9 10.7

194 58 52 20 14 58 12 14 30

100.0 29.9 26.8 10.3 7.2 29.9 6.2 7.2 15.5

161 39 32 27 18 47 14 13 21

100.0 24.2 19.9 16.8 11.2 29.2 8.7 8.1 13.0

110 28 29 9 5 34 10 10 10

100.0 25.5 26.4 8.2 4.5 30.9 9.1 9.1 9.1

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

居住地区別

小曾木地区

成木地区

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

問20 どのような教室や講演会を行ってほしいと思うか②

合計 ボラン
ティア活
動や地域
のコミュ
ニティに
関するも
の

その他 特にない 無回答

1379 171 37 244 56

100.0 12.4 2.7 17.7 4.1

591 74 18 116 21

100.0 12.5 3.0 19.6 3.6

9 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 11.1 0.0

47 2 1 8 0

100.0 4.3 2.1 17.0 0.0

42 3 1 13 0

100.0 7.1 2.4 31.0 0.0

100 15 4 16 1

100.0 15.0 4.0 16.0 1.0

109 19 5 18 3

100.0 17.4 4.6 16.5 2.8

125 16 3 24 4

100.0 12.8 2.4 19.2 3.2

159 19 4 36 13

100.0 11.9 2.5 22.6 8.2

738 95 18 119 26

100.0 12.9 2.4 16.1 3.5

10 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0

65 5 1 5 0

100.0 7.7 1.5 7.7 0.0

65 10 0 11 0

100.0 15.4 0.0 16.9 0.0

123 20 6 16 0

100.0 16.3 4.9 13.0 0.0

131 13 3 19 4

100.0 9.9 2.3 14.5 3.1

149 22 4 26 7

100.0 14.8 2.7 17.4 4.7

195 25 4 40 15

100.0 12.8 2.1 20.5 7.7

115 14 3 20 2

100.0 12.2 2.6 17.4 1.7

195 26 5 33 8

100.0 13.3 2.6 16.9 4.1

207 33 5 33 4

100.0 15.9 2.4 15.9 1.9

110 14 5 26 4

100.0 12.7 4.5 23.6 3.6

38 3 0 7 4

100.0 7.9 0.0 18.4 10.5

34 6 2 6 3

100.0 17.6 5.9 17.6 8.8

20 1 3 3 3

100.0 5.0 15.0 15.0 15.0

169 22 2 36 8

100.0 13.0 1.2 21.3 4.7

194 17 5 32 4

100.0 8.8 2.6 16.5 2.1

161 20 3 24 7

100.0 12.4 1.9 14.9 4.3

110 15 3 20 2

100.0 13.6 2.7 18.2 1.8

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問21 過去１年間に青梅市立図書館（中央図書館、分館）を利用したことがあるか

合計 利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

1379 547 818 14

100.0 39.7 59.3 1.0

591 220 365 6

100.0 37.2 61.8 1.0

9 7 2 0

100.0 77.8 22.2 0.0

47 25 21 1

100.0 53.2 44.7 2.1

42 14 28 0

100.0 33.3 66.7 0.0

100 35 65 0

100.0 35.0 65.0 0.0

109 37 72 0

100.0 33.9 66.1 0.0

125 42 82 1

100.0 33.6 65.6 0.8

159 60 95 4

100.0 37.7 59.7 2.5

738 309 426 3

100.0 41.9 57.7 0.4

10 6 4 0

100.0 60.0 40.0 0.0

65 40 25 0

100.0 61.5 38.5 0.0

65 36 29 0

100.0 55.4 44.6 0.0

123 61 62 0

100.0 49.6 50.4 0.0

131 52 79 0

100.0 39.7 60.3 0.0

149 50 99 0

100.0 33.6 66.4 0.0

195 64 128 3

100.0 32.8 65.6 1.5

115 51 64 0

100.0 44.3 55.7 0.0

195 79 115 1

100.0 40.5 59.0 0.5

207 79 126 2

100.0 38.2 60.9 1.0

110 37 72 1

100.0 33.6 65.5 0.9

38 13 23 2

100.0 34.2 60.5 5.3

34 8 26 0

100.0 23.5 76.5 0.0

20 8 12 0

100.0 40.0 60.0 0.0

169 71 98 0

100.0 42.0 58.0 0.0

194 75 117 2

100.0 38.7 60.3 1.0

161 79 81 1

100.0 49.1 50.3 0.6

110 41 69 0

100.0 37.3 62.7 0.0

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居住地区別

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

問21－１ 市立図書館を利用する主な目的①

合計 趣味や娯
楽のため

知識や教
養を得る
ため

学校の勉
強や研究
のため

最新の情
報を得る
ため

仕事のた
め

社会の出
来事を知
るため

その他 無回答

547 387 285 121 62 85 22 31 3

100.0 70.7 52.1 22.1 11.3 15.5 4.0 5.7 0.5

220 152 121 37 28 41 7 13 1

100.0 69.1 55.0 16.8 12.7 18.6 3.2 5.9 0.5

7 3 3 5 0 1 0 0 0

100.0 42.9 42.9 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

25 12 11 13 1 7 1 0 0

100.0 48.0 44.0 52.0 4.0 28.0 4.0 0.0 0.0

14 7 8 3 0 3 0 2 0

100.0 50.0 57.1 21.4 0.0 21.4 0.0 14.3 0.0

35 21 24 10 3 6 1 2 0

100.0 60.0 68.6 28.6 8.6 17.1 2.9 5.7 0.0

37 30 16 5 5 9 3 3 1

100.0 81.1 43.2 13.5 13.5 24.3 8.1 8.1 2.7

42 34 23 0 9 9 1 1 0

100.0 81.0 54.8 0.0 21.4 21.4 2.4 2.4 0.0

60 45 36 1 10 6 1 5 0

100.0 75.0 60.0 1.7 16.7 10.0 1.7 8.3 0.0

309 222 154 81 30 38 14 16 2

100.0 71.8 49.8 26.2 9.7 12.3 4.5 5.2 0.6

6 2 1 5 1 0 0 0 0

100.0 33.3 16.7 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

40 25 17 26 0 7 0 3 0

100.0 62.5 42.5 65.0 0.0 17.5 0.0 7.5 0.0

36 21 16 11 1 4 1 2 0

100.0 58.3 44.4 30.6 2.8 11.1 2.8 5.6 0.0

61 43 28 23 3 9 0 5 0

100.0 70.5 45.9 37.7 4.9 14.8 0.0 8.2 0.0

52 39 37 10 9 15 5 3 0

100.0 75.0 71.2 19.2 17.3 28.8 9.6 5.8 0.0

50 40 28 4 5 3 3 1 0

100.0 80.0 56.0 8.0 10.0 6.0 6.0 2.0 0.0

64 52 27 2 11 0 5 2 2

100.0 81.3 42.2 3.1 17.2 0.0 7.8 3.1 3.1

51 37 24 8 8 8 2 3 1

100.0 72.5 47.1 15.7 15.7 15.7 3.9 5.9 2.0

79 64 43 15 12 9 5 3 1

100.0 81.0 54.4 19.0 15.2 11.4 6.3 3.8 1.3

79 49 37 16 7 11 0 7 0

100.0 62.0 46.8 20.3 8.9 13.9 0.0 8.9 0.0

37 23 20 9 2 7 1 0 0

100.0 62.2 54.1 24.3 5.4 18.9 2.7 0.0 0.0

13 11 5 2 1 1 0 0 0

100.0 84.6 38.5 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0

8 8 6 1 0 3 0 0 0

100.0 100.0 75.0 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0

8 7 4 2 0 0 1 0 0

100.0 87.5 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

71 47 42 18 15 15 5 7 0

100.0 66.2 59.2 25.4 21.1 21.1 7.0 9.9 0.0

75 54 29 25 7 10 0 3 0

100.0 72.0 38.7 33.3 9.3 13.3 0.0 4.0 0.0

79 52 50 18 9 14 7 5 1

100.0 65.8 63.3 22.8 11.4 17.7 8.9 6.3 1.3

41 32 21 5 1 6 1 3 0

100.0 78.0 51.2 12.2 2.4 14.6 2.4 7.3 0.0

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性
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問21－１ 市立図書館を利用する主な目的②

合計 非該当

547 832

100.0

220 371

100.0

7 2

100.0

25 22

100.0

14 28

100.0

35 65

100.0

37 72

100.0

42 83

100.0

60 99

100.0

309 429

100.0

6 4

100.0

40 25

100.0

36 29

100.0

61 62

100.0

52 79

100.0

50 99

100.0

64 131

100.0

51 64

100.0

79 116

100.0

79 128

100.0

37 73

100.0

13 25

100.0

8 26

100.0

8 12

100.0

71 98

100.0

75 119

100.0

79 82

100.0

41 69

100.0

全体

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

問21－２ 利用したことがない理由①

合計 自宅から
遠いから

時間に余
裕がない
から

利用した
い日・時
間に開館
していな
いから

利用した
い資料が
ないから

必要な資
料は自分
で購入し
ているか
ら

読書の習
慣がない
から

その他 無回答

818 179 250 33 48 272 224 83 11

100.0 21.9 30.6 4.0 5.9 33.3 27.4 10.1 1.3

365 71 112 19 23 117 115 31 3

100.0 19.5 30.7 5.2 6.3 32.1 31.5 8.5 0.8

2 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

21 3 7 1 1 8 8 0 0

100.0 14.3 33.3 4.8 4.8 38.1 38.1 0.0 0.0

28 3 8 3 1 8 9 3 0

100.0 10.7 28.6 10.7 3.6 28.6 32.1 10.7 0.0

65 8 30 4 3 21 18 7 0

100.0 12.3 46.2 6.2 4.6 32.3 27.7 10.8 0.0

72 10 25 6 3 21 27 5 0

100.0 13.9 34.7 8.3 4.2 29.2 37.5 6.9 0.0

82 21 25 5 9 22 24 7 1

100.0 25.6 30.5 6.1 11.0 26.8 29.3 8.5 1.2

95 26 17 0 6 37 28 8 2

100.0 27.4 17.9 0.0 6.3 38.9 29.5 8.4 2.1

426 102 131 13 24 148 103 48 5

100.0 23.9 30.8 3.1 5.6 34.7 24.2 11.3 1.2

4 0 1 0 2 0 1 1 0

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

25 2 5 1 3 10 9 1 0

100.0 8.0 20.0 4.0 12.0 40.0 36.0 4.0 0.0

29 6 14 1 1 7 8 4 0

100.0 20.7 48.3 3.4 3.4 24.1 27.6 13.8 0.0

62 9 21 2 1 22 17 9 0

100.0 14.5 33.9 3.2 1.6 35.5 27.4 14.5 0.0

79 18 41 2 6 25 21 10 1

100.0 22.8 51.9 2.5 7.6 31.6 26.6 12.7 1.3

99 21 33 6 5 37 20 14 2

100.0 21.2 33.3 6.1 5.1 37.4 20.2 14.1 2.0

128 46 16 1 6 47 27 9 2

100.0 35.9 12.5 0.8 4.7 36.7 21.1 7.0 1.6

64 15 17 0 6 22 16 10 0

100.0 23.4 26.6 0.0 9.4 34.4 25.0 15.6 0.0

115 16 34 5 9 43 41 9 1

100.0 13.9 29.6 4.3 7.8 37.4 35.7 7.8 0.9

126 13 38 4 5 49 31 10 3

100.0 10.3 30.2 3.2 4.0 38.9 24.6 7.9 2.4

72 24 16 6 3 24 16 6 1

100.0 33.3 22.2 8.3 4.2 33.3 22.2 8.3 1.4

23 12 6 1 0 4 3 5 0

100.0 52.2 26.1 4.3 0.0 17.4 13.0 21.7 0.0

26 10 5 1 0 9 6 3 1

100.0 38.5 19.2 3.8 0.0 34.6 23.1 11.5 3.8

12 6 3 0 0 4 5 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 33.3 41.7 0.0 0.0

98 24 32 4 4 30 19 13 4

100.0 24.5 32.7 4.1 4.1 30.6 19.4 13.3 4.1

117 29 40 6 11 36 31 13 0

100.0 24.8 34.2 5.1 9.4 30.8 26.5 11.1 0.0

81 5 33 5 7 26 27 7 0

100.0 6.2 40.7 6.2 8.6 32.1 33.3 8.6 0.0

69 21 23 1 2 20 25 6 0

100.0 30.4 33.3 1.4 2.9 29.0 36.2 8.7 0.0

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

女性（50～59歳）

東青梅地区

新町地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問21－２ 利用したことがない理由②

合計 非該当

818 561

100.0

365 226

100.0

2 7

100.0

21 26

100.0

28 14

100.0

65 35

100.0

72 37

100.0

82 43

100.0

95 64

100.0

426 312

100.0

4 6

100.0

25 40

100.0

29 36

100.0

62 61

100.0

79 52

100.0

99 50

100.0

128 67

100.0

64 51

100.0

115 80

100.0

126 81

100.0

72 38

100.0

23 15

100.0

26 8

100.0

12 8

100.0

98 71

100.0

117 77

100.0

81 80

100.0

69 41

100.0

性別×年齢

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

河辺地区

今井地区

居住地区別

東青梅地区

新町地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

問22 男女平等参画社会の実現に向けて、市が特に力を入れるべきと思う施策①

合計 男女平等
に関する
講座等の
充実

学校での
男女平等
教育の推
進

女性の職
業教育や
再就職訓
練の充実

市政など
への女性
の参画の
促進

市職員の
男女平等
認識を深
める

各種相談
窓口の充
実

暴力（Ｄ
Ｖ）の根
絶に向け
た取組

ワーク・
ライフ・
バランス
（仕事と
生活の調
和）の推
進

1379 149 504 386 349 270 298 301 355

100.0 10.8 36.5 28.0 25.3 19.6 21.6 21.8 25.7

591 82 242 125 163 129 107 126 153

100.0 13.9 40.9 21.2 27.6 21.8 18.1 21.3 25.9

9 2 3 2 3 4 2 1 5

100.0 22.2 33.3 22.2 33.3 44.4 22.2 11.1 55.6

47 2 15 11 9 6 8 12 21

100.0 4.3 31.9 23.4 19.1 12.8 17.0 25.5 44.7

42 4 12 11 7 6 5 7 21

100.0 9.5 28.6 26.2 16.7 14.3 11.9 16.7 50.0

100 15 45 21 24 23 20 27 31

100.0 15.0 45.0 21.0 24.0 23.0 20.0 27.0 31.0

109 18 47 25 27 24 19 21 25

100.0 16.5 43.1 22.9 24.8 22.0 17.4 19.3 22.9

125 15 56 27 40 27 20 30 31

100.0 12.0 44.8 21.6 32.0 21.6 16.0 24.0 24.8

159 26 64 28 53 39 33 28 19

100.0 16.4 40.3 17.6 33.3 24.5 20.8 17.6 11.9

738 62 253 250 175 132 181 162 193

100.0 8.4 34.3 33.9 23.7 17.9 24.5 22.0 26.2

10 0 3 5 2 0 3 4 4

100.0 0.0 30.0 50.0 20.0 0.0 30.0 40.0 40.0

65 6 26 24 13 20 17 25 26

100.0 9.2 40.0 36.9 20.0 30.8 26.2 38.5 40.0

65 3 32 28 14 14 17 18 23

100.0 4.6 49.2 43.1 21.5 21.5 26.2 27.7 35.4

123 3 36 48 31 21 21 30 44

100.0 2.4 29.3 39.0 25.2 17.1 17.1 24.4 35.8

131 16 48 49 30 19 31 29 41

100.0 12.2 36.6 37.4 22.9 14.5 23.7 22.1 31.3

149 10 45 44 39 27 47 30 29

100.0 6.7 30.2 29.5 26.2 18.1 31.5 20.1 19.5

195 24 63 52 46 31 45 26 26

100.0 12.3 32.3 26.7 23.6 15.9 23.1 13.3 13.3

115 18 48 39 38 28 26 30 32

100.0 15.7 41.7 33.9 33.0 24.3 22.6 26.1 27.8

195 19 85 44 46 49 37 40 60

100.0 9.7 43.6 22.6 23.6 25.1 19.0 20.5 30.8

207 20 68 63 46 39 40 45 59

100.0 9.7 32.9 30.4 22.2 18.8 19.3 21.7 28.5

110 9 42 34 27 17 16 24 21

100.0 8.2 38.2 30.9 24.5 15.5 14.5 21.8 19.1

38 4 14 7 12 8 9 4 12

100.0 10.5 36.8 18.4 31.6 21.1 23.7 10.5 31.6

34 3 9 6 8 6 10 6 4

100.0 8.8 26.5 17.6 23.5 17.6 29.4 17.6 11.8

20 3 8 8 5 4 10 4 2

100.0 15.0 40.0 40.0 25.0 20.0 50.0 20.0 10.0

169 19 66 46 43 30 49 29 48

100.0 11.2 39.1 27.2 25.4 17.8 29.0 17.2 28.4

194 21 74 55 51 32 38 42 45

100.0 10.8 38.1 28.4 26.3 16.5 19.6 21.6 23.2

161 16 47 50 45 34 34 47 46

100.0 9.9 29.2 31.1 28.0 21.1 21.1 29.2 28.6

110 13 41 30 24 20 23 26 23

100.0 11.8 37.3 27.3 21.8 18.2 20.9 23.6 20.9

居住地区別

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

全体

男性

男性（18～19歳）
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問22 男女平等参画社会の実現に向けて、市が特に力を入れるべきと思う施策②

合計 ＬＧＢＴ
を含む多
様な性の
理解促進

多文化共
生（在住
外国人の
理解な
ど）の推
進

仕事現場
や地域活
動で女性
が活躍で
きる環境
の整備

その他 特に推進
してもら
いたいも
のはない

無回答

1379 263 191 500 20 146 53

100.0 19.1 13.9 36.3 1.5 10.6 3.8

591 101 79 216 10 71 11

100.0 17.1 13.4 36.5 1.7 12.0 1.9

9 4 3 3 1 0 0

100.0 44.4 33.3 33.3 11.1 0.0 0.0

47 14 11 8 0 1 0

100.0 29.8 23.4 17.0 0.0 2.1 0.0

42 8 7 15 2 9 0

100.0 19.0 16.7 35.7 4.8 21.4 0.0

100 18 12 36 3 11 0

100.0 18.0 12.0 36.0 3.0 11.0 0.0

109 18 8 46 1 15 2

100.0 16.5 7.3 42.2 0.9 13.8 1.8

125 21 18 49 2 11 2

100.0 16.8 14.4 39.2 1.6 8.8 1.6

159 18 20 59 1 24 7

100.0 11.3 12.6 37.1 0.6 15.1 4.4

738 153 106 272 10 68 32

100.0 20.7 14.4 36.9 1.4 9.2 4.3

10 5 1 3 0 0 0

100.0 50.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0

65 28 16 27 0 6 0

100.0 43.1 24.6 41.5 0.0 9.2 0.0

65 20 15 29 0 2 1

100.0 30.8 23.1 44.6 0.0 3.1 1.5

123 31 12 49 3 8 2

100.0 25.2 9.8 39.8 2.4 6.5 1.6

131 34 19 54 3 7 5

100.0 26.0 14.5 41.2 2.3 5.3 3.8

149 20 17 53 3 19 5

100.0 13.4 11.4 35.6 2.0 12.8 3.4

195 15 26 57 1 26 19

100.0 7.7 13.3 29.2 0.5 13.3 9.7

115 18 22 42 3 9 1

100.0 15.7 19.1 36.5 2.6 7.8 0.9

195 35 26 72 2 17 8

100.0 17.9 13.3 36.9 1.0 8.7 4.1

207 37 28 79 2 25 6

100.0 17.9 13.5 38.2 1.0 12.1 2.9

110 21 16 31 2 18 2

100.0 19.1 14.5 28.2 1.8 16.4 1.8

38 7 7 12 0 5 3

100.0 18.4 18.4 31.6 0.0 13.2 7.9

34 6 1 10 0 3 1

100.0 17.6 2.9 29.4 0.0 8.8 2.9

20 4 3 9 0 1 1

100.0 20.0 15.0 45.0 0.0 5.0 5.0

169 34 23 59 5 17 7

100.0 20.1 13.6 34.9 3.0 10.1 4.1

194 48 29 65 2 18 6

100.0 24.7 14.9 33.5 1.0 9.3 3.1

161 31 27 76 4 16 8

100.0 19.3 16.8 47.2 2.5 9.9 5.0

110 18 8 38 0 13 2

100.0 16.4 7.3 34.5 0.0 11.8 1.8

居住地区別

梅郷地区

沢井地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか①家庭生活で

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 184 536 451 77 23 108

100.0 13.3 38.9 32.7 5.6 1.7 7.8

591 56 197 251 38 13 36

100.0 9.5 33.3 42.5 6.4 2.2 6.1

9 1 2 4 2 0 0

100.0 11.1 22.2 44.4 22.2 0.0 0.0

47 3 12 29 1 2 0

100.0 6.4 25.5 61.7 2.1 4.3 0.0

42 6 10 22 2 1 1

100.0 14.3 23.8 52.4 4.8 2.4 2.4

100 4 34 48 9 3 2

100.0 4.0 34.0 48.0 9.0 3.0 2.0

109 6 37 49 9 2 6

100.0 5.5 33.9 45.0 8.3 1.8 5.5

125 14 48 44 8 5 6

100.0 11.2 38.4 35.2 6.4 4.0 4.8

159 22 54 55 7 0 21

100.0 13.8 34.0 34.6 4.4 0.0 13.2

738 123 328 188 35 8 56

100.0 16.7 44.4 25.5 4.7 1.1 7.6

10 2 4 2 2 0 0

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

65 6 25 23 6 2 3

100.0 9.2 38.5 35.4 9.2 3.1 4.6

65 9 31 18 6 0 1

100.0 13.8 47.7 27.7 9.2 0.0 1.5

123 35 54 26 5 1 2

100.0 28.5 43.9 21.1 4.1 0.8 1.6

131 19 73 29 5 0 5

100.0 14.5 55.7 22.1 3.8 0.0 3.8

149 22 60 58 4 1 4

100.0 14.8 40.3 38.9 2.7 0.7 2.7

195 30 81 32 7 4 41

100.0 15.4 41.5 16.4 3.6 2.1 21.0

115 19 48 36 5 1 6

100.0 16.5 41.7 31.3 4.3 0.9 5.2

195 24 84 64 11 1 11

100.0 12.3 43.1 32.8 5.6 0.5 5.6

207 31 77 73 14 1 11

100.0 15.0 37.2 35.3 6.8 0.5 5.3

110 13 45 32 10 1 9

100.0 11.8 40.9 29.1 9.1 0.9 8.2

38 3 17 11 2 0 5

100.0 7.9 44.7 28.9 5.3 0.0 13.2

34 3 16 10 0 1 4

100.0 8.8 47.1 29.4 0.0 2.9 11.8

20 5 5 8 1 0 1

100.0 25.0 25.0 40.0 5.0 0.0 5.0

169 24 56 58 8 7 16

100.0 14.2 33.1 34.3 4.7 4.1 9.5

194 21 77 71 10 2 13

100.0 10.8 39.7 36.6 5.2 1.0 6.7

161 17 68 44 11 6 15

100.0 10.6 42.2 27.3 6.8 3.7 9.3

110 16 38 42 4 2 8

100.0 14.5 34.5 38.2 3.6 1.8 7.3

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

性別×年齢

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

居住地区別

長淵地区

大門地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（20～29歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）
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問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか②職場で

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 240 531 368 61 13 166

100.0 17.4 38.5 26.7 4.4 0.9 12.0

591 83 234 183 40 6 45

100.0 14.0 39.6 31.0 6.8 1.0 7.6

9 1 4 4 0 0 0

100.0 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0

47 4 20 21 1 1 0

100.0 8.5 42.6 44.7 2.1 2.1 0.0

42 3 14 18 6 0 1

100.0 7.1 33.3 42.9 14.3 0.0 2.4

100 10 39 36 11 2 2

100.0 10.0 39.0 36.0 11.0 2.0 2.0

109 16 41 34 11 1 6

100.0 14.7 37.6 31.2 10.1 0.9 5.5

125 18 54 38 7 1 7

100.0 14.4 43.2 30.4 5.6 0.8 5.6

159 31 62 32 4 1 29

100.0 19.5 39.0 20.1 2.5 0.6 18.2

738 149 285 178 18 6 102

100.0 20.2 38.6 24.1 2.4 0.8 13.8

10 4 3 3 0 0 0

100.0 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0

65 12 28 18 2 1 4

100.0 18.5 43.1 27.7 3.1 1.5 6.2

65 12 31 15 5 1 1

100.0 18.5 47.7 23.1 7.7 1.5 1.5

123 25 42 45 4 2 5

100.0 20.3 34.1 36.6 3.3 1.6 4.1

131 21 57 40 4 2 7

100.0 16.0 43.5 30.5 3.1 1.5 5.3

149 33 56 38 3 0 19

100.0 22.1 37.6 25.5 2.0 0.0 12.8

195 42 68 19 0 0 66

100.0 21.5 34.9 9.7 0.0 0.0 33.8

115 20 46 34 7 0 8

100.0 17.4 40.0 29.6 6.1 0.0 7.0

195 36 80 51 9 2 17

100.0 18.5 41.0 26.2 4.6 1.0 8.7

207 42 83 53 10 0 19

100.0 20.3 40.1 25.6 4.8 0.0 9.2

110 10 37 37 7 2 17

100.0 9.1 33.6 33.6 6.4 1.8 15.5

38 7 12 8 2 0 9

100.0 18.4 31.6 21.1 5.3 0.0 23.7

34 9 9 9 1 0 6

100.0 26.5 26.5 26.5 2.9 0.0 17.6

20 2 7 9 0 0 2

100.0 10.0 35.0 45.0 0.0 0.0 10.0

169 26 66 46 9 2 20

100.0 15.4 39.1 27.2 5.3 1.2 11.8

194 33 88 47 6 3 17

100.0 17.0 45.4 24.2 3.1 1.5 8.8

161 27 60 39 6 2 27

100.0 16.8 37.3 24.2 3.7 1.2 16.8

110 18 40 32 3 2 15

100.0 16.4 36.4 29.1 2.7 1.8 13.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

居住地区別 青梅地区

女性（60～69歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

性別×年齢

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

女性（70歳以上）

全体

男性

問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか③学校教育の場で

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 67 286 772 31 7 216

100.0 4.9 20.7 56.0 2.2 0.5 15.7

591 16 104 379 19 5 68

100.0 2.7 17.6 64.1 3.2 0.8 11.5

9 0 1 8 0 0 0

100.0 0.0 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0

47 1 4 38 3 1 0

100.0 2.1 8.5 80.9 6.4 2.1 0.0

42 2 4 32 2 1 1

100.0 4.8 9.5 76.2 4.8 2.4 2.4

100 4 15 73 3 1 4

100.0 4.0 15.0 73.0 3.0 1.0 4.0

109 1 17 75 3 2 11

100.0 0.9 15.6 68.8 2.8 1.8 10.1

125 2 33 74 4 0 12

100.0 1.6 26.4 59.2 3.2 0.0 9.6

159 6 30 79 4 0 40

100.0 3.8 18.9 49.7 2.5 0.0 25.2

738 48 173 378 11 2 126

100.0 6.5 23.4 51.2 1.5 0.3 17.1

10 1 3 6 0 0 0

100.0 10.0 30.0 60.0 0.0 0.0 0.0

65 7 11 42 0 1 4

100.0 10.8 16.9 64.6 0.0 1.5 6.2

65 1 10 48 4 0 2

100.0 1.5 15.4 73.8 6.2 0.0 3.1

123 9 31 72 3 0 8

100.0 7.3 25.2 58.5 2.4 0.0 6.5

131 5 33 77 1 1 14

100.0 3.8 25.2 58.8 0.8 0.8 10.7

149 11 43 69 1 0 25

100.0 7.4 28.9 46.3 0.7 0.0 16.8

195 14 42 64 2 0 73

100.0 7.2 21.5 32.8 1.0 0.0 37.4

115 9 21 64 5 0 16

100.0 7.8 18.3 55.7 4.3 0.0 13.9

195 14 49 104 4 0 24

100.0 7.2 25.1 53.3 2.1 0.0 12.3

207 8 36 133 1 3 26

100.0 3.9 17.4 64.3 0.5 1.4 12.6

110 1 20 65 4 0 20

100.0 0.9 18.2 59.1 3.6 0.0 18.2

38 1 6 19 1 0 11

100.0 2.6 15.8 50.0 2.6 0.0 28.9

34 1 9 14 2 0 8

100.0 2.9 26.5 41.2 5.9 0.0 23.5

20 0 4 11 0 0 5

100.0 0.0 20.0 55.0 0.0 0.0 25.0

169 3 45 89 5 1 26

100.0 1.8 26.6 52.7 3.0 0.6 15.4

194 9 50 110 2 0 23

100.0 4.6 25.8 56.7 1.0 0.0 11.9

161 11 26 87 4 3 30

100.0 6.8 16.1 54.0 2.5 1.9 18.6

110 7 16 67 3 0 17

100.0 6.4 14.5 60.9 2.7 0.0 15.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

性別×年齢 男性

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

居住地区別

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

男性（18～19歳）

女性（40～49歳）

全体
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問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか④地域社会で

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 182 587 405 35 10 160

100.0 13.2 42.6 29.4 2.5 0.7 11.6

591 54 233 216 27 7 54

100.0 9.1 39.4 36.5 4.6 1.2 9.1

9 2 3 4 0 0 0

100.0 22.2 33.3 44.4 0.0 0.0 0.0

47 4 8 28 6 1 0

100.0 8.5 17.0 59.6 12.8 2.1 0.0

42 4 9 22 5 1 1

100.0 9.5 21.4 52.4 11.9 2.4 2.4

100 5 40 42 7 2 4

100.0 5.0 40.0 42.0 7.0 2.0 4.0

109 7 40 47 4 2 9

100.0 6.4 36.7 43.1 3.7 1.8 8.3

125 13 60 40 4 0 8

100.0 10.4 48.0 32.0 3.2 0.0 6.4

159 19 73 33 1 1 32

100.0 11.9 45.9 20.8 0.6 0.6 20.1

738 121 343 179 7 2 86

100.0 16.4 46.5 24.3 0.9 0.3 11.7

10 2 5 3 0 0 0

100.0 20.0 50.0 30.0 0.0 0.0 0.0

65 6 23 29 1 0 6

100.0 9.2 35.4 44.6 1.5 0.0 9.2

65 7 36 19 1 0 2

100.0 10.8 55.4 29.2 1.5 0.0 3.1

123 19 62 34 2 1 5

100.0 15.4 50.4 27.6 1.6 0.8 4.1

131 23 69 32 0 0 7

100.0 17.6 52.7 24.4 0.0 0.0 5.3

149 33 64 37 2 0 13

100.0 22.1 43.0 24.8 1.3 0.0 8.7

195 31 84 25 1 1 53

100.0 15.9 43.1 12.8 0.5 0.5 27.2

115 27 46 28 4 1 9

100.0 23.5 40.0 24.3 3.5 0.9 7.8

195 30 82 52 8 1 22

100.0 15.4 42.1 26.7 4.1 0.5 11.3

207 21 93 71 6 0 16

100.0 10.1 44.9 34.3 2.9 0.0 7.7

110 11 53 29 0 1 16

100.0 10.0 48.2 26.4 0.0 0.9 14.5

38 3 16 10 2 0 7

100.0 7.9 42.1 26.3 5.3 0.0 18.4

34 4 16 6 1 1 6

100.0 11.8 47.1 17.6 2.9 2.9 17.6

20 7 8 4 0 0 1

100.0 35.0 40.0 20.0 0.0 0.0 5.0

169 20 77 48 3 1 20

100.0 11.8 45.6 28.4 1.8 0.6 11.8

194 20 86 67 4 0 17

100.0 10.3 44.3 34.5 2.1 0.0 8.8

161 19 61 51 2 3 25

100.0 11.8 37.9 31.7 1.2 1.9 15.5

110 15 43 35 4 2 11

100.0 13.6 39.1 31.8 3.6 1.8 10.0

東青梅地区

新町地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

青梅地区

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

全体

男性

男性（18～19歳）

女性（50～59歳）

性別×年齢

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

居住地区別

河辺地区

今井地区

男性（20～29歳）

問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか⑤政治の場で

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 581 513 126 15 4 140

100.0 42.1 37.2 9.1 1.1 0.3 10.2

591 213 234 85 10 4 45

100.0 36.0 39.6 14.4 1.7 0.7 7.6

9 3 3 3 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

47 16 19 11 0 1 0

100.0 34.0 40.4 23.4 0.0 2.1 0.0

42 15 11 13 1 1 1

100.0 35.7 26.2 31.0 2.4 2.4 2.4

100 34 49 12 2 1 2

100.0 34.0 49.0 12.0 2.0 1.0 2.0

109 38 47 12 3 1 8

100.0 34.9 43.1 11.0 2.8 0.9 7.3

125 48 53 15 3 0 6

100.0 38.4 42.4 12.0 2.4 0.0 4.8

159 59 52 19 1 0 28

100.0 37.1 32.7 11.9 0.6 0.0 17.6

738 354 267 37 4 0 76

100.0 48.0 36.2 5.0 0.5 0.0 10.3

10 9 1 0 0 0 0

100.0 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 36 21 5 0 0 3

100.0 55.4 32.3 7.7 0.0 0.0 4.6

65 35 23 3 2 0 2

100.0 53.8 35.4 4.6 3.1 0.0 3.1

123 66 44 8 0 0 5

100.0 53.7 35.8 6.5 0.0 0.0 4.1

131 71 47 5 0 0 8

100.0 54.2 35.9 3.8 0.0 0.0 6.1

149 66 60 10 2 0 11

100.0 44.3 40.3 6.7 1.3 0.0 7.4

195 71 71 6 0 0 47

100.0 36.4 36.4 3.1 0.0 0.0 24.1

115 51 44 12 2 0 6

100.0 44.3 38.3 10.4 1.7 0.0 5.2

195 90 68 19 2 0 16

100.0 46.2 34.9 9.7 1.0 0.0 8.2

207 89 77 23 2 1 15

100.0 43.0 37.2 11.1 1.0 0.5 7.2

110 40 44 9 2 0 15

100.0 36.4 40.0 8.2 1.8 0.0 13.6

38 14 14 2 1 0 7

100.0 36.8 36.8 5.3 2.6 0.0 18.4

34 16 8 4 1 0 5

100.0 47.1 23.5 11.8 2.9 0.0 14.7

20 10 7 2 0 0 1

100.0 50.0 35.0 10.0 0.0 0.0 5.0

169 72 60 15 1 2 19

100.0 42.6 35.5 8.9 0.6 1.2 11.2

194 79 79 20 0 0 16

100.0 40.7 40.7 10.3 0.0 0.0 8.2

161 72 56 11 1 1 20

100.0 44.7 34.8 6.8 0.6 0.6 12.4

110 40 49 8 3 0 10

100.0 36.4 44.5 7.3 2.7 0.0 9.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか⑥法律や制度の上で

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 262 486 396 57 12 166

100.0 19.0 35.2 28.7 4.1 0.9 12.0

591 77 188 226 39 9 52

100.0 13.0 31.8 38.2 6.6 1.5 8.8

9 1 2 6 0 0 0

100.0 11.1 22.2 66.7 0.0 0.0 0.0

47 5 10 23 6 3 0

100.0 10.6 21.3 48.9 12.8 6.4 0.0

42 4 9 20 7 1 1

100.0 9.5 21.4 47.6 16.7 2.4 2.4

100 14 27 48 7 1 3

100.0 14.0 27.0 48.0 7.0 1.0 3.0

109 11 31 46 12 1 8

100.0 10.1 28.4 42.2 11.0 0.9 7.3

125 25 48 38 4 1 9

100.0 20.0 38.4 30.4 3.2 0.8 7.2

159 17 61 45 3 2 31

100.0 10.7 38.4 28.3 1.9 1.3 19.5

738 179 287 159 17 2 94

100.0 24.3 38.9 21.5 2.3 0.3 12.7

10 3 4 2 1 0 0

100.0 30.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0

65 18 22 18 2 0 5

100.0 27.7 33.8 27.7 3.1 0.0 7.7

65 16 33 11 3 0 2

100.0 24.6 50.8 16.9 4.6 0.0 3.1

123 33 48 33 4 1 4

100.0 26.8 39.0 26.8 3.3 0.8 3.3

131 27 58 32 3 0 11

100.0 20.6 44.3 24.4 2.3 0.0 8.4

149 39 61 32 2 1 14

100.0 26.2 40.9 21.5 1.3 0.7 9.4

195 43 61 31 2 0 58

100.0 22.1 31.3 15.9 1.0 0.0 29.7

115 26 35 38 7 0 9

100.0 22.6 30.4 33.0 6.1 0.0 7.8

195 40 68 55 10 0 22

100.0 20.5 34.9 28.2 5.1 0.0 11.3

207 34 78 68 7 1 19

100.0 16.4 37.7 32.9 3.4 0.5 9.2

110 18 43 29 1 0 19

100.0 16.4 39.1 26.4 0.9 0.0 17.3

38 6 12 14 1 0 5

100.0 15.8 31.6 36.8 2.6 0.0 13.2

34 8 11 7 1 1 6

100.0 23.5 32.4 20.6 2.9 2.9 17.6

20 3 10 5 0 0 2

100.0 15.0 50.0 25.0 0.0 0.0 10.0

169 29 61 48 6 2 23

100.0 17.2 36.1 28.4 3.6 1.2 13.6

194 42 71 55 7 2 17

100.0 21.6 36.6 28.4 3.6 1.0 8.8

161 35 48 43 10 3 22

100.0 21.7 29.8 26.7 6.2 1.9 13.7

110 17 39 33 6 3 12

100.0 15.5 35.5 30.0 5.5 2.7 10.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか⑦社会通念・習慣・しきたりで

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 420 622 165 32 6 134

100.0 30.5 45.1 12.0 2.3 0.4 9.7

591 145 281 103 20 5 37

100.0 24.5 47.5 17.4 3.4 0.8 6.3

9 4 1 4 0 0 0

100.0 44.4 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0

47 10 16 17 3 1 0

100.0 21.3 34.0 36.2 6.4 2.1 0.0

42 6 18 9 7 1 1

100.0 14.3 42.9 21.4 16.7 2.4 2.4

100 23 48 22 6 0 1

100.0 23.0 48.0 22.0 6.0 0.0 1.0

109 26 58 15 3 1 6

100.0 23.9 53.2 13.8 2.8 0.9 5.5

125 32 67 17 1 2 6

100.0 25.6 53.6 13.6 0.8 1.6 4.8

159 44 73 19 0 0 23

100.0 27.7 45.9 11.9 0.0 0.0 14.5

738 266 326 58 10 1 77

100.0 36.0 44.2 7.9 1.4 0.1 10.4

10 6 4 0 0 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 24 22 13 2 0 4

100.0 36.9 33.8 20.0 3.1 0.0 6.2

65 29 25 9 0 0 2

100.0 44.6 38.5 13.8 0.0 0.0 3.1

123 51 57 7 1 1 6

100.0 41.5 46.3 5.7 0.8 0.8 4.9

131 57 60 6 1 0 7

100.0 43.5 45.8 4.6 0.8 0.0 5.3

149 52 75 10 1 0 11

100.0 34.9 50.3 6.7 0.7 0.0 7.4

195 47 83 13 5 0 47

100.0 24.1 42.6 6.7 2.6 0.0 24.1

115 45 50 13 3 0 4

100.0 39.1 43.5 11.3 2.6 0.0 3.5

195 60 95 18 4 1 17

100.0 30.8 48.7 9.2 2.1 0.5 8.7

207 55 97 31 6 0 18

100.0 26.6 46.9 15.0 2.9 0.0 8.7

110 34 46 12 3 0 15

100.0 30.9 41.8 10.9 2.7 0.0 13.6

38 10 18 5 1 0 4

100.0 26.3 47.4 13.2 2.6 0.0 10.5

34 11 14 3 1 0 5

100.0 32.4 41.2 8.8 2.9 0.0 14.7

20 7 9 2 1 0 1

100.0 35.0 45.0 10.0 5.0 0.0 5.0

169 50 79 16 2 1 21

100.0 29.6 46.7 9.5 1.2 0.6 12.4

194 60 91 29 2 1 11

100.0 30.9 46.9 14.9 1.0 0.5 5.7

161 44 69 22 4 2 20

100.0 27.3 42.9 13.7 2.5 1.2 12.4

110 37 47 12 5 1 8

100.0 33.6 42.7 10.9 4.5 0.9 7.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問23 現在女性と男性が平等になっていると思うか⑧全体として

合計 男性が優
遇されて
いる

どちらか
といえば
男性が優
遇されて
いる

男女平等
になって
いる

どちらか
といえば
女性が優
遇されて
いる

女性が優
遇されて
いる

無回答

1379 239 752 218 29 8 133

100.0 17.3 54.5 15.8 2.1 0.6 9.6

591 75 322 123 21 6 44

100.0 12.7 54.5 20.8 3.6 1.0 7.4

9 2 5 2 0 0 0

100.0 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0

47 4 21 20 1 1 0

100.0 8.5 44.7 42.6 2.1 2.1 0.0

42 4 17 13 5 2 1

100.0 9.5 40.5 31.0 11.9 4.8 2.4

100 10 56 26 5 1 2

100.0 10.0 56.0 26.0 5.0 1.0 2.0

109 12 64 21 4 1 7

100.0 11.0 58.7 19.3 3.7 0.9 6.4

125 19 75 20 4 0 7

100.0 15.2 60.0 16.0 3.2 0.0 5.6

159 24 84 21 2 1 27

100.0 15.1 52.8 13.2 1.3 0.6 17.0

738 157 416 89 7 1 68

100.0 21.3 56.4 12.1 0.9 0.1 9.2

10 2 6 2 0 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

65 12 35 12 2 0 4

100.0 18.5 53.8 18.5 3.1 0.0 6.2

65 12 40 9 2 0 2

100.0 18.5 61.5 13.8 3.1 0.0 3.1

123 24 80 13 1 1 4

100.0 19.5 65.0 10.6 0.8 0.8 3.3

131 31 82 11 1 0 6

100.0 23.7 62.6 8.4 0.8 0.0 4.6

149 35 80 24 1 0 9

100.0 23.5 53.7 16.1 0.7 0.0 6.0

195 41 93 18 0 0 43

100.0 21.0 47.7 9.2 0.0 0.0 22.1

115 26 65 14 2 1 7

100.0 22.6 56.5 12.2 1.7 0.9 6.1

195 35 118 27 5 0 10

100.0 17.9 60.5 13.8 2.6 0.0 5.1

207 40 109 40 2 1 15

100.0 19.3 52.7 19.3 1.0 0.5 7.2

110 13 62 17 2 0 16

100.0 11.8 56.4 15.5 1.8 0.0 14.5

38 6 19 8 1 0 4

100.0 15.8 50.0 21.1 2.6 0.0 10.5

34 7 17 4 1 0 5

100.0 20.6 50.0 11.8 2.9 0.0 14.7

20 5 12 2 0 0 1

100.0 25.0 60.0 10.0 0.0 0.0 5.0

169 29 85 31 5 1 18

100.0 17.2 50.3 18.3 3.0 0.6 10.7

194 30 118 28 2 0 16

100.0 15.5 60.8 14.4 1.0 0.0 8.2

161 27 80 26 4 3 21

100.0 16.8 49.7 16.1 2.5 1.9 13.0

110 16 59 19 4 2 10

100.0 14.5 53.6 17.3 3.6 1.8 9.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問24 障がいのある人への理解を深めるために市が力を入れるべきこと①

合計 合理的配
慮の提供
（※）に
ついて理
解するた
めの情報
発信、機
会の提供

スポー
ツ・文化
活動、イ
ベント等
を通した
地域の人
たちとの
交流

障がい者
差別解消
に必要な
体制整備
および理
解を深め
るための
広報、講
座等の開
催

公共施設
や公共交
通、地域
の店舗、
事業所の
バリアフ
リー化の
拡充

福祉施設
を地域に
開かれた
ものにす
る

小・中・
高校等で
の福祉教
育の充実

障がいの
ある人が
行ってい
る活動の
積極的な
ＰＲ

ボラン
ティアの
育成

1379 467 193 294 680 230 502 265 163

100.0 33.9 14.0 21.3 49.3 16.7 36.4 19.2 11.8

591 211 97 142 288 93 199 119 67

100.0 35.7 16.4 24.0 48.7 15.7 33.7 20.1 11.3

9 2 2 2 6 1 4 0 3

100.0 22.2 22.2 22.2 66.7 11.1 44.4 0.0 33.3

47 11 11 8 23 2 26 6 5

100.0 23.4 23.4 17.0 48.9 4.3 55.3 12.8 10.6

42 14 8 6 19 6 17 6 4

100.0 33.3 19.0 14.3 45.2 14.3 40.5 14.3 9.5

100 36 18 23 49 11 36 22 13

100.0 36.0 18.0 23.0 49.0 11.0 36.0 22.0 13.0

109 33 16 21 67 10 36 27 16

100.0 30.3 14.7 19.3 61.5 9.2 33.0 24.8 14.7

125 47 20 42 56 27 36 26 7

100.0 37.6 16.0 33.6 44.8 21.6 28.8 20.8 5.6

159 68 22 40 68 36 44 32 19

100.0 42.8 13.8 25.2 42.8 22.6 27.7 20.1 11.9

738 246 93 143 374 131 287 136 93

100.0 33.3 12.6 19.4 50.7 17.8 38.9 18.4 12.6

10 1 3 2 9 1 4 0 1

100.0 10.0 30.0 20.0 90.0 10.0 40.0 0.0 10.0

65 21 13 12 38 11 30 8 7

100.0 32.3 20.0 18.5 58.5 16.9 46.2 12.3 10.8

65 25 10 9 34 8 33 12 6

100.0 38.5 15.4 13.8 52.3 12.3 50.8 18.5 9.2

123 41 16 22 60 14 59 26 15

100.0 33.3 13.0 17.9 48.8 11.4 48.0 21.1 12.2

131 49 16 25 68 23 55 25 15

100.0 37.4 12.2 19.1 51.9 17.6 42.0 19.1 11.5

149 55 11 38 77 26 48 23 25

100.0 36.9 7.4 25.5 51.7 17.4 32.2 15.4 16.8

195 54 24 35 88 48 58 42 24

100.0 27.7 12.3 17.9 45.1 24.6 29.7 21.5 12.3

115 41 16 29 42 23 49 25 13

100.0 35.7 13.9 25.2 36.5 20.0 42.6 21.7 11.3

195 65 28 35 102 37 77 37 25

100.0 33.3 14.4 17.9 52.3 19.0 39.5 19.0 12.8

207 69 36 40 112 34 71 44 29

100.0 33.3 17.4 19.3 54.1 16.4 34.3 21.3 14.0

110 42 19 27 61 20 42 16 13

100.0 38.2 17.3 24.5 55.5 18.2 38.2 14.5 11.8

38 10 3 8 15 5 13 7 3

100.0 26.3 7.9 21.1 39.5 13.2 34.2 18.4 7.9

34 14 3 6 14 7 9 7 0

100.0 41.2 8.8 17.6 41.2 20.6 26.5 20.6 0.0

20 6 2 5 11 4 10 6 1

100.0 30.0 10.0 25.0 55.0 20.0 50.0 30.0 5.0

169 56 27 32 76 25 65 32 29

100.0 33.1 16.0 18.9 45.0 14.8 38.5 18.9 17.2

194 65 21 45 104 30 65 33 22

100.0 33.5 10.8 23.2 53.6 15.5 33.5 17.0 11.3

161 55 24 37 85 21 55 30 16

100.0 34.2 14.9 23.0 52.8 13.0 34.2 18.6 9.9

110 38 13 24 54 22 37 21 9

100.0 34.5 11.8 21.8 49.1 20.0 33.6 19.1 8.2

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

※合理的配慮の提供とは、障がいのある

人から手助けや必要な配慮について意

思が伝えられたとき、負担が重すぎな

い範囲で、様々なコミュニケーション

の手段により、それぞれの障がいに応

じた対応をすること 
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問24 障がいのある人への理解を深めるために市が力を入れるべきこと②

合計 障がいの
ある人の
社会参加
の促進

特にない その他 無回答

1379 488 48 13 44

100.0 35.4 3.5 0.9 3.2

591 195 24 7 11

100.0 33.0 4.1 1.2 1.9

9 3 0 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0

47 8 2 0 1

100.0 17.0 4.3 0.0 2.1

42 7 7 1 0

100.0 16.7 16.7 2.4 0.0

100 28 2 2 0

100.0 28.0 2.0 2.0 0.0

109 37 6 1 1

100.0 33.9 5.5 0.9 0.9

125 52 2 0 3

100.0 41.6 1.6 0.0 2.4

159 60 5 3 6

100.0 37.7 3.1 1.9 3.8

738 278 20 6 25

100.0 37.7 2.7 0.8 3.4

10 1 0 0 0

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0

65 22 3 1 0

100.0 33.8 4.6 1.5 0.0

65 25 2 1 0

100.0 38.5 3.1 1.5 0.0

123 44 4 3 2

100.0 35.8 3.3 2.4 1.6

131 53 1 1 2

100.0 40.5 0.8 0.8 1.5

149 58 5 0 3

100.0 38.9 3.4 0.0 2.0

195 75 5 0 18

100.0 38.5 2.6 0.0 9.2

115 43 2 0 1

100.0 37.4 1.7 0.0 0.9

195 79 5 4 5

100.0 40.5 2.6 2.1 2.6

207 80 8 1 4

100.0 38.6 3.9 0.5 1.9

110 37 2 2 0

100.0 33.6 1.8 1.8 0.0

38 9 4 0 3

100.0 23.7 10.5 0.0 7.9

34 14 3 0 1

100.0 41.2 8.8 0.0 2.9

20 4 1 0 1

100.0 20.0 5.0 0.0 5.0

169 61 7 2 5

100.0 36.1 4.1 1.2 3.0

194 59 6 0 8

100.0 30.4 3.1 0.0 4.1

161 54 4 2 9

100.0 33.5 2.5 1.2 5.6

110 41 4 2 2

100.0 37.3 3.6 1.8 1.8

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問25 この１年間に健康診断を受けたことがあるか

合計 受けたこ
とがある

受けたこ
とがない

無回答

1379 1098 271 10

100.0 79.6 19.7 0.7

591 505 86 0

100.0 85.4 14.6 0.0

9 5 4 0

100.0 55.6 44.4 0.0

47 42 5 0

100.0 89.4 10.6 0.0

42 34 8 0

100.0 81.0 19.0 0.0

100 88 12 0

100.0 88.0 12.0 0.0

109 91 18 0

100.0 83.5 16.5 0.0

125 109 16 0

100.0 87.2 12.8 0.0

159 136 23 0

100.0 85.5 14.5 0.0

738 562 172 4

100.0 76.2 23.3 0.5

10 9 1 0

100.0 90.0 10.0 0.0

65 48 17 0

100.0 73.8 26.2 0.0

65 42 23 0

100.0 64.6 35.4 0.0

123 95 28 0

100.0 77.2 22.8 0.0

131 97 34 0

100.0 74.0 26.0 0.0

149 114 33 2

100.0 76.5 22.1 1.3

195 157 36 2

100.0 80.5 18.5 1.0

115 92 23 0

100.0 80.0 20.0 0.0

195 153 42 0

100.0 78.5 21.5 0.0

207 172 34 1

100.0 83.1 16.4 0.5

110 91 19 0

100.0 82.7 17.3 0.0

38 30 8 0

100.0 78.9 21.1 0.0

34 28 6 0

100.0 82.4 17.6 0.0

20 19 1 0

100.0 95.0 5.0 0.0

169 128 40 1

100.0 75.7 23.7 0.6

194 148 45 1

100.0 76.3 23.2 0.5

161 133 27 1

100.0 82.6 16.8 0.6

110 89 20 1

100.0 80.9 18.2 0.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問25－１ 健康診断はどこで受けたか

合計 学校や勤
め先で行
う健康診
断

市で行う
健康診断

個人的に
病（医）
院で受け
た

その他 無回答 非該当

1098 614 373 237 9 15 281

100.0 55.9 34.0 21.6 0.8 1.4

505 319 139 92 1 5 86

100.0 63.2 27.5 18.2 0.2 1.0

5 5 0 0 0 0 4

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

42 42 0 0 0 0 5

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34 32 0 3 0 0 8

100.0 94.1 0.0 8.8 0.0 0.0

88 73 9 9 0 1 12

100.0 83.0 10.2 10.2 0.0 1.1

91 81 5 11 0 0 18

100.0 89.0 5.5 12.1 0.0 0.0

109 72 29 21 0 1 16

100.0 66.1 26.6 19.3 0.0 0.9

136 14 96 48 1 3 23

100.0 10.3 70.6 35.3 0.7 2.2

562 280 222 140 8 9 176

100.0 49.8 39.5 24.9 1.4 1.6

9 7 0 2 0 0 1

100.0 77.8 0.0 22.2 0.0 0.0

48 46 1 4 1 0 17

100.0 95.8 2.1 8.3 2.1 0.0

42 37 3 6 0 1 23

100.0 88.1 7.1 14.3 0.0 2.4

95 75 15 20 2 2 28

100.0 78.9 15.8 21.1 2.1 2.1

97 69 20 19 2 3 34

100.0 71.1 20.6 19.6 2.1 3.1

114 40 59 38 3 1 35

100.0 35.1 51.8 33.3 2.6 0.9

157 6 124 51 0 2 38

100.0 3.8 79.0 32.5 0.0 1.3

92 46 33 25 2 2 23

100.0 50.0 35.9 27.2 2.2 2.2

153 76 62 43 0 1 42

100.0 49.7 40.5 28.1 0.0 0.7

172 109 44 28 0 4 35

100.0 63.4 25.6 16.3 0.0 2.3

91 47 35 20 1 0 19

100.0 51.6 38.5 22.0 1.1 0.0

30 10 13 5 1 3 8

100.0 33.3 43.3 16.7 3.3 10.0

28 13 15 3 1 0 6

100.0 46.4 53.6 10.7 3.6 0.0

19 9 9 3 0 0 1

100.0 47.4 47.4 15.8 0.0 0.0

128 78 38 24 2 1 41

100.0 60.9 29.7 18.8 1.6 0.8

148 90 48 32 1 2 46

100.0 60.8 32.4 21.6 0.7 1.4

133 80 41 32 0 1 28

100.0 60.2 30.8 24.1 0.0 0.8

89 49 30 20 1 0 21

100.0 55.1 33.7 22.5 1.1 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問25－２ 受けた健康診断は、どんなものだったか①

合計 人間ドッ
クなどの
総合健康
診断

血圧測定
や血液検
査などの
基本的な
健康診断

胃がん検
診

大腸がん
検診

胸部Ｘ線
撮影（結
核・肺が
ん検診）

子宮がん
検診

乳がん検
診

歯科検診

1098 223 872 180 291 334 182 178 179

100.0 20.3 79.4 16.4 26.5 30.4 16.6 16.2 16.3

505 126 386 80 125 153 5 8 55

100.0 25.0 76.4 15.8 24.8 30.3 1.0 1.6 10.9

5 0 4 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

42 11 31 0 0 13 0 0 5

100.0 26.2 73.8 0.0 0.0 31.0 0.0 0.0 11.9

34 9 26 2 4 10 0 0 2

100.0 26.5 76.5 5.9 11.8 29.4 0.0 0.0 5.9

88 32 61 12 13 18 3 3 8

100.0 36.4 69.3 13.6 14.8 20.5 3.4 3.4 9.1

91 28 69 15 19 33 1 1 7

100.0 30.8 75.8 16.5 20.9 36.3 1.1 1.1 7.7

109 30 79 27 37 43 0 0 10

100.0 27.5 72.5 24.8 33.9 39.4 0.0 0.0 9.2

136 16 116 24 52 35 1 4 23

100.0 11.8 85.3 17.6 38.2 25.7 0.7 2.9 16.9

562 91 460 97 161 175 175 169 119

100.0 16.2 81.9 17.3 28.6 31.1 31.1 30.1 21.2

9 1 7 1 0 3 1 1 0

100.0 11.1 77.8 11.1 0.0 33.3 11.1 11.1 0.0

48 7 38 1 1 10 10 3 6

100.0 14.6 79.2 2.1 2.1 20.8 20.8 6.3 12.5

42 8 33 3 2 5 16 11 8

100.0 19.0 78.6 7.1 4.8 11.9 38.1 26.2 19.0

95 25 71 13 19 32 45 45 23

100.0 26.3 74.7 13.7 20.0 33.7 47.4 47.4 24.2

97 26 72 18 22 37 33 39 12

100.0 26.8 74.2 18.6 22.7 38.1 34.0 40.2 12.4

114 17 93 30 43 44 35 40 23

100.0 14.9 81.6 26.3 37.7 38.6 30.7 35.1 20.2

157 7 146 31 74 44 35 30 47

100.0 4.5 93.0 19.7 47.1 28.0 22.3 19.1 29.9

92 23 68 19 29 33 15 15 14

100.0 25.0 73.9 20.7 31.5 35.9 16.3 16.3 15.2

153 30 122 25 41 38 24 25 30

100.0 19.6 79.7 16.3 26.8 24.8 15.7 16.3 19.6

172 43 136 28 41 55 30 23 20

100.0 25.0 79.1 16.3 23.8 32.0 17.4 13.4 11.6

91 20 74 14 22 28 12 11 15

100.0 22.0 81.3 15.4 24.2 30.8 13.2 12.1 16.5

30 2 25 6 10 10 3 5 5

100.0 6.7 83.3 20.0 33.3 33.3 10.0 16.7 16.7

28 2 26 5 9 9 6 6 4

100.0 7.1 92.9 17.9 32.1 32.1 21.4 21.4 14.3

19 2 18 4 7 6 3 3 4

100.0 10.5 94.7 21.1 36.8 31.6 15.8 15.8 21.1

128 21 103 13 28 43 18 19 28

100.0 16.4 80.5 10.2 21.9 33.6 14.1 14.8 21.9

148 34 112 34 44 49 31 29 22

100.0 23.0 75.7 23.0 29.7 33.1 20.9 19.6 14.9

133 20 109 20 41 40 28 29 24

100.0 15.0 82.0 15.0 30.8 30.1 21.1 21.8 18.0

89 24 66 11 18 21 11 12 12

100.0 27.0 74.2 12.4 20.2 23.6 12.4 13.5 13.5

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問25－２ 受けた健康診断は、どんなものだったか②

合計 脳検診 その他 無回答 非該当

1098 29 20 9 281

100.0 2.6 1.8 0.8

505 10 7 4 86

100.0 2.0 1.4 0.8

5 0 0 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0

42 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0

34 0 1 0 8

100.0 0.0 2.9 0.0

88 2 0 1 12

100.0 2.3 0.0 1.1

91 1 1 1 18

100.0 1.1 1.1 1.1

109 2 2 1 16

100.0 1.8 1.8 0.9

136 5 3 1 23

100.0 3.7 2.2 0.7

562 18 13 5 176

100.0 3.2 2.3 0.9

9 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0

48 0 0 2 17

100.0 0.0 0.0 4.2

42 0 1 0 23

100.0 0.0 2.4 0.0

95 3 3 0 28

100.0 3.2 3.2 0.0

97 1 2 0 34

100.0 1.0 2.1 0.0

114 5 3 1 35

100.0 4.4 2.6 0.9

157 9 4 2 38

100.0 5.7 2.5 1.3

92 1 0 1 23

100.0 1.1 0.0 1.1

153 3 2 1 42

100.0 2.0 1.3 0.7

172 7 3 0 35

100.0 4.1 1.7 0.0

91 3 0 1 19

100.0 3.3 0.0 1.1

30 1 0 2 8

100.0 3.3 0.0 6.7

28 1 1 0 6

100.0 3.6 3.6 0.0

19 0 1 1 1

100.0 0.0 5.3 5.3

128 3 5 0 41

100.0 2.3 3.9 0.0

148 6 4 1 46

100.0 4.1 2.7 0.7

133 2 3 2 28

100.0 1.5 2.3 1.5

89 1 1 0 21

100.0 1.1 1.1 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問25－３ 健康診断を受けなかった理由①

合計 受ける時
間がな
かったか
ら

健康に自
信がある
から

医者にか
かってい
るから

どこで実
施してい
るのか知
らないか
ら

悪いと言
われるの
が怖いか
ら

健（検）
診の場所
が身近に
ないから

信用でき
ないから

面倒だか
ら

271 86 27 69 13 32 12 7 57

100.0 31.7 10.0 25.5 4.8 11.8 4.4 2.6 21.0

86 25 6 27 1 9 1 5 19

100.0 29.1 7.0 31.4 1.2 10.5 1.2 5.8 22.1

4 2 1 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

5 0 1 0 1 1 1 0 2

100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0

8 4 0 2 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

12 4 1 3 0 1 0 1 4

100.0 33.3 8.3 25.0 0.0 8.3 0.0 8.3 33.3

18 8 0 2 0 2 0 0 5

100.0 44.4 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 27.8

16 3 0 7 0 2 0 2 0

100.0 18.8 0.0 43.8 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

23 4 3 13 0 3 0 2 6

100.0 17.4 13.0 56.5 0.0 13.0 0.0 8.7 26.1

172 58 20 40 12 23 11 2 33

100.0 33.7 11.6 23.3 7.0 13.4 6.4 1.2 19.2

1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

17 10 0 1 4 0 1 0 2

100.0 58.8 0.0 5.9 23.5 0.0 5.9 0.0 11.8

23 10 1 2 4 4 2 0 6

100.0 43.5 4.3 8.7 17.4 17.4 8.7 0.0 26.1

28 13 7 2 1 4 1 0 8

100.0 46.4 25.0 7.1 3.6 14.3 3.6 0.0 28.6

34 12 2 6 2 5 2 1 5

100.0 35.3 5.9 17.6 5.9 14.7 5.9 2.9 14.7

33 10 4 14 0 4 4 1 5

100.0 30.3 12.1 42.4 0.0 12.1 12.1 3.0 15.2

36 3 6 15 1 6 1 0 6

100.0 8.3 16.7 41.7 2.8 16.7 2.8 0.0 16.7

23 10 4 5 0 4 1 0 7

100.0 43.5 17.4 21.7 0.0 17.4 4.3 0.0 30.4

42 14 6 7 2 6 2 0 12

100.0 33.3 14.3 16.7 4.8 14.3 4.8 0.0 28.6

34 11 2 12 3 3 3 0 7

100.0 32.4 5.9 35.3 8.8 8.8 8.8 0.0 20.6

19 5 3 9 1 2 1 2 4

100.0 26.3 15.8 47.4 5.3 10.5 5.3 10.5 21.1

8 1 1 1 0 1 0 0 1

100.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5

6 0 0 2 0 2 0 1 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40 9 3 13 1 7 0 1 8

100.0 22.5 7.5 32.5 2.5 17.5 0.0 2.5 20.0

45 14 4 12 2 2 1 2 9

100.0 31.1 8.9 26.7 4.4 4.4 2.2 4.4 20.0

27 8 4 3 3 3 4 0 3

100.0 29.6 14.8 11.1 11.1 11.1 14.8 0.0 11.1

20 11 0 5 1 2 0 0 2

100.0 55.0 0.0 25.0 5.0 10.0 0.0 0.0 10.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問25－３ 健康診断を受けなかった理由②

合計 料金が高
いから

その他 無回答 非該当

271 28 43 4 1108

100.0 10.3 15.9 1.5

86 7 13 2 505

100.0 8.1 15.1 2.3

4 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 0 42

100.0 0.0 20.0 0.0

8 1 0 0 34

100.0 12.5 0.0 0.0

12 0 3 0 88

100.0 0.0 25.0 0.0

18 2 4 1 91

100.0 11.1 22.2 5.6

16 1 3 1 109

100.0 6.3 18.8 6.3

23 3 2 0 136

100.0 13.0 8.7 0.0

172 20 26 1 566

100.0 11.6 15.1 0.6

1 0 0 0 9

100.0 0.0 0.0 0.0

17 3 0 0 48

100.0 17.6 0.0 0.0

23 6 3 1 42

100.0 26.1 13.0 4.3

28 6 3 0 95

100.0 21.4 10.7 0.0

34 3 8 0 97

100.0 8.8 23.5 0.0

33 0 6 0 116

100.0 0.0 18.2 0.0

36 2 6 0 159

100.0 5.6 16.7 0.0

23 3 4 0 92

100.0 13.0 17.4 0.0

42 4 7 0 153

100.0 9.5 16.7 0.0

34 6 3 0 173

100.0 17.6 8.8 0.0

19 1 3 0 91

100.0 5.3 15.8 0.0

8 0 2 1 30

100.0 0.0 25.0 12.5

6 1 0 0 28

100.0 16.7 0.0 0.0

1 0 0 0 19

100.0 0.0 0.0 0.0

40 2 9 1 129

100.0 5.0 22.5 2.5

45 3 5 0 149

100.0 6.7 11.1 0.0

27 5 7 0 134

100.0 18.5 25.9 0.0

20 3 1 1 90

100.0 15.0 5.0 5.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26 この１年間に運動やスポ－ツをどのくらいやったか

合計 まったく
していな
い

年に２～
３回程度

年に５～
６回程度

月に１～
３回程度

週に１～
２回程度

週に３回
以上

無回答

1379 494 53 38 207 289 269 29

100.0 35.8 3.8 2.8 15.0 21.0 19.5 2.1

591 177 29 17 92 142 126 8

100.0 29.9 4.9 2.9 15.6 24.0 21.3 1.4

9 2 0 0 1 1 5 0

100.0 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 55.6 0.0

47 8 5 3 12 10 9 0

100.0 17.0 10.6 6.4 25.5 21.3 19.1 0.0

42 13 1 0 8 9 11 0

100.0 31.0 2.4 0.0 19.0 21.4 26.2 0.0

100 41 4 4 16 23 12 0

100.0 41.0 4.0 4.0 16.0 23.0 12.0 0.0

109 38 9 6 17 25 13 1

100.0 34.9 8.3 5.5 15.6 22.9 11.9 0.9

125 42 7 3 22 31 20 0

100.0 33.6 5.6 2.4 17.6 24.8 16.0 0.0

159 33 3 1 16 43 56 7

100.0 20.8 1.9 0.6 10.1 27.0 35.2 4.4

738 299 22 19 106 140 137 15

100.0 40.5 3.0 2.6 14.4 19.0 18.6 2.0

10 6 0 0 4 0 0 0

100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

65 22 4 5 18 10 6 0

100.0 33.8 6.2 7.7 27.7 15.4 9.2 0.0

65 31 7 3 13 6 5 0

100.0 47.7 10.8 4.6 20.0 9.2 7.7 0.0

123 48 7 4 28 21 12 3

100.0 39.0 5.7 3.3 22.8 17.1 9.8 2.4

131 63 2 0 18 21 24 3

100.0 48.1 1.5 0.0 13.7 16.0 18.3 2.3

149 68 2 3 13 28 33 2

100.0 45.6 1.3 2.0 8.7 18.8 22.1 1.3

195 61 0 4 12 54 57 7

100.0 31.3 0.0 2.1 6.2 27.7 29.2 3.6

115 38 3 1 27 24 22 0

100.0 33.0 2.6 0.9 23.5 20.9 19.1 0.0

195 66 4 6 30 43 43 3

100.0 33.8 2.1 3.1 15.4 22.1 22.1 1.5

207 74 11 5 30 45 41 1

100.0 35.7 5.3 2.4 14.5 21.7 19.8 0.5

110 36 6 2 17 25 21 3

100.0 32.7 5.5 1.8 15.5 22.7 19.1 2.7

38 11 0 2 3 10 9 3

100.0 28.9 0.0 5.3 7.9 26.3 23.7 7.9

34 9 2 3 5 10 4 1

100.0 26.5 5.9 8.8 14.7 29.4 11.8 2.9

20 10 0 0 4 1 5 0

100.0 50.0 0.0 0.0 20.0 5.0 25.0 0.0

169 65 12 1 25 35 30 1

100.0 38.5 7.1 0.6 14.8 20.7 17.8 0.6

194 67 8 5 31 40 41 2

100.0 34.5 4.1 2.6 16.0 20.6 21.1 1.0

161 62 5 6 24 30 29 5

100.0 38.5 3.1 3.7 14.9 18.6 18.0 3.1

110 46 1 6 10 22 20 5

100.0 41.8 0.9 5.5 9.1 20.0 18.2 4.5

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－１ 運動やスポ－ツをまったくしていない理由①

合計 仕事（家
事、育児
含む）や
勉強が忙
しいから

運動・ス
ポーツが
嫌いだか
ら

病気やケ
ガなどに
よりでき
なくなっ
たから

お金がか
かるから

機会がな
いから

興味がな
いから

一緒にす
る仲間が
いないか
ら

指導者が
いないか
ら

494 228 48 87 50 140 88 58 14

100.0 46.2 9.7 17.6 10.1 28.3 17.8 11.7 2.8

177 88 7 31 20 52 31 22 3

100.0 49.7 4.0 17.5 11.3 29.4 17.5 12.4 1.7

2 1 1 0 0 0 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

8 7 0 0 1 3 2 3 0

100.0 87.5 0.0 0.0 12.5 37.5 25.0 37.5 0.0

13 9 3 0 2 4 3 2 0

100.0 69.2 23.1 0.0 15.4 30.8 23.1 15.4 0.0

41 28 0 2 6 12 9 3 1

100.0 68.3 0.0 4.9 14.6 29.3 22.0 7.3 2.4

38 20 3 3 3 14 6 5 0

100.0 52.6 7.9 7.9 7.9 36.8 15.8 13.2 0.0

42 15 0 11 3 14 4 6 2

100.0 35.7 0.0 26.2 7.1 33.3 9.5 14.3 4.8

33 8 0 15 5 5 6 2 0

100.0 24.2 0.0 45.5 15.2 15.2 18.2 6.1 0.0

299 137 39 51 27 84 52 33 9

100.0 45.8 13.0 17.1 9.0 28.1 17.4 11.0 3.0

6 3 2 0 0 2 1 2 1

100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7

22 13 4 0 2 5 7 6 2

100.0 59.1 18.2 0.0 9.1 22.7 31.8 27.3 9.1

31 24 3 2 3 12 6 2 1

100.0 77.4 9.7 6.5 9.7 38.7 19.4 6.5 3.2

48 25 5 6 8 13 3 6 2

100.0 52.1 10.4 12.5 16.7 27.1 6.3 12.5 4.2

63 37 9 10 6 21 8 7 1

100.0 58.7 14.3 15.9 9.5 33.3 12.7 11.1 1.6

68 27 10 16 4 20 14 6 1

100.0 39.7 14.7 23.5 5.9 29.4 20.6 8.8 1.5

61 8 6 17 4 11 13 4 1

100.0 13.1 9.8 27.9 6.6 18.0 21.3 6.6 1.6

38 19 2 6 4 11 6 4 2

100.0 50.0 5.3 15.8 10.5 28.9 15.8 10.5 5.3

66 31 9 11 8 18 10 8 5

100.0 47.0 13.6 16.7 12.1 27.3 15.2 12.1 7.6

74 36 7 11 6 26 10 10 2

100.0 48.6 9.5 14.9 8.1 35.1 13.5 13.5 2.7

36 16 4 7 3 9 7 2 1

100.0 44.4 11.1 19.4 8.3 25.0 19.4 5.6 2.8

11 3 1 2 1 3 3 1 0

100.0 27.3 9.1 18.2 9.1 27.3 27.3 9.1 0.0

9 4 0 1 0 4 2 1 0

100.0 44.4 0.0 11.1 0.0 44.4 22.2 11.1 0.0

10 5 3 1 1 2 4 2 0

100.0 50.0 30.0 10.0 10.0 20.0 40.0 20.0 0.0

65 25 4 10 6 20 11 7 1

100.0 38.5 6.2 15.4 9.2 30.8 16.9 10.8 1.5

67 30 8 15 8 17 9 8 0

100.0 44.8 11.9 22.4 11.9 25.4 13.4 11.9 0.0

62 30 5 12 8 14 15 9 1

100.0 48.4 8.1 19.4 12.9 22.6 24.2 14.5 1.6

46 27 4 8 4 12 9 4 2

100.0 58.7 8.7 17.4 8.7 26.1 19.6 8.7 4.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26－１ 運動やスポ－ツをまったくしていない理由②

合計 その他 無回答 非該当

494 49 6 885

100.0 9.9 1.2

177 17 0 414

100.0 9.6 0.0

2 0 0 7

100.0 0.0 0.0

8 0 0 39

100.0 0.0 0.0

13 2 0 29

100.0 15.4 0.0

41 4 0 59

100.0 9.8 0.0

38 4 0 71

100.0 10.5 0.0

42 4 0 83

100.0 9.5 0.0

33 3 0 126

100.0 9.1 0.0

299 31 3 439

100.0 10.4 1.0

6 0 0 4

100.0 0.0 0.0

22 0 0 43

100.0 0.0 0.0

31 3 0 34

100.0 9.7 0.0

48 8 0 75

100.0 16.7 0.0

63 5 0 68

100.0 7.9 0.0

68 5 0 81

100.0 7.4 0.0

61 10 3 134

100.0 16.4 4.9

38 5 1 77

100.0 13.2 2.6

66 3 0 129

100.0 4.5 0.0

74 6 1 133

100.0 8.1 1.4

36 6 0 74

100.0 16.7 0.0

11 1 1 27

100.0 9.1 9.1

9 0 0 25

100.0 0.0 0.0

10 1 0 10

100.0 10.0 0.0

65 13 1 104

100.0 20.0 1.5

67 3 0 127

100.0 4.5 0.0

62 7 1 99

100.0 11.3 1.6

46 4 0 64

100.0 8.7 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－２ 今後、運動やスポ－ツを再開したい、またはやってみたいと思うか

合計 ぜひやり
たい

できたら
やりたい

あまりや
りたくは
ない

やりたく
ない

無回答 非該当

494 57 232 98 85 22 885

100.0 11.5 47.0 19.8 17.2 4.5

177 18 80 37 35 7 414

100.0 10.2 45.2 20.9 19.8 4.0

2 1 0 0 1 0 7

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

8 3 3 0 2 0 39

100.0 37.5 37.5 0.0 25.0 0.0

13 1 6 3 2 1 29

100.0 7.7 46.2 23.1 15.4 7.7

41 2 21 12 6 0 59

100.0 4.9 51.2 29.3 14.6 0.0

38 6 17 7 6 2 71

100.0 15.8 44.7 18.4 15.8 5.3

42 5 25 7 4 1 83

100.0 11.9 59.5 16.7 9.5 2.4

33 0 8 8 14 3 126

100.0 0.0 24.2 24.2 42.4 9.1

299 38 145 55 50 11 439

100.0 12.7 48.5 18.4 16.7 3.7

6 2 2 0 1 1 4

100.0 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7

22 3 11 6 1 1 43

100.0 13.6 50.0 27.3 4.5 4.5

31 5 18 4 3 1 34

100.0 16.1 58.1 12.9 9.7 3.2

48 11 26 5 4 2 75

100.0 22.9 54.2 10.4 8.3 4.2

63 8 31 15 7 2 68

100.0 12.7 49.2 23.8 11.1 3.2

68 5 33 11 18 1 81

100.0 7.4 48.5 16.2 26.5 1.5

61 4 24 14 16 3 134

100.0 6.6 39.3 23.0 26.2 4.9

38 6 14 8 9 1 77

100.0 15.8 36.8 21.1 23.7 2.6

66 7 36 10 11 2 129

100.0 10.6 54.5 15.2 16.7 3.0

74 8 36 14 13 3 133

100.0 10.8 48.6 18.9 17.6 4.1

36 4 12 15 5 0 74

100.0 11.1 33.3 41.7 13.9 0.0

11 0 4 2 3 2 27

100.0 0.0 36.4 18.2 27.3 18.2

9 1 3 3 1 1 25

100.0 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1

10 0 5 2 2 1 10

100.0 0.0 50.0 20.0 20.0 10.0

65 8 33 9 13 2 104

100.0 12.3 50.8 13.8 20.0 3.1

67 11 28 16 10 2 127

100.0 16.4 41.8 23.9 14.9 3.0

62 9 30 14 9 0 99

100.0 14.5 48.4 22.6 14.5 0.0

46 1 26 5 9 5 64

100.0 2.2 56.5 10.9 19.6 10.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26－３ Ａ主にどのような運動・スポ－ツをしたか①

合計 ジョギン
グ・マラ
ソン

ウォーキ
ング

陸上競技 体操・ス
トレッ
チ・ヨガ

筋力ト
レーニン
グ（ジム
含む）

エアロビ
クス

野球・
キャッチ
ボール

ソフト
ボール

856 117 508 18 229 138 5 23 15

100.0 13.7 59.3 2.1 26.8 16.1 0.6 2.7 1.8

406 83 227 11 61 74 0 17 15

100.0 20.4 55.9 2.7 15.0 18.2 0.0 4.2 3.7

7 2 1 1 0 2 0 2 0

100.0 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0

39 15 16 0 6 15 0 2 1

100.0 38.5 41.0 0.0 15.4 38.5 0.0 5.1 2.6

29 9 14 1 4 13 0 1 1

100.0 31.0 48.3 3.4 13.8 44.8 0.0 3.4 3.4

59 19 32 2 9 13 0 3 2

100.0 32.2 54.2 3.4 15.3 22.0 0.0 5.1 3.4

70 11 45 1 9 11 0 5 4

100.0 15.7 64.3 1.4 12.9 15.7 0.0 7.1 5.7

83 10 51 3 17 7 0 1 2

100.0 12.0 61.4 3.6 20.5 8.4 0.0 1.2 2.4

119 17 68 3 16 13 0 3 5

100.0 14.3 57.1 2.5 13.4 10.9 0.0 2.5 4.2

424 31 266 6 164 62 5 4 0

100.0 7.3 62.7 1.4 38.7 14.6 1.2 0.9 0.0

4 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

43 12 23 1 21 12 0 2 0

100.0 27.9 53.5 2.3 48.8 27.9 0.0 4.7 0.0

34 4 22 0 15 6 0 1 0

100.0 11.8 64.7 0.0 44.1 17.6 0.0 2.9 0.0

72 8 43 0 41 8 0 0 0

100.0 11.1 59.7 0.0 56.9 11.1 0.0 0.0 0.0

65 3 46 1 32 15 1 1 0

100.0 4.6 70.8 1.5 49.2 23.1 1.5 1.5 0.0

79 2 56 3 23 9 3 0 0

100.0 2.5 70.9 3.8 29.1 11.4 3.8 0.0 0.0

127 2 75 1 32 11 1 0 0

100.0 1.6 59.1 0.8 25.2 8.7 0.8 0.0 0.0

77 14 51 2 22 15 1 1 0

100.0 18.2 66.2 2.6 28.6 19.5 1.3 1.3 0.0

126 18 79 3 25 22 0 1 3

100.0 14.3 62.7 2.4 19.8 17.5 0.0 0.8 2.4

132 18 76 3 33 22 0 4 2

100.0 13.6 57.6 2.3 25.0 16.7 0.0 3.0 1.5

71 7 48 1 18 10 0 2 0

100.0 9.9 67.6 1.4 25.4 14.1 0.0 2.8 0.0

24 5 12 1 5 4 0 0 0

100.0 20.8 50.0 4.2 20.8 16.7 0.0 0.0 0.0

24 1 14 1 6 3 0 2 0

100.0 4.2 58.3 4.2 25.0 12.5 0.0 8.3 0.0

10 1 7 0 1 1 0 0 0

100.0 10.0 70.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

103 8 63 2 31 13 2 2 3

100.0 7.8 61.2 1.9 30.1 12.6 1.9 1.9 2.9

125 25 60 1 34 17 2 6 4

100.0 20.0 48.0 0.8 27.2 13.6 1.6 4.8 3.2

94 14 57 3 35 20 0 3 1

100.0 14.9 60.6 3.2 37.2 21.3 0.0 3.2 1.1

59 6 35 1 15 9 0 1 2

100.0 10.2 59.3 1.7 25.4 15.3 0.0 1.7 3.4

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－３ Ａ主にどのような運動・スポ－ツをしたか②

合計 サッ
カー・
フットサ
ル

ラグビー テニス ソフトテ
ニス

バレー
ボール

バスケッ
トボール

バドミン
トン

卓球

856 13 1 13 4 8 4 29 17

100.0 1.5 0.1 1.5 0.5 0.9 0.5 3.4 2.0

406 12 1 7 3 3 2 6 8

100.0 3.0 0.2 1.7 0.7 0.7 0.5 1.5 2.0

7 1 0 0 1 0 0 1 0

100.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0

39 6 1 2 0 2 1 1 0

100.0 15.4 2.6 5.1 0.0 5.1 2.6 2.6 0.0

29 2 0 2 2 0 0 0 0

100.0 6.9 0.0 6.9 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0

59 2 0 2 0 0 0 4 2

100.0 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 6.8 3.4

70 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

83 0 0 0 0 1 1 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 3.6

119 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5

424 0 0 5 1 4 2 23 7

100.0 0.0 0.0 1.2 0.2 0.9 0.5 5.4 1.7

4 0 0 0 0 1 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

43 0 0 1 0 3 1 4 1

100.0 0.0 0.0 2.3 0.0 7.0 2.3 9.3 2.3

34 0 0 0 0 0 0 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 2.9

72 0 0 0 0 0 1 8 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 11.1 1.4

65 0 0 1 0 0 0 2 1

100.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 3.1 1.5

79 0 0 3 1 0 0 3 1

100.0 0.0 0.0 3.8 1.3 0.0 0.0 3.8 1.3

127 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.6

77 1 0 2 0 0 1 2 0

100.0 1.3 0.0 2.6 0.0 0.0 1.3 2.6 0.0

126 0 0 1 0 0 0 5 3

100.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 4.0 2.4

132 3 0 4 1 2 1 3 1

100.0 2.3 0.0 3.0 0.8 1.5 0.8 2.3 0.8

71 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0

24 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 4.2

24 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

10 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

103 3 0 0 1 2 1 5 7

100.0 2.9 0.0 0.0 1.0 1.9 1.0 4.9 6.8

125 3 0 3 1 2 1 7 1

100.0 2.4 0.0 2.4 0.8 1.6 0.8 5.6 0.8

94 1 1 2 1 1 0 1 1

100.0 1.1 1.1 2.1 1.1 1.1 0.0 1.1 1.1

59 0 0 0 0 1 0 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 1.7 3.4

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26－３ Ａ主にどのような運動・スポ－ツをしたか③

合計 柔道 剣道 空手道 少林寺拳
法

太極拳 弓道 カヌー アーチェ
リー

856 0 5 2 1 7 3 3 2

100.0 0.0 0.6 0.2 0.1 0.8 0.4 0.4 0.2

406 0 3 1 0 0 1 3 0

100.0 0.0 0.7 0.2 0.0 0.0 0.2 0.7 0.0

7 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

39 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0

59 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

83 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0

119 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

424 0 2 1 1 7 1 0 1

100.0 0.0 0.5 0.2 0.2 1.7 0.2 0.0 0.2

4 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

43 0 2 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 4.7 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

72 0 0 0 1 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 1.4

65 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

79 0 0 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0

127 0 0 0 0 4 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0

77 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

126 0 0 0 0 1 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0

132 0 2 2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8

71 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0

24 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0

24 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

103 0 1 0 0 2 0 1 0

100.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.9 0.0 1.0 0.0

125 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

94 0 1 0 1 1 1 0 1

100.0 0.0 1.1 0.0 1.1 1.1 1.1 0.0 1.1

59 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－３ Ａ主にどのような運動・スポ－ツをしたか④

合計 アイスス
ケート

スキー・
スノー
ボード

水泳 トライア
スロン

自転車・
サイクリ
ング

登山・ハ
イキング

ゴルフ
（練習場
含む）

ボウリン
グ

856 0 15 27 0 85 64 74 19

100.0 0.0 1.8 3.2 0.0 9.9 7.5 8.6 2.2

406 0 11 13 0 45 35 63 8

100.0 0.0 2.7 3.2 0.0 11.1 8.6 15.5 2.0

7 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

39 0 4 3 0 3 3 0 1

100.0 0.0 10.3 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 2.6

29 0 0 1 0 1 4 2 0

100.0 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4 13.8 6.9 0.0

59 0 2 2 0 11 3 6 2

100.0 0.0 3.4 3.4 0.0 18.6 5.1 10.2 3.4

70 0 3 2 0 10 3 14 1

100.0 0.0 4.3 2.9 0.0 14.3 4.3 20.0 1.4

83 0 2 3 0 8 12 19 2

100.0 0.0 2.4 3.6 0.0 9.6 14.5 22.9 2.4

119 0 0 2 0 12 10 22 1

100.0 0.0 0.0 1.7 0.0 10.1 8.4 18.5 0.8

424 0 4 14 0 36 27 11 9

100.0 0.0 0.9 3.3 0.0 8.5 6.4 2.6 2.1

4 0 0 0 0 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

43 0 1 4 0 4 4 3 2

100.0 0.0 2.3 9.3 0.0 9.3 9.3 7.0 4.7

34 0 0 1 0 3 1 1 1

100.0 0.0 0.0 2.9 0.0 8.8 2.9 2.9 2.9

72 0 3 1 0 6 7 2 2

100.0 0.0 4.2 1.4 0.0 8.3 9.7 2.8 2.8

65 0 0 5 0 11 6 2 2

100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 16.9 9.2 3.1 3.1

79 0 0 1 0 6 8 2 1

100.0 0.0 0.0 1.3 0.0 7.6 10.1 2.5 1.3

127 0 0 2 0 5 1 1 0

100.0 0.0 0.0 1.6 0.0 3.9 0.8 0.8 0.0

77 0 3 1 0 7 8 10 0

100.0 0.0 3.9 1.3 0.0 9.1 10.4 13.0 0.0

126 0 1 3 0 10 8 9 2

100.0 0.0 0.8 2.4 0.0 7.9 6.3 7.1 1.6

132 0 5 5 0 13 12 10 3

100.0 0.0 3.8 3.8 0.0 9.8 9.1 7.6 2.3

71 0 0 3 0 4 5 5 1

100.0 0.0 0.0 4.2 0.0 5.6 7.0 7.0 1.4

24 0 0 0 0 2 3 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 4.2 0.0

24 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0

10 0 0 0 0 1 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0

103 0 0 2 0 13 8 11 4

100.0 0.0 0.0 1.9 0.0 12.6 7.8 10.7 3.9

125 0 2 3 0 21 13 12 5

100.0 0.0 1.6 2.4 0.0 16.8 10.4 9.6 4.0

94 0 2 4 0 7 4 7 1

100.0 0.0 2.1 4.3 0.0 7.4 4.3 7.4 1.1

59 0 1 5 0 7 2 7 2

100.0 0.0 1.7 8.5 0.0 11.9 3.4 11.9 3.4

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26－３ Ａ主にどのような運動・スポ－ツをしたか⑤

合計 インディ
アカ

ビーチ
ボール

ゲート
ボール

グランド
ゴルフ

社交ダン
ス・
フォーク
ダンス・
フラダン
ス

キャン
プ・オー
トキャン
プ

釣り その他

856 1 7 4 18 7 17 35 44

100.0 0.1 0.8 0.5 2.1 0.8 2.0 4.1 5.1

406 0 2 4 9 0 9 30 19

100.0 0.0 0.5 1.0 2.2 0.0 2.2 7.4 4.7

7 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

39 0 0 0 0 0 2 3 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 7.7 7.7

29 0 0 0 0 0 1 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 6.9

59 0 0 0 0 0 2 5 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 8.5 3.4

70 0 1 0 0 0 2 9 4

100.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 2.9 12.9 5.7

83 0 1 0 0 0 2 9 1

100.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 2.4 10.8 1.2

119 0 0 4 9 0 0 4 6

100.0 0.0 0.0 3.4 7.6 0.0 0.0 3.4 5.0

424 1 5 0 9 7 8 4 23

100.0 0.2 1.2 0.0 2.1 1.7 1.9 0.9 5.4

4 0 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

43 0 0 0 0 1 0 1 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 2.3 7.0

34 0 0 0 1 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 5.9

72 0 2 0 0 2 4 1 8

100.0 0.0 2.8 0.0 0.0 2.8 5.6 1.4 11.1

65 0 0 0 0 0 2 2 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 3.1 4.6

79 0 1 0 1 0 1 0 3

100.0 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 3.8

127 1 2 0 7 4 0 0 3

100.0 0.8 1.6 0.0 5.5 3.1 0.0 0.0 2.4

77 0 0 1 1 0 1 1 5

100.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 1.3 1.3 6.5

126 0 0 0 0 0 3 4 10

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 3.2 7.9

132 0 0 2 2 1 4 6 6

100.0 0.0 0.0 1.5 1.5 0.8 3.0 4.5 4.5

71 0 1 0 1 1 2 3 5

100.0 0.0 1.4 0.0 1.4 1.4 2.8 4.2 7.0

24 0 2 0 0 0 0 5 0

100.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0

24 0 0 0 3 0 1 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 4.2 12.5 0.0

10 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

103 0 0 0 6 0 1 2 3

100.0 0.0 0.0 0.0 5.8 0.0 1.0 1.9 2.9

125 1 1 0 0 1 4 5 7

100.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8 3.2 4.0 5.6

94 0 2 1 3 1 0 3 8

100.0 0.0 2.1 1.1 3.2 1.1 0.0 3.2 8.5

59 0 1 0 1 2 1 3 0

100.0 0.0 1.7 0.0 1.7 3.4 1.7 5.1 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－３ Ａ主にどのような運動・スポ－ツをしたか⑥

合計 無回答 非該当

856 102 523

100.0 11.9

406 40 185

100.0 9.9

7 1 2

100.0 14.3

39 2 8

100.0 5.1

29 1 13

100.0 3.4

59 2 41

100.0 3.4

70 2 39

100.0 2.9

83 10 42

100.0 12.0

119 22 40

100.0 18.5

424 59 314

100.0 13.9

4 0 6

100.0 0.0

43 1 22

100.0 2.3

34 2 31

100.0 5.9

72 4 51

100.0 5.6

65 2 66

100.0 3.1

79 11 70

100.0 13.9

127 39 68

100.0 30.7

77 7 38

100.0 9.1

126 21 69

100.0 16.7

132 14 75

100.0 10.6

71 10 39

100.0 14.1

24 5 14

100.0 20.8

24 3 10

100.0 12.5

10 1 10

100.0 10.0

103 9 66

100.0 8.7

125 13 69

100.0 10.4

94 9 67

100.0 9.6

59 9 51

100.0 15.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26－３ Ｂ今後やってみたい運動・スポ－ツはあるか①

合計 ジョギン
グ・マラ
ソン

ウォーキ
ング

陸上競技 体操・ス
トレッ
チ・ヨガ

筋力ト
レーニン
グ（ジム
含む）

エアロビ
クス

野球・
キャッチ
ボール

ソフト
ボール

1243 71 213 27 239 168 28 27 13

100.0 5.7 17.1 2.2 19.2 13.5 2.3 2.2 1.0

541 39 84 10 46 78 7 22 12

100.0 7.2 15.5 1.8 8.5 14.4 1.3 4.1 2.2

8 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

45 6 3 2 4 8 0 2 0

100.0 13.3 6.7 4.4 8.9 17.8 0.0 4.4 0.0

39 4 5 0 4 9 1 2 1

100.0 10.3 12.8 0.0 10.3 23.1 2.6 5.1 2.6

94 7 17 3 5 17 2 10 2

100.0 7.4 18.1 3.2 5.3 18.1 2.1 10.6 2.1

100 15 22 2 15 20 2 5 4

100.0 15.0 22.0 2.0 15.0 20.0 2.0 5.0 4.0

120 6 25 2 12 16 1 3 4

100.0 5.0 20.8 1.7 10.0 13.3 0.8 2.5 3.3

135 1 12 1 6 7 1 0 1

100.0 0.7 8.9 0.7 4.4 5.2 0.7 0.0 0.7

662 30 127 14 188 84 20 3 1

100.0 4.5 19.2 2.1 28.4 12.7 3.0 0.5 0.2

8 1 2 0 3 0 1 0 0

100.0 12.5 25.0 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0

63 5 10 2 16 13 3 1 0

100.0 7.9 15.9 3.2 25.4 20.6 4.8 1.6 0.0

61 4 7 3 21 11 2 2 0

100.0 6.6 11.5 4.9 34.4 18.0 3.3 3.3 0.0

114 9 21 4 42 20 5 0 1

100.0 7.9 18.4 3.5 36.8 17.5 4.4 0.0 0.9

119 7 30 2 48 21 6 0 0

100.0 5.9 25.2 1.7 40.3 17.6 5.0 0.0 0.0

128 3 31 3 38 15 2 0 0

100.0 2.3 24.2 2.3 29.7 11.7 1.6 0.0 0.0

169 1 26 0 20 4 1 0 0

100.0 0.6 15.4 0.0 11.8 2.4 0.6 0.0 0.0

105 9 15 2 20 10 2 5 1

100.0 8.6 14.3 1.9 19.0 9.5 1.9 4.8 1.0

179 11 34 5 34 20 0 1 2

100.0 6.1 19.0 2.8 19.0 11.2 0.0 0.6 1.1

190 11 32 8 36 30 3 6 3

100.0 5.8 16.8 4.2 18.9 15.8 1.6 3.2 1.6

102 6 17 2 18 10 2 3 0

100.0 5.9 16.7 2.0 17.6 9.8 2.0 2.9 0.0

30 0 6 1 7 3 2 1 0

100.0 0.0 20.0 3.3 23.3 10.0 6.7 3.3 0.0

31 4 5 1 4 3 0 0 1

100.0 12.9 16.1 3.2 12.9 9.7 0.0 0.0 3.2

17 1 3 0 4 3 1 0 0

100.0 5.9 17.6 0.0 23.5 17.6 5.9 0.0 0.0

153 3 31 1 33 23 5 3 1

100.0 2.0 20.3 0.7 21.6 15.0 3.3 2.0 0.7

180 13 28 2 27 28 4 3 2

100.0 7.2 15.6 1.1 15.0 15.6 2.2 1.7 1.1

147 9 26 4 33 19 3 3 1

100.0 6.1 17.7 2.7 22.4 12.9 2.0 2.0 0.7

91 4 14 1 23 15 4 1 2

100.0 4.4 15.4 1.1 25.3 16.5 4.4 1.1 2.2

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－３ Ｂ今後やってみたい運動・スポ－ツはあるか②

合計 サッ
カー・
フットサ
ル

ラグビー テニス ソフトテ
ニス

バレー
ボール

バスケッ
トボール

バドミン
トン

卓球

1243 19 2 51 23 20 18 57 60

100.0 1.5 0.2 4.1 1.9 1.6 1.4 4.6 4.8

541 18 2 25 6 4 9 23 29

100.0 3.3 0.4 4.6 1.1 0.7 1.7 4.3 5.4

8 0 0 0 1 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0

45 5 0 4 0 2 3 3 1

100.0 11.1 0.0 8.9 0.0 4.4 6.7 6.7 2.2

39 4 0 3 1 0 1 2 4

100.0 10.3 0.0 7.7 2.6 0.0 2.6 5.1 10.3

94 6 0 6 2 1 1 6 5

100.0 6.4 0.0 6.4 2.1 1.1 1.1 6.4 5.3

100 1 2 4 1 1 2 7 8

100.0 1.0 2.0 4.0 1.0 1.0 2.0 7.0 8.0

120 2 0 6 1 0 0 3 7

100.0 1.7 0.0 5.0 0.8 0.0 0.0 2.5 5.8

135 0 0 2 0 0 1 1 4

100.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.7 0.7 3.0

662 1 0 26 17 16 9 33 30

100.0 0.2 0.0 3.9 2.6 2.4 1.4 5.0 4.5

8 0 0 1 0 1 1 2 0

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 0.0

63 1 0 3 4 5 4 10 4

100.0 1.6 0.0 4.8 6.3 7.9 6.3 15.9 6.3

61 0 0 4 4 4 1 5 4

100.0 0.0 0.0 6.6 6.6 6.6 1.6 8.2 6.6

114 0 0 7 2 5 2 11 5

100.0 0.0 0.0 6.1 1.8 4.4 1.8 9.6 4.4

119 0 0 8 5 1 1 1 9

100.0 0.0 0.0 6.7 4.2 0.8 0.8 0.8 7.6

128 0 0 2 1 0 0 3 5

100.0 0.0 0.0 1.6 0.8 0.0 0.0 2.3 3.9

169 0 0 1 1 0 0 1 3

100.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 1.8

105 1 0 6 1 0 1 2 6

100.0 1.0 0.0 5.7 1.0 0.0 1.0 1.9 5.7

179 4 0 4 6 2 1 13 10

100.0 2.2 0.0 2.2 3.4 1.1 0.6 7.3 5.6

190 4 1 9 2 6 1 10 12

100.0 2.1 0.5 4.7 1.1 3.2 0.5 5.3 6.3

102 0 0 5 4 1 2 6 3

100.0 0.0 0.0 4.9 3.9 1.0 2.0 5.9 2.9

30 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

31 0 0 1 3 0 1 1 3

100.0 0.0 0.0 3.2 9.7 0.0 3.2 3.2 9.7

17 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

153 4 0 9 3 2 4 7 10

100.0 2.6 0.0 5.9 2.0 1.3 2.6 4.6 6.5

180 2 1 6 3 2 2 8 9

100.0 1.1 0.6 3.3 1.7 1.1 1.1 4.4 5.0

147 2 0 8 1 6 2 5 4

100.0 1.4 0.0 5.4 0.7 4.1 1.4 3.4 2.7

91 1 0 3 0 1 4 4 3

100.0 1.1 0.0 3.3 0.0 1.1 4.4 4.4 3.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26－３ Ｂ今後やってみたい運動・スポ－ツはあるか③

合計 柔道 剣道 空手道 少林寺拳
法

太極拳 弓道 カヌー アーチェ
リー

1243 3 5 12 13 56 35 29 37

100.0 0.2 0.4 1.0 1.0 4.5 2.8 2.3 3.0

541 1 3 7 7 16 14 17 15

100.0 0.2 0.6 1.3 1.3 3.0 2.6 3.1 2.8

8 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

45 1 1 0 1 0 3 3 2

100.0 2.2 2.2 0.0 2.2 0.0 6.7 6.7 4.4

39 0 0 2 1 0 1 1 1

100.0 0.0 0.0 5.1 2.6 0.0 2.6 2.6 2.6

94 0 0 1 0 1 3 1 4

100.0 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1 3.2 1.1 4.3

100 0 0 3 2 5 3 5 3

100.0 0.0 0.0 3.0 2.0 5.0 3.0 5.0 3.0

120 0 1 1 2 7 3 6 4

100.0 0.0 0.8 0.8 1.7 5.8 2.5 5.0 3.3

135 0 1 0 0 3 1 1 1

100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.2 0.7 0.7 0.7

662 1 2 5 6 37 20 12 21

100.0 0.2 0.3 0.8 0.9 5.6 3.0 1.8 3.2

8 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

63 0 1 0 0 1 7 3 4

100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 1.6 11.1 4.8 6.3

61 0 1 1 1 2 1 3 2

100.0 0.0 1.6 1.6 1.6 3.3 1.6 4.9 3.3

114 1 0 0 1 6 5 4 4

100.0 0.9 0.0 0.0 0.9 5.3 4.4 3.5 3.5

119 0 0 1 1 9 4 2 6

100.0 0.0 0.0 0.8 0.8 7.6 3.4 1.7 5.0

128 0 0 2 1 7 2 0 4

100.0 0.0 0.0 1.6 0.8 5.5 1.6 0.0 3.1

169 0 0 0 2 11 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 1.2 6.5 0.6 0.0 0.6

105 0 1 1 2 4 1 4 5

100.0 0.0 1.0 1.0 1.9 3.8 1.0 3.8 4.8

179 0 1 3 1 6 3 6 4

100.0 0.0 0.6 1.7 0.6 3.4 1.7 3.4 2.2

190 0 1 2 2 11 4 4 5

100.0 0.0 0.5 1.1 1.1 5.8 2.1 2.1 2.6

102 0 0 0 1 2 2 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.0 2.0 1.0 2.0

30 0 0 0 0 1 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 3.3 0.0

31 0 0 0 1 2 1 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 3.2 6.5 3.2 0.0 6.5

17 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0

153 0 0 2 2 6 5 5 4

100.0 0.0 0.0 1.3 1.3 3.9 3.3 3.3 2.6

180 1 1 2 2 9 8 4 7

100.0 0.6 0.6 1.1 1.1 5.0 4.4 2.2 3.9

147 1 1 1 0 8 8 2 5

100.0 0.7 0.7 0.7 0.0 5.4 5.4 1.4 3.4

91 0 0 1 2 7 1 2 3

100.0 0.0 0.0 1.1 2.2 7.7 1.1 2.2 3.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－３ Ｂ今後やってみたい運動・スポ－ツはあるか④

合計 アイスス
ケート

スキー・
スノー
ボード

水泳 トライア
スロン

自転車・
サイクリ
ング

登山・ハ
イキング

ゴルフ
（練習場
含む）

ボウリン
グ

1243 13 34 106 1 75 139 60 36

100.0 1.0 2.7 8.5 0.1 6.0 11.2 4.8 2.9

541 1 20 45 1 53 69 39 22

100.0 0.2 3.7 8.3 0.2 9.8 12.8 7.2 4.1

8 0 0 2 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0

45 0 4 7 0 4 8 2 1

100.0 0.0 8.9 15.6 0.0 8.9 17.8 4.4 2.2

39 1 4 5 0 2 7 3 1

100.0 2.6 10.3 12.8 0.0 5.1 17.9 7.7 2.6

94 0 6 4 1 18 14 9 7

100.0 0.0 6.4 4.3 1.1 19.1 14.9 9.6 7.4

100 0 4 7 0 15 15 9 9

100.0 0.0 4.0 7.0 0.0 15.0 15.0 9.0 9.0

120 0 2 8 0 10 17 13 2

100.0 0.0 1.7 6.7 0.0 8.3 14.2 10.8 1.7

135 0 0 12 0 4 7 2 2

100.0 0.0 0.0 8.9 0.0 3.0 5.2 1.5 1.5

662 12 14 59 0 21 67 18 12

100.0 1.8 2.1 8.9 0.0 3.2 10.1 2.7 1.8

8 1 0 1 0 1 0 0 0

100.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

63 5 3 4 0 2 7 1 0

100.0 7.9 4.8 6.3 0.0 3.2 11.1 1.6 0.0

61 1 1 12 0 2 5 0 3

100.0 1.6 1.6 19.7 0.0 3.3 8.2 0.0 4.9

114 3 4 17 0 5 11 4 2

100.0 2.6 3.5 14.9 0.0 4.4 9.6 3.5 1.8

119 1 6 12 0 6 20 5 6

100.0 0.8 5.0 10.1 0.0 5.0 16.8 4.2 5.0

128 1 0 8 0 4 17 5 1

100.0 0.8 0.0 6.3 0.0 3.1 13.3 3.9 0.8

169 0 0 5 0 1 7 3 0

100.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.6 4.1 1.8 0.0

105 0 2 13 0 3 10 2 2

100.0 0.0 1.9 12.4 0.0 2.9 9.5 1.9 1.9

179 4 8 22 0 10 17 7 4

100.0 2.2 4.5 12.3 0.0 5.6 9.5 3.9 2.2

190 1 5 13 1 12 22 17 5

100.0 0.5 2.6 6.8 0.5 6.3 11.6 8.9 2.6

102 0 1 7 0 8 9 8 8

100.0 0.0 1.0 6.9 0.0 7.8 8.8 7.8 7.8

30 0 0 2 0 2 7 3 0

100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 23.3 10.0 0.0

31 0 0 1 0 0 2 0 1

100.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 6.5 0.0 3.2

17 0 0 0 0 0 4 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 5.9

153 2 5 16 0 11 26 3 4

100.0 1.3 3.3 10.5 0.0 7.2 17.0 2.0 2.6

180 4 5 15 0 12 22 11 7

100.0 2.2 2.8 8.3 0.0 6.7 12.2 6.1 3.9

147 1 4 11 0 11 14 8 2

100.0 0.7 2.7 7.5 0.0 7.5 9.5 5.4 1.4

91 1 4 4 0 6 3 1 1

100.0 1.1 4.4 4.4 0.0 6.6 3.3 1.1 1.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問26－３ Ｂ今後やってみたい運動・スポ－ツはあるか⑤

合計 インディ
アカ

ビーチ
ボール

ゲート
ボール

グランド
ゴルフ

社交ダン
ス・
フォーク
ダンス・
フラダン
ス

キャン
プ・オー
トキャン
プ

釣り その他

1243 3 9 5 19 35 108 69 25

100.0 0.2 0.7 0.4 1.5 2.8 8.7 5.6 2.0

541 0 1 3 6 6 57 42 12

100.0 0.0 0.2 0.6 1.1 1.1 10.5 7.8 2.2

8 0 0 0 0 0 1 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5

45 0 1 0 0 0 5 4 3

100.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 11.1 8.9 6.7

39 0 0 0 0 1 6 7 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 15.4 17.9 0.0

94 0 0 0 1 0 16 8 2

100.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 17.0 8.5 2.1

100 0 0 0 1 1 12 9 1

100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 12.0 9.0 1.0

120 0 0 1 0 4 17 9 3

100.0 0.0 0.0 0.8 0.0 3.3 14.2 7.5 2.5

135 0 0 2 4 0 0 4 2

100.0 0.0 0.0 1.5 3.0 0.0 0.0 3.0 1.5

662 3 8 2 13 28 49 24 11

100.0 0.5 1.2 0.3 2.0 4.2 7.4 3.6 1.7

8 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0

63 0 1 0 0 3 10 5 1

100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 4.8 15.9 7.9 1.6

61 0 1 0 1 4 15 6 1

100.0 0.0 1.6 0.0 1.6 6.6 24.6 9.8 1.6

114 1 4 0 2 5 9 5 2

100.0 0.9 3.5 0.0 1.8 4.4 7.9 4.4 1.8

119 1 1 0 2 6 7 6 5

100.0 0.8 0.8 0.0 1.7 5.0 5.9 5.0 4.2

128 0 0 1 3 7 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.8 2.3 5.5 2.3 0.0 0.0

169 1 1 1 5 3 4 1 2

100.0 0.6 0.6 0.6 3.0 1.8 2.4 0.6 1.2

105 0 0 0 1 2 13 6 6

100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.9 12.4 5.7 5.7

179 1 2 1 3 4 12 4 2

100.0 0.6 1.1 0.6 1.7 2.2 6.7 2.2 1.1

190 0 0 1 8 5 18 12 4

100.0 0.0 0.0 0.5 4.2 2.6 9.5 6.3 2.1

102 2 0 0 0 1 10 8 1

100.0 2.0 0.0 0.0 0.0 1.0 9.8 7.8 1.0

30 0 0 0 0 0 1 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 6.7

31 0 0 0 1 0 2 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 6.5 3.2 0.0

17 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0

153 0 4 3 1 4 11 9 0

100.0 0.0 2.6 2.0 0.7 2.6 7.2 5.9 0.0

180 0 0 0 2 8 18 15 4

100.0 0.0 0.0 0.0 1.1 4.4 10.0 8.3 2.2

147 0 1 0 0 7 10 7 4

100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 4.8 6.8 4.8 2.7

91 0 2 0 3 4 12 5 1

100.0 0.0 2.2 0.0 3.3 4.4 13.2 5.5 1.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問26－３ Ｂ今後やってみたい運動・スポ－ツはあるか⑥

合計 無回答 非該当

1243 408 136

100.0 32.8

541 178 50

100.0 32.9

8 3 1

100.0 37.5

45 8 2

100.0 17.8

39 8 3

100.0 20.5

94 16 6

100.0 17.0

100 18 9

100.0 18.0

120 30 5

100.0 25.0

135 95 24

100.0 70.4

662 213 76

100.0 32.2

8 1 2

100.0 12.5

63 7 2

100.0 11.1

61 6 4

100.0 9.8

114 19 9

100.0 16.7

119 18 12

100.0 15.1

128 54 21

100.0 42.2

169 108 26

100.0 63.9

105 35 10

100.0 33.3

179 65 16

100.0 36.3

190 60 17

100.0 31.6

102 38 8

100.0 37.3

30 11 8

100.0 36.7

31 12 3

100.0 38.7

17 8 3

100.0 47.1

153 43 16

100.0 28.1

180 54 14

100.0 30.0

147 45 14

100.0 30.6

91 29 19

100.0 31.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問27 病気、ケガ、予防など普段から健康に関して相談できる「かかりつけ医」がいるか

合計 持ってい
る

持ってい
ない

無回答

1379 914 451 14

100.0 66.3 32.7 1.0

591 376 211 4

100.0 63.6 35.7 0.7

9 6 3 0

100.0 66.7 33.3 0.0

47 14 33 0

100.0 29.8 70.2 0.0

42 19 23 0

100.0 45.2 54.8 0.0

100 53 47 0

100.0 53.0 47.0 0.0

109 53 56 0

100.0 48.6 51.4 0.0

125 91 34 0

100.0 72.8 27.2 0.0

159 140 15 4

100.0 88.1 9.4 2.5

738 513 222 3

100.0 69.5 30.1 0.4

10 5 5 0

100.0 50.0 50.0 0.0

65 39 26 0

100.0 60.0 40.0 0.0

65 40 25 0

100.0 61.5 38.5 0.0

123 76 47 0

100.0 61.8 38.2 0.0

131 81 50 0

100.0 61.8 38.2 0.0

149 108 41 0

100.0 72.5 27.5 0.0

195 164 28 3

100.0 84.1 14.4 1.5

115 85 30 0

100.0 73.9 26.1 0.0

195 122 73 0

100.0 62.6 37.4 0.0

207 143 62 2

100.0 69.1 30.0 1.0

110 77 33 0

100.0 70.0 30.0 0.0

38 27 10 1

100.0 71.1 26.3 2.6

34 25 9 0

100.0 73.5 26.5 0.0

20 16 4 0

100.0 80.0 20.0 0.0

169 114 55 0

100.0 67.5 32.5 0.0

194 123 68 3

100.0 63.4 35.1 1.5

161 101 58 2

100.0 62.7 36.0 1.2

110 70 40 0

100.0 63.6 36.4 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問27－１ 「かかりつけ医」は、どちらか

合計 市内の診
療所

市外の診
療所

市内の病
院

市外の病
院

無回答 非該当

914 617 91 277 95 3 465

100.0 67.5 10.0 30.3 10.4 0.3

376 242 36 125 29 1 215

100.0 64.4 9.6 33.2 7.7 0.3

6 6 0 0 0 0 3

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 9 5 3 1 0 33

100.0 64.3 35.7 21.4 7.1 0.0

19 14 2 2 3 0 23

100.0 73.7 10.5 10.5 15.8 0.0

53 39 5 11 2 1 47

100.0 73.6 9.4 20.8 3.8 1.9

53 30 7 17 6 0 56

100.0 56.6 13.2 32.1 11.3 0.0

91 55 9 35 9 0 34

100.0 60.4 9.9 38.5 9.9 0.0

140 89 8 57 8 0 19

100.0 63.6 5.7 40.7 5.7 0.0

513 365 53 141 62 1 225

100.0 71.2 10.3 27.5 12.1 0.2

5 2 3 1 0 0 5

100.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0

39 30 6 4 5 0 26

100.0 76.9 15.4 10.3 12.8 0.0

40 28 6 6 7 0 25

100.0 70.0 15.0 15.0 17.5 0.0

76 55 8 19 11 1 47

100.0 72.4 10.5 25.0 14.5 1.3

81 59 10 24 8 0 50

100.0 72.8 12.3 29.6 9.9 0.0

108 72 8 31 21 0 41

100.0 66.7 7.4 28.7 19.4 0.0

164 119 12 56 10 0 31

100.0 72.6 7.3 34.1 6.1 0.0

85 62 4 22 8 1 30

100.0 72.9 4.7 25.9 9.4 1.2

122 87 13 41 11 0 73

100.0 71.3 10.7 33.6 9.0 0.0

143 96 10 48 15 0 64

100.0 67.1 7.0 33.6 10.5 0.0

77 55 3 27 7 0 33

100.0 71.4 3.9 35.1 9.1 0.0

27 25 3 3 0 0 11

100.0 92.6 11.1 11.1 0.0 0.0

25 18 3 7 1 0 9

100.0 72.0 12.0 28.0 4.0 0.0

16 11 1 4 2 0 4

100.0 68.8 6.3 25.0 12.5 0.0

114 78 13 31 13 0 55

100.0 68.4 11.4 27.2 11.4 0.0

123 71 19 35 18 0 71

100.0 57.7 15.4 28.5 14.6 0.0

101 63 15 26 14 1 60

100.0 62.4 14.9 25.7 13.9 1.0

70 49 7 24 5 1 40

100.0 70.0 10.0 34.3 7.1 1.4

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問27－２ 「かかりつけ医」は、必要と考えるか

合計 必要と考
える

必要と考
えていな
い

無回答 非該当

451 391 55 5 928

100.0 86.7 12.2 1.1

211 178 28 5 380

100.0 84.4 13.3 2.4

3 2 1 0 6

100.0 66.7 33.3 0.0

33 29 4 0 14

100.0 87.9 12.1 0.0

23 19 3 1 19

100.0 82.6 13.0 4.3

47 40 6 1 53

100.0 85.1 12.8 2.1

56 47 6 3 53

100.0 83.9 10.7 5.4

34 28 6 0 91

100.0 82.4 17.6 0.0

15 13 2 0 144

100.0 86.7 13.3 0.0

222 199 23 0 516

100.0 89.6 10.4 0.0

5 4 1 0 5

100.0 80.0 20.0 0.0

26 21 5 0 39

100.0 80.8 19.2 0.0

25 23 2 0 40

100.0 92.0 8.0 0.0

47 39 8 0 76

100.0 83.0 17.0 0.0

50 48 2 0 81

100.0 96.0 4.0 0.0

41 40 1 0 108

100.0 97.6 2.4 0.0

28 24 4 0 167

100.0 85.7 14.3 0.0

30 26 3 1 85

100.0 86.7 10.0 3.3

73 66 7 0 122

100.0 90.4 9.6 0.0

62 54 7 1 145

100.0 87.1 11.3 1.6

33 30 2 1 77

100.0 90.9 6.1 3.0

10 9 0 1 28

100.0 90.0 0.0 10.0

9 5 4 0 25

100.0 55.6 44.4 0.0

4 4 0 0 16

100.0 100.0 0.0 0.0

55 51 4 0 114

100.0 92.7 7.3 0.0

68 59 9 0 126

100.0 86.8 13.2 0.0

58 48 9 1 103

100.0 82.8 15.5 1.7

40 32 8 0 70

100.0 80.0 20.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問27－３ 今後、持ちたい「かかりつけ医」

合計 市内の診
療所

市外の診
療所

市内の病
院

市外の病
院

無回答 非該当

391 258 1 124 3 5 988

100.0 66.0 0.3 31.7 0.8 1.3

178 118 0 58 1 1 413

100.0 66.3 0.0 32.6 0.6 0.6

2 2 0 0 0 0 7

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 23 0 6 0 0 18

100.0 79.3 0.0 20.7 0.0 0.0

19 16 0 2 0 1 23

100.0 84.2 0.0 10.5 0.0 5.3

40 27 0 13 0 0 60

100.0 67.5 0.0 32.5 0.0 0.0

47 25 0 22 0 0 62

100.0 53.2 0.0 46.8 0.0 0.0

28 17 0 10 1 0 97

100.0 60.7 0.0 35.7 3.6 0.0

13 8 0 5 0 0 146

100.0 61.5 0.0 38.5 0.0 0.0

199 133 0 60 2 4 539

100.0 66.8 0.0 30.2 1.0 2.0

4 2 0 2 0 0 6

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

21 18 0 3 0 0 44

100.0 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0

23 17 0 5 0 1 42

100.0 73.9 0.0 21.7 0.0 4.3

39 24 0 14 0 1 84

100.0 61.5 0.0 35.9 0.0 2.6

48 35 0 11 1 1 83

100.0 72.9 0.0 22.9 2.1 2.1

40 22 0 16 1 1 109

100.0 55.0 0.0 40.0 2.5 2.5

24 15 0 9 0 0 171

100.0 62.5 0.0 37.5 0.0 0.0

26 18 0 8 0 0 89

100.0 69.2 0.0 30.8 0.0 0.0

66 46 0 17 1 2 129

100.0 69.7 0.0 25.8 1.5 3.0

54 45 0 7 1 1 153

100.0 83.3 0.0 13.0 1.9 1.9

30 21 1 8 0 0 80

100.0 70.0 3.3 26.7 0.0 0.0

9 6 0 2 1 0 29

100.0 66.7 0.0 22.2 11.1 0.0

5 4 0 1 0 0 29

100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0

4 1 0 3 0 0 16

100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

51 29 0 21 0 1 118

100.0 56.9 0.0 41.2 0.0 2.0

59 35 0 24 0 0 135

100.0 59.3 0.0 40.7 0.0 0.0

48 27 0 21 0 0 113

100.0 56.3 0.0 43.8 0.0 0.0

32 21 0 10 0 1 78

100.0 65.6 0.0 31.3 0.0 3.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問28 安心して子育てをするためには、地域や職場でどのような取組が必要だと思うか①

合計 子育て中
の親子や
経験者が
集まれる
場を増や
す

ボラン
ティアが
活動しや
すい環境
をつくる

学校や保
護者と協
力し、子
どもの安
全防犯活
動をする

子育て
サークル
や団体の
自主的活
動をサ
ポートす
る

子どもの
自主的な
活動を、
行政と地
域団体で
連携する

子どもと
親が一緒
に活動で
きる機会
を増やす

育児休業
制度を充
実させる

子育て中
の労働時
間を短縮
する

1379 426 102 365 123 235 324 513 398

100.0 30.9 7.4 26.5 8.9 17.0 23.5 37.2 28.9

591 176 50 175 56 121 162 217 159

100.0 29.8 8.5 29.6 9.5 20.5 27.4 36.7 26.9

9 3 2 2 0 3 3 5 4

100.0 33.3 22.2 22.2 0.0 33.3 33.3 55.6 44.4

47 11 3 11 5 10 15 23 19

100.0 23.4 6.4 23.4 10.6 21.3 31.9 48.9 40.4

42 8 6 10 3 7 9 20 21

100.0 19.0 14.3 23.8 7.1 16.7 21.4 47.6 50.0

100 27 8 25 5 24 33 36 32

100.0 27.0 8.0 25.0 5.0 24.0 33.0 36.0 32.0

109 34 5 26 10 22 28 40 25

100.0 31.2 4.6 23.9 9.2 20.2 25.7 36.7 22.9

125 40 15 38 20 24 31 44 30

100.0 32.0 12.0 30.4 16.0 19.2 24.8 35.2 24.0

159 53 11 63 13 31 43 49 28

100.0 33.3 6.9 39.6 8.2 19.5 27.0 30.8 17.6

738 235 49 182 60 109 151 286 231

100.0 31.8 6.6 24.7 8.1 14.8 20.5 38.8 31.3

10 2 1 3 0 1 2 6 5

100.0 20.0 10.0 30.0 0.0 10.0 20.0 60.0 50.0

65 19 2 14 3 7 15 43 30

100.0 29.2 3.1 21.5 4.6 10.8 23.1 66.2 46.2

65 27 3 15 4 15 15 32 29

100.0 41.5 4.6 23.1 6.2 23.1 23.1 49.2 44.6

123 34 2 37 9 19 28 43 41

100.0 27.6 1.6 30.1 7.3 15.4 22.8 35.0 33.3

131 49 6 30 11 18 24 55 41

100.0 37.4 4.6 22.9 8.4 13.7 18.3 42.0 31.3

149 50 15 35 13 23 26 53 47

100.0 33.6 10.1 23.5 8.7 15.4 17.4 35.6 31.5

195 54 20 48 20 26 41 54 38

100.0 27.7 10.3 24.6 10.3 13.3 21.0 27.7 19.5

115 39 10 29 13 25 23 45 33

100.0 33.9 8.7 25.2 11.3 21.7 20.0 39.1 28.7

195 57 15 57 14 30 56 77 59

100.0 29.2 7.7 29.2 7.2 15.4 28.7 39.5 30.3

207 64 17 50 19 49 52 83 54

100.0 30.9 8.2 24.2 9.2 23.7 25.1 40.1 26.1

110 44 10 31 9 21 28 35 31

100.0 40.0 9.1 28.2 8.2 19.1 25.5 31.8 28.2

38 12 3 9 5 5 8 12 11

100.0 31.6 7.9 23.7 13.2 13.2 21.1 31.6 28.9

34 11 2 5 1 6 6 11 9

100.0 32.4 5.9 14.7 2.9 17.6 17.6 32.4 26.5

20 5 0 5 1 2 5 8 6

100.0 25.0 0.0 25.0 5.0 10.0 25.0 40.0 30.0

169 54 12 48 17 23 34 64 50

100.0 32.0 7.1 28.4 10.1 13.6 20.1 37.9 29.6

194 55 16 55 15 35 42 63 59

100.0 28.4 8.2 28.4 7.7 18.0 21.6 32.5 30.4

161 49 10 44 14 22 36 63 53

100.0 30.4 6.2 27.3 8.7 13.7 22.4 39.1 32.9

110 29 6 29 11 15 29 46 31

100.0 26.4 5.5 26.4 10.0 13.6 26.4 41.8 28.2

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問28 安心して子育てをするためには、地域や職場でどのような取組が必要だと思うか②

合計 子育て後
の再就職
制度を充
実させる

企業内保
育所を整
備する

その他 特に必要
はない

無回答

1379 484 309 26 46 103

100.0 35.1 22.4 1.9 3.3 7.5

591 192 123 12 18 29

100.0 32.5 20.8 2.0 3.0 4.9

9 4 1 0 0 0

100.0 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0

47 15 12 1 1 1

100.0 31.9 25.5 2.1 2.1 2.1

42 17 10 3 3 0

100.0 40.5 23.8 7.1 7.1 0.0

100 31 22 3 5 0

100.0 31.0 22.0 3.0 5.0 0.0

109 47 30 1 4 3

100.0 43.1 27.5 0.9 3.7 2.8

125 41 24 2 3 3

100.0 32.8 19.2 1.6 2.4 2.4

159 37 24 2 2 22

100.0 23.3 15.1 1.3 1.3 13.8

738 281 180 13 24 61

100.0 38.1 24.4 1.8 3.3 8.3

10 6 1 0 1 0

100.0 60.0 10.0 0.0 10.0 0.0

65 41 16 0 0 1

100.0 63.1 24.6 0.0 0.0 1.5

65 25 20 4 1 0

100.0 38.5 30.8 6.2 1.5 0.0

123 52 33 4 5 2

100.0 42.3 26.8 3.3 4.1 1.6

131 49 36 2 5 6

100.0 37.4 27.5 1.5 3.8 4.6

149 55 35 1 7 10

100.0 36.9 23.5 0.7 4.7 6.7

195 53 39 2 5 42

100.0 27.2 20.0 1.0 2.6 21.5

115 44 19 2 4 3

100.0 38.3 16.5 1.7 3.5 2.6

195 73 44 3 7 11

100.0 37.4 22.6 1.5 3.6 5.6

207 86 44 6 5 8

100.0 41.5 21.3 2.9 2.4 3.9

110 39 26 1 2 8

100.0 35.5 23.6 0.9 1.8 7.3

38 12 12 0 1 5

100.0 31.6 31.6 0.0 2.6 13.2

34 13 8 0 0 5

100.0 38.2 23.5 0.0 0.0 14.7

20 8 4 0 2 2

100.0 40.0 20.0 0.0 10.0 10.0

169 56 30 4 6 17

100.0 33.1 17.8 2.4 3.6 10.1

194 68 45 4 11 10

100.0 35.1 23.2 2.1 5.7 5.2

161 44 43 4 4 16

100.0 27.3 26.7 2.5 2.5 9.9

110 37 31 1 3 8

100.0 33.6 28.2 0.9 2.7 7.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問29 青梅市の子育て支援事業についてどう感じているか

合計 満足 おおむね
満足

やや不満 不満 どちらと
もいえな
い

無回答

1379 27 188 110 61 830 163

100.0 2.0 13.6 8.0 4.4 60.2 11.8

591 13 85 47 30 365 51

100.0 2.2 14.4 8.0 5.1 61.8 8.6

9 1 0 2 0 6 0

100.0 11.1 0.0 22.2 0.0 66.7 0.0

47 1 4 1 3 37 1

100.0 2.1 8.5 2.1 6.4 78.7 2.1

42 3 7 7 3 22 0

100.0 7.1 16.7 16.7 7.1 52.4 0.0

100 1 17 13 9 60 0

100.0 1.0 17.0 13.0 9.0 60.0 0.0

109 1 20 10 2 73 3

100.0 0.9 18.3 9.2 1.8 67.0 2.8

125 1 16 6 9 83 10

100.0 0.8 12.8 4.8 7.2 66.4 8.0

159 5 21 8 4 84 37

100.0 3.1 13.2 5.0 2.5 52.8 23.3

738 13 98 62 28 440 97

100.0 1.8 13.3 8.4 3.8 59.6 13.1

10 0 1 0 2 7 0

100.0 0.0 10.0 0.0 20.0 70.0 0.0

65 2 15 5 1 42 0

100.0 3.1 23.1 7.7 1.5 64.6 0.0

65 2 12 11 5 33 2

100.0 3.1 18.5 16.9 7.7 50.8 3.1

123 3 21 18 9 67 5

100.0 2.4 17.1 14.6 7.3 54.5 4.1

131 2 10 14 2 94 9

100.0 1.5 7.6 10.7 1.5 71.8 6.9

149 2 20 12 5 91 19

100.0 1.3 13.4 8.1 3.4 61.1 12.8

195 2 19 2 4 106 62

100.0 1.0 9.7 1.0 2.1 54.4 31.8

115 3 13 16 5 65 13

100.0 2.6 11.3 13.9 4.3 56.5 11.3

195 4 24 14 11 120 22

100.0 2.1 12.3 7.2 5.6 61.5 11.3

207 7 26 22 11 125 16

100.0 3.4 12.6 10.6 5.3 60.4 7.7

110 2 13 6 5 71 13

100.0 1.8 11.8 5.5 4.5 64.5 11.8

38 1 4 2 1 24 6

100.0 2.6 10.5 5.3 2.6 63.2 15.8

34 1 4 3 1 20 5

100.0 2.9 11.8 8.8 2.9 58.8 14.7

20 2 2 1 2 9 4

100.0 10.0 10.0 5.0 10.0 45.0 20.0

169 0 26 7 3 109 24

100.0 0.0 15.4 4.1 1.8 64.5 14.2

194 3 31 14 13 116 17

100.0 1.5 16.0 7.2 6.7 59.8 8.8

161 1 21 18 5 97 19

100.0 0.6 13.0 11.2 3.1 60.2 11.8

110 3 23 6 4 62 12

100.0 2.7 20.9 5.5 3.6 56.4 10.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問30 青梅市が進める子育て支援事業について、特に整備、充実させるべきもの①

合計 保育所や
幼稚園の
整備

小規模保
育や家庭
的保育な
どの充実

児童手当
などの経
済的援助

各種子育
て支援事
業を利用
するため
のサポー
ト

身近な場
所での相
談や情報
提供

妊婦に対
する健康
診査や保
健指導

児童虐待
の発生予
防と早期
発見

養育困難
となった
児童の保
護

1379 511 115 508 234 323 150 386 295

100.0 37.1 8.3 36.8 17.0 23.4 10.9 28.0 21.4

591 245 55 231 104 122 57 168 130

100.0 41.5 9.3 39.1 17.6 20.6 9.6 28.4 22.0

9 3 1 4 1 3 2 2 2

100.0 33.3 11.1 44.4 11.1 33.3 22.2 22.2 22.2

47 19 5 17 11 14 6 11 7

100.0 40.4 10.6 36.2 23.4 29.8 12.8 23.4 14.9

42 21 7 21 11 7 7 13 8

100.0 50.0 16.7 50.0 26.2 16.7 16.7 31.0 19.0

100 36 9 47 25 22 12 29 27

100.0 36.0 9.0 47.0 25.0 22.0 12.0 29.0 27.0

109 52 13 46 23 21 9 33 20

100.0 47.7 11.9 42.2 21.1 19.3 8.3 30.3 18.3

125 56 8 44 19 34 15 41 26

100.0 44.8 6.4 35.2 15.2 27.2 12.0 32.8 20.8

159 58 12 52 14 21 6 39 40

100.0 36.5 7.5 32.7 8.8 13.2 3.8 24.5 25.2

738 249 55 266 125 189 89 208 159

100.0 33.7 7.5 36.0 16.9 25.6 12.1 28.2 21.5

10 4 0 5 0 6 2 7 1

100.0 40.0 0.0 50.0 0.0 60.0 20.0 70.0 10.0

65 34 4 38 14 10 22 23 15

100.0 52.3 6.2 58.5 21.5 15.4 33.8 35.4 23.1

65 22 8 29 16 18 14 15 12

100.0 33.8 12.3 44.6 24.6 27.7 21.5 23.1 18.5

123 34 7 61 18 32 12 33 28

100.0 27.6 5.7 49.6 14.6 26.0 9.8 26.8 22.8

131 46 11 46 25 36 16 40 29

100.0 35.1 8.4 35.1 19.1 27.5 12.2 30.5 22.1

149 49 11 43 27 40 10 40 32

100.0 32.9 7.4 28.9 18.1 26.8 6.7 26.8 21.5

195 60 14 44 25 47 13 50 42

100.0 30.8 7.2 22.6 12.8 24.1 6.7 25.6 21.5

115 49 15 43 18 29 14 34 28

100.0 42.6 13.0 37.4 15.7 25.2 12.2 29.6 24.3

195 74 19 71 41 42 25 56 44

100.0 37.9 9.7 36.4 21.0 21.5 12.8 28.7 22.6

207 87 19 82 38 47 35 66 44

100.0 42.0 9.2 39.6 18.4 22.7 16.9 31.9 21.3

110 37 10 39 20 30 4 28 22

100.0 33.6 9.1 35.5 18.2 27.3 3.6 25.5 20.0

38 9 1 12 5 9 0 7 7

100.0 23.7 2.6 31.6 13.2 23.7 0.0 18.4 18.4

34 8 2 12 4 6 1 7 8

100.0 23.5 5.9 35.3 11.8 17.6 2.9 20.6 23.5

20 5 0 4 1 7 0 5 4

100.0 25.0 0.0 20.0 5.0 35.0 0.0 25.0 20.0

169 56 15 62 25 41 20 50 32

100.0 33.1 8.9 36.7 14.8 24.3 11.8 29.6 18.9

194 75 11 82 33 42 12 45 31

100.0 38.7 5.7 42.3 17.0 21.6 6.2 23.2 16.0

161 59 13 54 28 45 26 50 46

100.0 36.6 8.1 33.5 17.4 28.0 16.1 31.1 28.6

110 44 8 43 18 21 11 36 26

100.0 40.0 7.3 39.1 16.4 19.1 10.0 32.7 23.6

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問30 青梅市が進める子育て支援事業について、特に整備、充実させるべきもの②

合計 会員制に
よる児童
の預かり
援助

保育所等
での乳幼
児一時預
かり

保育所等
での延長
保育

看護師等
による病
児の一時
預かり

学童保育
所の整
備・充実

教育・保
育に必要
な費用の
助成

子育て事
業者の新
規参入促
進

幼児教育
の充実

1379 64 240 226 214 351 382 74 105

100.0 4.6 17.4 16.4 15.5 25.5 27.7 5.4 7.6

591 27 97 112 54 151 167 39 40

100.0 4.6 16.4 19.0 9.1 25.5 28.3 6.6 6.8

9 1 2 1 2 3 4 5 2

100.0 11.1 22.2 11.1 22.2 33.3 44.4 55.6 22.2

47 1 7 4 1 6 20 4 4

100.0 2.1 14.9 8.5 2.1 12.8 42.6 8.5 8.5

42 4 8 7 6 9 14 4 10

100.0 9.5 19.0 16.7 14.3 21.4 33.3 9.5 23.8

100 6 13 19 14 25 38 4 4

100.0 6.0 13.0 19.0 14.0 25.0 38.0 4.0 4.0

109 9 22 22 10 35 27 10 5

100.0 8.3 20.2 20.2 9.2 32.1 24.8 9.2 4.6

125 3 22 30 10 40 34 8 10

100.0 2.4 17.6 24.0 8.0 32.0 27.2 6.4 8.0

159 3 23 29 11 33 30 4 5

100.0 1.9 14.5 18.2 6.9 20.8 18.9 2.5 3.1

738 35 139 111 155 193 205 35 61

100.0 4.7 18.8 15.0 21.0 26.2 27.8 4.7 8.3

10 0 1 2 1 1 3 0 1

100.0 0.0 10.0 20.0 10.0 10.0 30.0 0.0 10.0

65 2 11 6 7 13 22 4 9

100.0 3.1 16.9 9.2 10.8 20.0 33.8 6.2 13.8

65 8 17 10 16 15 28 7 8

100.0 12.3 26.2 15.4 24.6 23.1 43.1 10.8 12.3

123 6 24 20 29 38 55 4 13

100.0 4.9 19.5 16.3 23.6 30.9 44.7 3.3 10.6

131 7 25 22 39 35 37 10 10

100.0 5.3 19.1 16.8 29.8 26.7 28.2 7.6 7.6

149 7 28 27 35 40 26 4 8

100.0 4.7 18.8 18.1 23.5 26.8 17.4 2.7 5.4

195 5 33 24 28 51 34 6 12

100.0 2.6 16.9 12.3 14.4 26.2 17.4 3.1 6.2

115 2 21 23 20 33 37 6 14

100.0 1.7 18.3 20.0 17.4 28.7 32.2 5.2 12.2

195 12 28 32 33 53 53 14 14

100.0 6.2 14.4 16.4 16.9 27.2 27.2 7.2 7.2

207 13 39 25 38 45 66 12 13

100.0 6.3 18.8 12.1 18.4 21.7 31.9 5.8 6.3

110 1 18 16 16 28 30 2 10

100.0 0.9 16.4 14.5 14.5 25.5 27.3 1.8 9.1

38 2 5 8 6 11 8 1 5

100.0 5.3 13.2 21.1 15.8 28.9 21.1 2.6 13.2

34 2 6 8 4 7 8 1 1

100.0 5.9 17.6 23.5 11.8 20.6 23.5 2.9 2.9

20 0 3 1 1 6 4 0 1

100.0 0.0 15.0 5.0 5.0 30.0 20.0 0.0 5.0

169 7 40 23 22 46 38 9 14

100.0 4.1 23.7 13.6 13.0 27.2 22.5 5.3 8.3

194 11 29 33 22 52 45 11 9

100.0 5.7 14.9 17.0 11.3 26.8 23.2 5.7 4.6

161 9 28 32 29 43 48 8 12

100.0 5.6 17.4 19.9 18.0 26.7 29.8 5.0 7.5

110 5 20 21 21 24 38 9 9

100.0 4.5 18.2 19.1 19.1 21.8 34.5 8.2 8.2

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問30 青梅市が進める子育て支援事業について、特に整備、充実させるべきもの③

合計 子どもの
安全・安
心な居場
所づくり

その他 無回答

1379 522 43 164

100.0 37.9 3.1 11.9

591 203 17 47

100.0 34.3 2.9 8.0

9 5 0 0

100.0 55.6 0.0 0.0

47 10 2 1

100.0 21.3 4.3 2.1

42 15 2 2

100.0 35.7 4.8 4.8

100 33 4 5

100.0 33.0 4.0 5.0

109 42 4 5

100.0 38.5 3.7 4.6

125 39 2 7

100.0 31.2 1.6 5.6

159 59 3 27

100.0 37.1 1.9 17.0

738 303 25 99

100.0 41.1 3.4 13.4

10 3 0 0

100.0 30.0 0.0 0.0

65 16 3 0

100.0 24.6 4.6 0.0

65 34 3 0

100.0 52.3 4.6 0.0

123 57 6 6

100.0 46.3 4.9 4.9

131 63 8 12

100.0 48.1 6.1 9.2

149 66 4 19

100.0 44.3 2.7 12.8

195 64 1 62

100.0 32.8 0.5 31.8

115 47 3 10

100.0 40.9 2.6 8.7

195 88 3 20

100.0 45.1 1.5 10.3

207 85 2 20

100.0 41.1 1.0 9.7

110 40 4 12

100.0 36.4 3.6 10.9

38 11 2 8

100.0 28.9 5.3 21.1

34 10 1 6

100.0 29.4 2.9 17.6

20 9 1 6

100.0 45.0 5.0 30.0

169 60 5 23

100.0 35.5 3.0 13.6

194 67 8 18

100.0 34.5 4.1 9.3

161 61 11 18

100.0 37.9 6.8 11.2

110 38 3 11

100.0 34.5 2.7 10.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問31 現在、子育て中か

合計 はい いいえ 無回答

1379 238 1061 80

100.0 17.3 76.9 5.8

591 93 470 28

100.0 15.7 79.5 4.7

9 0 9 0

100.0 0.0 100.0 0.0

47 4 40 3

100.0 8.5 85.1 6.4

42 18 22 2

100.0 42.9 52.4 4.8

100 48 52 0

100.0 48.0 52.0 0.0

109 18 88 3

100.0 16.5 80.7 2.8

125 3 116 6

100.0 2.4 92.8 4.8

159 2 143 14

100.0 1.3 89.9 8.8

738 141 558 39

100.0 19.1 75.6 5.3

10 0 10 0

100.0 0.0 100.0 0.0

65 8 56 1

100.0 12.3 86.2 1.5

65 36 29 0

100.0 55.4 44.6 0.0

123 75 46 2

100.0 61.0 37.4 1.6

131 18 108 5

100.0 13.7 82.4 3.8

149 1 141 7

100.0 0.7 94.6 4.7

195 3 168 24

100.0 1.5 86.2 12.3

115 19 95 1

100.0 16.5 82.6 0.9

195 28 155 12

100.0 14.4 79.5 6.2

207 50 145 12

100.0 24.2 70.0 5.8

110 16 92 2

100.0 14.5 83.6 1.8

38 4 30 4

100.0 10.5 78.9 10.5

34 3 27 4

100.0 8.8 79.4 11.8

20 0 18 2

100.0 0.0 90.0 10.0

169 25 132 12

100.0 14.8 78.1 7.1

194 47 140 7

100.0 24.2 72.2 3.6

161 23 130 8

100.0 14.3 80.7 5.0

110 23 81 6

100.0 20.9 73.6 5.5

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問31－１ 子育てに関して悩んでいることがあるか①

合計 子どもの
病気や発
達

子どもの
食事や栄
養

子どもの
しつけや
遊ばせ方

子育てに
ついての
周りの目

専門的な
相談先が
わからな
い

保育情報
や地域の
子育て情
報の取り
方

その他 悩んでい
ることは
特にない

238 69 48 82 19 18 21 20 77

100.0 29.0 20.2 34.5 8.0 7.6 8.8 8.4 32.4

93 29 19 37 4 9 9 10 23

100.0 31.2 20.4 39.8 4.3 9.7 9.7 10.8 24.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 3 3 3 0 0 0 0 0

100.0 75.0 75.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 7 6 10 2 3 3 1 4

100.0 38.9 33.3 55.6 11.1 16.7 16.7 5.6 22.2

48 14 9 18 2 4 6 7 11

100.0 29.2 18.8 37.5 4.2 8.3 12.5 14.6 22.9

18 4 1 5 0 1 0 2 8

100.0 22.2 5.6 27.8 0.0 5.6 0.0 11.1 44.4

3 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

141 38 27 44 15 9 12 9 53

100.0 27.0 19.1 31.2 10.6 6.4 8.5 6.4 37.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 3 4 4 1 2 1 0 1

100.0 37.5 50.0 50.0 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5

36 12 8 18 8 4 7 0 10

100.0 33.3 22.2 50.0 22.2 11.1 19.4 0.0 27.8

75 18 11 17 6 2 2 7 33

100.0 24.0 14.7 22.7 8.0 2.7 2.7 9.3 44.0

18 3 2 4 0 0 1 2 8

100.0 16.7 11.1 22.2 0.0 0.0 5.6 11.1 44.4

1 1 1 0 0 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 1 0 1

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

19 4 2 6 4 1 3 3 4

100.0 21.1 10.5 31.6 21.1 5.3 15.8 15.8 21.1

28 9 8 14 6 0 4 1 9

100.0 32.1 28.6 50.0 21.4 0.0 14.3 3.6 32.1

50 13 10 16 4 4 3 6 14

100.0 26.0 20.0 32.0 8.0 8.0 6.0 12.0 28.0

16 8 1 3 1 2 3 0 4

100.0 50.0 6.3 18.8 6.3 12.5 18.8 0.0 25.0

4 0 1 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

3 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 8 4 10 2 3 1 3 8

100.0 32.0 16.0 40.0 8.0 12.0 4.0 12.0 32.0

47 11 6 14 1 3 1 1 23

100.0 23.4 12.8 29.8 2.1 6.4 2.1 2.1 48.9

23 9 8 9 0 4 2 3 5

100.0 39.1 34.8 39.1 0.0 17.4 8.7 13.0 21.7

23 7 8 10 1 1 4 1 6

100.0 30.4 34.8 43.5 4.3 4.3 17.4 4.3 26.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問31－１ 子育てに関して悩んでいることがあるか②

合計 無回答 非該当

238 5 1141

100.0 2.1

93 2 498

100.0 2.2

0 0 9

0.0 0.0

4 0 43

100.0 0.0

18 0 24

100.0 0.0

48 0 52

100.0 0.0

18 0 91

100.0 0.0

3 1 122

100.0 33.3

2 1 157

100.0 50.0

141 3 597

100.0 2.1

0 0 10

0.0 0.0

8 0 57

100.0 0.0

36 0 29

100.0 0.0

75 2 48

100.0 2.7

18 1 113

100.0 5.6

1 0 148

100.0 0.0

3 0 192

100.0 0.0

19 1 96

100.0 5.3

28 0 167

100.0 0.0

50 0 157

100.0 0.0

16 1 94

100.0 6.3

4 0 34

100.0 0.0

3 0 31

100.0 0.0

0 0 20

0.0 0.0

25 0 144

100.0 0.0

47 0 147

100.0 0.0

23 1 138

100.0 4.3

23 2 87

100.0 8.7

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問31－２ 育てに関して悩み事やわからないことがあるとき、誰に相談しているか①

合計 配偶者
（夫、
妻）

父母（子
どもの祖
父母）

その他の
親族

知人 保育所、
幼稚園、
学校の先
生

子ども家
庭支援セ
ンターな
どの相談
機関

その他 誰にも相
談しない

156 104 75 10 50 45 17 6 10

100.0 66.7 48.1 6.4 32.1 28.8 10.9 3.8 6.4

68 52 29 5 17 16 8 3 3

100.0 76.5 42.6 7.4 25.0 23.5 11.8 4.4 4.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 3 3 0 1 0 0 0 0

100.0 75.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 10 8 2 4 5 1 0 0

100.0 71.4 57.1 14.3 28.6 35.7 7.1 0.0 0.0

37 28 15 2 10 9 7 2 2

100.0 75.7 40.5 5.4 27.0 24.3 18.9 5.4 5.4

10 9 3 0 1 2 0 1 1

100.0 90.0 30.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0

2 2 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

85 50 45 5 32 28 9 3 6

100.0 58.8 52.9 5.9 37.6 32.9 10.6 3.5 7.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 5 6 2 3 4 2 0 1

100.0 71.4 85.7 28.6 42.9 57.1 28.6 0.0 14.3

26 18 14 0 7 9 3 0 2

100.0 69.2 53.8 0.0 26.9 34.6 11.5 0.0 7.7

40 22 22 2 18 14 4 3 3

100.0 55.0 55.0 5.0 45.0 35.0 10.0 7.5 7.5

9 5 2 1 3 1 0 0 0

100.0 55.6 22.2 11.1 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 9 3 0 6 1 0 0 1

100.0 64.3 21.4 0.0 42.9 7.1 0.0 0.0 7.1

19 13 10 0 7 6 3 0 3

100.0 68.4 52.6 0.0 36.8 31.6 15.8 0.0 15.8

36 25 17 0 12 12 2 2 3

100.0 69.4 47.2 0.0 33.3 33.3 5.6 5.6 8.3

11 8 8 1 3 1 3 1 0

100.0 72.7 72.7 9.1 27.3 9.1 27.3 9.1 0.0

2 1 1 2 0 2 0 0 0

100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 12 13 2 5 8 3 1 0

100.0 70.6 76.5 11.8 29.4 47.1 17.6 5.9 0.0

24 18 8 5 8 5 4 1 0

100.0 75.0 33.3 20.8 33.3 20.8 16.7 4.2 0.0

17 7 7 0 6 4 1 1 1

100.0 41.2 41.2 0.0 35.3 23.5 5.9 5.9 5.9

15 10 7 0 3 6 1 0 2

100.0 66.7 46.7 0.0 20.0 40.0 6.7 0.0 13.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問31－２ 育てに関して悩み事やわからないことがあるとき、誰に相談しているか②

合計 無回答 非該当

156 8 1223

100.0 5.1

68 1 523

100.0 1.5

0 0 9

0.0 0.0

4 0 43

100.0 0.0

14 1 28

100.0 7.1

37 0 63

100.0 0.0

10 0 99

100.0 0.0

2 0 123

100.0 0.0

1 0 158

100.0 0.0

85 7 653

100.0 8.2

0 0 10

0.0 0.0

7 0 58

100.0 0.0

26 2 39

100.0 7.7

40 2 83

100.0 5.0

9 2 122

100.0 22.2

1 0 148

100.0 0.0

2 1 193

100.0 50.0

14 1 101

100.0 7.1

19 0 176

100.0 0.0

36 1 171

100.0 2.8

11 0 99

100.0 0.0

2 0 36

100.0 0.0

1 0 33

100.0 0.0

0 0 20

0.0 0.0

17 1 152

100.0 5.9

24 1 170

100.0 4.2

17 3 144

100.0 17.6

15 1 95

100.0 6.7

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問31－３ 「ゆめうめちゃんの子育て・予防接種ナビ」を知っているか

合計 はい いいえ 無回答 非該当

238 56 169 13 1141

100.0 23.5 71.0 5.5

93 14 73 6 498

100.0 15.1 78.5 6.5

0 0 0 0 9

0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 2 0 43

100.0 50.0 50.0 0.0

18 6 9 3 24

100.0 33.3 50.0 16.7

48 5 41 2 52

100.0 10.4 85.4 4.2

18 0 17 1 91

100.0 0.0 94.4 5.6

3 0 3 0 122

100.0 0.0 100.0 0.0

2 1 1 0 157

100.0 50.0 50.0 0.0

141 41 93 7 597

100.0 29.1 66.0 5.0

0 0 0 0 10

0.0 0.0 0.0 0.0

8 6 1 1 57

100.0 75.0 12.5 12.5

36 17 17 2 29

100.0 47.2 47.2 5.6

75 14 57 4 48

100.0 18.7 76.0 5.3

18 2 16 0 113

100.0 11.1 88.9 0.0

1 0 1 0 148

100.0 0.0 100.0 0.0

3 2 1 0 192

100.0 66.7 33.3 0.0

19 3 16 0 96

100.0 15.8 84.2 0.0

28 9 18 1 167

100.0 32.1 64.3 3.6

50 12 35 3 157

100.0 24.0 70.0 6.0

16 6 9 1 94

100.0 37.5 56.3 6.3

4 1 2 1 34

100.0 25.0 50.0 25.0

3 0 2 1 31

100.0 0.0 66.7 33.3

0 0 0 0 20

0.0 0.0 0.0 0.0

25 5 19 1 144

100.0 20.0 76.0 4.0

47 8 36 3 147

100.0 17.0 76.6 6.4

23 5 18 0 138

100.0 21.7 78.3 0.0

23 7 14 2 87

100.0 30.4 60.9 8.7

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問31－４ 青梅市子育てアプリをどのように知ったか？①

合計 市役所窓
口

健康セン
ター

知人・友
人から

子育て支
援セン
ターはぐ
はぐ・子
育てひろ
ば

市が発行
している
パンフ
レットや
チラシ

青梅市
ホーム
ページ

その他 無回答

56 9 15 3 1 20 7 2 2

100.0 16.1 26.8 5.4 1.8 35.7 12.5 3.6 3.6

14 1 1 2 0 6 4 1 0

100.0 7.1 7.1 14.3 0.0 42.9 28.6 7.1 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 1 0 1 0 2 1 1 0

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0

5 0 0 0 0 3 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 60.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

41 8 14 1 1 13 3 1 2

100.0 19.5 34.1 2.4 2.4 31.7 7.3 2.4 4.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 2 2 0 0 1 1 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

17 5 8 0 1 3 0 1 0

100.0 29.4 47.1 0.0 5.9 17.6 0.0 5.9 0.0

14 1 4 1 0 8 1 0 0

100.0 7.1 28.6 7.1 0.0 57.1 7.1 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

3 1 2 0 0 1 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

9 1 1 0 1 4 2 1 0

100.0 11.1 11.1 0.0 11.1 44.4 22.2 11.1 0.0

12 3 2 1 0 3 3 0 0

100.0 25.0 16.7 8.3 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

6 0 1 1 0 4 1 0 0

100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 2 1 0 1 0 1 0

100.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

8 2 2 0 0 2 1 0 1

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 12.5

5 1 3 0 0 1 0 0 0

100.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

7 0 2 0 0 4 0 0 1

100.0 0.0 28.6 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 14.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問31－４ 青梅市子育てアプリをどのように知ったか？②

合計 非該当

56 1323

100.0

14 577

100.0

0 9

0.0

2 45

100.0

6 36

100.0

5 95

100.0

0 109

0.0

0 125

0.0

1 158

100.0

41 697

100.0

0 10

0.0

6 59

100.0

17 48

100.0

14 109

100.0

2 129

100.0

0 149

0.0

2 193

100.0

3 112

100.0

9 186

100.0

12 195

100.0

6 104

100.0

1 37

100.0

0 34

0.0

0 20

0.0

5 164

100.0

8 186

100.0

5 156

100.0

7 103

100.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問31－５ 青梅市子育てアプリでよく見るコンテンツはどれか？①

合計 予防接種 妊娠・出
産・乳幼
児の健康

手当・助
成

保育園・
幼稚園・
学童保育

相談窓口 遊び場・
交流・イ
ベント

家庭教育 医療機関
リスト

56 29 4 4 6 1 9 0 3

100.0 51.8 7.1 7.1 10.7 1.8 16.1 0.0 5.4

14 6 3 2 1 1 4 0 0

100.0 42.9 21.4 14.3 7.1 7.1 28.6 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

6 3 0 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

5 2 3 2 1 0 2 0 0

100.0 40.0 60.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

41 23 1 2 5 0 5 0 3

100.0 56.1 2.4 4.9 12.2 0.0 12.2 0.0 7.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 4 0 0 0 0 2 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

17 12 0 1 3 0 2 0 2

100.0 70.6 0.0 5.9 17.6 0.0 11.8 0.0 11.8

14 5 1 1 1 0 0 0 1

100.0 35.7 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1

2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 5 1 2 1 0 2 0 0

100.0 55.6 11.1 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0

12 7 1 1 2 1 2 0 0

100.0 58.3 8.3 8.3 16.7 8.3 16.7 0.0 0.0

6 5 0 0 1 0 0 0 0

100.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 1 0 1 0 1 0 1

100.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0

8 3 1 0 1 0 2 0 1

100.0 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5

5 2 0 0 0 0 1 0 0

100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

7 2 0 0 0 0 0 0 1

100.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問31－５ 青梅市子育てアプリでよく見るコンテンツはどれか？②

合計 公共施設
検索

青梅市か
らのお知
らせ

無回答 非該当

56 0 7 14 1323

100.0 0.0 12.5 25.0

14 0 0 2 577

100.0 0.0 0.0 14.3

0 0 0 0 9

0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 45

100.0 0.0 0.0 0.0

6 0 0 2 36

100.0 0.0 0.0 33.3

5 0 0 0 95

100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 109

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 125

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 158

100.0 0.0 0.0 0.0

41 0 7 11 697

100.0 0.0 17.1 26.8

0 0 0 0 10

0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 0 0 59

100.0 0.0 0.0 0.0

17 0 3 4 48

100.0 0.0 17.6 23.5

14 0 4 6 109

100.0 0.0 28.6 42.9

2 0 0 0 129

100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 149

0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 1 193

100.0 0.0 0.0 50.0

3 0 2 0 112

100.0 0.0 66.7 0.0

9 0 1 1 186

100.0 0.0 11.1 11.1

12 0 1 3 195

100.0 0.0 8.3 25.0

6 0 2 1 104

100.0 0.0 33.3 16.7

1 0 0 0 37

100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 34

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 20

0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 0 164

100.0 0.0 20.0 0.0

8 0 0 2 186

100.0 0.0 0.0 25.0

5 0 0 2 156

100.0 0.0 0.0 40.0

7 0 0 5 103

100.0 0.0 0.0 71.4

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問31－６ 今後充実してほしい情報はどれか？①

合計 予防接
種・医療
機関リス
ト

妊娠・出
産・乳幼
児の健康

手当・助
成

保育園・
幼稚園・
学童保
育・家庭
教育

相談窓口 遊び場・
交流・イ
ベント・
公共施設
検索

青梅市か
らのお知
らせ

その他

56 15 10 30 19 5 21 7 1

100.0 26.8 17.9 53.6 33.9 8.9 37.5 12.5 1.8

14 3 4 11 5 2 5 1 0

100.0 21.4 28.6 78.6 35.7 14.3 35.7 7.1 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 2 0 0 1 0 0

100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

6 1 1 4 3 1 1 0 0

100.0 16.7 16.7 66.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0

5 1 2 4 2 1 2 0 0

100.0 20.0 40.0 80.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

41 12 6 19 13 3 16 6 1

100.0 29.3 14.6 46.3 31.7 7.3 39.0 14.6 2.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 3 2 4 2 2 1 1 0

100.0 50.0 33.3 66.7 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0

17 5 4 8 5 1 10 3 1

100.0 29.4 23.5 47.1 29.4 5.9 58.8 17.6 5.9

14 3 0 5 3 0 3 1 0

100.0 21.4 0.0 35.7 21.4 0.0 21.4 7.1 0.0

2 1 0 2 2 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0

3 0 0 2 0 0 2 1 0

100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

9 3 2 8 3 1 4 0 0

100.0 33.3 22.2 88.9 33.3 11.1 44.4 0.0 0.0

12 4 2 6 5 3 5 3 0

100.0 33.3 16.7 50.0 41.7 25.0 41.7 25.0 0.0

6 2 2 4 2 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0

1 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 0 2 3 0 3 1 0

100.0 40.0 0.0 40.0 60.0 0.0 60.0 20.0 0.0

8 2 1 3 3 0 3 1 0

100.0 25.0 12.5 37.5 37.5 0.0 37.5 12.5 0.0

5 0 0 3 1 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0

7 1 2 2 2 0 2 1 1

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0 28.6 14.3 14.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問31－６ 今後充実してほしい情報はどれか？②

合計 無回答 非該当

56 9 1323

100.0 16.1

14 1 577

100.0 7.1

0 0 9

0.0 0.0

2 0 45

100.0 0.0

6 1 36

100.0 16.7

5 0 95

100.0 0.0

0 0 109

0.0 0.0

0 0 125

0.0 0.0

1 0 158

100.0 0.0

41 8 697

100.0 19.5

0 0 10

0.0 0.0

6 0 59

100.0 0.0

17 2 48

100.0 11.8

14 6 109

100.0 42.9

2 0 129

100.0 0.0

0 0 149

0.0 0.0

2 0 193

100.0 0.0

3 0 112

100.0 0.0

9 1 186

100.0 11.1

12 2 195

100.0 16.7

6 1 104

100.0 16.7

1 0 37

100.0 0.0

0 0 34

0.0 0.0

0 0 20

0.0 0.0

5 0 164

100.0 0.0

8 1 186

100.0 12.5

5 2 156

100.0 40.0

7 2 103

100.0 28.6

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問32 高齢者にとって暮らしやすいまちにするために、市が力を入れるべきと思う施策はどのようなことか①

合計 高齢者の
生きがい
づくりと
交流機会
の促進

高齢に
なっても
就労でき
る環境の
整備

敬老会の
開催や敬
老金な
ど、敬老
行事の充
実

電車・バ
ス等の公
共交通網
の充実

公共施設
のバリア
フリー化
の促進

買い物難
民や移動
が困難な
方への支
援

災害や熱
中症対策
の推進

感染症対
策の推進

1379 293 433 31 536 213 557 67 90

100.0 21.2 31.4 2.2 38.9 15.4 40.4 4.9 6.5

591 123 206 9 217 94 225 30 34

100.0 20.8 34.9 1.5 36.7 15.9 38.1 5.1 5.8

9 2 5 1 6 1 2 1 0

100.0 22.2 55.6 11.1 66.7 11.1 22.2 11.1 0.0

47 14 10 0 14 15 17 5 2

100.0 29.8 21.3 0.0 29.8 31.9 36.2 10.6 4.3

42 12 16 2 16 8 14 4 3

100.0 28.6 38.1 4.8 38.1 19.0 33.3 9.5 7.1

100 17 38 1 47 14 43 8 5

100.0 17.0 38.0 1.0 47.0 14.0 43.0 8.0 5.0

109 29 48 1 37 23 31 5 6

100.0 26.6 44.0 0.9 33.9 21.1 28.4 4.6 5.5

125 15 47 2 43 23 52 3 9

100.0 12.0 37.6 1.6 34.4 18.4 41.6 2.4 7.2

159 34 42 2 54 10 66 4 9

100.0 21.4 26.4 1.3 34.0 6.3 41.5 2.5 5.7

738 161 214 18 303 109 310 35 53

100.0 21.8 29.0 2.4 41.1 14.8 42.0 4.7 7.2

10 2 2 0 4 6 0 2 1

100.0 20.0 20.0 0.0 40.0 60.0 0.0 20.0 10.0

65 25 22 3 23 15 22 9 7

100.0 38.5 33.8 4.6 35.4 23.1 33.8 13.8 10.8

65 12 22 2 30 12 30 6 9

100.0 18.5 33.8 3.1 46.2 18.5 46.2 9.2 13.8

123 27 47 2 45 28 48 7 10

100.0 22.0 38.2 1.6 36.6 22.8 39.0 5.7 8.1

131 28 41 3 49 16 71 4 1

100.0 21.4 31.3 2.3 37.4 12.2 54.2 3.1 0.8

149 33 48 3 61 17 66 3 13

100.0 22.1 32.2 2.0 40.9 11.4 44.3 2.0 8.7

195 34 32 5 91 15 73 4 12

100.0 17.4 16.4 2.6 46.7 7.7 37.4 2.1 6.2

115 27 41 3 50 11 64 6 5

100.0 23.5 35.7 2.6 43.5 9.6 55.7 5.2 4.3

195 44 61 5 83 31 95 13 15

100.0 22.6 31.3 2.6 42.6 15.9 48.7 6.7 7.7

207 45 70 7 79 36 73 12 24

100.0 21.7 33.8 3.4 38.2 17.4 35.3 5.8 11.6

110 22 30 5 51 15 48 4 7

100.0 20.0 27.3 4.5 46.4 13.6 43.6 3.6 6.4

38 5 9 1 22 7 18 1 3

100.0 13.2 23.7 2.6 57.9 18.4 47.4 2.6 7.9

34 1 8 0 23 0 20 1 1

100.0 2.9 23.5 0.0 67.6 0.0 58.8 2.9 2.9

20 4 4 0 6 2 13 0 0

100.0 20.0 20.0 0.0 30.0 10.0 65.0 0.0 0.0

169 44 47 2 50 27 56 10 8

100.0 26.0 27.8 1.2 29.6 16.0 33.1 5.9 4.7

194 42 75 2 72 37 64 9 10

100.0 21.6 38.7 1.0 37.1 19.1 33.0 4.6 5.2

161 34 56 5 53 29 53 9 9

100.0 21.1 34.8 3.1 32.9 18.0 32.9 5.6 5.6

110 20 28 0 42 14 42 2 8

100.0 18.2 25.5 0.0 38.2 12.7 38.2 1.8 7.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問32 高齢者にとって暮らしやすいまちにするために、市が力を入れるべきと思う施策はどのようなことか②

合計 高齢者を
狙った詐
欺の防止
等、防犯
対策の推
進

高齢者向
け生活支
援サービ
スの充実

地域の医
療や福祉
サービス
の充実

高齢者の
住まいの
確保

地域での
ボラン
ティア活
動等の機
会の確保

地域のコ
ミュニ
ティづく
りの推進

地域全体
で高齢者
を見守る
ネット
ワークの
充実

認知症予
防の推進

1379 162 333 288 97 38 74 117 167

100.0 11.7 24.1 20.9 7.0 2.8 5.4 8.5 12.1

591 64 142 124 42 19 32 46 79

100.0 10.8 24.0 21.0 7.1 3.2 5.4 7.8 13.4

9 0 1 0 2 0 3 0 2

100.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 33.3 0.0 22.2

47 6 4 6 1 1 5 1 7

100.0 12.8 8.5 12.8 2.1 2.1 10.6 2.1 14.9

42 6 10 4 3 3 4 5 7

100.0 14.3 23.8 9.5 7.1 7.1 9.5 11.9 16.7

100 10 15 25 7 5 9 4 13

100.0 10.0 15.0 25.0 7.0 5.0 9.0 4.0 13.0

109 14 34 27 10 2 2 9 15

100.0 12.8 31.2 24.8 9.2 1.8 1.8 8.3 13.8

125 11 35 30 8 5 4 10 15

100.0 8.8 28.0 24.0 6.4 4.0 3.2 8.0 12.0

159 17 43 32 11 3 5 17 20

100.0 10.7 27.0 20.1 6.9 1.9 3.1 10.7 12.6

738 95 184 156 51 18 39 67 83

100.0 12.9 24.9 21.1 6.9 2.4 5.3 9.1 11.2

10 3 4 1 0 1 1 0 3

100.0 30.0 40.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 30.0

65 13 14 6 5 3 2 3 7

100.0 20.0 21.5 9.2 7.7 4.6 3.1 4.6 10.8

65 10 21 12 7 1 6 6 6

100.0 15.4 32.3 18.5 10.8 1.5 9.2 9.2 9.2

123 11 27 27 13 5 5 10 12

100.0 8.9 22.0 22.0 10.6 4.1 4.1 8.1 9.8

131 13 44 29 12 0 8 14 14

100.0 9.9 33.6 22.1 9.2 0.0 6.1 10.7 10.7

149 20 33 43 5 2 6 21 14

100.0 13.4 22.1 28.9 3.4 1.3 4.0 14.1 9.4

195 25 41 38 9 6 11 13 27

100.0 12.8 21.0 19.5 4.6 3.1 5.6 6.7 13.8

115 19 22 26 5 4 7 10 15

100.0 16.5 19.1 22.6 4.3 3.5 6.1 8.7 13.0

195 20 52 36 7 3 10 19 24

100.0 10.3 26.7 18.5 3.6 1.5 5.1 9.7 12.3

207 27 47 48 20 9 16 20 29

100.0 13.0 22.7 23.2 9.7 4.3 7.7 9.7 14.0

110 12 30 23 6 1 3 9 9

100.0 10.9 27.3 20.9 5.5 0.9 2.7 8.2 8.2

38 4 7 6 3 0 2 2 4

100.0 10.5 18.4 15.8 7.9 0.0 5.3 5.3 10.5

34 2 9 5 5 0 3 3 6

100.0 5.9 26.5 14.7 14.7 0.0 8.8 8.8 17.6

20 3 3 6 0 0 0 1 2

100.0 15.0 15.0 30.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0

169 27 41 35 13 2 9 18 22

100.0 16.0 24.3 20.7 7.7 1.2 5.3 10.7 13.0

194 26 48 36 17 7 8 16 20

100.0 13.4 24.7 18.6 8.8 3.6 4.1 8.2 10.3

161 12 38 33 12 4 9 8 23

100.0 7.5 23.6 20.5 7.5 2.5 5.6 5.0 14.3

110 9 33 31 6 7 5 7 12

100.0 8.2 30.0 28.2 5.5 6.4 4.5 6.4 10.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問32 高齢者にとって暮らしやすいまちにするために、市が力を入れるべきと思う施策はどのようなことか③

合計 介護を予
防するた
めの取組
の強化

介護サー
ビスの充
実

高齢者に
関する情
報提供の
強化

その他 無回答

1379 126 350 80 21 30

100.0 9.1 25.4 5.8 1.5 2.2

591 55 158 33 12 10

100.0 9.3 26.7 5.6 2.0 1.7

9 1 1 0 0 0

100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

47 5 9 1 2 2

100.0 10.6 19.1 2.1 4.3 4.3

42 2 8 1 2 1

100.0 4.8 19.0 2.4 4.8 2.4

100 11 31 4 1 1

100.0 11.0 31.0 4.0 1.0 1.0

109 9 26 6 1 1

100.0 8.3 23.9 5.5 0.9 0.9

125 13 41 12 3 1

100.0 10.4 32.8 9.6 2.4 0.8

159 14 42 9 3 4

100.0 8.8 26.4 5.7 1.9 2.5

738 67 185 45 9 13

100.0 9.1 25.1 6.1 1.2 1.8

10 0 4 0 0 0

100.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

65 5 17 7 0 0

100.0 7.7 26.2 10.8 0.0 0.0

65 7 18 3 2 0

100.0 10.8 27.7 4.6 3.1 0.0

123 8 27 2 4 1

100.0 6.5 22.0 1.6 3.3 0.8

131 14 33 4 0 2

100.0 10.7 25.2 3.1 0.0 1.5

149 17 40 7 1 2

100.0 11.4 26.8 4.7 0.7 1.3

195 16 46 22 2 8

100.0 8.2 23.6 11.3 1.0 4.1

115 11 26 4 1 1

100.0 9.6 22.6 3.5 0.9 0.9

195 15 56 11 2 2

100.0 7.7 28.7 5.6 1.0 1.0

207 18 61 12 3 1

100.0 8.7 29.5 5.8 1.4 0.5

110 11 36 6 3 1

100.0 10.0 32.7 5.5 2.7 0.9

38 2 6 2 0 4

100.0 5.3 15.8 5.3 0.0 10.5

34 2 9 0 0 0

100.0 5.9 26.5 0.0 0.0 0.0

20 1 5 1 1 1

100.0 5.0 25.0 5.0 5.0 5.0

169 17 40 15 3 2

100.0 10.1 23.7 8.9 1.8 1.2

194 19 51 14 1 3

100.0 9.8 26.3 7.2 0.5 1.5

161 15 27 8 6 6

100.0 9.3 16.8 5.0 3.7 3.7

110 12 29 5 1 2

100.0 10.9 26.4 4.5 0.9 1.8

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問33 老後に介護が必要となった場合に、どこで介護を受けたいと思うか

合計 可能な限
り自宅で
介護を受
けたい

高齢者の
ための施
設や病院
に入所・
入院し、
介護を受
けたい

わからな
い

無回答

1379 486 638 237 18

100.0 35.2 46.3 17.2 1.3

591 226 257 105 3

100.0 38.2 43.5 17.8 0.5

9 3 3 3 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

47 9 20 17 1

100.0 19.1 42.6 36.2 2.1

42 18 16 8 0

100.0 42.9 38.1 19.0 0.0

100 31 49 20 0

100.0 31.0 49.0 20.0 0.0

109 42 41 26 0

100.0 38.5 37.6 23.9 0.0

125 46 60 18 1

100.0 36.8 48.0 14.4 0.8

159 77 68 13 1

100.0 48.4 42.8 8.2 0.6

738 245 365 123 5

100.0 33.2 49.5 16.7 0.7

10 5 3 2 0

100.0 50.0 30.0 20.0 0.0

65 18 32 13 2

100.0 27.7 49.2 20.0 3.1

65 15 37 13 0

100.0 23.1 56.9 20.0 0.0

123 38 61 24 0

100.0 30.9 49.6 19.5 0.0

131 42 60 27 2

100.0 32.1 45.8 20.6 1.5

149 48 79 22 0

100.0 32.2 53.0 14.8 0.0

195 79 93 22 1

100.0 40.5 47.7 11.3 0.5

115 41 45 29 0

100.0 35.7 39.1 25.2 0.0

195 71 91 32 1

100.0 36.4 46.7 16.4 0.5

207 71 105 28 3

100.0 34.3 50.7 13.5 1.4

110 47 43 20 0

100.0 42.7 39.1 18.2 0.0

38 9 21 6 2

100.0 23.7 55.3 15.8 5.3

34 14 12 8 0

100.0 41.2 35.3 23.5 0.0

20 8 8 4 0

100.0 40.0 40.0 20.0 0.0

169 66 70 33 0

100.0 39.1 41.4 19.5 0.0

194 60 106 26 2

100.0 30.9 54.6 13.4 1.0

161 52 79 28 2

100.0 32.3 49.1 17.4 1.2

110 38 50 21 1

100.0 34.5 45.5 19.1 0.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問33－１ 自宅で介護を受けたい理由①

合計 在宅で十
分な介護
が受けら
れるから

住み慣れ
た自宅で
生活を続
けたいか
ら

施設で他
人の世話
になるの
がいやだ
から

他人との
共同生活
はいやだ
から

施設では
自由な生
活ができ
ないから

金銭的な
余裕がな
いから

施設へ入
所するこ
とに不安
を感じる
から

その他

486 46 410 99 146 159 188 127 5

100.0 9.5 84.4 20.4 30.0 32.7 38.7 26.1 1.0

226 28 196 47 71 74 82 43 0

100.0 12.4 86.7 20.8 31.4 32.7 36.3 19.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 1 9 2 4 4 2 2 0

100.0 11.1 100.0 22.2 44.4 44.4 22.2 22.2 0.0

18 1 14 3 7 3 6 1 0

100.0 5.6 77.8 16.7 38.9 16.7 33.3 5.6 0.0

31 3 28 10 12 13 17 4 0

100.0 9.7 90.3 32.3 38.7 41.9 54.8 12.9 0.0

42 3 37 8 14 17 16 10 0

100.0 7.1 88.1 19.0 33.3 40.5 38.1 23.8 0.0

46 11 38 6 12 15 15 11 0

100.0 23.9 82.6 13.0 26.1 32.6 32.6 23.9 0.0

77 8 68 18 22 22 26 15 0

100.0 10.4 88.3 23.4 28.6 28.6 33.8 19.5 0.0

245 18 204 49 69 80 99 80 5

100.0 7.3 83.3 20.0 28.2 32.7 40.4 32.7 2.0

5 0 3 0 1 0 0 2 0

100.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0

18 0 18 2 2 5 5 3 0

100.0 0.0 100.0 11.1 11.1 27.8 27.8 16.7 0.0

15 2 12 3 6 5 7 7 1

100.0 13.3 80.0 20.0 40.0 33.3 46.7 46.7 6.7

38 4 28 13 15 8 15 11 2

100.0 10.5 73.7 34.2 39.5 21.1 39.5 28.9 5.3

42 2 32 6 11 18 19 13 1

100.0 4.8 76.2 14.3 26.2 42.9 45.2 31.0 2.4

48 3 41 7 12 14 21 22 1

100.0 6.3 85.4 14.6 25.0 29.2 43.8 45.8 2.1

79 7 70 18 22 30 32 22 0

100.0 8.9 88.6 22.8 27.8 38.0 40.5 27.8 0.0

41 4 37 11 14 14 9 11 0

100.0 9.8 90.2 26.8 34.1 34.1 22.0 26.8 0.0

71 7 64 20 26 22 26 17 1

100.0 9.9 90.1 28.2 36.6 31.0 36.6 23.9 1.4

71 8 61 8 18 21 27 20 0

100.0 11.3 85.9 11.3 25.4 29.6 38.0 28.2 0.0

47 3 37 13 14 15 22 16 0

100.0 6.4 78.7 27.7 29.8 31.9 46.8 34.0 0.0

9 1 5 1 4 4 1 3 0

100.0 11.1 55.6 11.1 44.4 44.4 11.1 33.3 0.0

14 0 11 1 3 4 5 4 0

100.0 0.0 78.6 7.1 21.4 28.6 35.7 28.6 0.0

8 0 5 1 1 1 4 2 1

100.0 0.0 62.5 12.5 12.5 12.5 50.0 25.0 12.5

66 9 60 9 14 24 27 10 2

100.0 13.6 90.9 13.6 21.2 36.4 40.9 15.2 3.0

60 7 53 13 20 23 24 16 0

100.0 11.7 88.3 21.7 33.3 38.3 40.0 26.7 0.0

52 4 42 16 14 12 21 15 0

100.0 7.7 80.8 30.8 26.9 23.1 40.4 28.8 0.0

38 3 30 5 14 15 17 10 1

100.0 7.9 78.9 13.2 36.8 39.5 44.7 26.3 2.6

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問33－１ 自宅で介護を受けたい理由②

合計 無回答 非該当

486 5 893

100.0 1.0

226 1 365

100.0 0.4

3 0 6

100.0 0.0

9 0 38

100.0 0.0

18 0 24

100.0 0.0

31 0 69

100.0 0.0

42 0 67

100.0 0.0

46 0 79

100.0 0.0

77 1 82

100.0 1.3

245 3 493

100.0 1.2

5 0 5

100.0 0.0

18 0 47

100.0 0.0

15 0 50

100.0 0.0

38 0 85

100.0 0.0

42 1 89

100.0 2.4

48 0 101

100.0 0.0

79 2 116

100.0 2.5

41 0 74

100.0 0.0

71 1 124

100.0 1.4

71 1 136

100.0 1.4

47 0 63

100.0 0.0

9 0 29

100.0 0.0

14 0 20

100.0 0.0

8 1 12

100.0 12.5

66 0 103

100.0 0.0

60 0 134

100.0 0.0

52 1 109

100.0 1.9

38 0 72

100.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問33－２ 施設等で介護を受けたい理由①

合計 家族がい
ないから

家族は介
護する気
がないか
ら

家族は仕
事をして
いるな
ど、介護
の時間が
十分にと
れないか
ら

家族は高
齢や身体
が弱いな
ど、十分
な介護が
できない
から

家族に迷
惑をかけ
たくない
から

専門的な
介護が受
けられる
から

緊急時の
対応の面
で不安だ
から

自宅で受
けられる
介護サー
ビスが不
十分だか
ら

638 59 17 133 73 475 251 186 59

100.0 9.2 2.7 20.8 11.4 74.5 39.3 29.2 9.2

257 36 10 47 36 184 100 71 25

100.0 14.0 3.9 18.3 14.0 71.6 38.9 27.6 9.7

3 0 0 0 0 3 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 33.3 0.0

20 2 2 2 1 16 6 4 1

100.0 10.0 10.0 10.0 5.0 80.0 30.0 20.0 5.0

16 1 0 6 1 11 5 2 1

100.0 6.3 0.0 37.5 6.3 68.8 31.3 12.5 6.3

49 8 4 11 3 37 10 9 0

100.0 16.3 8.2 22.4 6.1 75.5 20.4 18.4 0.0

41 6 2 6 2 32 21 10 8

100.0 14.6 4.9 14.6 4.9 78.0 51.2 24.4 19.5

60 9 0 13 9 43 21 16 8

100.0 15.0 0.0 21.7 15.0 71.7 35.0 26.7 13.3

68 10 2 9 20 42 36 29 7

100.0 14.7 2.9 13.2 29.4 61.8 52.9 42.6 10.3

365 19 6 83 36 282 146 111 30

100.0 5.2 1.6 22.7 9.9 77.3 40.0 30.4 8.2

3 0 0 0 0 1 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

32 0 0 5 1 28 10 8 0

100.0 0.0 0.0 15.6 3.1 87.5 31.3 25.0 0.0

37 1 0 4 1 34 15 11 3

100.0 2.7 0.0 10.8 2.7 91.9 40.5 29.7 8.1

61 4 0 11 4 51 16 14 6

100.0 6.6 0.0 18.0 6.6 83.6 26.2 23.0 9.8

60 4 2 10 4 48 26 17 3

100.0 6.7 3.3 16.7 6.7 80.0 43.3 28.3 5.0

79 4 1 21 11 52 40 25 7

100.0 5.1 1.3 26.6 13.9 65.8 50.6 31.6 8.9

93 6 3 32 15 68 39 34 11

100.0 6.5 3.2 34.4 16.1 73.1 41.9 36.6 11.8

45 3 2 13 3 33 16 10 7

100.0 6.7 4.4 28.9 6.7 73.3 35.6 22.2 15.6

91 12 0 25 10 63 38 26 6

100.0 13.2 0.0 27.5 11.0 69.2 41.8 28.6 6.6

105 4 1 24 17 84 42 34 8

100.0 3.8 1.0 22.9 16.2 80.0 40.0 32.4 7.6

43 4 0 5 7 34 13 13 3

100.0 9.3 0.0 11.6 16.3 79.1 30.2 30.2 7.0

21 2 1 5 1 15 11 8 3

100.0 9.5 4.8 23.8 4.8 71.4 52.4 38.1 14.3

12 0 1 4 3 10 6 5 2

100.0 0.0 8.3 33.3 25.0 83.3 50.0 41.7 16.7

8 2 0 1 0 5 5 5 1

100.0 25.0 0.0 12.5 0.0 62.5 62.5 62.5 12.5

70 7 3 21 4 49 29 19 8

100.0 10.0 4.3 30.0 5.7 70.0 41.4 27.1 11.4

106 7 3 15 7 78 36 30 8

100.0 6.6 2.8 14.2 6.6 73.6 34.0 28.3 7.5

79 13 4 14 11 58 31 22 6

100.0 16.5 5.1 17.7 13.9 73.4 39.2 27.8 7.6

50 4 2 5 10 41 22 13 5

100.0 8.0 4.0 10.0 20.0 82.0 44.0 26.0 10.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問33－２ 施設等で介護を受けたい理由②

合計 介護のた
めの部屋
がない、
入浴しに
くい等、
自宅で介
護を受け
るには住
宅の構造
に問題が
あるから

その他 無回答 非該当

638 148 6 7 741

100.0 23.2 0.9 1.1

257 57 2 0 334

100.0 22.2 0.8 0.0

3 0 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0

20 1 1 0 27

100.0 5.0 5.0 0.0

16 3 0 0 26

100.0 18.8 0.0 0.0

49 6 0 0 51

100.0 12.2 0.0 0.0

41 5 0 0 68

100.0 12.2 0.0 0.0

60 19 0 0 65

100.0 31.7 0.0 0.0

68 23 1 0 91

100.0 33.8 1.5 0.0

365 89 4 7 373

100.0 24.4 1.1 1.9

3 0 0 0 7

100.0 0.0 0.0 0.0

32 3 1 0 33

100.0 9.4 3.1 0.0

37 8 0 0 28

100.0 21.6 0.0 0.0

61 8 0 1 62

100.0 13.1 0.0 1.6

60 21 1 1 71

100.0 35.0 1.7 1.7

79 25 2 1 70

100.0 31.6 2.5 1.3

93 24 0 4 102

100.0 25.8 0.0 4.3

45 12 1 0 70

100.0 26.7 2.2 0.0

91 25 3 1 104

100.0 27.5 3.3 1.1

105 21 0 0 102

100.0 20.0 0.0 0.0

43 6 0 0 67

100.0 14.0 0.0 0.0

21 4 0 0 17

100.0 19.0 0.0 0.0

12 5 0 0 22

100.0 41.7 0.0 0.0

8 2 1 0 12

100.0 25.0 12.5 0.0

70 19 0 2 99

100.0 27.1 0.0 2.9

106 17 0 3 88

100.0 16.0 0.0 2.8

79 24 1 1 82

100.0 30.4 1.3 1.3

50 13 0 0 60

100.0 26.0 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問34 買い物の際にどのようなキャッシュレス決済を使っているか

合計 クレジッ
トカード

カード型
電子マ
ネー（交
通系ＩＣ
カードな
ど）

スマート
フォン決
済

その他の
キャッ
シュレス
決済

キャッ
シュレス
決済を
使ってい
ない（現
金のみ）

無回答

1379 883 595 338 71 318 19

100.0 64.0 43.1 24.5 5.1 23.1 1.4

591 377 276 161 22 137 3

100.0 63.8 46.7 27.2 3.7 23.2 0.5

9 3 4 2 0 2 0

100.0 33.3 44.4 22.2 0.0 22.2 0.0

47 31 30 23 2 3 1

100.0 66.0 63.8 48.9 4.3 6.4 2.1

42 33 24 22 3 2 0

100.0 78.6 57.1 52.4 7.1 4.8 0.0

100 69 52 41 3 20 0

100.0 69.0 52.0 41.0 3.0 20.0 0.0

109 77 56 35 4 20 0

100.0 70.6 51.4 32.1 3.7 18.3 0.0

125 88 59 27 5 26 0

100.0 70.4 47.2 21.6 4.0 20.8 0.0

159 76 51 11 5 64 2

100.0 47.8 32.1 6.9 3.1 40.3 1.3

738 488 299 168 46 168 8

100.0 66.1 40.5 22.8 6.2 22.8 1.1

10 3 5 2 1 4 0

100.0 30.0 50.0 20.0 10.0 40.0 0.0

65 45 26 26 1 13 0

100.0 69.2 40.0 40.0 1.5 20.0 0.0

65 50 36 30 4 6 0

100.0 76.9 55.4 46.2 6.2 9.2 0.0

123 95 62 40 8 16 1

100.0 77.2 50.4 32.5 6.5 13.0 0.8

131 100 71 41 13 14 1

100.0 76.3 54.2 31.3 9.9 10.7 0.8

149 104 61 20 7 33 1

100.0 69.8 40.9 13.4 4.7 22.1 0.7

195 91 38 9 12 82 5

100.0 46.7 19.5 4.6 6.2 42.1 2.6

115 75 52 22 4 21 1

100.0 65.2 45.2 19.1 3.5 18.3 0.9

195 123 103 42 15 42 0

100.0 63.1 52.8 21.5 7.7 21.5 0.0

207 132 74 59 10 55 1

100.0 63.8 35.7 28.5 4.8 26.6 0.5

110 72 49 22 6 25 1

100.0 65.5 44.5 20.0 5.5 22.7 0.9

38 21 19 6 5 12 1

100.0 55.3 50.0 15.8 13.2 31.6 2.6

34 19 12 6 1 12 1

100.0 55.9 35.3 17.6 2.9 35.3 2.9

20 10 8 2 1 7 0

100.0 50.0 40.0 10.0 5.0 35.0 0.0

169 114 75 47 12 31 2

100.0 67.5 44.4 27.8 7.1 18.3 1.2

194 133 76 61 8 42 2

100.0 68.6 39.2 31.4 4.1 21.6 1.0

161 106 80 45 5 35 3

100.0 65.8 49.7 28.0 3.1 21.7 1.9

110 71 41 21 2 27 0

100.0 64.5 37.3 19.1 1.8 24.5 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問34－１ キャッシュレス決済を使っていない理由①

合計 使ってい
る実感が
なく使い
すぎてし
まいそう
だから

慣れてい
ない支払
い方法を
利用する
のは抵抗
があるか
ら

個人情報
や決済情
報が漏え
いしない
か不安だ
から

サービス
を始める
ための方
法（手
順）がよ
くわから
ないから

キャッ
シュレス
決済のメ
リットが
理解でき
ていない
から

何となく
不安を感
じるから

その他 無回答

318 152 131 102 64 49 137 15 4

100.0 47.8 41.2 32.1 20.1 15.4 43.1 4.7 1.3

137 57 54 53 26 23 60 10 2

100.0 41.6 39.4 38.7 19.0 16.8 43.8 7.3 1.5

2 0 2 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

3 2 2 2 2 0 1 0 0

100.0 66.7 66.7 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

20 13 10 11 4 3 9 1 0

100.0 65.0 50.0 55.0 20.0 15.0 45.0 5.0 0.0

20 8 4 8 3 4 6 3 1

100.0 40.0 20.0 40.0 15.0 20.0 30.0 15.0 5.0

26 9 8 11 4 2 10 2 0

100.0 34.6 30.8 42.3 15.4 7.7 38.5 7.7 0.0

64 25 28 21 13 12 34 3 1

100.0 39.1 43.8 32.8 20.3 18.8 53.1 4.7 1.6

168 88 73 43 34 23 71 5 1

100.0 52.4 43.5 25.6 20.2 13.7 42.3 3.0 0.6

4 3 1 0 0 0 0 1 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

13 10 5 2 0 1 4 0 0

100.0 76.9 38.5 15.4 0.0 7.7 30.8 0.0 0.0

6 4 0 2 0 1 2 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0

16 12 3 6 0 1 6 1 0

100.0 75.0 18.8 37.5 0.0 6.3 37.5 6.3 0.0

14 8 5 5 4 2 6 1 0

100.0 57.1 35.7 35.7 28.6 14.3 42.9 7.1 0.0

33 18 16 8 6 2 13 2 1

100.0 54.5 48.5 24.2 18.2 6.1 39.4 6.1 3.0

82 33 43 20 24 16 40 0 0

100.0 40.2 52.4 24.4 29.3 19.5 48.8 0.0 0.0

21 10 7 13 3 6 6 0 0

100.0 47.6 33.3 61.9 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0

42 22 17 16 10 6 13 2 0

100.0 52.4 40.5 38.1 23.8 14.3 31.0 4.8 0.0

55 29 19 14 9 9 26 2 0

100.0 52.7 34.5 25.5 16.4 16.4 47.3 3.6 0.0

25 8 10 5 9 5 13 0 1

100.0 32.0 40.0 20.0 36.0 20.0 52.0 0.0 4.0

12 5 7 5 2 3 4 0 0

100.0 41.7 58.3 41.7 16.7 25.0 33.3 0.0 0.0

12 2 5 3 3 1 9 0 0

100.0 16.7 41.7 25.0 25.0 8.3 75.0 0.0 0.0

7 5 3 2 2 2 4 0 0

100.0 71.4 42.9 28.6 28.6 28.6 57.1 0.0 0.0

31 17 13 8 5 2 16 3 0

100.0 54.8 41.9 25.8 16.1 6.5 51.6 9.7 0.0

42 20 18 9 7 3 11 4 1

100.0 47.6 42.9 21.4 16.7 7.1 26.2 9.5 2.4

35 19 12 14 5 7 17 2 1

100.0 54.3 34.3 40.0 14.3 20.0 48.6 5.7 2.9

27 11 16 10 6 2 14 2 0

100.0 40.7 59.3 37.0 22.2 7.4 51.9 7.4 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問34－１ キャッシュレス決済を使っていない理由②

合計 非該当

318 1061

100.0

137 454

100.0

2 7

100.0

3 44

100.0

2 40

100.0

20 80

100.0

20 89

100.0

26 99

100.0

64 95

100.0

168 570

100.0

4 6

100.0

13 52

100.0

6 59

100.0

16 107

100.0

14 117

100.0

33 116

100.0

82 113

100.0

21 94

100.0

42 153

100.0

55 152

100.0

25 85

100.0

12 26

100.0

12 22

100.0

7 13

100.0

31 138

100.0

42 152

100.0

35 126

100.0

27 83

100.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問35 民生・児童委員を知っているか。

合計 名前程度
は知って
いる

ある程度
の内容も
知ってい
る

知らない 無回答

1379 747 247 364 21

100.0 54.2 17.9 26.4 1.5

591 308 101 175 7

100.0 52.1 17.1 29.6 1.2

9 2 2 5 0

100.0 22.2 22.2 55.6 0.0

47 12 4 30 1

100.0 25.5 8.5 63.8 2.1

42 16 3 23 0

100.0 38.1 7.1 54.8 0.0

100 46 13 41 0

100.0 46.0 13.0 41.0 0.0

109 61 17 31 0

100.0 56.0 15.6 28.4 0.0

125 76 23 25 1

100.0 60.8 18.4 20.0 0.8

159 95 39 20 5

100.0 59.7 24.5 12.6 3.1

738 419 141 173 5

100.0 56.8 19.1 23.4 0.7

10 2 0 8 0

100.0 20.0 0.0 80.0 0.0

65 14 7 44 0

100.0 21.5 10.8 67.7 0.0

65 30 7 28 0

100.0 46.2 10.8 43.1 0.0

123 80 20 22 1

100.0 65.0 16.3 17.9 0.8

131 81 25 24 1

100.0 61.8 19.1 18.3 0.8

149 95 31 23 0

100.0 63.8 20.8 15.4 0.0

195 117 51 24 3

100.0 60.0 26.2 12.3 1.5

115 63 29 22 1

100.0 54.8 25.2 19.1 0.9

195 115 32 46 2

100.0 59.0 16.4 23.6 1.0

207 120 34 52 1

100.0 58.0 16.4 25.1 0.5

110 56 24 30 0

100.0 50.9 21.8 27.3 0.0

38 17 12 8 1

100.0 44.7 31.6 21.1 2.6

34 23 7 4 0

100.0 67.6 20.6 11.8 0.0

20 9 7 4 0

100.0 45.0 35.0 20.0 0.0

169 95 26 46 2

100.0 56.2 15.4 27.2 1.2

194 107 27 58 2

100.0 55.2 13.9 29.9 1.0

161 75 28 54 4

100.0 46.6 17.4 33.5 2.5

110 58 19 32 1

100.0 52.7 17.3 29.1 0.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問35－１ 民生・児童委員に相談したことがあること、または相談したいことは何か

合計 自分の健
康や生
活・仕事
に関する
こと

親の健康
や生活に
関するこ
と

子どもの
健康や生
活・子育
てに関す
ること

地域に関
すること

その他 無回答 非該当

247 38 29 26 64 6 84 1132

100.0 15.4 11.7 10.5 25.9 2.4 34.0

101 21 13 9 28 2 28 490

100.0 20.8 12.9 8.9 27.7 2.0 27.7

2 0 0 0 1 0 1 7

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

4 0 0 1 1 0 2 43

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0

3 0 1 0 1 0 1 39

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

13 1 4 6 1 0 1 87

100.0 7.7 30.8 46.2 7.7 0.0 7.7

17 1 5 1 7 1 2 92

100.0 5.9 29.4 5.9 41.2 5.9 11.8

23 6 2 0 7 0 8 102

100.0 26.1 8.7 0.0 30.4 0.0 34.8

39 13 1 1 10 1 13 120

100.0 33.3 2.6 2.6 25.6 2.6 33.3

141 16 16 17 35 4 53 597

100.0 11.3 11.3 12.1 24.8 2.8 37.6

0 0 0 0 0 0 0 10

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 1 2 2 0 1 1 58

100.0 14.3 28.6 28.6 0.0 14.3 14.3

7 0 2 3 1 0 1 58

100.0 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 14.3

20 2 5 3 1 0 9 103

100.0 10.0 25.0 15.0 5.0 0.0 45.0

25 3 3 3 10 0 6 106

100.0 12.0 12.0 12.0 40.0 0.0 24.0

31 4 2 3 10 1 11 118

100.0 12.9 6.5 9.7 32.3 3.2 35.5

51 6 2 3 13 2 25 144

100.0 11.8 3.9 5.9 25.5 3.9 49.0

29 1 1 6 7 3 11 86

100.0 3.4 3.4 20.7 24.1 10.3 37.9

32 3 6 2 9 1 11 163

100.0 9.4 18.8 6.3 28.1 3.1 34.4

34 8 3 5 9 0 9 173

100.0 23.5 8.8 14.7 26.5 0.0 26.5

24 3 2 2 8 0 9 86

100.0 12.5 8.3 8.3 33.3 0.0 37.5

12 2 2 0 3 0 5 26

100.0 16.7 16.7 0.0 25.0 0.0 41.7

7 0 0 0 5 0 2 27

100.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 28.6

7 1 1 0 2 0 3 13

100.0 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 42.9

26 6 3 2 7 0 8 143

100.0 23.1 11.5 7.7 26.9 0.0 30.8

27 5 4 2 2 1 13 167

100.0 18.5 14.8 7.4 7.4 3.7 48.1

28 3 6 4 7 1 7 133

100.0 10.7 21.4 14.3 25.0 3.6 25.0

19 5 1 3 5 0 5 91

100.0 26.3 5.3 15.8 26.3 0.0 26.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問36 成年後見制度について知っているか

合計 名前程度
は知って
いる

ある程度
の内容も
知ってい
る

知らない 無回答

1379 557 333 456 33

100.0 40.4 24.1 33.1 2.4

591 223 132 224 12

100.0 37.7 22.3 37.9 2.0

9 2 0 7 0

100.0 22.2 0.0 77.8 0.0

47 14 6 26 1

100.0 29.8 12.8 55.3 2.1

42 7 11 24 0

100.0 16.7 26.2 57.1 0.0

100 34 21 44 1

100.0 34.0 21.0 44.0 1.0

109 41 26 40 2

100.0 37.6 23.9 36.7 1.8

125 53 28 42 2

100.0 42.4 22.4 33.6 1.6

159 72 40 41 6

100.0 45.3 25.2 25.8 3.8

738 320 195 214 9

100.0 43.4 26.4 29.0 1.2

10 0 1 9 0

100.0 0.0 10.0 90.0 0.0

65 11 16 36 2

100.0 16.9 24.6 55.4 3.1

65 27 10 28 0

100.0 41.5 15.4 43.1 0.0

123 61 28 32 2

100.0 49.6 22.8 26.0 1.6

131 58 40 33 0

100.0 44.3 30.5 25.2 0.0

149 74 41 33 1

100.0 49.7 27.5 22.1 0.7

195 89 59 43 4

100.0 45.6 30.3 22.1 2.1

115 44 37 31 3

100.0 38.3 32.2 27.0 2.6

195 85 39 67 4

100.0 43.6 20.0 34.4 2.1

207 86 44 72 5

100.0 41.5 21.3 34.8 2.4

110 44 25 40 1

100.0 40.0 22.7 36.4 0.9

38 13 12 11 2

100.0 34.2 31.6 28.9 5.3

34 22 6 6 0

100.0 64.7 17.6 17.6 0.0

20 9 5 6 0

100.0 45.0 25.0 30.0 0.0

169 72 48 48 1

100.0 42.6 28.4 28.4 0.6

194 80 48 62 4

100.0 41.2 24.7 32.0 2.1

161 60 37 61 3

100.0 37.3 23.0 37.9 1.9

110 36 31 42 1

100.0 32.7 28.2 38.2 0.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問36－１ 後見人等を依頼する場合はどなたに依頼しようと思うか

合計 子どもや
兄弟など
の親族

弁護士、
司法書
士、社会
福祉士な
どの専門
職

その他 無回答 非該当

333 218 103 6 6 1046

100.0 65.5 30.9 1.8 1.8

132 84 46 1 1 459

100.0 63.6 34.8 0.8 0.8

0 0 0 0 0 9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 3 3 0 0 41

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

11 7 4 0 0 31

100.0 63.6 36.4 0.0 0.0

21 13 6 1 1 79

100.0 61.9 28.6 4.8 4.8

26 16 10 0 0 83

100.0 61.5 38.5 0.0 0.0

28 14 14 0 0 97

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

40 31 9 0 0 119

100.0 77.5 22.5 0.0 0.0

195 130 56 5 4 543

100.0 66.7 28.7 2.6 2.1

1 0 1 0 0 9

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

16 7 8 0 1 49

100.0 43.8 50.0 0.0 6.3

10 6 4 0 0 55

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0

28 17 10 1 0 95

100.0 60.7 35.7 3.6 0.0

40 23 16 1 0 91

100.0 57.5 40.0 2.5 0.0

41 28 12 1 0 108

100.0 68.3 29.3 2.4 0.0

59 49 5 2 3 136

100.0 83.1 8.5 3.4 5.1

37 27 8 2 0 78

100.0 73.0 21.6 5.4 0.0

39 25 13 0 1 156

100.0 64.1 33.3 0.0 2.6

44 26 18 0 0 163

100.0 59.1 40.9 0.0 0.0

25 18 6 0 1 85

100.0 72.0 24.0 0.0 4.0

12 8 4 0 0 26

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

6 4 1 1 0 28

100.0 66.7 16.7 16.7 0.0

5 3 2 0 0 15

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0

48 23 21 2 2 121

100.0 47.9 43.8 4.2 4.2

48 33 12 1 2 146

100.0 68.8 25.0 2.1 4.2

37 30 7 0 0 124

100.0 81.1 18.9 0.0 0.0

31 20 11 0 0 79

100.0 64.5 35.5 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問37 現在ボランティアや市民活動に参加しているか

合計 参加して
いる

参加して
いない

無回答

1379 234 1127 18

100.0 17.0 81.7 1.3

591 121 464 6

100.0 20.5 78.5 1.0

9 0 9 0

100.0 0.0 100.0 0.0

47 3 43 1

100.0 6.4 91.5 2.1

42 2 40 0

100.0 4.8 95.2 0.0

100 13 87 0

100.0 13.0 87.0 0.0

109 22 87 0

100.0 20.2 79.8 0.0

125 29 93 3

100.0 23.2 74.4 2.4

159 52 105 2

100.0 32.7 66.0 1.3

738 109 626 3

100.0 14.8 84.8 0.4

10 1 9 0

100.0 10.0 90.0 0.0

65 0 65 0

100.0 0.0 100.0 0.0

65 9 56 0

100.0 13.8 86.2 0.0

123 21 102 0

100.0 17.1 82.9 0.0

131 19 112 0

100.0 14.5 85.5 0.0

149 20 129 0

100.0 13.4 86.6 0.0

195 39 153 3

100.0 20.0 78.5 1.5

115 32 83 0

100.0 27.8 72.2 0.0

195 32 163 0

100.0 16.4 83.6 0.0

207 34 172 1

100.0 16.4 83.1 0.5

110 22 88 0

100.0 20.0 80.0 0.0

38 9 28 1

100.0 23.7 73.7 2.6

34 12 22 0

100.0 35.3 64.7 0.0

20 11 9 0

100.0 55.0 45.0 0.0

169 22 146 1

100.0 13.0 86.4 0.6

194 21 169 4

100.0 10.8 87.1 2.1

161 23 136 2

100.0 14.3 84.5 1.2

110 15 94 1

100.0 13.6 85.5 0.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問37－１ 参加しているボランティアや市民活動はどのようなものか①

合計 福祉・保
健・医療
（高齢者
の見守
り、介護
サービ
ス、病院
での心の
ケア活動
等）

社会教育
（生涯学
習講座
等）

まちづく
り（町並
み保存、
町の清掃
活動等）

文化・芸
能・ス
ポーツ
（伝統文
化の振
興・承
継、ス
ポーツ指
導等）

環境保全
（森林保
全、リサ
イクル運
動等）

地域安全
（防犯パ
トロー
ル、交通
安全運
動、子ど
もの安全
確保等）

災害支援
（被災者
への支援
等）

国際協力
（日本語
教室、在
日外国
人・留学
生への支
援等）

234 9 9 35 30 19 45 9 6

100.0 3.8 3.8 15.0 12.8 8.1 19.2 3.8 2.6

121 1 2 24 19 13 26 6 2

100.0 0.8 1.7 19.8 15.7 10.7 21.5 5.0 1.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

13 0 0 2 1 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0

22 0 0 2 3 1 4 1 1

100.0 0.0 0.0 9.1 13.6 4.5 18.2 4.5 4.5

29 0 0 3 6 3 7 1 1

100.0 0.0 0.0 10.3 20.7 10.3 24.1 3.4 3.4

52 1 2 17 7 8 13 2 0

100.0 1.9 3.8 32.7 13.5 15.4 25.0 3.8 0.0

109 8 6 10 11 6 19 3 4

100.0 7.3 5.5 9.2 10.1 5.5 17.4 2.8 3.7

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 0 0 0 0 2 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2

21 0 1 2 3 1 7 1 0

100.0 0.0 4.8 9.5 14.3 4.8 33.3 4.8 0.0

19 4 2 2 1 1 1 0 0

100.0 21.1 10.5 10.5 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0

20 2 0 1 1 1 2 1 0

100.0 10.0 0.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0 0.0

39 2 3 4 6 3 7 1 2

100.0 5.1 7.7 10.3 15.4 7.7 17.9 2.6 5.1

32 1 2 3 10 1 4 3 0

100.0 3.1 6.3 9.4 31.3 3.1 12.5 9.4 0.0

32 4 2 4 6 1 7 0 0

100.0 12.5 6.3 12.5 18.8 3.1 21.9 0.0 0.0

34 1 2 7 1 3 7 1 1

100.0 2.9 5.9 20.6 2.9 8.8 20.6 2.9 2.9

22 0 0 1 2 5 6 1 0

100.0 0.0 0.0 4.5 9.1 22.7 27.3 4.5 0.0

9 1 0 0 0 1 1 0 0

100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0

12 0 0 2 0 0 4 0 1

100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 8.3

11 1 1 3 1 2 2 0 0

100.0 9.1 9.1 27.3 9.1 18.2 18.2 0.0 0.0

22 0 1 1 2 1 4 2 0

100.0 0.0 4.5 4.5 9.1 4.5 18.2 9.1 0.0

21 0 0 5 4 3 6 0 1

100.0 0.0 0.0 23.8 19.0 14.3 28.6 0.0 4.8

23 1 1 5 4 2 2 1 3

100.0 4.3 4.3 21.7 17.4 8.7 8.7 4.3 13.0

15 0 0 3 0 0 2 1 0

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問37－１ 参加しているボランティアや市民活動はどのようなものか②

合計 子どもの
育成支援
（地域の
子育て支
援、学校
ボラン
ティア
等）

自治会活
動

市や市民
団体主催
のイベン
トへの協
力

その他 無回答 非該当

234 25 149 36 11 3 1145

100.0 10.7 63.7 15.4 4.7 1.3

121 6 83 22 4 0 470

100.0 5.0 68.6 18.2 3.3 0.0

0 0 0 0 0 0 9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 3 0 1 0 44

100.0 0.0 100.0 0.0 33.3 0.0

2 0 0 0 0 0 40

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 2 7 2 0 0 87

100.0 15.4 53.8 15.4 0.0 0.0

22 1 17 4 0 0 87

100.0 4.5 77.3 18.2 0.0 0.0

29 1 21 7 1 0 96

100.0 3.4 72.4 24.1 3.4 0.0

52 2 35 9 2 0 107

100.0 3.8 67.3 17.3 3.8 0.0

109 19 65 14 6 3 629

100.0 17.4 59.6 12.8 5.5 2.8

1 0 0 0 0 0 9

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 65

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 5 0 0 0 56

100.0 33.3 55.6 0.0 0.0 0.0

21 5 13 2 0 0 102

100.0 23.8 61.9 9.5 0.0 0.0

19 5 12 3 0 0 112

100.0 26.3 63.2 15.8 0.0 0.0

20 4 12 4 2 0 129

100.0 20.0 60.0 20.0 10.0 0.0

39 2 23 5 4 3 156

100.0 5.1 59.0 12.8 10.3 7.7

32 4 23 5 2 0 83

100.0 12.5 71.9 15.6 6.3 0.0

32 4 19 2 2 0 163

100.0 12.5 59.4 6.3 6.3 0.0

34 5 27 6 1 0 173

100.0 14.7 79.4 17.6 2.9 0.0

22 1 13 3 0 1 88

100.0 4.5 59.1 13.6 0.0 4.5

9 1 6 2 0 0 29

100.0 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0

12 2 9 4 1 0 22

100.0 16.7 75.0 33.3 8.3 0.0

11 0 5 2 1 1 9

100.0 0.0 45.5 18.2 9.1 9.1

22 4 13 2 2 0 147

100.0 18.2 59.1 9.1 9.1 0.0

21 2 12 3 1 0 173

100.0 9.5 57.1 14.3 4.8 0.0

23 1 13 4 1 0 138

100.0 4.3 56.5 17.4 4.3 0.0

15 1 9 3 0 1 95

100.0 6.7 60.0 20.0 0.0 6.7

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問37－２ 参加されていないのはどのような理由からか①

合計 参加する
きっかけ
がない

仕事や家
事が多忙
で時間が
とれない

参加した
いという
活動が見
当たらな
い

どこでど
ういう活
動をして
いるかわ
からない

参加した
いがどう
したらよ
いかわか
らない

ボラン
ティア活
動に興味
がない

その他 無回答

1127 299 413 36 156 30 107 66 20

100.0 26.5 36.6 3.2 13.8 2.7 9.5 5.9 1.8

464 122 170 13 61 11 59 22 6

100.0 26.3 36.6 2.8 13.1 2.4 12.7 4.7 1.3

9 6 1 0 1 0 1 0 0

100.0 66.7 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

43 15 19 0 3 1 4 1 0

100.0 34.9 44.2 0.0 7.0 2.3 9.3 2.3 0.0

40 10 17 2 3 3 5 0 0

100.0 25.0 42.5 5.0 7.5 7.5 12.5 0.0 0.0

87 14 46 1 12 0 12 2 0

100.0 16.1 52.9 1.1 13.8 0.0 13.8 2.3 0.0

87 26 35 3 6 1 12 2 2

100.0 29.9 40.2 3.4 6.9 1.1 13.8 2.3 2.3

93 24 36 3 12 3 10 4 1

100.0 25.8 38.7 3.2 12.9 3.2 10.8 4.3 1.1

105 27 16 4 24 3 15 13 3

100.0 25.7 15.2 3.8 22.9 2.9 14.3 12.4 2.9

626 163 231 22 91 19 45 42 13

100.0 26.0 36.9 3.5 14.5 3.0 7.2 6.7 2.1

9 2 3 1 3 0 0 0 0

100.0 22.2 33.3 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

65 22 28 3 6 3 3 0 0

100.0 33.8 43.1 4.6 9.2 4.6 4.6 0.0 0.0

56 14 26 1 8 0 6 1 0

100.0 25.0 46.4 1.8 14.3 0.0 10.7 1.8 0.0

102 27 52 1 12 1 7 2 0

100.0 26.5 51.0 1.0 11.8 1.0 6.9 2.0 0.0

112 26 58 2 14 2 5 4 1

100.0 23.2 51.8 1.8 12.5 1.8 4.5 3.6 0.9

129 37 34 5 20 5 14 10 4

100.0 28.7 26.4 3.9 15.5 3.9 10.9 7.8 3.1

153 35 30 9 28 8 10 25 8

100.0 22.9 19.6 5.9 18.3 5.2 6.5 16.3 5.2

83 25 31 2 9 3 6 7 0

100.0 30.1 37.3 2.4 10.8 3.6 7.2 8.4 0.0

163 46 56 9 18 4 16 13 1

100.0 28.2 34.4 5.5 11.0 2.5 9.8 8.0 0.6

172 50 61 4 26 4 14 10 3

100.0 29.1 35.5 2.3 15.1 2.3 8.1 5.8 1.7

88 19 37 5 11 3 6 6 1

100.0 21.6 42.0 5.7 12.5 3.4 6.8 6.8 1.1

28 9 6 1 4 0 3 1 4

100.0 32.1 21.4 3.6 14.3 0.0 10.7 3.6 14.3

22 4 8 3 3 0 3 1 0

100.0 18.2 36.4 13.6 13.6 0.0 13.6 4.5 0.0

9 1 4 0 1 0 2 1 0

100.0 11.1 44.4 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0

146 41 55 5 20 3 11 7 4

100.0 28.1 37.7 3.4 13.7 2.1 7.5 4.8 2.7

169 46 62 4 22 6 16 8 5

100.0 27.2 36.7 2.4 13.0 3.6 9.5 4.7 3.0

136 29 55 2 24 4 15 6 1

100.0 21.3 40.4 1.5 17.6 2.9 11.0 4.4 0.7

94 22 34 1 15 3 13 5 1

100.0 23.4 36.2 1.1 16.0 3.2 13.8 5.3 1.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問37－２ 参加されていないのはどのような理由からか②

合計 非該当

1127 252

100.0

464 127

100.0

9 0

100.0

43 4

100.0

40 2

100.0

87 13

100.0

87 22

100.0

93 32

100.0

105 54

100.0

626 112

100.0

9 1

100.0

65 0

100.0

56 9

100.0

102 21

100.0

112 19

100.0

129 20

100.0

153 42

100.0

83 32

100.0

163 32

100.0

172 35

100.0

88 22

100.0

28 10

100.0

22 12

100.0

9 11

100.0

146 23

100.0

169 25

100.0

136 25

100.0

94 16

100.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問38 青梅ボランティア・市民活動センタ－を知っているか

合計 知ってお
り、利用
したこと
がある

知ってい
るが、利
用したこ
とはない

知らない 無回答

1379 59 367 914 39

100.0 4.3 26.6 66.3 2.8

591 29 157 393 12

100.0 4.9 26.6 66.5 2.0

9 0 2 7 0

100.0 0.0 22.2 77.8 0.0

47 2 16 29 0

100.0 4.3 34.0 61.7 0.0

42 1 6 35 0

100.0 2.4 14.3 83.3 0.0

100 6 25 69 0

100.0 6.0 25.0 69.0 0.0

109 6 25 77 1

100.0 5.5 22.9 70.6 0.9

125 8 30 84 3

100.0 6.4 24.0 67.2 2.4

159 6 53 92 8

100.0 3.8 33.3 57.9 5.0

738 28 204 489 17

100.0 3.8 27.6 66.3 2.3

10 1 3 6 0

100.0 10.0 30.0 60.0 0.0

65 3 16 45 1

100.0 4.6 24.6 69.2 1.5

65 0 17 48 0

100.0 0.0 26.2 73.8 0.0

123 4 29 90 0

100.0 3.3 23.6 73.2 0.0

131 4 35 89 3

100.0 3.1 26.7 67.9 2.3

149 7 40 98 4

100.0 4.7 26.8 65.8 2.7

195 9 64 113 9

100.0 4.6 32.8 57.9 4.6

115 9 35 69 2

100.0 7.8 30.4 60.0 1.7

195 8 48 138 1

100.0 4.1 24.6 70.8 0.5

207 6 55 142 4

100.0 2.9 26.6 68.6 1.9

110 2 38 68 2

100.0 1.8 34.5 61.8 1.8

38 0 9 28 1

100.0 0.0 23.7 73.7 2.6

34 3 8 21 2

100.0 8.8 23.5 61.8 5.9

20 0 10 9 1

100.0 0.0 50.0 45.0 5.0

169 6 50 107 6

100.0 3.6 29.6 63.3 3.6

194 12 47 129 6

100.0 6.2 24.2 66.5 3.1

161 7 41 110 3

100.0 4.3 25.5 68.3 1.9

110 5 22 80 3

100.0 4.5 20.0 72.7 2.7

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問38－１ どのようなことで利用したか

合計 貸室での
打合せや
活動のた
め

チラシ印
刷などの
作業のた
め

市民活動
に関する
情報の収
集と発信
のため

市民活動
に関する
相談のた
め

その他 無回答 非該当

59 32 12 15 11 5 3 1320

100.0 54.2 20.3 25.4 18.6 8.5 5.1

29 10 8 7 4 4 2 562

100.0 34.5 27.6 24.1 13.8 13.8 6.9

0 0 0 0 0 0 0 9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 45

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 41

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

6 2 3 3 1 2 0 94

100.0 33.3 50.0 50.0 16.7 33.3 0.0

6 5 1 0 0 1 0 103

100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

8 1 2 1 2 0 2 117

100.0 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0

6 2 2 1 1 0 0 153

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0

28 21 4 7 7 1 1 710

100.0 75.0 14.3 25.0 25.0 3.6 3.6

1 1 0 0 0 0 0 9

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 0 1 1 0 62

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 65

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 3 1 1 0 0 0 119

100.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

4 4 0 1 2 0 0 127

100.0 100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

7 5 2 2 2 0 1 142

100.0 71.4 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3

9 7 1 3 2 0 0 186

100.0 77.8 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0

9 5 2 1 0 1 1 106

100.0 55.6 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1

8 6 2 3 3 0 0 187

100.0 75.0 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0

6 4 3 1 0 1 0 201

100.0 66.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0

2 0 1 0 0 0 1 108

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0 0 0 0 0 0 0 38

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 1 1 0 0 31

100.0 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 20

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 3 0 2 1 2 0 163

100.0 50.0 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0

12 6 2 2 3 0 1 182

100.0 50.0 16.7 16.7 25.0 0.0 8.3

7 5 2 2 2 0 0 154

100.0 71.4 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0

5 1 0 2 1 1 0 105

100.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問39 自治会に加入しているか

合計 加入して
いる

加入して
いない

無回答

1379 696 665 18

100.0 50.5 48.2 1.3

591 315 273 3

100.0 53.3 46.2 0.5

9 4 5 0

100.0 44.4 55.6 0.0

47 16 30 1

100.0 34.0 63.8 2.1

42 9 33 0

100.0 21.4 78.6 0.0

100 46 54 0

100.0 46.0 54.0 0.0

109 60 49 0

100.0 55.0 45.0 0.0

125 68 57 0

100.0 54.4 45.6 0.0

159 112 45 2

100.0 70.4 28.3 1.3

738 362 370 6

100.0 49.1 50.1 0.8

10 1 9 0

100.0 10.0 90.0 0.0

65 17 47 1

100.0 26.2 72.3 1.5

65 20 45 0

100.0 30.8 69.2 0.0

123 42 81 0

100.0 34.1 65.9 0.0

131 68 63 0

100.0 51.9 48.1 0.0

149 90 57 2

100.0 60.4 38.3 1.3

195 124 68 3

100.0 63.6 34.9 1.5

115 75 39 1

100.0 65.2 33.9 0.9

195 127 67 1

100.0 65.1 34.4 0.5

207 87 119 1

100.0 42.0 57.5 0.5

110 78 32 0

100.0 70.9 29.1 0.0

38 22 14 2

100.0 57.9 36.8 5.3

34 25 8 1

100.0 73.5 23.5 2.9

20 18 2 0

100.0 90.0 10.0 0.0

169 87 81 1

100.0 51.5 47.9 0.6

194 44 149 1

100.0 22.7 76.8 0.5

161 73 87 1

100.0 45.3 54.0 0.6

110 49 60 1

100.0 44.5 54.5 0.9

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問39－１ 自治会等で実施されている各種事業で、参加している事業はどれか①

合計 地域防災
訓練

運動会、
スポーツ
大会等、
健康と体
力の増進
事業

美化運
動、ごみ
減量運動
および資
源再利用
運動の推
進事業

文化祭等
の文化的
事業

お祭りや
盆踊り等
の親睦事
業

各種募金
活動等

自治会連
合会すま
いるカー
ド事業の
利用

その他

696 244 225 408 77 359 219 113 5

100.0 35.1 32.3 58.6 11.1 51.6 31.5 16.2 0.7

315 128 125 192 40 185 100 45 3

100.0 40.6 39.7 61.0 12.7 58.7 31.7 14.3 1.0

4 2 2 2 0 2 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

16 1 3 4 0 7 0 1 0

100.0 6.3 18.8 25.0 0.0 43.8 0.0 6.3 0.0

9 0 2 6 0 3 1 0 2

100.0 0.0 22.2 66.7 0.0 33.3 11.1 0.0 22.2

46 15 16 16 5 24 11 2 0

100.0 32.6 34.8 34.8 10.9 52.2 23.9 4.3 0.0

60 19 27 37 7 41 18 6 0

100.0 31.7 45.0 61.7 11.7 68.3 30.0 10.0 0.0

68 29 29 50 13 38 23 14 1

100.0 42.6 42.6 73.5 19.1 55.9 33.8 20.6 1.5

112 62 46 77 15 70 47 22 0

100.0 55.4 41.1 68.8 13.4 62.5 42.0 19.6 0.0

362 112 97 210 37 168 115 65 2

100.0 30.9 26.8 58.0 10.2 46.4 31.8 18.0 0.6

1 0 1 1 1 1 1 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

17 2 5 4 2 7 1 3 1

100.0 11.8 29.4 23.5 11.8 41.2 5.9 17.6 5.9

20 3 5 11 1 10 5 3 0

100.0 15.0 25.0 55.0 5.0 50.0 25.0 15.0 0.0

42 12 15 20 2 21 12 6 0

100.0 28.6 35.7 47.6 4.8 50.0 28.6 14.3 0.0

68 19 15 45 7 30 28 12 1

100.0 27.9 22.1 66.2 10.3 44.1 41.2 17.6 1.5

90 29 24 58 5 37 30 20 0

100.0 32.2 26.7 64.4 5.6 41.1 33.3 22.2 0.0

124 47 32 71 19 62 38 21 0

100.0 37.9 25.8 57.3 15.3 50.0 30.6 16.9 0.0

75 27 27 45 13 38 32 10 0

100.0 36.0 36.0 60.0 17.3 50.7 42.7 13.3 0.0

127 32 29 61 12 63 33 27 1

100.0 25.2 22.8 48.0 9.4 49.6 26.0 21.3 0.8

87 19 37 60 10 48 41 14 0

100.0 21.8 42.5 69.0 11.5 55.2 47.1 16.1 0.0

78 31 18 36 5 36 19 9 0

100.0 39.7 23.1 46.2 6.4 46.2 24.4 11.5 0.0

22 16 8 16 4 11 5 1 0

100.0 72.7 36.4 72.7 18.2 50.0 22.7 4.5 0.0

25 16 11 21 3 17 11 6 0

100.0 64.0 44.0 84.0 12.0 68.0 44.0 24.0 0.0

18 12 5 15 4 12 5 4 0

100.0 66.7 27.8 83.3 22.2 66.7 27.8 22.2 0.0

87 34 29 46 7 43 23 19 2

100.0 39.1 33.3 52.9 8.0 49.4 26.4 21.8 2.3

44 12 16 28 6 21 11 6 0

100.0 27.3 36.4 63.6 13.6 47.7 25.0 13.6 0.0

73 24 23 37 8 36 20 11 1

100.0 32.9 31.5 50.7 11.0 49.3 27.4 15.1 1.4

49 17 20 39 5 31 17 4 1

100.0 34.7 40.8 79.6 10.2 63.3 34.7 8.2 2.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問39－１ 自治会等で実施されている各種事業で、参加している事業はどれか②

合計 加入して
いるが、
参加して
いない

無回答 非該当

696 101 5 683

100.0 14.5 0.7

315 41 1 276

100.0 13.0 0.3

4 1 0 5

100.0 25.0 0.0

16 6 0 31

100.0 37.5 0.0

9 2 0 33

100.0 22.2 0.0

46 8 0 54

100.0 17.4 0.0

60 5 0 49

100.0 8.3 0.0

68 8 0 57

100.0 11.8 0.0

112 11 1 47

100.0 9.8 0.9

362 55 3 376

100.0 15.2 0.8

1 0 0 9

100.0 0.0 0.0

17 7 0 48

100.0 41.2 0.0

20 5 0 45

100.0 25.0 0.0

42 6 0 81

100.0 14.3 0.0

68 9 0 63

100.0 13.2 0.0

90 11 1 59

100.0 12.2 1.1

124 17 2 71

100.0 13.7 1.6

75 8 0 40

100.0 10.7 0.0

127 28 3 68

100.0 22.0 2.4

87 10 0 120

100.0 11.5 0.0

78 15 1 32

100.0 19.2 1.3

22 1 0 16

100.0 4.5 0.0

25 2 0 9

100.0 8.0 0.0

18 1 0 2

100.0 5.6 0.0

87 16 0 82

100.0 18.4 0.0

44 6 1 150

100.0 13.6 2.3

73 7 0 88

100.0 9.6 0.0

49 4 0 61

100.0 8.2 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問39－２ 未加入または加入したくない理由は何ですか①

合計 自治会に
勧誘され
たことが
ない

自治会の
存在を知
らなかっ
た

自治会の
活動内容
がわから
ない

自治会活
動に参加
する時間
の余裕が
ない

役員を担
当したく
ない

会費を納
めたくな
い

隣近所と
の付き合
いをした
くない

行事に参
加したく
ない

665 128 38 82 231 221 97 58 134

100.0 19.2 5.7 12.3 34.7 33.2 14.6 8.7 20.2

273 69 21 39 93 83 43 32 53

100.0 25.3 7.7 14.3 34.1 30.4 15.8 11.7 19.4

5 3 1 1 2 2 1 0 1

100.0 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 20.0

30 11 11 8 7 6 3 3 5

100.0 36.7 36.7 26.7 23.3 20.0 10.0 10.0 16.7

33 10 4 3 13 13 12 7 11

100.0 30.3 12.1 9.1 39.4 39.4 36.4 21.2 33.3

54 16 1 10 25 14 9 8 10

100.0 29.6 1.9 18.5 46.3 25.9 16.7 14.8 18.5

49 14 3 6 22 16 8 7 11

100.0 28.6 6.1 12.2 44.9 32.7 16.3 14.3 22.4

57 8 1 8 17 15 6 3 10

100.0 14.0 1.8 14.0 29.8 26.3 10.5 5.3 17.5

45 7 0 3 7 17 4 4 5

100.0 15.6 0.0 6.7 15.6 37.8 8.9 8.9 11.1

370 57 15 41 128 130 50 24 73

100.0 15.4 4.1 11.1 34.6 35.1 13.5 6.5 19.7

9 1 2 1 0 1 2 0 2

100.0 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 22.2

47 11 4 7 21 13 9 1 8

100.0 23.4 8.5 14.9 44.7 27.7 19.1 2.1 17.0

45 11 3 10 24 17 8 6 11

100.0 24.4 6.7 22.2 53.3 37.8 17.8 13.3 24.4

81 16 2 8 38 37 13 8 15

100.0 19.8 2.5 9.9 46.9 45.7 16.0 9.9 18.5

63 7 2 8 26 23 9 3 11

100.0 11.1 3.2 12.7 41.3 36.5 14.3 4.8 17.5

57 7 1 2 13 15 4 1 10

100.0 12.3 1.8 3.5 22.8 26.3 7.0 1.8 17.5

68 4 1 5 6 24 5 5 16

100.0 5.9 1.5 7.4 8.8 35.3 7.4 7.4 23.5

39 10 4 8 11 8 4 3 6

100.0 25.6 10.3 20.5 28.2 20.5 10.3 7.7 15.4

67 16 3 9 30 27 15 7 15

100.0 23.9 4.5 13.4 44.8 40.3 22.4 10.4 22.4

119 18 5 12 45 46 21 7 32

100.0 15.1 4.2 10.1 37.8 38.7 17.6 5.9 26.9

32 5 0 3 13 13 4 3 7

100.0 15.6 0.0 9.4 40.6 40.6 12.5 9.4 21.9

14 5 0 2 6 3 3 1 4

100.0 35.7 0.0 14.3 42.9 21.4 21.4 7.1 28.6

8 0 0 0 2 6 1 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 12.5 12.5 12.5

2 2 1 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

81 17 6 9 21 16 9 8 16

100.0 21.0 7.4 11.1 25.9 19.8 11.1 9.9 19.8

149 28 7 20 51 47 18 11 22

100.0 18.8 4.7 13.4 34.2 31.5 12.1 7.4 14.8

87 20 8 10 26 20 9 8 11

100.0 23.0 9.2 11.5 29.9 23.0 10.3 9.2 12.6

60 6 4 8 23 32 11 8 17

100.0 10.0 6.7 13.3 38.3 53.3 18.3 13.3 28.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問39－２ 未加入または加入したくない理由は何ですか②

合計 マンショ
ン・ア
パート住
まいだか
ら

その他 無回答 非該当

665 200 79 14 714

100.0 30.1 11.9 2.1

273 78 25 6 318

100.0 28.6 9.2 2.2

5 0 0 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0

30 7 3 0 17

100.0 23.3 10.0 0.0

33 12 3 0 9

100.0 36.4 9.1 0.0

54 15 4 1 46

100.0 27.8 7.4 1.9

49 14 1 3 60

100.0 28.6 2.0 6.1

57 22 7 0 68

100.0 38.6 12.3 0.0

45 8 7 2 114

100.0 17.8 15.6 4.4

370 115 53 5 368

100.0 31.1 14.3 1.4

9 2 1 0 1

100.0 22.2 11.1 0.0

47 14 1 0 18

100.0 29.8 2.1 0.0

45 15 1 0 20

100.0 33.3 2.2 0.0

81 22 14 0 42

100.0 27.2 17.3 0.0

63 18 12 1 68

100.0 28.6 19.0 1.6

57 25 10 1 92

100.0 43.9 17.5 1.8

68 19 14 3 127

100.0 27.9 20.6 4.4

39 15 5 0 76

100.0 38.5 12.8 0.0

67 24 4 2 128

100.0 35.8 6.0 3.0

119 23 16 2 88

100.0 19.3 13.4 1.7

32 6 4 0 78

100.0 18.8 12.5 0.0

14 1 2 2 24

100.0 7.1 14.3 14.3

8 1 0 0 26

100.0 12.5 0.0 0.0

2 0 0 0 18

100.0 0.0 0.0 0.0

81 36 11 2 88

100.0 44.4 13.6 2.5

149 44 18 2 45

100.0 29.5 12.1 1.3

87 42 8 4 74

100.0 48.3 9.2 4.6

60 5 11 0 50

100.0 8.3 18.3 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問40 今後、自治会に特に力を入れてもらいたい活動は何か

合計 防災活動
（防災資
器材の整
備、避難
所として
自治会館
の活用）

防犯・交
通安全活
動

美化活動
や資源回
収などの
環境活動

運動会や
お祭りな
どの親睦
行事

高齢者世
帯の見守
り活動

その他 無回答

1379 431 195 165 88 293 37 170

100.0 31.3 14.1 12.0 6.4 21.2 2.7 12.3

591 165 101 74 46 127 21 57

100.0 27.9 17.1 12.5 7.8 21.5 3.6 9.6

9 6 1 0 2 0 0 0

100.0 66.7 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

47 11 11 8 8 4 1 4

100.0 23.4 23.4 17.0 17.0 8.5 2.1 8.5

42 6 9 2 9 6 3 7

100.0 14.3 21.4 4.8 21.4 14.3 7.1 16.7

100 28 28 8 11 18 4 3

100.0 28.0 28.0 8.0 11.0 18.0 4.0 3.0

109 35 17 12 4 24 3 14

100.0 32.1 15.6 11.0 3.7 22.0 2.8 12.8

125 36 14 19 9 39 4 4

100.0 28.8 11.2 15.2 7.2 31.2 3.2 3.2

159 43 21 25 3 36 6 25

100.0 27.0 13.2 15.7 1.9 22.6 3.8 15.7

738 258 86 87 41 155 15 96

100.0 35.0 11.7 11.8 5.6 21.0 2.0 13.0

10 4 4 1 0 1 0 0

100.0 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

65 21 16 11 6 8 1 2

100.0 32.3 24.6 16.9 9.2 12.3 1.5 3.1

65 19 12 5 9 13 2 5

100.0 29.2 18.5 7.7 13.8 20.0 3.1 7.7

123 40 19 13 13 23 4 11

100.0 32.5 15.4 10.6 10.6 18.7 3.3 8.9

131 51 14 10 3 34 6 13

100.0 38.9 10.7 7.6 2.3 26.0 4.6 9.9

149 62 15 18 5 26 1 22

100.0 41.6 10.1 12.1 3.4 17.4 0.7 14.8

195 61 6 29 5 50 1 43

100.0 31.3 3.1 14.9 2.6 25.6 0.5 22.1

115 37 17 23 11 18 3 6

100.0 32.2 14.8 20.0 9.6 15.7 2.6 5.2

195 60 29 25 13 42 9 17

100.0 30.8 14.9 12.8 6.7 21.5 4.6 8.7

207 54 23 29 17 54 4 26

100.0 26.1 11.1 14.0 8.2 26.1 1.9 12.6

110 43 14 11 4 25 5 8

100.0 39.1 12.7 10.0 3.6 22.7 4.5 7.3

38 17 1 2 1 6 1 10

100.0 44.7 2.6 5.3 2.6 15.8 2.6 26.3

34 16 2 1 0 8 1 6

100.0 47.1 5.9 2.9 0.0 23.5 2.9 17.6

20 8 5 0 0 6 0 1

100.0 40.0 25.0 0.0 0.0 30.0 0.0 5.0

169 52 27 26 8 36 3 17

100.0 30.8 16.0 15.4 4.7 21.3 1.8 10.1

194 58 31 15 9 39 5 37

100.0 29.9 16.0 7.7 4.6 20.1 2.6 19.1

161 53 25 18 16 26 2 21

100.0 32.9 15.5 11.2 9.9 16.1 1.2 13.0

110 31 16 14 9 25 4 11

100.0 28.2 14.5 12.7 8.2 22.7 3.6 10.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問41 市が市民の意見や要望を取り入れていくために、どのような取組を重点的に行うべきか①

合計 市の審議
会・委員
会などに
おいて、
公募によ
る市民委
員を拡充
していく

市民との
懇談会や
説明会の
機会を増
やす

市政など
に関する
意見を聴
き取った
りする市
民提案制
度（※
１）を実
施する

市の政策
立案に際
して意見
を述べる
パブリッ
クコメン
ト制度
（※２）
を充実す
る

住民自治
に関する
基本原則
的な事項
を規定し
た自治基
本条例等
を制定
し、住民
参加の制
度化を図
る

まちづく
りについ
て議論し
たり、計
画案づく
りを行う
ワーク
ショップ
等を実施
する

まちづく
りに関す
るリー
ダー、
コーディ
ネーター
などの人
材の育成
を進める

コミュニ
ティ団
体、ボラ
ンティア
グルー
プ、ＮＰ
Ｏ、行政
など、ま
ちづくり
にかかわ
る人たち
がお互い
に交流
し、連携
を深める
ための機
会を増や
す

1379 81 99 120 138 36 49 62 87

100.0 5.9 7.2 8.7 10.0 2.6 3.6 4.5 6.3

591 45 56 50 66 22 25 19 31

100.0 7.6 9.5 8.5 11.2 3.7 4.2 3.2 5.2

9 2 0 0 1 0 2 1 1

100.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 11.1

47 4 5 8 7 2 3 1 2

100.0 8.5 10.6 17.0 14.9 4.3 6.4 2.1 4.3

42 2 4 0 7 0 0 0 5

100.0 4.8 9.5 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 11.9

100 12 10 11 6 5 7 7 6

100.0 12.0 10.0 11.0 6.0 5.0 7.0 7.0 6.0

109 4 12 7 16 1 7 3 6

100.0 3.7 11.0 6.4 14.7 0.9 6.4 2.8 5.5

125 11 12 13 11 6 4 4 6

100.0 8.8 9.6 10.4 8.8 4.8 3.2 3.2 4.8

159 10 13 11 18 8 2 3 5

100.0 6.3 8.2 6.9 11.3 5.0 1.3 1.9 3.1

738 33 42 67 69 11 22 40 55

100.0 4.5 5.7 9.1 9.3 1.5 3.0 5.4 7.5

10 0 1 3 1 0 1 0 0

100.0 0.0 10.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

65 3 5 11 4 1 2 3 6

100.0 4.6 7.7 16.9 6.2 1.5 3.1 4.6 9.2

65 3 3 7 5 0 2 8 5

100.0 4.6 4.6 10.8 7.7 0.0 3.1 12.3 7.7

123 7 6 10 12 3 3 5 11

100.0 5.7 4.9 8.1 9.8 2.4 2.4 4.1 8.9

131 6 6 13 13 1 6 10 12

100.0 4.6 4.6 9.9 9.9 0.8 4.6 7.6 9.2

149 9 9 12 16 2 2 11 11

100.0 6.0 6.0 8.1 10.7 1.3 1.3 7.4 7.4

195 5 12 11 18 4 6 3 10

100.0 2.6 6.2 5.6 9.2 2.1 3.1 1.5 5.1

115 3 10 9 12 2 6 10 6

100.0 2.6 8.7 7.8 10.4 1.7 5.2 8.7 5.2

195 11 18 12 27 3 5 10 13

100.0 5.6 9.2 6.2 13.8 1.5 2.6 5.1 6.7

207 14 16 22 18 5 6 10 11

100.0 6.8 7.7 10.6 8.7 2.4 2.9 4.8 5.3

110 4 8 9 17 4 2 4 7

100.0 3.6 7.3 8.2 15.5 3.6 1.8 3.6 6.4

38 0 2 0 3 1 0 2 1

100.0 0.0 5.3 0.0 7.9 2.6 0.0 5.3 2.6

34 3 3 3 6 0 3 0 1

100.0 8.8 8.8 8.8 17.6 0.0 8.8 0.0 2.9

20 1 1 0 2 0 0 0 0

100.0 5.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

169 8 9 16 13 8 6 7 16

100.0 4.7 5.3 9.5 7.7 4.7 3.6 4.1 9.5

194 14 14 19 17 3 10 8 11

100.0 7.2 7.2 9.8 8.8 1.5 5.2 4.1 5.7

161 11 10 17 17 3 9 7 16

100.0 6.8 6.2 10.6 10.6 1.9 5.6 4.3 9.9

110 10 8 12 5 5 2 2 5

100.0 9.1 7.3 10.9 4.5 4.5 1.8 1.8 4.5

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

※１ 市民提案制度：広く市民の皆さん

の考えを行政運営に反映させるた

め、意見や提案をしていただく制

度 

※２ パブリックコメント制度：市の基

本的な政策等を策定しようとする

時に、その趣旨、目的、内容等を

公表し、これに対して市民の皆さ

んから出された意見、情報、専門

的知識等を、その政策等に反映さ

せる制度 
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問41 市が市民の意見や要望を取り入れていくために、どのような取組を重点的に行うべきか②

合計 市に寄せ
られた意
見・要望
に対し、
市はどの
ように対
応してい
るか（対
応してい
くか）を
公表する

その他 無回答

1379 560 23 124

100.0 40.6 1.7 9.0

591 228 14 35

100.0 38.6 2.4 5.9

9 2 0 0

100.0 22.2 0.0 0.0

47 12 2 1

100.0 25.5 4.3 2.1

42 20 1 3

100.0 47.6 2.4 7.1

100 31 3 2

100.0 31.0 3.0 2.0

109 45 2 6

100.0 41.3 1.8 5.5

125 51 1 6

100.0 40.8 0.8 4.8

159 67 5 17

100.0 42.1 3.1 10.7

738 318 9 72

100.0 43.1 1.2 9.8

10 3 0 1

100.0 30.0 0.0 10.0

65 28 0 2

100.0 43.1 0.0 3.1

65 30 0 2

100.0 46.2 0.0 3.1

123 58 4 4

100.0 47.2 3.3 3.3

131 50 3 11

100.0 38.2 2.3 8.4

149 65 1 11

100.0 43.6 0.7 7.4

195 84 1 41

100.0 43.1 0.5 21.0

115 47 3 7

100.0 40.9 2.6 6.1

195 78 4 14

100.0 40.0 2.1 7.2

207 91 1 13

100.0 44.0 0.5 6.3

110 46 3 6

100.0 41.8 2.7 5.5

38 21 0 8

100.0 55.3 0.0 21.1

34 11 1 3

100.0 32.4 2.9 8.8

20 14 0 2

100.0 70.0 0.0 10.0

169 70 5 11

100.0 41.4 3.0 6.5

194 72 2 24

100.0 37.1 1.0 12.4

161 53 2 16

100.0 32.9 1.2 9.9

110 51 2 8

100.0 46.4 1.8 7.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問42 市からの情報をどのように入手しているか①

合計 市の広報
紙「広報
おうめ」
を読んで
いる

インター
ネットの
青梅市
ホーム
ページを
見ている

冊子「青
梅くらし
のガイ
ド」

メール配
信サービ
ス

新聞、テ
レビ、ラ
ジオ

市役所窓
口

市が発行
している
パンフ
レットや
チラシ

自治会の
回覧板や
掲示板

1379 1027 409 189 157 148 36 124 403

100.0 74.5 29.7 13.7 11.4 10.7 2.6 9.0 29.2

591 423 199 68 54 69 21 57 181

100.0 71.6 33.7 11.5 9.1 11.7 3.6 9.6 30.6

9 4 2 1 0 0 0 0 2

100.0 44.4 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2

47 15 14 0 1 8 1 6 13

100.0 31.9 29.8 0.0 2.1 17.0 2.1 12.8 27.7

42 16 16 5 3 4 1 0 4

100.0 38.1 38.1 11.9 7.1 9.5 2.4 0.0 9.5

100 65 48 11 9 3 2 5 19

100.0 65.0 48.0 11.0 9.0 3.0 2.0 5.0 19.0

109 78 42 7 13 11 1 7 31

100.0 71.6 38.5 6.4 11.9 10.1 0.9 6.4 28.4

125 101 43 15 14 12 6 9 40

100.0 80.8 34.4 12.0 11.2 9.6 4.8 7.2 32.0

159 144 34 29 14 31 10 30 72

100.0 90.6 21.4 18.2 8.8 19.5 6.3 18.9 45.3

738 578 196 120 99 75 14 64 216

100.0 78.3 26.6 16.3 13.4 10.2 1.9 8.7 29.3

10 2 1 1 0 1 0 0 1

100.0 20.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0

65 29 17 7 2 9 1 7 7

100.0 44.6 26.2 10.8 3.1 13.8 1.5 10.8 10.8

65 44 27 7 12 1 1 3 7

100.0 67.7 41.5 10.8 18.5 1.5 1.5 4.6 10.8

123 90 52 12 30 3 3 5 20

100.0 73.2 42.3 9.8 24.4 2.4 2.4 4.1 16.3

131 101 44 27 24 9 5 10 40

100.0 77.1 33.6 20.6 18.3 6.9 3.8 7.6 30.5

149 128 33 24 21 19 2 10 54

100.0 85.9 22.1 16.1 14.1 12.8 1.3 6.7 36.2

195 184 22 42 10 33 2 29 87

100.0 94.4 11.3 21.5 5.1 16.9 1.0 14.9 44.6

115 91 38 11 16 15 1 13 41

100.0 79.1 33.0 9.6 13.9 13.0 0.9 11.3 35.7

195 146 62 31 28 18 9 21 80

100.0 74.9 31.8 15.9 14.4 9.2 4.6 10.8 41.0

207 147 68 29 24 15 7 8 50

100.0 71.0 32.9 14.0 11.6 7.2 3.4 3.9 24.2

110 92 36 19 13 12 4 12 41

100.0 83.6 32.7 17.3 11.8 10.9 3.6 10.9 37.3

38 26 13 4 5 4 0 0 14

100.0 68.4 34.2 10.5 13.2 10.5 0.0 0.0 36.8

34 29 8 8 4 6 1 2 13

100.0 85.3 23.5 23.5 11.8 17.6 2.9 5.9 38.2

20 16 6 5 3 4 0 6 12

100.0 80.0 30.0 25.0 15.0 20.0 0.0 30.0 60.0

169 130 43 21 13 22 3 13 48

100.0 76.9 25.4 12.4 7.7 13.0 1.8 7.7 28.4

194 136 68 22 25 21 4 15 26

100.0 70.1 35.1 11.3 12.9 10.8 2.1 7.7 13.4

161 117 39 23 15 20 4 20 40

100.0 72.7 24.2 14.3 9.3 12.4 2.5 12.4 24.8

110 87 25 16 10 10 3 12 35

100.0 79.1 22.7 14.5 9.1 9.1 2.7 10.9 31.8

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問42 市からの情報をどのように入手しているか②

合計 その他 入手方法
がない

無回答

1379 15 53 14

100.0 1.1 3.8 1.0

591 7 31 1

100.0 1.2 5.2 0.2

9 1 2 0

100.0 11.1 22.2 0.0

47 2 6 1

100.0 4.3 12.8 2.1

42 1 8 0

100.0 2.4 19.0 0.0

100 0 4 0

100.0 0.0 4.0 0.0

109 0 6 0

100.0 0.0 5.5 0.0

125 1 2 0

100.0 0.8 1.6 0.0

159 2 3 0

100.0 1.3 1.9 0.0

738 8 22 2

100.0 1.1 3.0 0.3

10 1 4 0

100.0 10.0 40.0 0.0

65 1 9 1

100.0 1.5 13.8 1.5

65 3 4 0

100.0 4.6 6.2 0.0

123 2 2 0

100.0 1.6 1.6 0.0

131 0 3 0

100.0 0.0 2.3 0.0

149 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.7

195 1 0 0

100.0 0.5 0.0 0.0

115 0 2 0

100.0 0.0 1.7 0.0

195 4 4 1

100.0 2.1 2.1 0.5

207 2 9 0

100.0 1.0 4.3 0.0

110 1 2 0

100.0 0.9 1.8 0.0

38 0 1 1

100.0 0.0 2.6 2.6

34 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

20 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

169 4 5 0

100.0 2.4 3.0 0.0

194 3 8 0

100.0 1.5 4.1 0.0

161 1 11 1

100.0 0.6 6.8 0.6

110 0 10 0

100.0 0.0 9.1 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問42－１ 「広報おうめ」を読んで、どのように感じるか

合計 読みやす
いと思う

読みにく
いと思う

どちらと
も言えな
い

無回答 非該当

1027 646 44 328 9 352

100.0 62.9 4.3 31.9 0.9

423 254 22 144 3 168

100.0 60.0 5.2 34.0 0.7

4 3 0 0 1 5

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0

15 9 0 6 0 32

100.0 60.0 0.0 40.0 0.0

16 8 2 6 0 26

100.0 50.0 12.5 37.5 0.0

65 34 5 26 0 35

100.0 52.3 7.7 40.0 0.0

78 49 4 25 0 31

100.0 62.8 5.1 32.1 0.0

101 57 2 42 0 24

100.0 56.4 2.0 41.6 0.0

144 94 9 39 2 15

100.0 65.3 6.3 27.1 1.4

578 382 21 170 5 160

100.0 66.1 3.6 29.4 0.9

2 1 0 1 0 8

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

29 15 3 11 0 36

100.0 51.7 10.3 37.9 0.0

44 26 5 13 0 21

100.0 59.1 11.4 29.5 0.0

90 62 1 27 0 33

100.0 68.9 1.1 30.0 0.0

101 55 5 40 1 30

100.0 54.5 5.0 39.6 1.0

128 89 1 37 1 21

100.0 69.5 0.8 28.9 0.8

184 134 6 41 3 11

100.0 72.8 3.3 22.3 1.6

91 54 3 33 1 24

100.0 59.3 3.3 36.3 1.1

146 101 5 39 1 49

100.0 69.2 3.4 26.7 0.7

147 85 8 54 0 60

100.0 57.8 5.4 36.7 0.0

92 57 6 28 1 18

100.0 62.0 6.5 30.4 1.1

26 18 1 6 1 12

100.0 69.2 3.8 23.1 3.8

29 14 0 13 2 5

100.0 48.3 0.0 44.8 6.9

16 10 2 4 0 4

100.0 62.5 12.5 25.0 0.0

130 86 5 39 0 39

100.0 66.2 3.8 30.0 0.0

136 83 1 50 2 58

100.0 61.0 0.7 36.8 1.5

117 73 10 34 0 44

100.0 62.4 8.5 29.1 0.0

87 62 3 21 1 23

100.0 71.3 3.4 24.1 1.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問42－１－① 読みにくいと思われる理由は何ですか

合計 文字が小
さい

読みたい
記事の場
所がわか
りにくい

記事（文
章・内
容）が簡
潔でない

用語がむ
ずかしい

その他 無回答 非該当

44 22 21 13 4 5 1 1335

100.0 50.0 47.7 29.5 9.1 11.4 2.3

22 10 8 8 1 5 0 569

100.0 45.5 36.4 36.4 4.5 22.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 47

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 2 0 0 0 40

100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

5 2 3 2 0 1 0 95

100.0 40.0 60.0 40.0 0.0 20.0 0.0

4 1 2 2 0 1 0 105

100.0 25.0 50.0 50.0 0.0 25.0 0.0

2 0 0 0 1 1 0 123

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

9 6 3 2 0 2 0 150

100.0 66.7 33.3 22.2 0.0 22.2 0.0

21 12 13 5 3 0 0 717

100.0 57.1 61.9 23.8 14.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 10

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 2 0 0 0 0 62

100.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 3 2 0 0 0 60

100.0 60.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 122

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 5 1 0 0 0 126

100.0 40.0 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 1 0 0 0 148

100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 4 1 1 3 0 0 189

100.0 66.7 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0

3 0 2 2 0 1 0 112

100.0 0.0 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0

5 4 2 2 0 0 0 190

100.0 80.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

8 2 3 2 1 1 1 199

100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5

6 3 3 0 0 1 0 104

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0

1 0 1 0 0 0 0 37

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 34

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 1 0 0 18

100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

5 3 3 2 1 0 0 164

100.0 60.0 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0

1 1 1 1 0 0 0 193

100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10 7 4 3 1 2 0 151

100.0 70.0 40.0 30.0 10.0 20.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 107

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問42－２ 「広報おうめ」をどのように入手していますか

合計 新聞折り
込み

戸別配布
を申し込
んでいる

駅、スー
パー、コ
ンビニな
どの補完
場所

青梅市
ホーム
ページか
らの電子
データ

その他 無回答 非該当

1027 605 202 169 52 31 28 352

100.0 58.9 19.7 16.5 5.1 3.0 2.7

423 267 64 65 30 17 11 168

100.0 63.1 15.1 15.4 7.1 4.0 2.6

4 1 2 0 1 0 0 5

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

15 6 3 2 0 2 3 32

100.0 40.0 20.0 13.3 0.0 13.3 20.0

16 6 2 6 2 2 0 26

100.0 37.5 12.5 37.5 12.5 12.5 0.0

65 29 15 14 2 6 1 35

100.0 44.6 23.1 21.5 3.1 9.2 1.5

78 48 10 12 11 2 2 31

100.0 61.5 12.8 15.4 14.1 2.6 2.6

101 61 17 14 10 4 4 24

100.0 60.4 16.8 13.9 9.9 4.0 4.0

144 116 15 17 4 1 1 15

100.0 80.6 10.4 11.8 2.8 0.7 0.7

578 329 134 98 20 14 11 160

100.0 56.9 23.2 17.0 3.5 2.4 1.9

2 2 0 0 0 0 0 8

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 17 6 3 1 3 0 36

100.0 58.6 20.7 10.3 3.4 10.3 0.0

44 14 15 10 2 2 1 21

100.0 31.8 34.1 22.7 4.5 4.5 2.3

90 31 27 28 9 4 2 33

100.0 34.4 30.0 31.1 10.0 4.4 2.2

101 52 25 22 5 2 2 30

100.0 51.5 24.8 21.8 5.0 2.0 2.0

128 82 28 17 2 3 3 21

100.0 64.1 21.9 13.3 1.6 2.3 2.3

184 131 33 18 1 0 3 11

100.0 71.2 17.9 9.8 0.5 0.0 1.6

91 56 16 13 5 4 2 24

100.0 61.5 17.6 14.3 5.5 4.4 2.2

146 90 26 27 10 3 4 49

100.0 61.6 17.8 18.5 6.8 2.1 2.7

147 86 25 31 3 5 4 60

100.0 58.5 17.0 21.1 2.0 3.4 2.7

92 62 13 14 5 3 1 18

100.0 67.4 14.1 15.2 5.4 3.3 1.1

26 16 7 2 3 1 0 12

100.0 61.5 26.9 7.7 11.5 3.8 0.0

29 18 5 2 4 0 1 5

100.0 62.1 17.2 6.9 13.8 0.0 3.4

16 9 4 3 1 0 0 4

100.0 56.3 25.0 18.8 6.3 0.0 0.0

130 75 31 16 7 5 3 39

100.0 57.7 23.8 12.3 5.4 3.8 2.3

136 75 27 24 7 5 2 58

100.0 55.1 19.9 17.6 5.1 3.7 1.5

117 61 29 23 2 1 5 44

100.0 52.1 24.8 19.7 1.7 0.9 4.3

87 55 18 13 5 3 1 23

100.0 63.2 20.7 14.9 5.7 3.4 1.1

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問42－３ 「広報おうめ」をどの程度読んでいますか

合計 大体全部
読んでい
る

関心のあ
るところ
だけ読ん
でいる

ざっと目
を通す程
度に読ん
でいる

無回答 非該当

1027 406 296 296 29 352

100.0 39.5 28.8 28.8 2.8

423 148 149 115 11 168

100.0 35.0 35.2 27.2 2.6

4 1 2 1 0 5

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0

15 1 6 5 3 32

100.0 6.7 40.0 33.3 20.0

16 3 8 5 0 26

100.0 18.8 50.0 31.3 0.0

65 15 26 22 2 35

100.0 23.1 40.0 33.8 3.1

78 26 33 17 2 31

100.0 33.3 42.3 21.8 2.6

101 34 32 32 3 24

100.0 33.7 31.7 31.7 3.0

144 68 42 33 1 15

100.0 47.2 29.2 22.9 0.7

578 249 143 174 12 160

100.0 43.1 24.7 30.1 2.1

2 1 0 1 0 8

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

29 5 10 14 0 36

100.0 17.2 34.5 48.3 0.0

44 14 13 14 3 21

100.0 31.8 29.5 31.8 6.8

90 36 25 27 2 33

100.0 40.0 27.8 30.0 2.2

101 37 25 39 0 30

100.0 36.6 24.8 38.6 0.0

128 57 29 39 3 21

100.0 44.5 22.7 30.5 2.3

184 99 41 40 4 11

100.0 53.8 22.3 21.7 2.2

91 40 26 25 0 24

100.0 44.0 28.6 27.5 0.0

146 59 41 42 4 49

100.0 40.4 28.1 28.8 2.7

147 58 46 38 5 60

100.0 39.5 31.3 25.9 3.4

92 33 29 29 1 18

100.0 35.9 31.5 31.5 1.1

26 14 3 9 0 12

100.0 53.8 11.5 34.6 0.0

29 14 5 8 2 5

100.0 48.3 17.2 27.6 6.9

16 7 6 3 0 4

100.0 43.8 37.5 18.8 0.0

130 49 40 39 2 39

100.0 37.7 30.8 30.0 1.5

136 52 42 39 3 58

100.0 38.2 30.9 28.7 2.2

117 43 31 38 5 44

100.0 36.8 26.5 32.5 4.3

87 35 27 23 2 23

100.0 40.2 31.0 26.4 2.3

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問42－４ 「青梅市ホ－ムペ－ジ」を見て、どのように感じるか

合計 見やすい
と思う

見にくい
と思う

どちらと
もいえな
い

無回答 非該当

409 120 47 222 20 970

100.0 29.3 11.5 54.3 4.9

199 74 23 93 9 392

100.0 37.2 11.6 46.7 4.5

2 2 0 0 0 7

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

14 2 1 11 0 33

100.0 14.3 7.1 78.6 0.0

16 7 1 8 0 26

100.0 43.8 6.3 50.0 0.0

48 19 10 19 0 52

100.0 39.6 20.8 39.6 0.0

42 17 5 17 3 67

100.0 40.5 11.9 40.5 7.1

43 13 2 25 3 82

100.0 30.2 4.7 58.1 7.0

34 14 4 13 3 125

100.0 41.2 11.8 38.2 8.8

196 45 22 120 9 542

100.0 23.0 11.2 61.2 4.6

1 0 1 0 0 9

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

17 4 1 12 0 48

100.0 23.5 5.9 70.6 0.0

27 8 0 17 2 38

100.0 29.6 0.0 63.0 7.4

52 15 8 26 3 71

100.0 28.8 15.4 50.0 5.8

44 8 7 26 3 87

100.0 18.2 15.9 59.1 6.8

33 4 3 25 1 116

100.0 12.1 9.1 75.8 3.0

22 6 2 14 0 173

100.0 27.3 9.1 63.6 0.0

38 10 4 23 1 77

100.0 26.3 10.5 60.5 2.6

62 12 6 41 3 133

100.0 19.4 9.7 66.1 4.8

68 24 8 35 1 139

100.0 35.3 11.8 51.5 1.5

36 7 4 24 1 74

100.0 19.4 11.1 66.7 2.8

13 5 1 7 0 25

100.0 38.5 7.7 53.8 0.0

8 4 1 3 0 26

100.0 50.0 12.5 37.5 0.0

6 1 0 4 1 14

100.0 16.7 0.0 66.7 16.7

43 14 3 22 4 126

100.0 32.6 7.0 51.2 9.3

68 23 9 33 3 126

100.0 33.8 13.2 48.5 4.4

39 11 9 16 3 122

100.0 28.2 23.1 41.0 7.7

25 8 2 13 2 85

100.0 32.0 8.0 52.0 8.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問42－５ 「青梅市ホ－ムペ－ジ」で充実してほしい項目はなにか①

合計 市の施策
や事業の
紹介

市が今後
行う計画
の紹介

電子申請 市議会の
情報

市内の公
共施設の
案内や紹
介

診療所・
病院の案
内や紹介

防災情報 調査・統
計資料の
情報

409 98 128 121 43 108 145 171 41

100.0 24.0 31.3 29.6 10.5 26.4 35.5 41.8 10.0

199 64 78 65 32 45 61 87 30

100.0 32.2 39.2 32.7 16.1 22.6 30.7 43.7 15.1

2 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

14 6 5 9 1 2 3 3 2

100.0 42.9 35.7 64.3 7.1 14.3 21.4 21.4 14.3

16 4 5 7 3 3 3 5 3

100.0 25.0 31.3 43.8 18.8 18.8 18.8 31.3 18.8

48 14 17 16 7 10 16 23 7

100.0 29.2 35.4 33.3 14.6 20.8 33.3 47.9 14.6

42 10 16 13 8 12 13 18 5

100.0 23.8 38.1 31.0 19.0 28.6 31.0 42.9 11.9

43 17 20 14 8 9 18 21 7

100.0 39.5 46.5 32.6 18.6 20.9 41.9 48.8 16.3

34 13 15 6 5 9 8 17 5

100.0 38.2 44.1 17.6 14.7 26.5 23.5 50.0 14.7

196 33 48 52 11 59 80 81 11

100.0 16.8 24.5 26.5 5.6 30.1 40.8 41.3 5.6

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 3 5 6 2 3 7 7 3

100.0 17.6 29.4 35.3 11.8 17.6 41.2 41.2 17.6

27 5 5 8 1 11 13 11 1

100.0 18.5 18.5 29.6 3.7 40.7 48.1 40.7 3.7

52 6 15 17 2 13 22 21 2

100.0 11.5 28.8 32.7 3.8 25.0 42.3 40.4 3.8

44 11 11 12 2 16 22 21 1

100.0 25.0 25.0 27.3 4.5 36.4 50.0 47.7 2.3

33 4 6 6 2 5 8 12 1

100.0 12.1 18.2 18.2 6.1 15.2 24.2 36.4 3.0

22 4 6 2 2 11 8 9 3

100.0 18.2 27.3 9.1 9.1 50.0 36.4 40.9 13.6

38 9 11 14 5 7 13 16 2

100.0 23.7 28.9 36.8 13.2 18.4 34.2 42.1 5.3

62 18 20 16 4 19 23 32 9

100.0 29.0 32.3 25.8 6.5 30.6 37.1 51.6 14.5

68 18 21 20 10 14 24 31 5

100.0 26.5 30.9 29.4 14.7 20.6 35.3 45.6 7.4

36 8 12 12 3 9 11 15 1

100.0 22.2 33.3 33.3 8.3 25.0 30.6 41.7 2.8

13 2 5 3 2 3 5 7 1

100.0 15.4 38.5 23.1 15.4 23.1 38.5 53.8 7.7

8 0 1 3 0 1 2 2 1

100.0 0.0 12.5 37.5 0.0 12.5 25.0 25.0 12.5

6 2 3 2 1 0 1 1 2

100.0 33.3 50.0 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3

43 10 13 7 2 13 17 14 6

100.0 23.3 30.2 16.3 4.7 30.2 39.5 32.6 14.0

68 18 21 25 7 22 28 28 9

100.0 26.5 30.9 36.8 10.3 32.4 41.2 41.2 13.2

39 8 13 9 5 9 10 18 4

100.0 20.5 33.3 23.1 12.8 23.1 25.6 46.2 10.3

25 5 7 10 4 11 11 7 1

100.0 20.0 28.0 40.0 16.0 44.0 44.0 28.0 4.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問42－５ 「青梅市ホ－ムペ－ジ」で充実してほしい項目はなにか②

合計 市内の観
光情報

生涯学習
情報（講
座、イベ
ント等）

スポーツ
の情報

健康・福
祉の情報

家庭教
育・育児
の情報

各種相談
の情報

ボラン
ティア活
動の情報

サーク
ル・グ
ループの
情報

409 78 78 44 125 63 77 39 30

100.0 19.1 19.1 10.8 30.6 15.4 18.8 9.5 7.3

199 43 33 25 52 24 37 21 17

100.0 21.6 16.6 12.6 26.1 12.1 18.6 10.6 8.5

2 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 4 3 1 1 3 3 2 1

100.0 28.6 21.4 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3 7.1

16 5 1 5 4 6 1 3 2

100.0 31.3 6.3 31.3 25.0 37.5 6.3 18.8 12.5

48 6 7 8 9 8 8 6 5

100.0 12.5 14.6 16.7 18.8 16.7 16.7 12.5 10.4

42 7 10 5 9 4 13 5 5

100.0 16.7 23.8 11.9 21.4 9.5 31.0 11.9 11.9

43 14 6 4 19 2 8 2 2

100.0 32.6 14.0 9.3 44.2 4.7 18.6 4.7 4.7

34 6 6 2 10 1 4 3 2

100.0 17.6 17.6 5.9 29.4 2.9 11.8 8.8 5.9

196 34 40 18 69 38 38 18 13

100.0 17.3 20.4 9.2 35.2 19.4 19.4 9.2 6.6

1 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

17 4 2 2 4 8 2 3 1

100.0 23.5 11.8 11.8 23.5 47.1 11.8 17.6 5.9

27 4 4 3 8 11 6 2 1

100.0 14.8 14.8 11.1 29.6 40.7 22.2 7.4 3.7

52 8 14 9 18 13 12 6 7

100.0 15.4 26.9 17.3 34.6 25.0 23.1 11.5 13.5

44 10 7 2 18 2 12 1 1

100.0 22.7 15.9 4.5 40.9 4.5 27.3 2.3 2.3

33 6 6 1 13 2 3 3 1

100.0 18.2 18.2 3.0 39.4 6.1 9.1 9.1 3.0

22 2 7 1 8 1 3 2 2

100.0 9.1 31.8 4.5 36.4 4.5 13.6 9.1 9.1

38 10 11 9 17 5 6 5 5

100.0 26.3 28.9 23.7 44.7 13.2 15.8 13.2 13.2

62 17 8 9 14 12 16 3 4

100.0 27.4 12.9 14.5 22.6 19.4 25.8 4.8 6.5

68 5 8 6 22 12 10 3 4

100.0 7.4 11.8 8.8 32.4 17.6 14.7 4.4 5.9

36 7 8 1 15 7 7 4 2

100.0 19.4 22.2 2.8 41.7 19.4 19.4 11.1 5.6

13 3 0 0 3 1 1 1 1

100.0 23.1 0.0 0.0 23.1 7.7 7.7 7.7 7.7

8 3 0 0 1 1 1 0 0

100.0 37.5 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0

6 0 2 0 2 1 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3

43 6 8 1 9 4 6 4 1

100.0 14.0 18.6 2.3 20.9 9.3 14.0 9.3 2.3

68 13 17 11 24 14 13 7 5

100.0 19.1 25.0 16.2 35.3 20.6 19.1 10.3 7.4

39 7 11 3 13 3 14 8 4

100.0 17.9 28.2 7.7 33.3 7.7 35.9 20.5 10.3

25 7 4 4 5 3 2 4 2

100.0 28.0 16.0 16.0 20.0 12.0 8.0 16.0 8.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問42－５ 「青梅市ホ－ムペ－ジ」で充実してほしい項目はなにか③

合計 その他 無回答 非該当

409 22 29 970

100.0 5.4 7.1

199 14 12 392

100.0 7.0 6.0

2 0 1 7

100.0 0.0 50.0

14 0 0 33

100.0 0.0 0.0

16 0 0 26

100.0 0.0 0.0

48 6 1 52

100.0 12.5 2.1

42 5 3 67

100.0 11.9 7.1

43 3 3 82

100.0 7.0 7.0

34 0 4 125

100.0 0.0 11.8

196 7 14 542

100.0 3.6 7.1

1 0 0 9

100.0 0.0 0.0

17 0 0 48

100.0 0.0 0.0

27 0 0 38

100.0 0.0 0.0

52 5 3 71

100.0 9.6 5.8

44 0 4 87

100.0 0.0 9.1

33 1 5 116

100.0 3.0 15.2

22 1 2 173

100.0 4.5 9.1

38 3 1 77

100.0 7.9 2.6

62 2 6 133

100.0 3.2 9.7

68 4 2 139

100.0 5.9 2.9

36 2 2 74

100.0 5.6 5.6

13 0 1 25

100.0 0.0 7.7

8 0 1 26

100.0 0.0 12.5

6 0 2 14

100.0 0.0 33.3

43 3 4 126

100.0 7.0 9.3

68 2 3 126

100.0 2.9 4.4

39 5 3 122

100.0 12.8 7.7

25 1 3 85

100.0 4.0 12.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問43 インタ－ネットのホ－ムペ－ジ閲覧やメ－ル送受信ができる機器を持っているか

合計 はい いいえ 無回答

1379 1010 192 177

100.0 73.2 13.9 12.8

591 464 69 58

100.0 78.5 11.7 9.8

9 9 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

47 42 3 2

100.0 89.4 6.4 4.3

42 38 3 1

100.0 90.5 7.1 2.4

100 93 4 3

100.0 93.0 4.0 3.0

109 96 9 4

100.0 88.1 8.3 3.7

125 102 10 13

100.0 81.6 8.0 10.4

159 84 40 35

100.0 52.8 25.2 22.0

738 521 118 99

100.0 70.6 16.0 13.4

10 7 1 2

100.0 70.0 10.0 20.0

65 50 9 6

100.0 76.9 13.8 9.2

65 58 3 4

100.0 89.2 4.6 6.2

123 107 9 7

100.0 87.0 7.3 5.7

131 113 8 10

100.0 86.3 6.1 7.6

149 105 23 21

100.0 70.5 15.4 14.1

195 81 65 49

100.0 41.5 33.3 25.1

115 86 17 12

100.0 74.8 14.8 10.4

195 131 31 33

100.0 67.2 15.9 16.9

207 155 27 25

100.0 74.9 13.0 12.1

110 81 17 12

100.0 73.6 15.5 10.9

38 31 3 4

100.0 81.6 7.9 10.5

34 20 5 9

100.0 58.8 14.7 26.5

20 15 3 2

100.0 75.0 15.0 10.0

169 118 25 26

100.0 69.8 14.8 15.4

194 159 21 14

100.0 82.0 10.8 7.2

161 124 22 15

100.0 77.0 13.7 9.3

110 82 19 9

100.0 74.5 17.3 8.2

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問43－１ インタ－ネットを利用する際に使用する機器は何か①

合計 パソコン スマート
フォン

タブレッ
ト型端末

携帯電話 家庭用
ゲーム機

インター
ネットに
接続でき
るテレビ

その他 無回答

1010 647 886 237 67 53 62 1 2

100.0 64.1 87.7 23.5 6.6 5.2 6.1 0.1 0.2

464 345 398 119 30 29 37 1 0

100.0 74.4 85.8 25.6 6.5 6.3 8.0 0.2 0.0

9 6 9 1 0 1 0 0 0

100.0 66.7 100.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

42 32 41 10 5 7 4 0 0

100.0 76.2 97.6 23.8 11.9 16.7 9.5 0.0 0.0

38 26 37 16 1 9 7 0 0

100.0 68.4 97.4 42.1 2.6 23.7 18.4 0.0 0.0

93 68 87 32 3 10 11 0 0

100.0 73.1 93.5 34.4 3.2 10.8 11.8 0.0 0.0

96 73 87 27 6 1 10 0 0

100.0 76.0 90.6 28.1 6.3 1.0 10.4 0.0 0.0

102 74 80 24 12 1 3 0 0

100.0 72.5 78.4 23.5 11.8 1.0 2.9 0.0 0.0

84 66 57 9 3 0 2 1 0

100.0 78.6 67.9 10.7 3.6 0.0 2.4 1.2 0.0

521 287 467 115 34 22 25 0 1

100.0 55.1 89.6 22.1 6.5 4.2 4.8 0.0 0.2

7 3 7 2 0 1 0 0 0

100.0 42.9 100.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

50 32 46 7 1 2 1 0 1

100.0 64.0 92.0 14.0 2.0 4.0 2.0 0.0 2.0

58 34 58 22 1 8 4 0 0

100.0 58.6 100.0 37.9 1.7 13.8 6.9 0.0 0.0

107 65 104 31 4 11 10 0 0

100.0 60.7 97.2 29.0 3.7 10.3 9.3 0.0 0.0

113 60 106 25 8 0 5 0 0

100.0 53.1 93.8 22.1 7.1 0.0 4.4 0.0 0.0

105 55 86 16 9 0 3 0 0

100.0 52.4 81.9 15.2 8.6 0.0 2.9 0.0 0.0

81 38 60 12 11 0 2 0 0

100.0 46.9 74.1 14.8 13.6 0.0 2.5 0.0 0.0

86 62 75 18 7 2 8 1 0

100.0 72.1 87.2 20.9 8.1 2.3 9.3 1.2 0.0

131 85 117 32 7 7 9 0 0

100.0 64.9 89.3 24.4 5.3 5.3 6.9 0.0 0.0

155 104 130 32 11 6 11 0 0

100.0 67.1 83.9 20.6 7.1 3.9 7.1 0.0 0.0

81 52 72 24 7 2 5 0 0

100.0 64.2 88.9 29.6 8.6 2.5 6.2 0.0 0.0

31 18 26 10 3 1 2 0 0

100.0 58.1 83.9 32.3 9.7 3.2 6.5 0.0 0.0

20 13 18 4 0 0 0 0 0

100.0 65.0 90.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 7 11 5 2 0 0 0 0

100.0 46.7 73.3 33.3 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

118 72 105 30 6 8 7 0 0

100.0 61.0 89.0 25.4 5.1 6.8 5.9 0.0 0.0

159 102 143 41 13 14 10 0 0

100.0 64.2 89.9 25.8 8.2 8.8 6.3 0.0 0.0

124 74 108 24 9 8 4 0 1

100.0 59.7 87.1 19.4 7.3 6.5 3.2 0.0 0.8

82 53 76 15 2 5 6 0 0

100.0 64.6 92.7 18.3 2.4 6.1 7.3 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

問43－１ インタ－ネットを利用する際に使用する機器は何か②

合計 非該当

1010 369

100.0

464 127

100.0

9 0

100.0

42 5

100.0

38 4

100.0

93 7

100.0

96 13

100.0

102 23

100.0

84 75

100.0

521 217

100.0

7 3

100.0

50 15

100.0

58 7

100.0

107 16

100.0

113 18

100.0

105 44

100.0

81 114

100.0

86 29

100.0

131 64

100.0

155 52

100.0

81 29

100.0

31 7

100.0

20 14

100.0

15 5

100.0

118 51

100.0

159 35

100.0

124 37

100.0

82 28

100.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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問44 青梅市が府中市内でモ－タ－ボ－ト競走事業を行っていることを知っているか

合計 知ってい
る

知らない 無回答

1379 856 498 25

100.0 62.1 36.1 1.8

591 417 171 3

100.0 70.6 28.9 0.5

9 4 5 0

100.0 44.4 55.6 0.0

47 10 36 1

100.0 21.3 76.6 2.1

42 14 28 0

100.0 33.3 66.7 0.0

100 58 42 0

100.0 58.0 42.0 0.0

109 81 28 0

100.0 74.3 25.7 0.0

125 109 16 0

100.0 87.2 12.8 0.0

159 141 16 2

100.0 88.7 10.1 1.3

738 429 306 3

100.0 58.1 41.5 0.4

10 2 8 0

100.0 20.0 80.0 0.0

65 15 50 0

100.0 23.1 76.9 0.0

65 22 42 1

100.0 33.8 64.6 1.5

123 57 66 0

100.0 46.3 53.7 0.0

131 79 52 0

100.0 60.3 39.7 0.0

149 109 40 0

100.0 73.2 26.8 0.0

195 145 48 2

100.0 74.4 24.6 1.0

115 78 36 1

100.0 67.8 31.3 0.9

195 136 58 1

100.0 69.7 29.7 0.5

207 128 79 0

100.0 61.8 38.2 0.0

110 78 32 0

100.0 70.9 29.1 0.0

38 23 14 1

100.0 60.5 36.8 2.6

34 25 8 1

100.0 73.5 23.5 2.9

20 15 5 0

100.0 75.0 25.0 0.0

169 107 61 1

100.0 63.3 36.1 0.6

194 101 92 1

100.0 52.1 47.4 0.5

161 96 63 2

100.0 59.6 39.1 1.2

110 65 45 0

100.0 59.1 40.9 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

性別

合計 男性 女性 無回答 無回答

1379 591 738 25 25

100.0 42.9 53.5 1.8 1.8

591 591 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

9 9 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

47 47 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

42 42 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

100 100 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

109 109 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

125 125 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

159 159 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

738 0 738 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10 0 10 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

65 0 65 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

65 0 65 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

123 0 123 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

131 0 131 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

149 0 149 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

195 0 195 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

115 55 58 1 1

100.0 47.8 50.4 0.9 0.9

195 86 106 2 1

100.0 44.1 54.4 1.0 0.5

207 89 110 5 3

100.0 43.0 53.1 2.4 1.4

110 52 54 4 0

100.0 47.3 49.1 3.6 0.0

38 19 19 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

34 16 18 0 0

100.0 47.1 52.9 0.0 0.0

20 8 12 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0

169 69 97 3 0

100.0 40.8 57.4 1.8 0.0

194 79 113 2 0

100.0 40.7 58.2 1.0 0.0

161 66 90 3 2

100.0 41.0 55.9 1.9 1.2

110 51 57 2 0

100.0 46.4 51.8 1.8 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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年齢

合計 18～19歳
（10代）

20～29歳
（20代）

30～39歳
（30代）

40～49歳
（40代）

50～59歳
（50代）

60～69歳
（60代）

70歳以上 無回答

1379 19 114 111 232 241 281 358 23

100.0 1.4 8.3 8.0 16.8 17.5 20.4 26.0 1.7

591 9 47 42 100 109 125 159 0

100.0 1.5 8.0 7.1 16.9 18.4 21.2 26.9 0.0

9 9 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47 0 47 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

42 0 0 42 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100 0 0 0 100 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

109 0 0 0 0 109 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

125 0 0 0 0 0 125 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

159 0 0 0 0 0 0 159 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

738 10 65 65 123 131 149 195 0

100.0 1.4 8.8 8.8 16.7 17.8 20.2 26.4 0.0

10 10 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 0 65 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 0 0 65 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

123 0 0 0 123 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

131 0 0 0 0 131 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

149 0 0 0 0 0 149 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

195 0 0 0 0 0 0 195 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

115 2 8 8 18 20 30 28 1

100.0 1.7 7.0 7.0 15.7 17.4 26.1 24.3 0.9

195 3 12 16 28 35 44 57 0

100.0 1.5 6.2 8.2 14.4 17.9 22.6 29.2 0.0

207 2 24 24 39 32 40 46 0

100.0 1.0 11.6 11.6 18.8 15.5 19.3 22.2 0.0

110 0 4 12 20 15 23 36 0

100.0 0.0 3.6 10.9 18.2 13.6 20.9 32.7 0.0

38 1 3 1 3 10 8 12 0

100.0 2.6 7.9 2.6 7.9 26.3 21.1 31.6 0.0

34 1 1 1 4 6 8 13 0

100.0 2.9 2.9 2.9 11.8 17.6 23.5 38.2 0.0

20 1 0 0 1 5 5 8 0

100.0 5.0 0.0 0.0 5.0 25.0 25.0 40.0 0.0

169 3 14 17 26 28 34 47 0

100.0 1.8 8.3 10.1 15.4 16.6 20.1 27.8 0.0

194 4 19 14 38 42 39 38 0

100.0 2.1 9.8 7.2 19.6 21.6 20.1 19.6 0.0

161 1 19 12 31 28 31 38 1

100.0 0.6 11.8 7.5 19.3 17.4 19.3 23.6 0.6

110 1 10 6 23 17 19 34 0

100.0 0.9 9.1 5.5 20.9 15.5 17.3 30.9 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

お住まいの地区①

合計 青梅地区 長淵地区 大門地区 梅郷地区 沢井地区 小曾木地
区

成木地区 東青梅地
区

1379 115 195 207 110 38 34 20 169

100.0 8.3 14.1 15.0 8.0 2.8 2.5 1.5 12.3

591 55 86 89 52 19 16 8 69

100.0 9.3 14.6 15.1 8.8 3.2 2.7 1.4 11.7

9 1 1 0 0 1 1 0 2

100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2

47 6 3 7 1 2 0 0 5

100.0 12.8 6.4 14.9 2.1 4.3 0.0 0.0 10.6

42 2 7 10 5 1 0 0 6

100.0 4.8 16.7 23.8 11.9 2.4 0.0 0.0 14.3

100 9 13 19 12 2 1 1 12

100.0 9.0 13.0 19.0 12.0 2.0 1.0 1.0 12.0

109 10 18 14 7 4 3 2 10

100.0 9.2 16.5 12.8 6.4 3.7 2.8 1.8 9.2

125 14 16 19 11 5 4 1 13

100.0 11.2 12.8 15.2 8.8 4.0 3.2 0.8 10.4

159 13 28 20 16 4 7 4 21

100.0 8.2 17.6 12.6 10.1 2.5 4.4 2.5 13.2

738 58 106 110 54 19 18 12 97

100.0 7.9 14.4 14.9 7.3 2.6 2.4 1.6 13.1

10 1 2 2 0 0 0 1 1

100.0 10.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0

65 2 9 15 3 1 1 0 9

100.0 3.1 13.8 23.1 4.6 1.5 1.5 0.0 13.8

65 5 9 13 7 0 1 0 11

100.0 7.7 13.8 20.0 10.8 0.0 1.5 0.0 16.9

123 9 13 18 7 1 3 0 14

100.0 7.3 10.6 14.6 5.7 0.8 2.4 0.0 11.4

131 10 17 17 8 6 3 3 18

100.0 7.6 13.0 13.0 6.1 4.6 2.3 2.3 13.7

149 16 27 20 9 3 4 4 19

100.0 10.7 18.1 13.4 6.0 2.0 2.7 2.7 12.8

195 15 29 25 20 8 6 4 25

100.0 7.7 14.9 12.8 10.3 4.1 3.1 2.1 12.8

115 115 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

195 0 195 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 0 0 207 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

110 0 0 0 110 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 0 0 0 0 38 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

34 0 0 0 0 0 34 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

20 0 0 0 0 0 0 20 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

169 0 0 0 0 0 0 0 169

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

194 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

161 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

110 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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お住まいの地区②

合計 新町地区 河辺地区 今井地区 無回答

1379 194 161 110 26

100.0 14.1 11.7 8.0 1.9

591 79 66 51 1

100.0 13.4 11.2 8.6 0.2

9 3 0 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0

47 7 11 5 0

100.0 14.9 23.4 10.6 0.0

42 5 4 2 0

100.0 11.9 9.5 4.8 0.0

100 11 12 8 0

100.0 11.0 12.0 8.0 0.0

109 20 14 7 0

100.0 18.3 12.8 6.4 0.0

125 18 12 12 0

100.0 14.4 9.6 9.6 0.0

159 15 13 17 1

100.0 9.4 8.2 10.7 0.6

738 113 90 57 4

100.0 15.3 12.2 7.7 0.5

10 1 1 1 0

100.0 10.0 10.0 10.0 0.0

65 12 8 5 0

100.0 18.5 12.3 7.7 0.0

65 8 7 4 0

100.0 12.3 10.8 6.2 0.0

123 26 18 13 1

100.0 21.1 14.6 10.6 0.8

131 22 14 10 3

100.0 16.8 10.7 7.6 2.3

149 21 19 7 0

100.0 14.1 12.8 4.7 0.0

195 23 23 17 0

100.0 11.8 11.8 8.7 0.0

115 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

195 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

110 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

169 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

194 194 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

161 0 161 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

110 0 0 110 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

同居家族の人数

合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

1379 164 441 362 257 126 29

100.0 11.9 32.0 26.3 18.6 9.1 2.1

591 83 189 168 103 45 3

100.0 14.0 32.0 28.4 17.4 7.6 0.5

9 0 1 4 4 0 0

100.0 0.0 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0

47 12 3 15 12 5 0

100.0 25.5 6.4 31.9 25.5 10.6 0.0

42 4 6 18 9 5 0

100.0 9.5 14.3 42.9 21.4 11.9 0.0

100 9 19 31 30 11 0

100.0 9.0 19.0 31.0 30.0 11.0 0.0

109 20 22 34 25 7 1

100.0 18.3 20.2 31.2 22.9 6.4 0.9

125 18 57 32 11 6 1

100.0 14.4 45.6 25.6 8.8 4.8 0.8

159 20 81 34 12 11 1

100.0 12.6 50.9 21.4 7.5 6.9 0.6

738 78 244 188 147 78 3

100.0 10.6 33.1 25.5 19.9 10.6 0.4

10 1 0 2 5 2 0

100.0 10.0 0.0 20.0 50.0 20.0 0.0

65 4 7 20 22 12 0

100.0 6.2 10.8 30.8 33.8 18.5 0.0

65 0 12 20 18 14 1

100.0 0.0 18.5 30.8 27.7 21.5 1.5

123 7 17 34 40 24 1

100.0 5.7 13.8 27.6 32.5 19.5 0.8

131 7 44 38 31 11 0

100.0 5.3 33.6 29.0 23.7 8.4 0.0

149 17 69 41 19 3 0

100.0 11.4 46.3 27.5 12.8 2.0 0.0

195 42 95 33 12 12 1

100.0 21.5 48.7 16.9 6.2 6.2 0.5

115 17 36 25 24 13 0

100.0 14.8 31.3 21.7 20.9 11.3 0.0

195 16 64 56 41 18 0

100.0 8.2 32.8 28.7 21.0 9.2 0.0

207 20 54 61 47 23 2

100.0 9.7 26.1 29.5 22.7 11.1 1.0

110 9 44 32 15 10 0

100.0 8.2 40.0 29.1 13.6 9.1 0.0

38 6 14 5 9 4 0

100.0 15.8 36.8 13.2 23.7 10.5 0.0

34 5 12 9 6 2 0

100.0 14.7 35.3 26.5 17.6 5.9 0.0

20 2 9 5 2 2 0

100.0 10.0 45.0 25.0 10.0 10.0 0.0

169 31 50 44 24 19 1

100.0 18.3 29.6 26.0 14.2 11.2 0.6

194 16 58 58 41 18 3

100.0 8.2 29.9 29.9 21.1 9.3 1.5

161 33 50 38 31 6 3

100.0 20.5 31.1 23.6 19.3 3.7 1.9

110 9 46 27 17 11 0

100.0 8.2 41.8 24.5 15.5 10.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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職業等①

合計 正規の職
員・従業
員

労働者派
遣事業所
の派遣社
員

パート・
アルバイ
ト

会社など
の役員

自営業主 家族従業
者

家庭内の
賃仕事
（内職）

専業主婦
（主夫）

1379 418 22 261 36 68 16 1 213

100.0 30.3 1.6 18.9 2.6 4.9 1.2 0.1 15.4

591 264 11 53 29 46 2 0 2

100.0 44.7 1.9 9.0 4.9 7.8 0.3 0.0 0.3

9 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47 27 0 3 0 0 0 0 0

100.0 57.4 0.0 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

42 30 0 5 2 1 0 0 0

100.0 71.4 0.0 11.9 4.8 2.4 0.0 0.0 0.0

100 76 3 3 3 7 0 0 0

100.0 76.0 3.0 3.0 3.0 7.0 0.0 0.0 0.0

109 82 1 2 5 10 2 0 0

100.0 75.2 0.9 1.8 4.6 9.2 1.8 0.0 0.0

125 44 3 20 11 15 0 0 1

100.0 35.2 2.4 16.0 8.8 12.0 0.0 0.0 0.8

159 4 4 20 8 13 0 0 1

100.0 2.5 2.5 12.6 5.0 8.2 0.0 0.0 0.6

738 146 11 200 7 18 14 1 209

100.0 19.8 1.5 27.1 0.9 2.4 1.9 0.1 28.3

10 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 36 0 7 1 1 1 0 1

100.0 55.4 0.0 10.8 1.5 1.5 1.5 0.0 1.5

65 26 3 24 0 1 0 0 9

100.0 40.0 4.6 36.9 0.0 1.5 0.0 0.0 13.8

123 40 4 46 1 5 3 0 14

100.0 32.5 3.3 37.4 0.8 4.1 2.4 0.0 11.4

131 31 2 62 1 3 4 0 22

100.0 23.7 1.5 47.3 0.8 2.3 3.1 0.0 16.8

149 12 1 45 3 3 2 0 59

100.0 8.1 0.7 30.2 2.0 2.0 1.3 0.0 39.6

195 0 1 16 1 5 4 1 104

100.0 0.0 0.5 8.2 0.5 2.6 2.1 0.5 53.3

115 34 1 23 2 7 0 0 16

100.0 29.6 0.9 20.0 1.7 6.1 0.0 0.0 13.9

195 52 4 47 2 14 3 0 33

100.0 26.7 2.1 24.1 1.0 7.2 1.5 0.0 16.9

207 70 3 36 8 9 3 1 32

100.0 33.8 1.4 17.4 3.9 4.3 1.4 0.5 15.5

110 36 2 22 4 8 1 0 20

100.0 32.7 1.8 20.0 3.6 7.3 0.9 0.0 18.2

38 7 0 5 0 6 1 0 7

100.0 18.4 0.0 13.2 0.0 15.8 2.6 0.0 18.4

34 9 0 8 0 2 0 0 4

100.0 26.5 0.0 23.5 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8

20 4 0 4 0 0 1 0 5

100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 5.0 0.0 25.0

169 48 5 32 6 4 0 0 31

100.0 28.4 3.0 18.9 3.6 2.4 0.0 0.0 18.3

194 69 5 38 4 6 2 0 27

100.0 35.6 2.6 19.6 2.1 3.1 1.0 0.0 13.9

161 55 1 28 5 5 2 0 21

100.0 34.2 0.6 17.4 3.1 3.1 1.2 0.0 13.0

110 32 1 16 5 6 3 0 17

100.0 29.1 0.9 14.5 4.5 5.5 2.7 0.0 15.5

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

職業等②

合計 学生 無職 その他 無回答

1379 47 245 23 29

100.0 3.4 17.8 1.7 2.1

591 23 141 16 4

100.0 3.9 23.9 2.7 0.7

9 8 0 0 0

100.0 88.9 0.0 0.0 0.0

47 15 1 1 0

100.0 31.9 2.1 2.1 0.0

42 0 1 3 0

100.0 0.0 2.4 7.1 0.0

100 0 6 2 0

100.0 0.0 6.0 2.0 0.0

109 0 4 2 1

100.0 0.0 3.7 1.8 0.9

125 0 27 4 0

100.0 0.0 21.6 3.2 0.0

159 0 102 4 3

100.0 0.0 64.2 2.5 1.9

738 23 98 7 4

100.0 3.1 13.3 0.9 0.5

10 8 1 0 0

100.0 80.0 10.0 0.0 0.0

65 15 2 1 0

100.0 23.1 3.1 1.5 0.0

65 0 1 0 1

100.0 0.0 1.5 0.0 1.5

123 0 7 3 0

100.0 0.0 5.7 2.4 0.0

131 0 4 1 1

100.0 0.0 3.1 0.8 0.8

149 0 22 1 1

100.0 0.0 14.8 0.7 0.7

195 0 61 1 1

100.0 0.0 31.3 0.5 0.5

115 5 23 4 0

100.0 4.3 20.0 3.5 0.0

195 6 32 1 1

100.0 3.1 16.4 0.5 0.5

207 8 31 5 1

100.0 3.9 15.0 2.4 0.5

110 0 17 0 0

100.0 0.0 15.5 0.0 0.0

38 2 9 1 0

100.0 5.3 23.7 2.6 0.0

34 1 8 1 1

100.0 2.9 23.5 2.9 2.9

20 1 5 0 0

100.0 5.0 25.0 0.0 0.0

169 10 29 2 2

100.0 5.9 17.2 1.2 1.2

194 7 32 2 2

100.0 3.6 16.5 1.0 1.0

161 4 35 3 2

100.0 2.5 21.7 1.9 1.2

110 3 23 4 0

100.0 2.7 20.9 3.6 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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勤務地または通学地①

合計 自宅 青梅市内 近隣市町
村（福生
市、羽村
市、あき
る野市、
瑞穂町、
日の出
町、奥多
摩町、檜
原村、飯
能市、入
間市）

近隣市町
村以外の
東京都
（都内23
区を除
く）

都内23区 飯能市、
入間市以
外の埼玉
県

神奈川県 その他の
県

1379 133 334 194 166 93 22 8 9

100.0 9.6 24.2 14.1 12.0 6.7 1.6 0.6 0.7

591 52 119 96 100 64 16 7 4

100.0 8.8 20.1 16.2 16.9 10.8 2.7 1.2 0.7

9 0 0 1 4 2 1 1 0

100.0 0.0 0.0 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 0.0

47 1 7 15 10 10 2 0 1

100.0 2.1 14.9 31.9 21.3 21.3 4.3 0.0 2.1

42 0 10 13 11 3 2 1 0

100.0 0.0 23.8 31.0 26.2 7.1 4.8 2.4 0.0

100 6 22 20 20 22 3 1 0

100.0 6.0 22.0 20.0 20.0 22.0 3.0 1.0 0.0

109 7 27 20 23 16 5 4 3

100.0 6.4 24.8 18.3 21.1 14.7 4.6 3.7 2.8

125 11 30 19 26 10 1 0 0

100.0 8.8 24.0 15.2 20.8 8.0 0.8 0.0 0.0

159 27 23 8 6 1 2 0 0

100.0 17.0 14.5 5.0 3.8 0.6 1.3 0.0 0.0

738 77 199 95 62 27 6 1 5

100.0 10.4 27.0 12.9 8.4 3.7 0.8 0.1 0.7

10 1 1 1 2 3 1 0 1

100.0 10.0 10.0 10.0 20.0 30.0 10.0 0.0 10.0

65 3 14 14 19 7 2 1 3

100.0 4.6 21.5 21.5 29.2 10.8 3.1 1.5 4.6

65 0 22 10 16 4 0 0 1

100.0 0.0 33.8 15.4 24.6 6.2 0.0 0.0 1.5

123 13 52 28 10 4 0 0 0

100.0 10.6 42.3 22.8 8.1 3.3 0.0 0.0 0.0

131 17 52 25 11 4 3 0 0

100.0 13.0 39.7 19.1 8.4 3.1 2.3 0.0 0.0

149 15 43 14 3 3 0 0 0

100.0 10.1 28.9 9.4 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0

195 28 15 3 1 2 0 0 0

100.0 14.4 7.7 1.5 0.5 1.0 0.0 0.0 0.0

115 11 27 14 11 15 1 0 3

100.0 9.6 23.5 12.2 9.6 13.0 0.9 0.0 2.6

195 24 47 21 24 18 2 1 0

100.0 12.3 24.1 10.8 12.3 9.2 1.0 0.5 0.0

207 20 59 31 27 8 5 0 0

100.0 9.7 28.5 15.0 13.0 3.9 2.4 0.0 0.0

110 9 31 15 13 5 3 0 0

100.0 8.2 28.2 13.6 11.8 4.5 2.7 0.0 0.0

38 9 7 2 2 2 1 0 0

100.0 23.7 18.4 5.3 5.3 5.3 2.6 0.0 0.0

34 6 6 6 6 0 0 0 0

100.0 17.6 17.6 17.6 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0

20 1 4 3 0 1 1 0 0

100.0 5.0 20.0 15.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0

169 14 46 14 24 13 2 1 3

100.0 8.3 27.2 8.3 14.2 7.7 1.2 0.6 1.8

194 16 41 45 24 10 4 3 1

100.0 8.2 21.1 23.2 12.4 5.2 2.1 1.5 0.5

161 7 33 23 26 14 1 3 2

100.0 4.3 20.5 14.3 16.1 8.7 0.6 1.9 1.2

110 13 28 17 8 7 2 0 0

100.0 11.8 25.5 15.5 7.3 6.4 1.8 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

勤務地または通学地②

合計 勤めてい
ない・通
学してい
ない

無回答

1379 291 129

100.0 21.1 9.4

591 103 30

100.0 17.4 5.1

9 0 0

100.0 0.0 0.0

47 1 0

100.0 2.1 0.0

42 1 1

100.0 2.4 2.4

100 6 0

100.0 6.0 0.0

109 4 0

100.0 3.7 0.0

125 23 5

100.0 18.4 4.0

159 68 24

100.0 42.8 15.1

738 181 85

100.0 24.5 11.5

10 0 0

100.0 0.0 0.0

65 2 0

100.0 3.1 0.0

65 10 2

100.0 15.4 3.1

123 15 1

100.0 12.2 0.8

131 15 4

100.0 11.5 3.1

149 52 19

100.0 34.9 12.8

195 87 59

100.0 44.6 30.3

115 23 10

100.0 20.0 8.7

195 43 15

100.0 22.1 7.7

207 44 13

100.0 21.3 6.3

110 18 16

100.0 16.4 14.5

38 10 5

100.0 26.3 13.2

34 6 4

100.0 17.6 11.8

20 8 2

100.0 40.0 10.0

169 33 19

100.0 19.5 11.2

194 38 12

100.0 19.6 6.2

161 38 14

100.0 23.6 8.7

110 29 6

100.0 26.4 5.5

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）
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住居形態①

合計 持ち家
（一戸
建）

持ち家
（マン
ションな
ど）

公営の賃
貸住宅

借家（一
戸建）

借家（ア
パート・
マンショ
ン）

社宅・
寮・公務
員住宅

間借り その他

1379 958 185 31 20 138 15 9 2

100.0 69.5 13.4 2.2 1.5 10.0 1.1 0.7 0.1

591 419 70 8 15 62 12 3 0

100.0 70.9 11.8 1.4 2.5 10.5 2.0 0.5 0.0

9 7 2 0 0 0 0 0 0

100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47 25 6 0 1 7 8 0 0

100.0 53.2 12.8 0.0 2.1 14.9 17.0 0.0 0.0

42 23 4 0 1 12 1 0 0

100.0 54.8 9.5 0.0 2.4 28.6 2.4 0.0 0.0

100 67 11 2 3 16 0 1 0

100.0 67.0 11.0 2.0 3.0 16.0 0.0 1.0 0.0

109 76 14 2 3 10 2 2 0

100.0 69.7 12.8 1.8 2.8 9.2 1.8 1.8 0.0

125 89 21 2 3 9 0 0 0

100.0 71.2 16.8 1.6 2.4 7.2 0.0 0.0 0.0

159 132 12 2 4 8 1 0 0

100.0 83.0 7.5 1.3 2.5 5.0 0.6 0.0 0.0

738 520 105 22 4 73 3 5 2

100.0 70.5 14.2 3.0 0.5 9.9 0.4 0.7 0.3

10 7 1 0 0 2 0 0 0

100.0 70.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

65 38 6 2 1 15 2 0 1

100.0 58.5 9.2 3.1 1.5 23.1 3.1 0.0 1.5

65 37 8 2 0 15 0 3 0

100.0 56.9 12.3 3.1 0.0 23.1 0.0 4.6 0.0

123 90 12 1 2 17 1 0 0

100.0 73.2 9.8 0.8 1.6 13.8 0.8 0.0 0.0

131 96 22 2 1 7 0 1 1

100.0 73.3 16.8 1.5 0.8 5.3 0.0 0.8 0.8

149 101 30 7 0 10 0 1 0

100.0 67.8 20.1 4.7 0.0 6.7 0.0 0.7 0.0

195 151 26 8 0 7 0 0 0

100.0 77.4 13.3 4.1 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

115 78 23 2 3 9 0 0 0

100.0 67.8 20.0 1.7 2.6 7.8 0.0 0.0 0.0

195 148 29 0 1 12 2 1 0

100.0 75.9 14.9 0.0 0.5 6.2 1.0 0.5 0.0

207 166 5 4 1 25 2 0 2

100.0 80.2 2.4 1.9 0.5 12.1 1.0 0.0 1.0

110 93 3 2 3 7 0 1 0

100.0 84.5 2.7 1.8 2.7 6.4 0.0 0.9 0.0

38 34 0 0 1 2 0 1 0

100.0 89.5 0.0 0.0 2.6 5.3 0.0 2.6 0.0

34 31 0 1 1 0 1 0 0

100.0 91.2 0.0 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0

20 19 0 0 0 0 0 1 0

100.0 95.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

169 100 40 0 3 24 1 0 0

100.0 59.2 23.7 0.0 1.8 14.2 0.6 0.0 0.0

194 126 32 1 2 23 5 3 0

100.0 64.9 16.5 0.5 1.0 11.9 2.6 1.5 0.0

161 61 49 17 3 25 4 2 0

100.0 37.9 30.4 10.6 1.9 15.5 2.5 1.2 0.0

110 92 0 4 2 11 0 0 0

100.0 83.6 0.0 3.6 1.8 10.0 0.0 0.0 0.0

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

住居形態②

合計 無回答

1379 21

100.0 1.5

591 2

100.0 0.3

9 0

100.0 0.0

47 0

100.0 0.0

42 1

100.0 2.4

100 0

100.0 0.0

109 0

100.0 0.0

125 1

100.0 0.8

159 0

100.0 0.0

738 4

100.0 0.5

10 0

100.0 0.0

65 0

100.0 0.0

65 0

100.0 0.0

123 0

100.0 0.0

131 1

100.0 0.8

149 0

100.0 0.0

195 3

100.0 1.5

115 0

100.0 0.0

195 2

100.0 1.0

207 2

100.0 1.0

110 1

100.0 0.9

38 0

100.0 0.0

34 0

100.0 0.0

20 0

100.0 0.0

169 1

100.0 0.6

194 2

100.0 1.0

161 0

100.0 0.0

110 1

100.0 0.9

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区
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青梅市に住んで何年か

合計 ２年未満 ２～５年 ６～10年 11～20年 21年以上 無回答

1379 37 61 70 223 967 21

100.0 2.7 4.4 5.1 16.2 70.1 1.5

591 19 29 27 88 425 3

100.0 3.2 4.9 4.6 14.9 71.9 0.5

9 0 0 0 9 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

47 9 6 1 9 22 0

100.0 19.1 12.8 2.1 19.1 46.8 0.0

42 2 11 5 4 19 1

100.0 4.8 26.2 11.9 9.5 45.2 2.4

100 4 4 12 23 57 0

100.0 4.0 4.0 12.0 23.0 57.0 0.0

109 1 2 4 19 83 0

100.0 0.9 1.8 3.7 17.4 76.1 0.0

125 1 5 3 13 102 1

100.0 0.8 4.0 2.4 10.4 81.6 0.8

159 2 1 2 11 142 1

100.0 1.3 0.6 1.3 6.9 89.3 0.6

738 16 32 38 131 516 5

100.0 2.2 4.3 5.1 17.8 69.9 0.7

10 1 0 2 7 0 0

100.0 10.0 0.0 20.0 70.0 0.0 0.0

65 5 6 2 16 36 0

100.0 7.7 9.2 3.1 24.6 55.4 0.0

65 6 11 9 13 26 0

100.0 9.2 16.9 13.8 20.0 40.0 0.0

123 1 4 11 45 62 0

100.0 0.8 3.3 8.9 36.6 50.4 0.0

131 2 5 6 25 92 1

100.0 1.5 3.8 4.6 19.1 70.2 0.8

149 0 4 4 12 128 1

100.0 0.0 2.7 2.7 8.1 85.9 0.7

195 1 2 4 13 172 3

100.0 0.5 1.0 2.1 6.7 88.2 1.5

115 2 5 6 16 85 1

100.0 1.7 4.3 5.2 13.9 73.9 0.9

195 3 5 10 30 146 1

100.0 1.5 2.6 5.1 15.4 74.9 0.5

207 10 11 9 32 145 0

100.0 4.8 5.3 4.3 15.5 70.0 0.0

110 2 6 8 17 76 1

100.0 1.8 5.5 7.3 15.5 69.1 0.9

38 2 4 2 4 26 0

100.0 5.3 10.5 5.3 10.5 68.4 0.0

34 0 1 0 7 26 0

100.0 0.0 2.9 0.0 20.6 76.5 0.0

20 0 0 0 1 19 0

100.0 0.0 0.0 0.0 5.0 95.0 0.0

169 7 9 5 29 117 2

100.0 4.1 5.3 3.0 17.2 69.2 1.2

194 2 8 15 43 125 1

100.0 1.0 4.1 7.7 22.2 64.4 0.5

161 5 9 11 21 113 2

100.0 3.1 5.6 6.8 13.0 70.2 1.2

110 4 3 4 20 78 1

100.0 3.6 2.7 3.6 18.2 70.9 0.9

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

青梅市に住む前はどこに住んでいたか①

合計 生まれた
ときから
青梅市に
住んでい
る

西多摩の
市町村
（福生
市、羽村
市、あき
る野市、
瑞穂町、
日の出
町、奥多
摩町、檜
原村）

西多摩の
市町村以
外の東京
都（都内
23区を除
く）

都内23区 埼玉県 神奈川県 山梨県 その他

1379 417 241 295 124 77 40 10 148

100.0 30.2 17.5 21.4 9.0 5.6 2.9 0.7 10.7

591 215 96 112 54 24 24 2 61

100.0 36.4 16.2 19.0 9.1 4.1 4.1 0.3 10.3

9 8 1 0 0 0 0 0 0

100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47 23 4 4 3 3 3 0 7

100.0 48.9 8.5 8.5 6.4 6.4 6.4 0.0 14.9

42 13 3 4 5 2 5 0 9

100.0 31.0 7.1 9.5 11.9 4.8 11.9 0.0 21.4

100 42 10 19 9 6 3 0 11

100.0 42.0 10.0 19.0 9.0 6.0 3.0 0.0 11.0

109 35 20 20 14 5 4 0 11

100.0 32.1 18.3 18.3 12.8 4.6 3.7 0.0 10.1

125 42 29 25 9 1 5 1 12

100.0 33.6 23.2 20.0 7.2 0.8 4.0 0.8 9.6

159 52 29 40 14 7 4 1 11

100.0 32.7 18.2 25.2 8.8 4.4 2.5 0.6 6.9

738 190 137 172 68 50 16 8 84

100.0 25.7 18.6 23.3 9.2 6.8 2.2 1.1 11.4

10 4 1 0 0 2 0 0 3

100.0 40.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 30.0

65 35 12 5 3 0 1 3 6

100.0 53.8 18.5 7.7 4.6 0.0 1.5 4.6 9.2

65 21 12 17 4 3 1 1 5

100.0 32.3 18.5 26.2 6.2 4.6 1.5 1.5 7.7

123 39 21 26 8 13 1 0 15

100.0 31.7 17.1 21.1 6.5 10.6 0.8 0.0 12.2

131 22 29 37 17 7 2 0 15

100.0 16.8 22.1 28.2 13.0 5.3 1.5 0.0 11.5

149 30 25 42 19 11 4 0 18

100.0 20.1 16.8 28.2 12.8 7.4 2.7 0.0 12.1

195 39 37 45 17 14 7 4 22

100.0 20.0 19.0 23.1 8.7 7.2 3.6 2.1 11.3

115 39 14 27 13 6 3 1 11

100.0 33.9 12.2 23.5 11.3 5.2 2.6 0.9 9.6

195 57 35 45 15 8 9 3 21

100.0 29.2 17.9 23.1 7.7 4.1 4.6 1.5 10.8

207 64 45 38 19 11 3 1 25

100.0 30.9 21.7 18.4 9.2 5.3 1.4 0.5 12.1

110 38 23 17 13 2 4 0 11

100.0 34.5 20.9 15.5 11.8 1.8 3.6 0.0 10.0

38 13 6 4 5 3 1 0 5

100.0 34.2 15.8 10.5 13.2 7.9 2.6 0.0 13.2

34 13 1 5 1 7 0 1 5

100.0 38.2 2.9 14.7 2.9 20.6 0.0 2.9 14.7

20 10 0 3 0 2 1 1 2

100.0 50.0 0.0 15.0 0.0 10.0 5.0 5.0 10.0

169 55 34 35 11 8 6 2 15

100.0 32.5 20.1 20.7 6.5 4.7 3.6 1.2 8.9

194 53 31 46 17 14 3 1 27

100.0 27.3 16.0 23.7 8.8 7.2 1.5 0.5 13.9

161 38 25 49 19 5 9 0 15

100.0 23.6 15.5 30.4 11.8 3.1 5.6 0.0 9.3

110 31 24 23 10 9 1 0 11

100.0 28.2 21.8 20.9 9.1 8.2 0.9 0.0 10.0

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区
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青梅市に住む前はどこに住んでいたか②

合計 無回答

1379 27

100.0 2.0

591 3

100.0 0.5

9 0

100.0 0.0

47 0

100.0 0.0

42 1

100.0 2.4

100 0

100.0 0.0

109 0

100.0 0.0

125 1

100.0 0.8

159 1

100.0 0.6

738 13

100.0 1.8

10 0

100.0 0.0

65 0

100.0 0.0

65 1

100.0 1.5

123 0

100.0 0.0

131 2

100.0 1.5

149 0

100.0 0.0

195 10

100.0 5.1

115 1

100.0 0.9

195 2

100.0 1.0

207 1

100.0 0.5

110 2

100.0 1.8

38 1

100.0 2.6

34 1

100.0 2.9

20 1

100.0 5.0

169 3

100.0 1.8

194 2

100.0 1.0

161 1

100.0 0.6

110 1

100.0 0.9

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）

男性（50～59歳）

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

紙アンケートかwebアンケートか

合計 紙アン
ケート

webアン
ケート

1379 1112 267

100.0 80.6 19.4

591 442 149

100.0 74.8 25.2

9 8 1

100.0 88.9 11.1

47 30 17

100.0 63.8 36.2

42 20 22

100.0 47.6 52.4

100 59 41

100.0 59.0 41.0

109 74 35

100.0 67.9 32.1

125 97 28

100.0 77.6 22.4

159 154 5

100.0 96.9 3.1

738 630 108

100.0 85.4 14.6

10 4 6

100.0 40.0 60.0

65 41 24

100.0 63.1 36.9

65 42 23

100.0 64.6 35.4

123 99 24

100.0 80.5 19.5

131 106 25

100.0 80.9 19.1

149 143 6

100.0 96.0 4.0

195 195 0

100.0 100.0 0.0

115 94 21

100.0 81.7 18.3

195 151 44

100.0 77.4 22.6

207 163 44

100.0 78.7 21.3

110 87 23

100.0 79.1 20.9

38 35 3

100.0 92.1 7.9

34 31 3

100.0 91.2 8.8

20 18 2

100.0 90.0 10.0

169 138 31

100.0 81.7 18.3

194 151 43

100.0 77.8 22.2

161 132 29

100.0 82.0 18.0

110 90 20

100.0 81.8 18.2

男性（50～59歳）

男性（60～69歳）

男性（70歳以上）

女性

女性（18～19歳）

女性（20～29歳）

女性（30～39歳）

女性（40～49歳）

女性（50～59歳）

女性（60～69歳）

女性（70歳以上）

居住地区別 青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

全体

性別×年齢 男性

男性（18～19歳）

男性（20～29歳）

男性（30～39歳）

男性（40～49歳）
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資料２：調査票 
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